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INHALTSVERZEICHNIS:

ZEITPLAN LIVE-AUKTION
www.Philasearch.com

Besichtigung der Lose vom Mo 30. März bis Mi 1. April. NUR nach telefonischer Vereinbarung. 

3.4.2020                                   4.4.20        20                       5.4.2020

456-868

869-1349

1350-1875

1876-2316

 2317-2734

2735-3250

 3251-3684

3685-4042

13:30 Uhr

10:00 Uhr

16:00 Uhr

13:30 Uhr

10:00 Uhr

16:00 Uhr

13:30 Uhr

1
7
9
11
12
15
18
20
21
32
78
82
84
85
86
91
92
93
94
99
101
103
109
114
116
119
127
130
147
184
189
215
217
241
243
245
246
247
278
295
301
309
312
314
315
319
328
329
331
361
386
390
391
392
397
399
400
401
407
411
416
418
419
436
437
440
442
449
451
452
456
461
462
464
466
467
473
495
496
504
505
508
512
513

BELGIEN - BRIEFE
BULGARIEN - BRIEFE
DÄNEMARK - BRIEFE
DÄNEMARK - GRÖNLAND
BADEN - BRIEFE
BAYERN - BRIEFE
BAYERN - GANZSACHEN
THURN UND TAXIS - BRIEFE
DEUTSCHES REICH
DEUTSCHES REICH - BRIEFE
DEUTSCHES REICH - LOTS UND SAMMLUNGEN
DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA
BESETZUNG 1. WK. - BELGIEN - BRIEFE
BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN
ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET
ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE
MEMELGEBIET
BÖHMEN & MÄHREN
BÖHMEN & MÄHREN - LOTS UND SAMMLUNGEN
KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK
SBZ - THÜRINGEN
BERLIN
SAARLAND
BADEN
BIZONE
BUND
FINNLAND - BRIEFE
FRANKREICH
FRANKREICH - BRIEFE
GRIECHENLAND
GROSSBRITANIEN
ITALIEN
ITALIEN - BRIEFE
JUGOSLAWIEN
LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER
FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN
FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER PORTOMARKEN
LIECHTENSTEIN
FL - FRANKATUREN
FL - ZEPPELINPOST
FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN
LUXEMBURG
MONACO
MONTENEGRO - BRIEFE
NIEDERLANDE
NIEDERLANDE - BRIEFE
NORWEGEN
NORWEGEN - BRIEFE
ÖSTERREICH
ÖSTERREICH - BRIEFE
POLEN - BRIEFE
PORTUGAL
PORTUGAL - BRIEFE
RUSSLAND - BRIEFE
SAN MARINO - BRIEFE
SCHWEDEN - BRIEFE
SPANIEN
SPANIEN - BRIEFE
TÜRKEI - BRIEFE
UNGARN - BRIEFE
KANADA - BRIEFE
USA
USA - BRIEFE
COSTA RICA - BRIEFE
GUATEMALA - BRIEFE
HAITI - BRIEFE
ARGENTINIEN - BRIEFE
BOLIVIEN - BRIEFE
BOLIVIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
BRASILIEN - BRIEFE
ECUADOR - BRIEFE
KOLUMBIEN - BRIEFE
PERU - BRIEFE
URUGUAY - BRIEFE
VENEZUELA - BRIEFE
ÄGYPTEN - BRIEFE
ALGERIEN - BRIEFE
TUNESIEN
TUNESIEN - BRIEFE
CHINA
CHINA - BRIEFE
TAIWAN - BRIEFE
VOLKSREPUBLIK CHINA
VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE
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VOLKSREP. CHINA - LOTS UND SAMMLUNGEN
HONGKONG
HONGKONG - BRIEFE
INDIEN - BRIEFE
IRAN - BRIEFE
JAPAN
JAPAN - BRIEFE
STRAITS SETTLEMENTS - BRIEFE
SINGAPUR
THAILAND
QUEENSLAND - BRIEFE
AUSTRALIEN
AUSTRALIEN - BRIEFE
BRIT. GEBIETE IN DER ANTARKTIS
FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS
FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS - LOTS UND SAMLUNGEN
ALTE EIDGENOSSENSCHAFT
HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - AUSSERHODEN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - INNENRRHODEN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - THURGAU
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT
VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGR. UNTERDRUCK
1846, GENFER GANZSACHEN
1845, BASLER TAUBE
1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE
1849, WAADT 4
1849, WAADT 5
1851, NEUENBURG
1850, WINTERTHUR
RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
RAYON - FRANKATUREN
RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN
STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner Papier)
STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner Papier)
STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode (Münchner Papier)
STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner Papier)
STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner Papier C,D)
STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Papier C, D)
STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Papier)
STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher Papier)
STRUBEL - FRANKATUREN
1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE
1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER
1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER
1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A
1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B
1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (A)
1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)
STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
KOCHERMARKEN
FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
FREIMARKEN
KEHRDRUCKE
ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
ZWISCHENSTEGE OHNE LOCHUNG NICHT AMTLICH
MARKENHEFTCHEN
FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN
REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
FREMDE FLÜGE (FF)
KATAPULT- und NACHBRINGEFLÜGE
VERUNFALLTE FLÜGE (UNFALLPOST) (UF)
PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER

PRO JUVENTUTE
PRO JUVENTUTE - BRIEFE
PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN
TAG DER BRIEFMARKE
PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
PRO PATRIA - BRIEFE
BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
BUNDESVERWALTUNG
BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE
SdN VÖLKERBUND
SdN VÖLKERBUND - BRIEFE
BIT ARBEITSAMT
BIE ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER
BIE ERZIEHUNGSAMT
OMS WELTGESUNDHEITSORGANISATION
ONU VEREINTE NATIONEN
OIR FLÜCHTLINGSORGANISATION
PTT-SAMMELBLÄTTER
PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3. AUFLAGE
ROTKREUZVIGNETTEN
PORTOFREIHEIT, 1926, WAPPEN & ALPENROSEN, grosse Kontr.-Nr.
FRANCOZETTEL
TELEGRAPHENMARKEN, 1868/74, weisses Papier, Wappen karmin
HOTELPOSTMARKEN
HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN
EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1915
PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge
ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE
FDC JUVENTUTE
FDC PRO PATRIA
FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN
ABSTEMPELUNGEN - AARGAU
ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN
ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND
ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT
ABSTEMPELUNGEN - BERN
ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG
ABSTEMPELUNGEN - GENF
ABSTEMPELUNGEN - GLARUS
ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
ABSTEMPELUNGEN - LUZERN
ABSTEMPELUNGEN - NIDWALDEN
ABSTEMPELUNGEN - SCHAFFHAUSEN
ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ
ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN
ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN
ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
ABSTEMPELUNGEN - THURGAU
ABSTEMPELUNGEN - URI
ABSTEMPELUNGEN - WAADT
ABSTEMPELUNGEN - WALLIS
ABSTEMPELUNGEN - ZUG
ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH
ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL - AUSSERHODEN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL INNERRHODEN
ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BERN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - FREIBURG
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN
ANSICHTSKARTEN - JURA
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHAFFHAUSEN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT
ANSICHTSKARTEN - WALLIS
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZUG
ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH
SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN
PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT
LITERATUR ALLE WELT
Münzen, Medaillen, Banknoten
Schmuck, Antiquitäten, etc

1717
1751
1815
1876
1889
1983
2000
2174
2216
2225
2229
2268
2272
2304
2307
2310
2314
2316
2317
2324
2455
2457
2469
2472
2483
2486
2514
2559
2605
2657
2768
2821
2848
2853
2854
2856
2863
2867
2882
2884
2885
2888
2899
2906
2908
2909
2911
2926
2929
3066
3080
3081
3097
3100
3101
3111
3602
3603
3605
3607
3614
3618
3623
3624
3627
3632
3636
3637
3641
3659
3660
3663
3664
3665
3666
3667
3984
4014
4035
4036
4037



 AUKTIONSAUFTRAG • ORDRE D’ACHAT • BID FORM

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich.
Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge

(ohne Provision und Spesen auf:  _______________ CHF

3. bis 5 April 2020  Auktion Nr. 34

Name/Nom: Vorname/Prénom/First name:

Strasse/Rue/Street PLZ/CIP/ZIP:

Ort/Lieu/Place: Tel/Tél/Phone:

E-Mail: Fax:

Datum/Date: Unterschrift/Signature:

Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. If known:

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich und 
auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner Interessen, 
die folgenden Lose zu ersteigern. Ich anerkenne und 
akzeptiere die im Auktionskatalog abgedruckten Verstei-
gerungsbedingen. 

Los Nr. Gebot in CHF Lot No. Top limit in CHF Los Nr.  Gebot in CHF Los Nr. Top limit in CHF 
 (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)    (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

10%              20%          30%       50%

Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote  
wie folgt:
If necesassary please increase my bids as follows:

Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir 
en mon nom et au mieux de mes intérèts les lots sui-
vants. J’ai pris conaisssance et accepte les conditions 



Post Finance Schweiz
Konto 60 -143190 - 2
IBAN CH68 0900 0000 6014 3190 2
SWIFT/BIC POFICHBEXXX

Deutsche Bank
Konto 0360081 00
BLZ 68370024
IBAN DE45 6837 0024 0036 0081 00
SWIFT/BIC DEUTDEDB683

Bankverbindungen

Baloise Bank SoBa Ag
4502 Solothurn
Einzahlung in CHF
Bank Clearing Nr.: 8334
IBAN: CH04 0833 4508 5538 0200 3
Postkonto-Nr.: 45-87-4
SWIFT-BIC: KBSOCH22
Konto-Nr: 50855380.2003

Wir akzeptieren folgende Kreditkarten

Following credit cards are accepted

 
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung,  
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des 
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen.

Please note for paypal-payments
that we have to pass on our prime costs,
amounting to 5% of the invoice total, to you.

Jochen Heddergott      

Bauerstr. 9
D-80796 München

Tel: 0049 89 - 27818183
Fax: 0049 89 – 2721685
Mobile: 0049 151 4040 9090
jh@philagent.com

Kommissionär

Baloise Bank SoBa Ag
4502 Solothurn
Einzahlung in EURO
Bank Clearing Nr.: 8334
IBAN: CH04 0833 4508 5538 0200 4
Postkonto-Nr.: 45-87-4
SWIFT-BIC: KBSOCH22
Konto-Nr: 50855380.2004 Baloise Euro Konto

Lorenz Kirchheim GmbH

Op de Höh 21
D-22395 Hamburg
Tel: 0049 40-64532545
lorenz.kirchheim@t-online.de



Ort der Besichtigung • Exposition des Lots • Location

Versteigerungs-Bedingungen
Unsere Ausrufpreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht berück-
sichtigt. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Personen von 
der Auktion ausschliessen.
Die Versteigerung erfolgt gegen schriftliche Gebote. Uns bekannten Kun-
den werden die Lose per Rechnung zugesandt. Es liegt jedoch im Ermes-
sen des Auktionators Vorausrechnungen zu stellen. Diese ist nach Erhalt 
innert 10 Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die unwider-

-
net. Bei Zahlungsverzug erfolgt eine kostenlose Erinnerung und 30 Tage 
nach Erhalt der Rechnung, ohne Bezahlung, werden1% Verzugszins pro 
Monat fällig.
Zum Zuschlagspreis wird ein Aufgeld von 20% erhoben, sowie die gesetz-
liche Mehrwertsteuer von 8% berechnet.

-
teste sind verbindlich. Reklamationen sind innert 10 Tagen nach Erhalt der 
Lose einzureichen.Posten, Partien und Sammlungen können nicht rekla-
miert werden. Bis zur vollständigen Bezahlung der Auktionsrechnung blei-
ben die Lose Eigentum des Auktionators, bzw. des Einlieferers und der 
Käufer hat keinen Anspruch auf Auslieferung.
Der Auktionator haftet für die Echtheit der verkauften Briefmarken und 
Münzen für die Dauer eines Jahres. Bei berechtigter Beanstandung wird 
jedes Los zurückgenommen. Der Zuschlagspreis und auch das Aufgeld, 
mit der Mehrwertsteuer, wird zurückbezahlt. Bei unberechtigten Reklama-
tionen haftete der Käufer für sämtliche Unkosten. 

Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt.

Conditions de vente

limite ne seront pas prises en considération. L’adjudicateur peut sans en 

vente reçoivent les lots avec facture et bulletin de versement. L’adjudica-
teur a néanmoins le droit d’envoyer une facture préalable quand bon lui 
semble. Toutes les factures respectivement factures préalables doivent 
être réglées dans les 10 jours. Les monnaies étrangères sont calculées 
au cours du jour. En cas de non paiement un rappel exempt de frais est 

intérêt de 1% par mois entamé sera prélevé.
En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 20%, les 
frais d’expédition ainsi que la TVA légale de 8%.
L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Pour les timbres exper-

-
tion. Les réclamations doivent être faites dans les 10 jours qui suivent 
l‘attribution des lots. Aucune réclamation peut être prise en considération 
pour des collections, des lots de trois timbres ou plus. Les lots restent la 
propriété du fournisseur jusqu’au règlement intégral de la facture.
L’adjudicateur est responsable en ce qui concerne l’authenticité du maté-

repris. Le prix d’adjudication ainsi que les surtaxes sont restituées. En cas 

frais engendrés.

En cas de litige le for se situe à Bâle Ville.

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres

Lose von/de 0.– bis/à 50.– 2.– Lose von/de 3000.–  bis/à 8000.–  300.–

Lose von/de 50.–  bis/à  300.– 10.– Lose von/de 8000.–  bis/à 15000.– 500.– 

Lose von/de 300.–  bis/à 800.– 20.– Lose von/de 15000.–  bis/à 30000.– 1000.–

Lose von/de 800.–  bis/à 1500.– 50.– Lose von/de 30000.–  bis/à 80000.– 2000.–

Lose von/de 1500.–  bis/à 3000.– 100.– Lose von/de 80000.–  bis/à 150000.– 5000.–

Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF)  Gebots-Lose Minimum CHF 10.–

Bahnhof
SBB

Jean-Paul Bach 
Briefmarken- und  
Münzenauktionen

Schöllenenstrasse 2 
4054 Basel

Tel. +41 61 281 81 15 
Fax +41 61 281 80 26

Info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch

Besichtigung der Lose vom 30. März bis 1. April 2020
nur gegen telefonische Vereinbarung,
in unseren Geschäftsräumen an der Schöllenenstrasse 2 in Basel.

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Verbindung ab Bahnhof SBB:  

1 Haltestelle bis General Guisan Strasse, hinter dem Buss zu Fuss über die Strasse, danach rechts bis zur Reusstrasse, 
1. Strasse rechts Schöllenenstrasse 2
Herzlich willkommen



Jean-Paul Bach Fernauktion
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1 LOUVAIN (1.5.1838) roter Durch-
gangsstempel im Oval FRANCO
GRENZE und WP, taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

100,00

2 1985, 150 J. Eisenbahn, beide Blocks
mit Inschrift in holländisch und franzö-
sisch, tadellos postfrisch

Bl. 3 200,00

3 1934, Vignette, Angesichts der Kom-
plikationen in Deutschland hat der
belgische Ministerrat am 17 Februar
1934 zur Errichtung einer nationalen
"Union zum Schutz von Zivilbevölke-
rung und Luftschutzanlagen "(Air Pro-
tection Association).

20,00

4 1897-11920, Lot von 32 Ansichtskar-
ten, dabei 2 Lithos

60,00

5 Mannken-Pis, 10 ungebrauchte Jux-
Karten, zusammenhängend

30,00

6 Lot von 4 unterschiedlichen Orval-
Postkarten, ungebraucht

30,00

7 1942-1944, 4 Zensur-Briefe nach Ös-
terreich adressiert.

30,00

8 1902, 3 Karten "Paris qui danse", in
Bulgarin verwendet mit Destination
Konstantinopel, mit Stempel BOUR-
GAS 18.IX.1902. Ein äusserst attrakti-
ves Trio

100,00

9 1941-1944, 4 Zensur-Belege, nach
BERLIN, LEEDS und ESCHWEGE
adressiert.

30,00

10 1936, Satzfrankatur auf Flugpost-Brief
von KOPENHAGEN 5.5.36 nach Pa-
ris mit rückseitigem Flugbestätigungs-
stempel

222-227 30,00

11 1945, New York Ausgabe, tadellos,
postfrische Serie, Mi.-Kat. 250.-

8-16 50,00

12 1879, Reise-Schein auf dem Gross-
herzoglischen Eilwagen

50,00

13 1854, 12 Kr.-Frankatur, 4 mal 3 Kr.,
sehr farbfrisch, unterschiedlicher
schnitt, 5-Ring-Stempel "19", Auf-
gabe-Stempel BRUCHSAL, nach
BERN (Schweiz) adressiert, hand-
schriftliche Taxierungen vorderseitig,
Bahnstempel, Ankunfts-Stempel
BERN 23 MARZ 54, sehr schöner
Brief.

6 300,00

14 1859, schönes Briefpaar mit je einer 9
Kr.-Frankatur, einmal 3 mal 3 Kr. und
einmal 3 Kr. und 6 Kr., mit -Ring-
Stempel "109", Zweizeiler PFORZ-
HEIM, rückseitig Bahnstempel und
Ankunfts-Stempel SOLOTHURN 17
OCT. und 9 NOV. 1859, Marken mit
unterschiedlichem Schnitt, sehr attrak-
tives Briefpaar.

6 300,00

15 1918, 15 Rp. Nachporto (SBK 33),
entwertet CHAUX-DE-FONDS 2.IV.18
auf zuwenig frankiertem Brief aus
Augsburg in die Schweiz

20,00

16 1919, 20 Rp. Nachporto (SBK 34) ent-
wertet CHAM 22.XI.19 auf zuwenig
frankiertem Brief in die Schweiz

30,00

17 1883, 15 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur (SBK 4IIK+10K), entwertet MEI-
RINGEN 1.I.83 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Garmisch in die Schweiz

100,00

18 5 Pf. Ganzsache, Bayrische Gewerbe-
schau, Stempel MÜNCHEN 17 SEP.
1912,

30,00

19 1912, Sonder-Flugpostkarte mit dem
8-eckigen Flugpost-Stempel FLUG-
POST / MÜNCHEN 18.1012

30,00

20 1858, 4 Sgr.-Frankatur, 1 Sgr. und 3
Sgr., 4-Ring-Stempel "20", Aufgabe-
Stempel HANAU 16 JAN.1858, rotes,
eingefasstes Charge, unterschiedli-
cher Schnitt bei beiden Marken, schö-
ner Brief nach BASEL (Schweiz)
adressiert, vollständig mit rückseiti-
gen Leitstempel FRANKFURT und
Ankunfts-Stempel BASEL 17 JAN.

11,12 200,00

21 1930, IPOSTA-Block, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest BP

Bl. 1 350,00

22 1937, Hitler-Blockausgabe, Original-
set zu 20 postfrischen Blocks in Um-
schlag

Bl. 7 180,00

23 1924, Holztaube, tadellos postfrische
Serie. Attest BP.

344-350 300,00

24 1928, 2 M. Zeppelin, postfrischer Eck-
rand-4er-Streifen, tadellos. Attest BP

423 180,00

25 1928, 4 M. Zeppelin, tadellos postfri-
scher Viererblock, fehlefrei

424 80,00

BELGIEN - BRIEFE

BELGIEN - EISENBAHNPAKETMARKEN

BELGIEN - VERSCHIEDENES

BELGIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BULGARIEN - BRIEFE

DÄNEMARK - BRIEFE

DÄNEMARK - GRÖNLAND

BADEN - BRIEFE

BAYERN - BRIEFE

BAYERN - GANZSACHEN

THURN UND TAXIS - BRIEFE

DEUTSCHES REICH
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100,001 60,004 30,005 30,007

100,008

30,009

30,0010 300,0013 300,0014

20,0015 30,0016 100,0017 30,0018

30,0019 200,0020

50,0032

40,0033 100,0034

200,0035 200,0036 80,0037

80,0039 40,0040 50,0042
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200,002 20,003 30,006 50,0011

50,0012 350,0021 180,0022

300,0023

180,0024

80,0025 150,0028 70,0029

120,0030 350,0031

120,0052

150,0053

120,0054 80,0056 250,0057 120,0058
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26

27

26 1931, 1 M. Zeppelin, tadellos postfri-
sches Eckrandpaar, fehlerfrei. Attest
BP

456 180,00

27 1933, Wagner, postfrische Serie von
8 Werten, es fehlt der Wert zu 5 Pf,
tadellos postfrische Erhaltung.

499-
507A

450,00

28 1934, Flugpost, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei

529-539 150,00

29 1934, 2M + 3M Flugpost, postfrische
Randmarken, tadellos

538+539 70,00

30 1939, Freimarken von Danzig mit Auf-
druck, tadellos postfrische Vie-
rerblock-Serie

716-728 120,00

31 1930, IPOSTA-Block, tadellos post-
frisch und einwandfrei. Attest BP. Mi.-
Kat. 1600.-.

Block 1 350,00

32 1942-1945, 14 Feldpost-Briefe, alle
nach wien oder Klagefurt adressiert,
alle an den gleichen Adressat, ein be-
sonders interessanter Beleg mit "Be-
schädigt"-Etiketten, 3 vorne und 3 hin-
ten.

50,00

33 1910-1918, 7 Karten mit Zensur-und
Militär-vermerk-Stempeln, jede Karte
mit verschiedenen Stempel,  "aus mili-
tärischen Gründen verzögert", verse-
hen. Gute Erhaltung.

40,00

34 1880, 50 Rp.Strafporto (SBK 7IIK),
entwertet mittels roten Strichen auf
zuwenig frankiertem Brief aus Dres-
den nach Aarau in der Schweiz

100,00

35 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN),
entwertet BASEL 27.IX.88 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Mülhausen
in die Schweiz

200,00

36 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN,
stark verschobene Zähnung), entwer-
tet BASEL 18.V.88 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Deutschland in die
Schweiz

200,00

37 1892, 20 Rp. Nachporto (SBK
17DaN+18DaN), entwertet INTERLA-
KEN 13.VII.92 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Hamburg. Da nicht zustell-
bar, wurde die Taxierung ungültig ge-
macht und nach Luzern  als "Poste re-
stante" weitergeleitet, Stempel LU-
ZERN 17.IX.92

80,00

38 1908, Rp. 25 Strafporto (SBK
15GaN+K+18GaN) entwertet ST.
GALLEN 26.VII.08 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Hamburg in die
Schweiz

50,00

39 1910, 150 Rp. Nachporto (SBK
20GcN+21GcK), entwertet HUTTWIL
17.XI.10 auf zuwenig frankiertem Teil-
Brief aus Chemnitz in die Schweiz.
(50 Rp.-Marke zur Kontrolle gelöst)

80,00

40 1912/1919, 15 Rp Nachporto (SBK
33) entwertet WATTWIYL 8.II.12 auf
Karte sowie 35 Rp. Nachporto-Misch-
frankatur (SBK 27+38) entwertet
WATTWIL 3.X.19 auf zuwenig fran-
kierten Karte/Brief in die Schweiz.
Beide DR-Frankaturen mit Perfin-Lo-
chungen

40,00

41 1914, 5 Rp. Nachporto (SBK 37), ent-
wertet BASEL 8.XII.14 auf unfrankier-
tem Feldpostbrief mit Abgangstempel
K.D.FELD-POSTEEXPED 28 / INF
DIV / 2 12 in die Schweiz

40,00

42 1920, 50 Rp. Nachporto (SBK 37) ent-
wertet ZÜRICH 2.VII.20 auf als in
Deutschland portofreiem Amtsbrief
aus Glatbach in die Schweiz

50,00

43 1920, 20 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (SBK 35+38) entwertet BASEL
21.VI.20 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Nürnberg in die Schweiz

30,00

44 1922, 25 Rp. Nachporto (SBK 31+33)
entwertet LANGENTHAL 28.VIII.22
auf zuwenig frankierter AK von Kai-
serslautern in die Schweiz

25,00

45 1923, 90 Rp. Nachporto (SBK
32+36+37), entwertet BASEL
24.XI.23 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Frankfurt in die Schweiz. Inter-
essante Infla-Nachportofrankatur

50,00

46 1923, Paketadresse von CHEMNITZ
23.11.23 nach Konstantinopel mit
rückseitiger Türkei-Frankatur

30,00

47 1926, 80 Rp. Nachporto (SBK 36+37)
entwertet GRENCHEN 1.V.26 auf zu-
wenig frankiertem E-Brief aus Mün-
chen in die Schweiz mit dem Vermerk
"aus dem Briefkasten"

40,00

48 1937, 1.25 Fr. Nachporto (SBK
46+49), entwertet ZÜRICH 21.IV.37
auf zuwenig frankiertem E-Brief aus
Lübeck in die Schweiz

50,00

49 1940, 25 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (SBK 44+55), entwertet ZÜRICH
18.IV.40 auf zensuriertem E-Brief von
AACHEN 15.4.40 in die Schweiz

50,00

50 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf
R-Brief mit Ausstellungs-Stempel
15.9.30, tadellos

446-449 150,00

51 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DbK)
entwertet BERN 10.VII.93 auf unfran-
kiertem Brief, von der Schweizeri-
schen Gesandtschaft Berlin, in die
Schweiz adressiert.

60,00

DEUTSCHES REICH - BRIEFE
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50,0038 40,0041 30,0043

25,0044

50,0045

30,0046

40,0047

50,0048

50,0049 150,0050

60,0051 50,0064 150,0065 70,0066

100,0067 160,0068 120,0069

150,0070 30,0071 30,0072
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63

52 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung

24.2B 120,00

53 Nothilfe 1928, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

27.2 150,00

54 Nothilfe 1929, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

28.1 120,00

55 Nothilfe 1930, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

29.3 90,00

56 Nothilfe 1931, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

30.2 80,00

57 1932, Reichspräsidenten, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter Er-
haltung. Mi. 1200 €, Attest BP

42761 250,00

58 1928, Nothilfe, tadellos postfrisches
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi.
600 €, Attest BP

42762 120,00

59 1933, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 950 €, Attest BP

33 180,00

60 1935, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 900 €, Attest BP

35 180,00

61 1936/37, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 500 €, Attest BPMH

36.2 100,00

62 1934, Nothilfe (Berufsstände), tadel-
los postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP

40.1 100,00

63 1926, Schiller/Friedrich, Heftchenblatt
5 Pf. Schiller im Markenheftchen, ta-
dellos postfrisch und in perfekter Er-
haltung. Mi. 1200 €, Attest BP

50B 280,00

64 DO-X, Amerika-Flug 1939, mit Bord-
stempel, nach LONDON adressiert
und da umgeleitet.

7.c 50,00

65 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF /
GRAF ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-
Stempel VADUZ 19.VIII.30-16

Si. 79B 150,00

66 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Prahia (Santa Cruz) auf
Karte

57B 70,00

67 1930,  SAM- Fahrt, frankiert mit USA
65 C. Zeppelin. Si. 375.-.

64F 100,00

68 1930, SAM-Fahrt, mit 1.30 Dollar,
USA frankiert. Si. 650 €

64 G 160,00

69 Fahrt nach Kassel, Rückfahrt. Si. 350
€

82Db 120,00

70 1932 (5.7.), Kurzfahrt in die Schweiz
ohne Abwurf, Bordpost-Stempel
5.7.32

Si. 068 150,00

71 1923, spektakuläre, beidseitige Bunt-
frankatur auf E-Flugpostbrief mit
Stempel FLUGPOST / MÜNCHEN
31.VIII.23 nach Basel miit rückseiti-
gen A-Stempel SCHWEIZER FLUG-
POST 31.VIII.23

30,00

72 1923, 700 M.-Buntfrankatur auf E-
Flugpostbrief von MÜNCHEN 10 SEP
23 nach basel mit rückseitigem A-
Stempel SCHWEIZER FLUGPOST
11.IX.23

30,00

73 1902, wunderschön illustrierte 5 Pf.-
PK von GRENZINGEN 23.7.02 nach
Lörrach

100,00

74 1941, Kennkarte einer jungen Frau,
ausgestellt in Zwickau

20,00

75 k. u. K. LUFTFAHRTRUPPEN / BAL-
LONABTEILUNGH NR. 9, auf Karte
von 1917

100,00

76 1900, HALLE A.S. COURIER, GS-
Postkarte 5 Pfg, bedarfsgebraucht mit
Stempel "COURIER 10.3.1900", mit
umseitiger selbstgestalteter Zeich-
nung

30,00

77 1909, NÜRNBERG, Gebr. BING, 4-
setiger Zudruck auf Doppelkarte mit
Schweizer Frankatur LUZERN
25.IX.09

30,00

78 1941-1944, Lot von 15 zensurierten
Briefen in die Schweiz, alle mit 25 Rp.
Hitler frankiert

50,00

79 1941-1942, Lot von 5 Briefen in die
Schweiz

30,00

80 1941/1944, 2 zensurierte Karten in die
Schweiz

30,00

81 1912-1940, Lot von 18 ungenügend
frankieren und taxierten Briefen / Kar-
ten aus Deutschland in die Schweiz

50,00

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN

DEUTSCHES REICH - HEFTCHENBLÄTTER

DEUTSCHES REICH - ERST- UND ERÖFFNUNGSFLÜGE

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN

DEUTSCHES REICH - FLUGPOSTBRIEFE

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES

DEUTSCHES REICH - LOTS UND SAMMLUNGEN
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82

88

89

90

82 1905, 16.8., Eingeschriebener Feld-
postbrief Hohenzollern 10 und 20 Pf.,
portorichtig frankiert, Feldpoststempel
FELDPOSTSTATION Nr b,
16.8.1915, MALTAHÖHE, über KU-
NIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16 300,00

83 1914, 10 Pf. Frankatur entwertet mit
dem Sonderstempel DEUTSCHE
SEEPOST / POLARFAHRT / NORD-
DEUTSCHER LLOYD 5.8.14 zusam-
men mit Mischfrankatur Norwegen /
Spitzbergen auf Karte

30,00

84 1915-1917, 10 Frankaturen und
Ganzsachen, alle mit Zensur-Stem-
peln.

50,00

85 1916, 7 1/2 Pf. Frankatur auf retour-
nierter AK von CZENSTOCHAU
14.8.16

80,00

86 1921, Freimarken mit Aufdruck, tadel-
los postfrische Viererblock-Serie. At-
test BP. Mi.-Kat. 960.-.

70-83 180,00

87 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Mi.-Kat.
1100.-.

128-134 250,00

88 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest BP

128-134 1.000,00

89 1928, 10 F. La Carita, tadellos postfri-
sches Randpaar, fehlerfrei. Attest BP

134 450,00

90 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest BP

144-150 450,00

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

DEUTSCHE SEEPOST

BESETZUNG 1. WK. - BELGIEN - BRIEFE

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids. 
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90,0055 180,0059 180,0060 100,0061

100,0062 20,0074 180,0086 250,0087

50,0095 120,0096 350,0097 120,00101

75,00103 200,00104

50,00105 180,00106 150,00107

110,0010960,00110 200,00111
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100,0073 100,0075 30,0076 30,0077

50,0078 30,0079 30,0080 50,0081

30,0083 50,0084 80,0085 20,0091

30,0093 50,0094 100,0099

50,00100 40,00102 180,00108

50,00115 80,00117 50,00118 30,00126
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92

98

91 1922, 25 Rp. Strafporto (SBK 31+34),
entwertet OLTEN 16.III.22 auf zuwe-
nig frankierter PK aus dem Saagebiet

20,00

92 1923, Freimarken mit Aufdruck, tadel-
los postfrische Serie. Attest BP

206-229 600,00

93 1939, Mischfrankatur auf R-Flugpost-
brief von BRNO 12.XII.39 nach Chile,
rückseitig mit diversen Transit- und A-
Stempeln

30,00

94 1941-1944, 14 interessante Frankatu-
ren, nach NEW YORK, Deutsches
Reich, Österreich, Prag, vorwiegend
gute Erhaltung.

50,00

95 1943, Freimarken-serie, tadellos post-
frisch. Mi.-Kat. 200.-

1-14 50,00

96 1941, Stadt Semendria, tadelos, post-
frsiches Blockpaar, gezähnt und un-
gezähnt, fehlerfrei. Mi.-Kat. 600.-.

1+2 120,00

97 1944, Inselpost Rhodos, Weihnachts-
marke Type II, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest Pickenpack

12 350,00

98 1944, Inselpost Rhodos, Weihnachts-
marke Type IV, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Sign. Pickenpack

12 350,00

99 1979-1984, 4 Briefe von Mjor Walter
Reder, vorgedruckte Briefe: Kriegsge-
fangegenpost- gebührenfrei, 3 spra-
chig, Walter Reder war Mitglied der
SS-Totenkopfstandarte "Oberbayern",
Ritterkreuzträger, SS-Sturmbannfüh-
rer, hat den Befehl über die 16. SS-
Panzergrenadier-Division "Reichsfüh-
rer SS" 1943 übernommen. Er wurde
verurteilt wegen der Zerstörung der
stadt Marzabotto und weiteren Dör-
fern, Er hat den Exekutionsbehfehl für
2700 italienische Zivilisten erteilt. Zu
lebenslnger Haft verurteilt, von den er
33 jahre verbüsste. Siehe Wikipedia.

100,00

100 1947, Lot von 7 zensurierten Briefen /
Karten nach USA und in die Schweiz

50,00

101 1946, Wiederaufbau, tadellos postfri-
scher Block

Block 4 120,00

102 1948-49, Lot von 7 Briefen, alle in die
Schweiz adressiert

40,00

103 1948, Schwarzaufdruck, tadellos post-
frische und fehlerfrei Serie

1-20 75,00

104 1949, Freimarken, Rotaufdruck, sau-
ber gestempelte Serie

21-34 200,00

105 1949, 75. J. Weltpostverein, sauber
gestempelte Serie

35-41 50,00

106 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie

35-41 180,00

107 1949, Bauten Serie ohne die Werte
40-50 und 52, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

41-60 150,00

108 1949, 200. Geburtstag Goethe, FDC
mit ET-S-Stempel 29.7.49, tadellos

61-63 180,00

109 1949, Volkshilfe, tadellos postfrische
Rand-Viererblock-Serie, fehlerfrei

267-271 110,00

110 1950, Europarat, tadellos postfrisch 297+298 60,00

111 1950, Europarat, tadellos postfrische
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP

297+298 200,00

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE

MEMELGEBIET

BÖHMEN & MÄHREN

BÖHMEN & MÄHREN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BESETZUNG 2. WK - ALBANIEN

BESETZUNG 2. WK - SERBIEN

FELDPOSTMARKEN - INSELPOST

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

ALLIERTE BESETZUNG - LOTS & SAMMLUNGEN

SBZ - THÜRINGEN

SBZ - LOTS UND SAMMLUNGEN

BERLIN

BERLIN - BRIEFE

SAARLAND
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112

133

137

112 1947, Freimarken, Urdruckserie, farb-
frisch, tadellos postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. Doppelt Sign.
Hofmann/Saar. Mi.-Kat. 3`000.-.

2262ZI-
238ZI

800,00

113 1948, Hochwasserhilfe, tadellos post-
frischer Block. Attest BP

Block 2 180,00

114 1949, Rotes Kreuz-Block, sauberer
Stempel LÖRRACH 25.2.49, fehler-
frei. Attest BP

Block 2 450,00

115 1947-1948, Lot von 5 Briefen mit un-
terschiedlichen Frankaturen

50,00

116 1948, Freimarken, postfrische Serie 73wg-
100wg

80,00

117 1947/48, Lot von 11 Briefen, 5 davon
als R-Briefe

80,00

118 1945/46, Lot von 6 zensurierten Brie-
fen / Karten mit diversen Destinatio-
nen, 1 davon nach Egypten

50,00

119 1949, 100 J. deutsche Briefmarke,
postfrische Serie

113-115 20,00

120 1949, Wohlfahrt, tadellos postfrische
Serie, 8-20 Pf. Oberrandstücke

117-120 50,00

121 1950, J.S. Bach, postfrische Serie 121+122 40,00

122 1951, 700 J. Marienkirche, postfri-
sche Serie

139+140 50,00

123 1997, Strassenverkehr, stark ver-
schnittener Kleinbogen, postfrisch

1954 Ab-
art

140,00

124 1998, 110 Pf. Deutscher Fussball-
meister, senk. Paar mit Zwischensteg
und Verzähnung, tadellos postfrisch.

2010 30,00

125 1999, 110 Pf K. von Bora, ungezähnt,
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP

2029 U 90,00

126 1957, 5 Briefe mit Block-Frankaturen
der Heuss-Ausgabe.

30,00

127 1919-1942, 5 Zensur-Briefe, 3 nach
ROMANSHORN (Schweiz) adressiert,
1 Brief nach Deutschland und 1 Brief
nach England.

30,00

128 Brief von ABO TURKU nach BERN
(Schwei) , Stempel ABO TURKU
6.X.19.

20,00

129 1928/29, 2 R-Briefe aus VILPURI
10.II.28 und vAASA 8.VI.29 in die
Schweiz

30,00

130 1908, Le Morvan illustré, Le Marché
aux Fromages, Fotokarte

15,00

131 1849, 10 C. Ceres, Kehrdruck, Spe-
rati-Fälschung, tadellos

1K 100,00

132 1862, 20 C. blau, ungebrauchter Neu-
druck mit breitem Bogenrand

3ND 100,00

133 1853, 25 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig mit Original-
gummi und Falz. Papier vor- und rück-
seitig stockfleckig und verklebte
Stelle. Soweit ist die seltene Marke
ohne Fehler und sehr gut präsentie-
rend. Attest Hunziker, Mi. 2'600.-

14 300,00

134 1853, 1 F karmin, farbfrischer, allsei-
tig gut gerandeter Kehrdruck,. SPE-
RATI-Fälschung

17 100,00

135 1900, Allegorie, tadellos postfrische
Serie ohne den Wert zu 20 C., fehler-
frei. Mi. 218.50 €

91, 92,
94, 95

60,00

136 1906, 45 C. Allegorie, tadellos postfri-
scher Rand-Viererblock auf GC-Pa-
pier, mit stark verschobenem Blau-
druck, kleine Mängel. (Spink/Maury
143e, 1340

122y 100,00

137 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos post-
frische Viererblock-Serie
(Spink/Maury 206-208, 4000 ). Attest
BP

181-183 800,00

BADEN

FRANZÖSISCHE ZONE - LOTS UND SAMMLUNGEN

BIZONE

BIZONE - LOTS & SAMMLUNGEN

BUND

BUND - BRIEFE

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH
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180,00113 450,00114

80,00116 20,00119 50,00120 40,00121 50,00122

140,00123 30,00124

90,00125 100,00131

100,00132 100,00134

60,00135

100,00136

150,00139

250,00142 200,00144 50,00164
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138

140

141

143

145

146

138 1927, Flugpost, 2+5 F. in tadellos
postfrischen Viererblock, mit Ausstel-
lungs-Stempel auf den Bogenrändern
bzw. Bogenecken, in perfekter Erhal-
tung. Attest BP (Spink/Maury 4400 €.

220+221 600,00

139 1927, Flugausstellung Marseille, post-
frischer Satz, beide Marken signiert

220-21 150,00

140 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock, fehler-
frei. Attest BP

242A 500,00

141 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock der sel-
tenen 2. Auflage von 1930, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest BP.
Spink/Maury 9800 €

242B 1.800,00

142 1930, 1.50+3.50Fr. Staatsschuldentil-
gungskasse, postfrisches Markenheft-
chen, tadellos, Mi. € 900.-

248 MH 250,00

143 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische Eckrand-Vie-
rerblock-Serie mit "coin daté", fehler-
frei. Attest BP, (Spink/Maury 2200

252-254 300,00

144 1931, 1.50 F. + 50 C. Staatsschulden-
tilgungskasse, tadellos postfrischer
Eckrand-Viererblock mit "coin daté",
fehlerfrei, Attest BP, (Spink/Maury
1300

266 200,00

145 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP

321 400,00

146 1936, Oceanüberquerung, beide
Werte in tadellos postfrischen Eck-
rand-Viererblock mit "coin daté", feh-
lerfrei (Spink/Maury 4020 €)

326+327 600,00

147 1833, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 28 AOUT 1833
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

FRANKREICH - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

18

30,00127 20,00128 30,00129

15,00130 50,00147

100,00149 100,00150

50,00151 120,00152

30,00153 20,00154

30,00155

50,00156 30,00157

60,00158

30,00159 30,00160

25,00162 100,00163
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148

165

166

167

168

169

148 1836, MARSEILLE 17 MAI 1836 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel. Brief mit Räucherschlitzen,
rückseitiger Schreibschrift-Stempel.
Préfecture à Marseille, interessanter
Pest-Brief.

200,00

149 1851, Brief aus BASEL 22.II.1851 in
Marseille am 15.II.51 durch Auguste
Racine forwardeder Faltbrief mit Des-
tination Messina

100,00

150 1852, Brief von BASEL 7.4.1852 in
Marseille am 18.4.1852 durch Au-
guste Racine forwardeder Faltbrief mit
Destination Messina

100,00

151 1876-1882, Allegorien, Lot von 28
Faltbriefen nach Mulhouse

50,00

152 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20FN)
entwertet BASEL 30.IX.98 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Voiron in die
Schweiz)

120,00

153 1915, 30 Rp. Nachporto (SBK 33) ent-
wertet COUDREFIN 11.X.15 auf zu-
wenig frankiertem, zensuriertem Brief
aus Frankreich in die Schweiz

30,00

154 1915, 10 Rp. Nachporto (SBK 32) ent-
wertet NEUCHÂTEL 2.VII.15 auf zen-
surierter, unfrankierter Militär-Post-
karte in die Schweiz

20,00

155 1921, 20 Rp. Nachporto (SBK
29+30+33) entwertet NEUCHÂTEL
18.VI.21 auf zuwenig frankierter An-
sichtskarte aus Frankreich in die
Schweiz

30,00

156 1924, 30 Rp. Nachporto (SBK 40) ent-
wertet SOLOTHURN 24.V.24 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Pontarlier
in die Schweiz

50,00

157 1924, 40 Rp. Nachporto (SBK 41) ent-
wertet ZÜRICH 11.X.24 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Paris in die
Schweiz

30,00

158 1927, COUPONS REPONSE
FRANCO-COLONIAL 3 Stücke mit
Stempel STRASBOURG 2.4.27 für
ein Paket an seinen Soldaten in Ca-
sablanca. Nicht alltäglich

60,00

159 COUPONS REPONSE FRANCO-CO-
LONIAL 2 Stücke mit Stempel
STRASBOURG 2.4.27 für ein Paket
an seinen Soldaten in Casablanca.
Nicht alltäglich

30,00

160 1932, 25 Rp. Nachporto entwertet BA-
SEL 20.VI.32 auf unfrankiertem Man-
dat-Brief aus Blotzheim

30,00

161 DELLE, monochrome Karte mit Ab-
gangstempel BONCOURT 30.VII.10
in der Schweiz nach berlin

20,00

162 1924, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LAUSANNE 18.X.24 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Paris in die
Schweiz

41 25,00

163 1927, aus dem Strasburgblock, auf of-
fiziellem Couvert mit S-Stempel der
ausstellung 11.6.27, fehlerfrei.

218+219 100,00

164 1884, 2 Fr. rotbraun, ungebraucht mit
Falz, fehlefrei

25 50,00

165 25.10.70, Le Montgolfier, 503km Flug
bis Heiligenberg, Faltbrief mit Inhalt
nach Armentiéres Nord, wie üblich bei
diesem Flug ohne AK-Stempel. Ein
seltener Ballon!

800,00

166 7.12.70, L'armée de Bretagne, 355km
Flug bis Bouillé-Loretz, Faltbrief mit
Inhalt, Stpl. Affranchissement insuffi-
sant", nach Genf gelaufen, rs. Chêne-
Borg, vs. hs. AK-Bestätigung
11.12.70, Maury 3500.-

800,00

167 12.10.70, Le Washington, kleiner Falt-
brief mit rotem P.D. im Kästchen nach
Chaux-de-Fonds. Im Maury ist der
Stempel nur in schwarz gelistet.

600,00

168 18.12.1870, Le Davy, Faltbrief mit In-
halt nach England, frankiert mit 30C.,
rotes kleines PD, rs. AK-Stempel Lon-
don

450,00

FRANKREICH - PORTOMARKEN

FRANKREICH - BALLONS MONTES
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170

171

172

173

174

175

176

177

178

169 17.12.70, Le Parmentier, "Gazette
des Absents" No. 15, 30c. Frankatur
nach Genf, rs. AK-Stempel, tadellos.

300,00

170 8.11.70, La Gironde, Faltbrief mit In-
halt nach Cherbourg, rs. AK-Stpl.

250,00

171 10.1.71, Le Gambetta, tadelloser Falt-
brief bis Sainte-Hermine, rs. AK-Stem-
pel.

250,00

172 14.10.70, Le Jules Favre No. 1, Falt-
brieflein mit vollem Inhalt nach Ro-
milly bei Pont St. Pierre, rs. AK-Stem-
pel.

200,00

173 6.11.70, Le Ville de Chateaudun, Falt-
brief mit INhalt nach Bordeaux, rs. AK
-Stempel.

200,00

174 14.10.1870, Le Godefroy Cavaignac,
rs. blauer Regiment-Stempel und AK-
Stempel Brives.

200,00

175 9.10.1871, LE DUQUESNE, Faltbrief
mit Inhalt nach Fécamp, rs. AK-Stem-
pel

200,00

176 5.12.1870, Le Franklin, 403km Flug
bis Saint-Aignan-Grand-Lieu (Loire),
Brief mit 30C., rotem PD bis Verviers /
BELGIEN, rs. AK-Stempel

250,00

177 12.10.1870, Le Louis Blanc, 280km
bis Tournai (Belgien), Faltbrief bis
Châtillon-en Vendelais, AK-Stpl. vom
19.10.1870

250,00

178 16.10.1870, Le Jean Bart No. 2, Bi-
joux von Klein-Faltbrieflein nach Bor-
deaux, schwarzes P.P., ohne Marke
wohl barfrankiert

200,00

179 1916-1944, 5 Zensur-Belege, alle
nach Deutschland adressiert, gute Er-
haltung.

30,00

180 1900-1949, Lot von 18 taxierten Brie-
fen / karten 4 davon mit Mischfranka-
tur von Taxmarken aus Frankreich in
die Schweiz

50,00

181 1904-1952, Lot von 19 taxierten Brie-
fen / Karten, 3 davon mit Mischfranka-
tur von Taxmarken aus Frankreich in
die Schweiz

50,00

182 1915-1918, Lot von 17 portofreien
Briefen an das Rote Kreuz in Genf, 11
davon mit Zensur

50,00

183 1971, Freimarken, Ansichten aus Gi-
braltar, 4 postfrische Serien in 8er Zu-
sammendruck-Blocks, mit Bogenrän-
dern, fehlerfrei.

244-275 30,00

184 1953, Freimarken, Landesprodukte,
ungebrauchte Serie. Kat. 100.-.

596-602 20,00

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN

GIBRALTAR

GRIECHENLAND
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20,00161 30,00179 50,00180

50,00181

50,00182

60,00187 50,00188

120,00194 100,00195

30,00196

30,00197 30,00198

30,00199 30,00200 200,00201 80,00202

50,00203 100,00204

100,00205

30,00206 100,00207

30,00208 30,00209 30,00210

80,00211 120,00212 30,00213 150,00214
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190

191 1922, 9 P. oliv, tadellos postfrisch 153 50,00

185 1954, Freimarken, Antike, groechi-
sche Kunst, ungebrauchte Serie. Kat.
300.-

603-
614A

30,00

186 1955, Freimarken, Antike, griechi-
sche Kunst, ungebrauchte Serie, Kat.
130.-.

624A-
631D

20,00

187 1942-1951, 8 Zensur-Briefe, 7 nach
BERLIN und einer nach der Schweiz
adressiert.

60,00

188 1942-1951, 7 Zensur-Briefe, sechs
nach BERLIN und einer nach RO-
MANSHORN adressiert.

50,00

189 1 P. schwarz, L/G, sauberer roter
Stempel, fehlerfrei

1 80,00

190 1883, 10 S. schwarzgraugrün auf
weissem Papier, Buchstaben GB,
zentrischer Einkreisstempel MAN-
CHESTER YORK ST AP 26 83, sehr
farbfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Eichele. Mi.-Kat. 2`500.-.

68x 1.200,00

192 1924, Brit. Empire-Ausstellung, post-
frische Eckrand-Viererblock

166C+16
7C

45,00

193 1960, Europa, 20 postfrische Serien,
vorwiegend in Bogenteilen. Mi.-Kat.
240.-.

341+342 30,00

194 1841, taxierter Faltbrief aus LONDON
mit französischem Transit-Stempel
vom 4.4.1841 nach Wohlen in der
Schweiz. Ein attraktiver Brief

120,00

195 1849, Faltbrief von GLASGOW 16
3.49, per "French Steamer" nach
Aleppo, vollständiger Inhalt.

100,00

196 1905, 30 Rp. Nachporto, entwertet
WIEN 14.VI.05 auf zuwenig frankier-
ter AK aus England nach Österreich

30,00

197 1921, 15 Rp. Nachporto entwertet
EMMISHOFEN 25.VII.21 auf zuwenig
frankiertem Brief aus England

30,00

198 1924, Flug London - Paris - Zürich auf
20 auf 25 Rp PK Nr. 92 von MAN-
CHESTER 12.9.24 nach Teufenthal,
rückseitig mit Stempel CROYDON,
Transit-Stempel PARIS 13.IX.24 so-
wie A-Stempel TEUFENTHAL
15.IX.24, ohne Flugbestätiguns-Stem-
pel

30,00

199 1924, 35 Rp. Nachporto-Buntfranka-
tur (SBK 31+32+34) entwertet EM-
MISHOFEN 17.I.24 auf zuwenig fran-
kiertem, illustriertem Brief aus Bir-
mingham in die Schweiz

30,00

200 1939, 50 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 61), entwertet LIESTAL
26.VI.39 auf auf Brief aus London in
die Schweiz

30,00

201 1903, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz

200,00

202 1864-1874, Lot von 4 Faltbriefen aus
England nach Lyon (F)

80,00

203 1865-1869, Lot von 4 mit 4 C. fran-
kierten Faltbriefen aus England nach
Lyon (F)

50,00

204 1904-1951, Lot von 16 taxierten Brie-
fen / Karten aus England in die
Schweiz, dabei 1 Brief mit Zensur

100,00

205 1907-1946, Lot von 12 taxierten Brie-
fen / Karten aus England in die
Schweiz

100,00

206 1950-1970, Lot von 6 taxierten Brie-
fen aus England in die Schweiz

30,00

207 1867-1896, Lot von 3 Brief und 2 PK's
mit Auslandfrankaturen

100,00

208 1915-1940, 14  Feldpostbelege, alle
nach England adressiert.

30,00

209 1937-1939, 8 Zensur-Briefe in die
Schweiz adressiert, gute Erhaltung.

30,00

210 1937, Mischfrankatur brit./span. Wäh-
rung auf R-Brief von TETUAN 25.6.37
nach Halle (D)

30,00

211 1941, 3 Zensur-Briefe nach Indien
adressiert und da umgeleitet, teil-
weise Öffnungsspuren, mehrfach Zen-
suren und interessante Durchgangs-
Stempel.

80,00

212 1940, Einzelfrankatur auf 2-fach zen-
suriertem Brief mit rotem Stempel
O.A.T. von DUBLIN 21.X.40 in die
Schweiz

120,00

213 1811/13, GUBBIO auf 2 Faltbriefen
mit versch. Nebenstempel

30,00

GRIECHENLAND - BRIEFE

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE

GB - LOTS UND SAMMLUNGEN

ENGLAND - BRIEFE

BRIT. POST IN MAROKKO - SPAN. WÄHRUNG - BRIEFE

IRLAND - BRIEFE

KIRCHENSTAAT - BRIEFE
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30,00183 20,00184 30,00185

20,00186 80,00189 45,00192

30,00193 150,00215 200,00216

20,00241

20,00242

150,00249

100,00256

70,00257 60,00258 180,00259
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221

236

237

214 7 Grana-Frankatur, 2 und 5 Grana,
gut gerandet, beide Marken mit einge-
fasstem ANNULATO, taxierter Brief
nach WIEN, gute Erhaltung.

3,4 150,00

215 1934, Fussball-WM, tadellos postfri-
sche Serie inkl. Flugpost, fehlerfrei

479-487 150,00

216 1945, Demokratie, postfrischer Satz,
Mi. 1000.-

682-
704A

200,00

217 1916-1919, 9 zensurierte Postkarten,
alles Kriegsgefangenen Korrespon-
denz, sehr interessante Partie.

100,00

218 1941-1947, 7 Zensur-Briefe, 2 nach
der Schweiz und 5 nach Deutschland
adressiert.

60,00

219 1913-1915, 11 zensur-briefe nach der
Schweiz adressiert, teilweise an das
Rote Kreuz adressiert, Service des
Prisonnier de Guerre, Gute Erhaltung.

50,00

220 1917-1919, 5 interessante  Zensur-
Belege, nach der Schweiz, Deutsch-
land und Österreich adressiert.

30,00

221 1883, 10 Rp. Nachporto (SBK 5IIK),
entwertet LOCARNO 31.VII83 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Italien in
die Schweiz

250,00

222 1893, 2 Postkarten zu 10 C. mit Zu-
satzfrankatur

120,00

223 1907, Fotokarte des Simplon-Tunnel-
baus, rückseitig mit Sonderstempel
des Eröffnung des Tunnels

40,00

224 1915, 50 Rp. Nachporto (SBK 35) ent-
wertet FRIBOURG 13.IX.15 auf un-
frankiertem Brief aus Italien in die
Schweiz

30,00

225 1918, 10 C. Frankatur auf umadres-
sierte Postkarte aus Milano in die
Schweiz

20,00

226 1918, 10 C. Frankatur auf zensurier-
ter Postkarte in die Schweiz

20,00

227 1921, 2.40 L-Frankatur auf R-Brief
von MERAN 26.V.21 in die Schweiz

30,00

228 1922, 25 Rp. Nachporto (SBK 35) ent-
wertet LUZERN 20.I.22 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Italien in die
Schweiz

30,00

229 1925, Sonderkarte des italienischen
Alpenclubs

30,00

230 1926, 15 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (SBK 31+39) entwertet ZÜRICH
11.II.26 auf zuwenig frankiertem,
beidseitig illustriertem Brief aus Ca-
sale Monf in die Schweiz. Seltene
Porto-Mischfrankatur

50,00

231 1926, 90 Rp. Nachporto (SBK 43+44),
entwertet GLARUS 9.I.26 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Neapel in die
Schweiz

30,00

232 1926, 40 Rp. Nachporto (SBK 34) ent-
wertet ZÜRICH 25.I.26 auf zuwenig
frankierte, illustriertem Brief aus Bra in
die Schweiz

30,00

233 1941, 35 Rp. Nachporto (SBK
54+55+57) entwertet CHAM 14.IV.41
auf zuwenig frankiertem, zensurier-
tem E-Brief aus Neapel in die Schweiz

40,00

234 1952, 80 Rp. Nachporto (SBK 57) ent-
wertet SCHLIEREN 8.II.52 auf zuwe-
nig frankiertem E-Brief aus Mailand in
die Schweiz

40,00

235 1926, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 25.I.26 auf Brief mit attrakti-
vem Zudruck aus Bra in die Schweiz.
Gute Nachporto-Frankatur

39 50,00

236 1944, Aufdruck REP.SOC.ITALIANA,
tadellos postfrische Serie aus den lin-
ken unteren bogenecken, fehlerfreie
erhaltung. Alle Marken signiert, mit
dem Signet der Marken-Müller AG,
dieses wurde bei Neuheitenlieferun-
gen mit Aufdrucken verwendet. Attest
BP. Mi.-Kat. 1'400.-.

36-47 500,00

237 1954, 1000 L Reiter und Wertziffer,
Wasserzeichen 3, tadellos postfrisch
und in perfekter Erhaltung. Attest BP.
MI. 4000.-

81 1.200,00

238 1902-1951, Lot von 16 taxierten Brie-
fen / Karten aus Italien in die Schweiz

100,00

239 1915-1918, Lot von 2 Karten und 5
zensurierten Brief

60,00

NEAPEL - BRIEFE

ITALIEN

ITALIEN - BRIEFE

ITALIEN - PAKETMARKEN

ITALIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
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100,00217

60,00218

50,00219 30,00220

120,00222

40,00223

30,00224 20,00225

20,00226

30,00227

30,00228
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30,00232 40,00233

40,00234 50,00235 100,00238 60,00239

80,00240 40,00246 250,00265 25,00278
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243

244

245

247

248

250

240 1941-1942, Lot von 8 zensurierten
Brief in die Schweiz adressiert

80,00

241 1952, WHO / OMS - Marke, postfri-
scher 4er-Streifen

20,00

242 1922, 1 Din, Aufdruck dunkelbraunlila,
Stempel aus der Kurszeit, echt und
fehlerfrei. Attest Predrag Zrinjscak.

164b 20,00

243 1833, Vorphila-Faltbrief, von CHUR
über BALZERS nach VADUZ, mit
sehr schwachem Einzeilerstempel
BALZERS, der von 1827 bis 1867
verwendet wurde. Adressiert an:
Herrn Grundbuchführer/Johann Peter
Rheinberger/in Vaduz, interessanter
Brieftext, handschriftlich, kursiv. Ab-
sender: Johann Battaglia, Siegelver-
schluss mit schönem Wappen. Der
vollständige Brief ist sehr sauber und
fehlerfrei. Der Einzeiler BALZERS ist
mit wenig Stempelfarbe schwach ab-
geschlagen, gemäss Attest war das
dort üblich, der Stempel ist jedoch gut
erkennbar. Attest Bruno Rupp. Kat.
LBK 18'000.-.

8.1.01.2 1.000,00

244 1883, 50 Kreuzer, sehr farbfrisch,
sauberer Stempel VADUZ 14/9/90,
perfekte, fehlerfreie Erhaltung, eine
sehr seltene Marke. Attest Marxer.
Kat. 7`000.-.

49A 1.500,00

245 1921, Mischfrankatur auf eingeschrie-
benem Brief von TRIESENBERG
nach WIL, R-Brief mit Brückenstem-
pel von VADUZ 13.IX.21, 40 Rp.-
Porto, nur 5 Rp. überfrankiert, Deko-
rative Frankatur, vermutlich in VA-
DUZ nachentwertet, nach Aufgabe in
TRIESENBERG

128,46A
+

500,00

246 1921, 5 Rp. Nachporto, entwertet
ESCHEN 15.V.24 auf zuwenig fran-
kierter AK aus St. Gallen

40,00

247 1915, 25H. blau, postfrisch, tadellos,
FA BP, SBK 3500.-

3y 600,00

248 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt und mit sauberem
Stempel TRIESENBERG. Eine sel-
tene Marke in perfekter Erhaltung. At-
test Rupp

47B 2.800,00

249 1921, 13 Rp. Wappenmuster, farb-
frisch, tadellos postfrisches und feh-
lerfreies Randstück. Attest BP

51B 150,00

JUGOSLAWIEN

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER PORTOMARKEN

LIECHTENSTEIN
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251

252

253

254

255

261

250 1928, 70. Regierungsjubiläum, postfri-
sche und fehlerfreie Serie. Attest
Rupp

72-79 500,00

251 1928, 70. Regierungsjubiläum, sau-
ber gestempelte Serie, tadellose Er-
haltung. Attest Rupp

72-79 500,00

252 930, Landschaftsbilder und Fürsten-
paar, tadellos postfrische unf fehler-
freie Serie ohne die Nr. 90B.

85B-97B 1.000,00

253 1934, VADUZ-Block, postfrisch und
einwandfrei erhalten. Attest BP

104 1.000,00

254 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellose Erhaltung. Atteste
Liniger und BP.

104 1.200,00

255 1933/35, Fürstenpaar und Landes-
wappen, postfrisch und fehlerfrei. At-
test Rellstab

119-121 500,00

256 1933/35, Fürstenpaar und Landes-
wappen, ungebrauchte Serie, SBK
900.-

119-121 100,00

257 1939, Franz Josef II, tadellos postfri-
scher Kleinbogen

149I 70,00

258 1939, Franz Josef II, ET-S-Stempel,
fehlerfrei

149I 60,00

259 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen

150I 180,00

260 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen. Kat. 600.-.

150I 120,00
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266

269

275

277

261 1943, 10 Rp., Fürst Franz Josef II,
seltene Abart: ungezähnt, unten mit
Bogenrand, farbfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

175U 600,00

262 1946, Luzius, postfrischer Kleinbogen.206I 100,00

263 1951, Fürstenpaar, beide postfrisch
und fehlerfrei. Nr. 249A  Attest BP

248A+24
9A

120,00

264 1951, Fürstenpaar, beide sauber ent-
wertet, fehlerfrei

248A+24
9A

80,00

265 1951, 2 und 3 Fr., Fürst und Fürstin,
beide Zähnung A, schöner R-FDC,
saubere Stempel VADUZ 20.XI.51,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP: Kat.
1'600.-.

248A+24
9A

250,00

266 1951, Fürst & Fürstin, LZ: 14.75, ta-
dellos postfrische Serie, FA BP

248B-
249B

300,00

267 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

253 120,00

268 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei. At-
test BP

253 120,00

269 1955, Fürstenpaar, postfrische Vie-
rerblock, tadellos. Attest BPB

276+277 280,00

270 1955, Sport II, postfrische Viererblock-
Serie. Kat. 300.-.

278-218 60,00

271 1955, Sport II, 20 - 40 Rp., Serie ohne
10 rp., sauber gestempelte Vie-
rerblock-Serie. Kat. 172.-

279-281 30,00

272 1955, 10 Jahre Liechtensteinisches
Rotes Kreuz, postfrische Viererblock-
serie.Kat. 140.-.

282-285 30,00

273 1958, Sportserie V, postfrische Vie-
rerblock-Serie. Kat. 140.-.

309-312 30,00

274 1960, Bäume und Sträucher, postfri-
sche Viererblockserie

345-347 40,00

275 1960, 50 Rp. Europa Type II, saube-
rer Eck-Stempel VADUZ, mit vollem
Gummi, in tadelloser Erhaltung. At-
test Zumstein

348II 1.500,00

276 1993, 10 Fr. Fürstenpaar, Kleinbogen,
2. Auflage, weisses Papier, tadellos
postfrisch. Kat. 400.-

538Ia 100,00

277 2017, Goldene Hochzeit Fürstin Ma-
rie und Fürst Hans-Adam II. von und
zu Liechtenstein, ungezähnter Block
mit Echtgoldfolie und ein von Hand
aufgebrachtem, echten Rubin, auf il-
lustrierte, offiziellem FDC, Sonder-ET-
Stempel VADUZ 6.6.2017, fehlerfreie
Erhaltung. Mit Echtheitszertifikat.

1806B 750,00

278 1940, 10 Rp. Nachporto (SBK 29+30)
entwertet ZÜRICH 10.VIII.40 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Balzers in
die Schweiz

25,00

279 1952, 40 Rp. blau mit Retouche an
Wange und Rücken, auf Satzbrief von
VADUZ 9.V.52

252 Pf. 1 100,00

280 1945, 5 Fr. Wappen auf sauberem R-
FDC, Kat.350.-.

204 70,00

281 1949, Gemälde, Serie auf 2 R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 190.-

217-225 50,00

282 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, auf
FDC mit ET-Stempel VADUZ
14.IV.49.

226 200,00

FL - FRANKATUREN

FL - FDC FREIMARKEN
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120,00260 120,00263 80,00264

120,00267 120,00268

60,00270 30,00271

30,00272 30,00273

40,00274 100,00276

100,00291 150,00300 15,00305
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283

284

287

289

290

292

283 1949, 5 Rp. Landschaftsbild, Vie-
rerblock auf FDC mit ET-Stempel VA-
DUZ 1.XII.49, tadellos. Attest BP.
SBK 1000.-.

231 350,00

284 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A

600,00

285 1953, Gemäldegalerie, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 5.II.53

255-258 40,00

286 1955, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55, tadellos

276+277 200,00

287 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier Erhal-
tung

1-6 220,00

288 1931, 1 Fr. Zeppelin, Ansichtskarte
vom Schloss Vaduz, L.Z. 127, VA-
DUZ-LAUSANNE. Kat. 200.-.

7 50,00

289 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten. At-
test Rellstab

7+8 240,00

290 1931, Zeppelinmarken, beide mit sau-
berem Sonder-Stempel entwertet und
fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest BP

7+8 220,00

291 1936, Zeppelinmarken, beide post-
frisch und fehlerfrei

14+15 100,00

292 1948, 10 rp., Leonardo ad Vinci, sel-
tene abart: ungezähnt, unten mit Bo-
genrand, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

24U 750,00

293 1936, 1Fr + 2 Fr. Zeppelinmarken, R-
FDC auf 1. Nordamerikafahrt 1936,
mit ASt. rückseitig.

230 120,00

294 1935, Adlermotive, Satzfrankatur auf
R-Sonderflug, tadellos. SBK 420.-

9y-13y 120,00

295 2003, Sonderkarte Fahrt Vaduz - Al-
tenrhein vom 6.8.2003

10,00

296 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz - Lau-
sanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-, ta-
dellos

47b 200,00

FL - FLUGPOSTMARKEN

FL - FLUGPOST

FL - FDC FLUGPOST

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST



Jean-Paul Bach Fernauktion

31

100,00279 70,00280 50,00281

40,00285 200,00286 120,00293 120,00294

10,00295 200,00296 100,00298 100,00299

100,00302 150,00303 80,00304

150,00306 30,00314

150,00319 150,00320 150,00321

60,00326

50,00327

Einlieferungen geeigneter Einzellosen und Sammlungen jederzeit möglich. 
Delivering individual lots and collections for auction is possible at any time. 
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297

301

308

309

297 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz - Lau-
sanne mit beiden Zeppelin-Marken,
tadellos. Befund Eichele, SLH 800.-

47d 280,00

298 Russlandfahrt: Karte ab Triesenberg,
1.40 Porto, Flugstempel und An-
kunfts-stempel MOSAKAU, weiter
nach KONSTANZ via Frankfurt mit
Luftpost befördert. fehlerfreie Erhal-
tung.

84 100,00

299 1936 (6./9.35) 1. Nordamerikafahrt
auf R-Brief, Stempel TRIESENBERG
4.V.36

Si.406/23
0

100,00

300 1934/37, Landschaftsbilder, postfri-
sche Serie von 12 Marken inkl.
11z+12z, fehlerfrei

11y-20+ 150,00

301 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen, ta-
dellos postfrisch und einwandfrei er-
halten. Sign Rupp, Attest BP

1Ic 1.200,00

302 1924, 20 a. 25 Rp. Provisorium, 3
Karten mit Stempel TRIESENBERG,
SCHAAN, Flugpost Vaduz - St. Gallen

4 100,00

303 1930, 20 Rp. Schloss Vaduz, 3 Kar-
ten Bild Bendern, Kirche in Schaan,
Vaduz. LBK 8a, b, e. LBK 150.-

8a+ 150,00

304 1931, 10 Rp. Alp am Bettlerjoch, 8
Karten mit Bild Eschen, Triesenberg,
Masescha, Mauren, Pfälzerhütte,
Schloss Gutenberg, Valünatal im
Schnee und im Sommer. LBK 9a, b,
d, e, f, g, h, i

9a+ 80,00

305 Frankozettel gelbgrün, Stempel TRIE-
SENBERG 19.II.37 auf kleinem Brief-
stück

3 15,00

306 VADUTZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief

22 150,00

307 Sammlung 1912-165, gut ausge-
baute in einem Vordruck-Album, mit
VADUZ-Block und fast allen guten
Werten und Serien, gute Erhaltung.

1.000,00

308 1912-2017, schöne und sauberer
Sammlung in 2 Leuchtturm-Vordruck-
alben, mit den Wohltätikeits-Ausga-
ben, Flugpost und Portomarken, bis
auf die teuren Zähnungen vollständig,
mit einem sauber gestempeltem VA-
DUZ-Block. Katalogwert ca. 22'000.-.

2.800,00

309 1923, Gesamtansicht von Luxemburg,
farbfrischer Block, ungebraucht mit
Gummi, leichte Faltspuren, Kronenlo-
chung unten rechts, übliche Gummie-
rung, hervorragend zentriert, einwand-
freie Erhaltung. Attest Goebel. Kat.
2`000.-.

Bl. 1 600,00

310 1923, Block 10 Fr. grün, farbfrisch,
ungebraucht mit leichten Falzspuren,
normale Nadelstiche und kleine gum-
milose Stellen, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Goebel

Block 1 II 400,00

311 1956, Europa, postfrische Serie. Mi.
240.-B

555-557 50,00

FL - DIENSTMARKEN

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - POSTKARTEN

FL - FRANKOZETTEL

FL - ABSTEMPELUNGEN

LIECHTENSTEIN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LUXEMBURG
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1.000,00307
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315

324

325

312 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-

134-136 100,00

313 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch

Bl. 3B 120,00

314 1912, 2 Ansichtskarten und ein Brief,
alle nach ZÜRICH adressiert.

30,00

315 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380

BL. 1+2 400,00

316 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. At-
test BP

66A 280,00

317 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP

92B 280,00

318 1942, Niederländische Legion, tadel-
los, postfrisches Blockpaar. Kat. 230.-
.

402+403,
Bl. 1+2

70,00

319 LEEUWARDEN (7.2.1849) roter, ein-
gefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150,00

320 AMSTERDAM (29.6.1848) roter, ein-
gefasster Schreibschrift-Stempel
"francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150,00

321 ROTTERDAM (7.6.1832) taxierter
Brief mit zweizeiligem Schreibschrift-
stempel "Franco Grenze", nach WOH-
LEN in der Schweiz.

150,00

322 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, nicht verausgabte
braune Marke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei erhalten. Attest BP

I 100,00

323 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken ta-
dellos postfrisch mit Oberrand, fehler-
frei erhalten. Attest BP

1+I 200,00

324 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Viererblock
tadellos postfrisch mit Unterrand, feh-
lerfrei erhalten. Attest BP

1+I 800,00

325 1921, Sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP

1-7 350,00

326 1953-1964, Lot von 19 R-Satzbriefen,
dabei auch  5 zum Teil bessere FDC's
vorhanden

60,00

327 1918-1923, Lot von 5 unterschiedli-
chen Postkarten in die Schweiz adres-
siert

50,00

MONACO

MONTENEGRO - BRIEFE

NIEDERLANDE

NIEDERLANDE - BRIEFE

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NIEDERLANDE - LOTS UND SAMMLUNGEN
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400,00310 50,00311 100,00312 120,00313

280,00316 280,00317 70,00318 100,00322

200,00323 60,00336 40,00338 80,00339

80,00340 200,00341

15,00345

30,00346

100,00348

100,00350



Jean-Paul Bach Fernauktion

36

331

332

333

334

335

328 1922, mit 2x 30 Ö unzureichend fran-
kiert und nach SULGEN adressiert, da
nach ZÜRICH weitergeleitet und
nochmals nachtaxiert, jeweils mit 40
Rp., 10 Rp. von SULGEN in ZÜRICH
mit 20 Rp. überklebt,

84A 100,00

329 1939-1943, 4 Zensur-Briefe, nach
LONDON (2), KOPENHAGEN und
BIELEFELD, adressiert. 1 Brief mit
Reg.-Bug, sonst fehlerfrei.

30,00

330 1952, 2x 25 Rp. Nachporto (SBK 58),
entwertet ZÜRICH 6.III.52 SOWIE
18.III.52 auf zuwenig frankierter AK
aus Norwegen in die Schweiz

40,00

331 1946, Blitz/Maske, beide mit oberem
Bogenrand, einwandfrei gezähnt und
tadellos postfrisch, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP

VI+VII 1.000,00

332 1946, Blitz/Maske, tadellos postfri-
sche Viererblock aus der rechten un-
teren Bogenecke mit perfekter Zäh-
nung. Dazu Eintrittskarte zur Ausstel-
lung "Niemals vergessen". Einwand-
freie Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 4.500,00

333 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht ausgegebene marke, aus politi-
schen Gründen zurückgezogen, tadel-
los postfrisches Randstück in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP

IX 500,00

334 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
unverausgabter Kleinbogen zu 10
Marken, postfrisch sehr selten. Im Mi-
chel Katalog ohne Preisangabe, in ta-
delloser Erhaltung. Attest BP

IX 5.000,00

335 2005, Niki Lauda, von ihm nicht ge-
nehmigte Vorlage, postfrisches Eck-
randstück, tadellose Erhaltung. Attest
Glavanovitz

A IX 850,00

336 1929, Landschaften, 30 g - 2 S, post-
frische Teilserie.B

506-511 60,00

NORWEGEN

NORWEGEN - BRIEFE

ÖSTERREICH
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337

343

344

352

353

355

337 1931, Rotary, tadellos postfrische Se-
rie, fehlerfrei. Attest BP

518-523 200,00

338 1932, Maler, postfrische Serie mit
oberem Bogenrand.

545-550 40,00

339 1933, FIS-Satz, saubere Stempel,
fehlerfrei

551-554 80,00

340 1933, WIPA, Marke auf gewöhnli-
chem Papier, tadellos ungebraucht

555A 80,00

341 1933, WIPA-Marke auf Faserpapier,
Randstück mit Ausstellungs-Stempel,
tadellose Erhaltung. Attest BP

556A 200,00

342 1933, Katholiken, postfrische Serie. 557-562 60,00

343 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

588 400,00

344 1935, Flugpost, kompletter Satz unge-
zähnt mit Gummierung

598U-
612U

440,00

345 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie mit
Unterrand

649-657 15,00

346 1945, Grazer Ausgabe, 1RM-5RM,
hohe Werte gemischt mit unterem Bo-
genrand: 633IB+634IB, 655II+&36II

693_696 30,00

347 1945, 1-5 RM Grazer Ausgabe, post-
frische Serie

693I-696I 180,00

348 1946, Renner, postfrische Serie. Mi.
320.

772B-
775B

100,00

349 1946, Karl Renner, 1 S. - 5 S, unge-
zähnte Kleinbogen-Serie, fehlerfreie
Erhaltung, Attest. Kat. 2'400.-.

775B-
775B

800,00

350 1947, Landschaften, tadellos postfri-
sche 4er-Blockserie

838-853 100,00

351 1950-1953, Vögel, 60 g - 20 S, tadel-
los postfrische Serie von 7 Werten

955-987 80,00

352 1980, 65. Geburtstag R. Kirchschlä-
ger, Farbe rot fehlend, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Mi. 2200.-, At-
test Soecknick

1635F 700,00

353 1990, 4.50 S. 700 J. Stadt Hardegg,
ungezähnt mit Bogenrand, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-,
Attest Soecknick

1995U 320,00

354 1993, 6+3 S. Special Olympics Win-
terspiele, ungezähnt mit breitem Bo-
genrand, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick

2091U 320,00

355 1999, 6.50 S. 100 J. Grazer Oper, un-
gezähnt, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick

2242U 320,00

356 2006, Weihnachten, postfrische, un-
gezähnte, linke, untere Bogenecke,
fehlerfrei. Kat. 400.-. Attest BP.

2626 100,00

357 2006, Weihnachten, ungezähnt, mit
unterem Bogenrand, sauberer Stem-
pel STAYR 20.12.07. fehlerfrei. Kat.
400.-. Attest BP.

2626 100,00
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800,00349
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180,00347

80,00351

320,00354

100,00356 100,00357

160,00359 160,00360

Interessante Einzelstücke, Sammlungen und ganze Nachlässe kaufen wir auch direkt an. 
Gegen sofortige Barzahlung in jeder Grössenordnung. 
We also buy interesting individual items, collections and entire heritages, for immediate 
cash payment in any scale.
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100,00328 30,00329 40,00330 40,00361

30,00362 30,00363

30,00364

30,00365

30,00366

30,00367

30,00369

50,00370 50,00371

30,00372

20,00373 40,00374

30,00375

30,00376 30,00377

30,00378 40,00379 20,00380 50,00381
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358

358 2006, Michael Schumacher, unge-
zähnt aus der rechten unteren Bogen-
ecke, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick

2628U 350,00

359 2007, Feuer und Erde, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest Glavano-
vitz

2635U 160,00

360 2007, Schutzpatron, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 600.-, Attest Soecknick

2644U 160,00

361 KLAGEFURT, 25 alte Ansichtskarten,
alle an den gleichen Adressaten.

40,00

362 1949-1953, 6 Zensur-Briefe mit Trach-
ten-Frankaturen, alle in die Schweiz
adressiert.

30,00

363 1919-1949, 11 Zensur-Belege, meist
in die Schweiz adressiert, ein Brief
nach WILNA (Deutsch-Polen) adres-
siert, bei diesem Brief ist eine Marke
leicht defekt, ansonsten gute Erhal-
tung.

30,00

364 MARIENBAD, 7 verschiedene, ge-
stempelte Ansichtskarten, alle mit
Stempel MARIENBAD von 1899.

30,00

365 6 Zensur-Briefe mit der Ausgabe für
das geamte Österreich, alle nach Kla-
gefurt adressiert, an der selben
Adressaten.

30,00

366 1916-1921, 3 Ganzsachen mit zusatz-
frankatur und EXPRESS-Etiketten.

30,00

367 1947-1949, 4 Briefe an den National-
rat Dr. Ignaz Tschurtschenthaler in
Klagefurt. Bekannter Politiker, siehe
Wikipedia.

30,00

368 1876-1910,  10 Ganzsachen, 4 mit
pneumatischer Expresszustellung
(Knitter), eine mit einer Bleistiftzeich-
nung (Schiff), nach Deutschland oder
Österreich adressiert.

20,00

369 1862, retournierter Faltbrief von
TRIEST 15.3.52 nach Konstantinopel

30,00

370 1893, 15 Rp. Strafporto (SBK
17FN+18FN) entwertet BELLINZONA
13.V.93 auf PK aus Purschau in die
Schweiz

50,00

371 1920, 38 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (SBK 30+32+34+38), entwertet
SEMPACH 10.III.20 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Österreich in die
Schweiz. Eine interessante Frankatur

50,00

372 1921, 2 Kr. Frankatur auf Schweizer
Streifband zu 5 Rp. verwendet, ent-
wertet DORNBIRN 16.IV.21 nach
Murgenthal in der Schweiz. Nicht all-
täglich

30,00

373 1923, 35 Rp. Nachporto (SBK 33+34)
entwertet BASEL 19.XI.23 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Feldkirch in
die Schweiz

20,00

374 1924, 50 Rp. Nachporto (SBK 35) ent-
wertet BALGACH 10.XI.24 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Mailand in
die Schweiz

40,00

375 1931, 60 Rp. Nachporto (SBK 31+35)
entwertet EMMISHOFEN 7.V.31. auf
als unfrankiert behandelter Brief. Ver-
wendung der 40g  Marke ausserhalb
der Gültigkeit (bis 31.12.30)

30,00

376 1931, 30 Rp. Nachporto (SBK 47),
entwertet ZÜRICH 17.I.31 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Wien

30,00

377 1936, 65 Rp. Nachporto (SBK 42+47)
entwertet SCHOENENWERD
15.IX.36 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Mailand in die Schweiz

30,00

378 1924, 40 Rp. Nachporto (SBK 41),
entwertet NEUHAUSEN 10.XI.24 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Linz in
die Schweiz

41 30,00

379 1949, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von WIEN in die Schweiz

929-932 40,00

380 SV.GORA PRI GORICI, Karte des be-
kannten Pilgerortes "Gruss vom Heili-
gen Berge", heute in Slowenien

20,00

381 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau

226xIC+ 50,00

382 1920, 3 Kr. Buntfrankatur auf RE-Brief
von WIEN 4.II.20 in die Schweiz

40,00

383 1935, Satzfrankatur auf R-Brief von
WIEN 2.XII.35

563-566 30,00

384 1922, 20 Kr.-Ganzsache I. Österrei-
chischer Philatelistentag Wien, mit
passendem S-Stempel.

20,00

385 Ansichtskarten-Sammlung, ab 1898,
ca. 2000 Stück, nur Topogrphie, alle
gelaufen, aus Familienbesitz, daher
alle an den gleichen Adressaten,
meist nach GRAZ adressiert, Ansich-
ten von Ortschaften aus heutigen
Länder wie Kroatein, Italien, Slowakei,
Ungarn etc., meist jedoch aus dem
heutigen Österreich, extrem vile kleine
Ortschaften und Dörfer, so eine
grosse Sammlung aus einem Famili-
enbesitz ist sehr selten
anzutreffen.sehr gute Erhaltung.

2.000,00

386 MENZONIO, schwarzer Stab-Stem-
pel, daneben Durchgangs-Stempel
BIGNASCO 27 I 77, vollständiger
Brief mit vollem Inhalt, teilweise als
Vordruck, Briefhülle mit einem Riss-
chen unten.

30,00

ÖSTERREICH - BRIEFE

ÖSTERREICH - GANZSACHEN

ÖSTERREICH - LOTS UND SAMMLUNGEN

POLEN - BRIEFE
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40,00382 30,00383 20,00384

30,00386 40,00387 30,00388 20,00391

160,00392 50,00393 20,00394

50,00395

30,00396

50,00397 30,00399

60,00401 25,00402 50,00403

200,00407 30,00409 150,00410
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404

405 1929-1930, EXPOSICION IBERO-
AMERICANA, 2 mal 8 Vignetten als
Zusammendruckbogen, Total 18 Vi-
gnetten in 2 Farben.

50,00

387 GIORNICO, Stab-Stempel auf voll-
ständigem, taxiertem Brief (5 juglio
1845), mit vollständigem Inhalt, nach
ROVEREDO adressiert, fehlerfrei.

2485 40,00

388 1926, 30 Rp. Nachporto (SBK 36),
entwertet LUZERN 11.X.26 auf zuwe-
nig frankiertem, zensuriertem Brief
aus Warschau in die Schweiz

30,00

389 1927, 51 Gr. Buntfrankatur auf Flug-
postbrief

30,00

390 1950, Heiliges Jahr, postfrische Vie-
rerblock-Serie, Kat. 600.-.

748-751 100,00

391 1907, Rp. 50 Nachporto (SBK ) ent-
wertet CHAUX-DE-FONDS 15.IX.07
auf zuwenig frankiertem Teil-Brief aus
Portugal in die Schweiz

20,00

392 1897, Postkate mit Zusatzfrankatur
und interessanter Vignette von RIGA
nach Leoben

160,00

393 1915, 40 Rp. Nachporto (SBK 34),
entwertet EMMISHOFEN 12.IX.15 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Mos-
kau in die Schweiz

50,00

394 Russland - Schweiz - Schweiz // 1917,
20 Rp. Nachporto (SBK 34) entwertet
ZÜRICH 11.XII.17 auf zuwenig fran-
kiertem, mehrfach zensuriertem und
etwas müdem Brief aus Russland die
Schweiz. Taxierung ungültig gemacht
und Weiterleitung nach Bern wo am
12.XII eine erneute Taxierung über 20
Rp. erfolgte

20,00

395 1922, 80 Rp. Nachporto (SBK 34+36)
entwertet INTERLAKEN 10.V.22 auf
zuwwenig frankiertem Brief (5 R.rücj-
seitig) aus Russland in die Schweiz

50,00

396 Sibirien, 30 Kp.-Frankatur, Stempel
CHABAROWSK 25.6.15, auf R-Zen-
sur-Brief an das Dänische Rote Kreuz
in Kopenhagen, mit R-Zetteln in kyrill -
und lateinischer Schrift, roter Lacksie-
gel mit kaiserlichem Adler und An-
kunfts-Stempel.

70 30,00

397 1925, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 9.VIII.25 auf zuwenig fran-
kierter AK aus San Marino in die
Schweiz

50,00

398 1928, zweizeilige Marken, tadellos,
postfrische, vollständige Serie, 5 C. -
20 L., meis^t mit Bogenrand, fehler-
frei. Kat. 250.-.

1-15 70,00

399 1918-1945, 7 Zensur-Briefe, in die
Schweiz, England und nach Deutsch-
land adressiert.

30,00

400 Spanischer Bürgerkrieg, Vignette
Kampf gegen den Faschismus

20,00

401 1937-1939, 10 interessante Zensur-
Briefe nach Deutschland adressiert.

60,00

402 1923, 25 Rp. Nachporto (SBK 35),
entwertet EMMISHOFEN 21.IV.23 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Madriid
in die Schweiz

25,00

403 1939-1949, 9 Zensur-Briefe, meist
nach Deutschland adressiert.

50,00

404 SPANIEN: Sammlung in 2 Alben,
1852-1974,ein KABE-Vordruck-Al-
bum und Einsteckbuch, Teilsamm-
lung mit besseren Ausgaben, gute Er-
haltung.

500,00

406 1952, Nat. Briefmarkenausstellung,
Pressburg, postfrischer Block.

766/767
Bl. 13

30,00

407 Karte von Istanbul mit rückseitiger Ta-
xierung in Kartal, selten.

200,00

408 Paketadresse von SMYRNA nach
Kara-Hissar, violetter Durchgang-
Stempel ADANA.

100,00

PORTUGAL

PORTUGAL - BRIEFE

RUSSLAND - BRIEFE

SAN MARINO - BRIEFE

SAN MARINO - PORTOMARKEN

SCHWEDEN - BRIEFE

SPANIEN

SPANIEN - BRIEFE

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TSCHECHOSLOWAKEI - REBUBLIK

TÜRKEI - BRIEFE
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100,00408

30,00411 20,00412

50,00413 40,00414

100,00415

10,00416 10,00417

50,00419

40,00420

30,00421

50,00422

15,00423 50,00424

50,00425 10,00426 25,00427

20,00428 10,00429

70,00430

50,00431 20,00432

40,00433 30,00434 50,00435 20,00436
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409 1940-1941, 5 Zensur-Briefe nach
KAIRO adressiert, 1 Brief mit Re,-Lo-
chung

30,00

410 1853, Brief von DYABEKIR (Kurdis-
tan) nach Aleppo

150,00

411 1902, 2 Rp. Nachporto, entwertet
WIEN auf zuwenig frankierter AK von
Budapest

30,00

412 1924, 35 Rp. Nachporto entwertet
KLOSTERS-PLATZ 23.VI.24 auf zu-
wenig frankierter Karte aus Budapest
in die Schweiz

20,00

413 1931 (18.9.), 2. Südamerikafahrt, Ab-
wurf S. Vincente mit guter Frankatur

50,00

414 1941, 30 Rp. Frankatur auf Zzensu-
riertem, taxiertem und weitergeleite-
tem Brief von BERN 9.VIII.41 nach
Ungarn

40,00

415 1873, 15 Kr. Frankatur (2x 3 Kr. rück-
seitig), entwertet CSERWNKA 16 / 7
(heute Serbien) auf kleinem Um-
schlag.

3 100,00

416 1907, 5 C. Frankatur auf 2 C.-Ganz-
sache von MONTREAL 30.1.07 nach
Guebwiller (Elsass)

10,00

417 1924, 50  Rp. Nachporto (SBK 37)
entwertet VEVEY 25.II.24 auf zuwe-
nig frankierter PK zu 1 cent aus Mon-
treal in die Schweiz

10,00

418 1913, 5 C. Golden Gate, ungebraucht 205A 20,00

419 1916-1941, 4 Frankaturen, teilweise
mit Zensur, alle nach WIL (ST.GAL-
LEN), adressiert.

50,00

420 1898, 30 Rp. Nachporto-Frankatur
(18GaIIK + 19 GaIIK) entwertet
CHAUX DE FONDS 25 II.98 auf Litho-
Karte des City Hall von New York

40,00

421 1887 (ca.), 1 C. Franklin, Stempel
NEW YORK, kleiner Brief mit illustr.
Neujahrskarten Eule, nach MÜMLIS-
WYL adressiert, rückseitig mit Stab-
stempel, als Ankunfts-Stempel.

30,00

422 1894, 23 C.-Frankatur auf Zensur-R-
Brief von HYDE PARK Mass. 16 JAN
1894 in die Schweiz adressiert.

50,00

423 LOS ANGELES. AK der Fish Alley in
Cinatown

15,00

424 1928, Brief von BERN 14.II.28 nach
New York, dort per internem Flug
nach Seattle oder S. Francisco (nicht
bestimmbar), anschliessend nach Ma-
nila, mit rückseitigem Ankuft-Stempel
MANILA 22 MAR

50,00

425 1957, 1.50 Fr. Nachporto (SBK
248+306), entwertet ZÜRICH
17.XII.57 auf zuwenig frankiertem R-
Brief aus USA in die Schweiz

50,00

426 1893, 3 C.-Frankatur auf offiz. Ganz-
sache von LAWRENCE

10,00

427 1898, Umschlag mit attraktivem Zu-
druck von CHICAGO nach Deutsch-
land

25,00

428 1905, Weltausstellung St. Louis 1904,
Sonderkarte in die Schweiz

20,00

429 1906, Landwirtschaftszene, kollo-
rierte Karte

10,00

430 1909, 5 Rp. Strafporto (SBK 15GaN)
entwertet KRIENS 4.III.09 auf PK aus
USA in die Schweiz

70,00

431 1940, 25 Rp. Strafporto (202+223)
entwertet GENEVE 3.I.40 auf um 2
Cents zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz. Taxierung mit
dem doppelten fehlenden Betrag
2x2=4 Cents = 24 Rp. gerundet auf
25 Rp.

50,00

432 1942, 30 C. Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-Brief von NEW YORK
6.7.42 in die Schweiz, rückseitig F-
Stempel CORREO AERO / MADRID
5 AGO 42

20,00

433 Lot von 8 AK's, Ende der 40er Jahre 40,00

434 1950, 2.40 Fr. Strafporto (SBK
60+61), entwertet ZÜRICH 20.XII.50
auf zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz

30,00

435 1902-1925, Lot von 4 taxierten Brie-
fen aus USA in die Schweiz

50,00

436 1962, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
aus San Jose in die Schweiz

20,00

437 1944-1945, 11 zensurierte Flugpost-
briefe nach NEW YORK adressiert,
ein Brief eingeschrieben, gute Erhal-
tung.

60,00

438 2c. Frankatur auf PK mit Werbezu-
druck auf der Vorderseite aus
Deutschland

20,00

439 1944/45, Lot von 12 zensurierten
Flugpostbriefen mit Buntfrankaturen

50,00

440 1941-1945, 9 interessante Zensur-
briefe, teilweise als Flugpost, oft mit
mehrfach Zensuren, alle nach NEW
YORK adressiert, gute Erhaltung.

100,00

441 1941-1945, 12 interessante Zensur-
Briefe, meist Flugpost, alle nach NEW
YORK adressiert, oft mit Doppel-Zen-
sur, gute Erhaltung.

100,00

UNGARN - BRIEFE

KANADA - BRIEFE

USA

USA - BRIEFE

USA - LOTS UND SAMMLUNGEN

COSTA RICA - BRIEFE

GUATEMALA - BRIEFE

GUATEMALA - LOTS UND SAMMLUNGEN

HAITI - BRIEFE
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20,00368 30,00389 100,00390

70,00398 20,00400

30,00406 20,00418 80,00455

25,00475

100,00478 100,00479

50,00480

20,00481

10,00482

10,00483 10,00484 30,00486
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60,00437 20,00438 50,00439

100,00440 100,00441 80,00442

60,00443

60,00444

30,00445

30,00446 30,00447

50,00448 30,00449 20,00450

20,00451 20,00452 30,00453 60,00454

100,00456 100,00457 60,00458

60,00459 20,00460
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442 1934, Illustr. Ganzsache mit Zusatz-
frankatur, mit 20 Rp. in der Schweiz
nachtaxiert, Stempel BERN 27.XII.34,
sehr dekorativ.

80,00

443 1915-1944, 9 Frankaturen nach der
Schweiz, Deutschland, Belgien, Hol-
land und Schweden.

60,00

444 1940-1941, 11 Zensur-Flug-Briefe
nach der Schweiz und Deutschland
adressiert

60,00

445 1898, 4 C. Postkarte mit Zusatz auf
Postkarte aus Argentinien in die
Schweiz

30,00

446 1924, 80 Rp. Nachporto (SBK 34) ent-
wertet RICKENBACH 15.II.24 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Buenis Ai-
res in die Schweiz

30,00

447 1925, 35 Rp.Nachporto (SBK 31+36),
entwertet BRUGG 30.IX.25 auf beid-
seitig illustriertem, zuwenig frankier-
tem Brief aus Buenos Aires in die
Schweiz

30,00

448 1898, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GaN)
entwertet MONTREUX 7.II.98 Streif-
band aus Argentinien in die Schweiz

50,00

449 1941-1945, 2 interessante Flugbriefe,
1 R-Brief, zensuriert, doppelt ge-
stemstelt: SERVIVE SUSPENDED
RETURN TO SENDER, nach LEM-
BERG adressiert, 1 Zensur-Brief in
die nach WOHLEN (Schwei), Ankunft

30,00

450 1945, 2.50 a. 1.25 Ganzsache mit ET-
Stempel nach USA

20,00

451 1948-1958, Lot von 5 Brief in die
Schweiz

20,00

452 1947, Lot von 11 Briefen aus San-
tiago nach Zürich, einer davon mit Ta-
xierung

20,00

453 1931, 500 R. Revolutionsführer, Ein-
zelfrankatur auf R-Brief., stempel
SECCAO - RIO.

345 30,00

454 1930, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
von ST. PAULO 11 SET 30 nach
Porto Alegre

60,00

455 1930, mit einzeiligem Aufdruck 5 $,
saubere Stempel, fehlerfrei.

Zp.7 80,00

456 1942-1945, 13 interessante Zensur-
und Flugbriefe, nach den USA,
Deutschland und der Schweiz adres-
siert.

100,00

457 1943-1944, 12 interessante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, dabei ein Brief mit einge-
fasstem Stempel CORREPONDEN-
CIA DIPLOMATICA (Diplomatic Cor-
respondena) FRANCO DE PORTE
(Free), gute Erhaltung.

100,00

458 1942-1944, 10 Zensur-und Flugbriefe,
nach NEW YORK adressiert, schöne
Frankaturen, gute Erahltung.

60,00

459 1942-1945, 9 interressante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, gute Erhaltung.

60,00

460 1936, 7 C. Frankatur auf Brief aus
QUITO in die Schweiz

20,00

461 1926, portogerechter R-Flugpostbrief
aus BOGOTA 8.XI.1926 in die
Schweiz

150,00

462 1899+1903, 2 verschiedene Ganzsa-
chenkarten zu 4 P, nach ZÜRICH und
nach ST. BLAISE (Schweiz) adres-
siert.

30,00

463 1898, 4 C. PK aus LIMA 6 JUL 98 mit
Absender des Deutschen kaiserli-
chen Konsulats in Lima mit Destina-
tion Deutschland

100,00

464 1913, 10 Rp, Strafporto (SBK 32),
entwertet TROGEN 23.II.13 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Montevideo in
die Schweiz

20,00

465 1943, Buntfrankatur auf 3-fach zensu-
riertem RF-Brief von MONTEVIDEO
15.XI.43 in die Schweiz

20,00

466 1941, attraktive Buntfrankatur auf
zensuriertem Brief in die Schweiz

20,00

467 1905, 1 C.-Ganzsache, interessante
Katastrophen-Post,  von LONDON 24
FEB 05, nach PARIS adressiert, da
umadressiert nach ROM und MEN-
TONE (France), zweizeiliger Stempel
: SAUVE DU NAUFRSAGE DU
CAIRO, das Schiff versank am 3. Mai
im Hafen von ALEXANDRIEN, 2
Stempel von ALEXANDRIE vordersei-
tig und CAIRO POST OFFICE.

250,00

ARGENTINIEN - BRIEFE

BOLIVIEN - BRIEFE

BOLIVIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BRASILIEN - BRIEFE

BRASILIEN - VARIG - BRIEFE

BRASILIEN - ZEPPELIN

ECUADOR - BRIEFE

KOLUMBIEN - BRIEFE

PERU - BRIEFE

URUGUAY - BRIEFE

VENEZUELA - BRIEFE

ÄGYPTEN - BRIEFE
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150,00461 30,00462 100,00463

20,00464 20,00465 20,00466

250,00467 80,00468 30,00469 40,00471

30,00472 20,00473 30,00474 10,00476

50,00487

30,00488

20,00489 100,00490

30,00491

30,00492

50,00493 50,00494 20,00497
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477

468 1919-1956, 11 Zensur-und Flugbriefe,
alle nach der Schweiz adressiert, gute
Erhaltung.

80,00

469 1934 (31.V.), Paket-Karte mit schö-
ner 5-Farben-Frankatur, von ALEX-
ANDRIEN nach ZÜRICH adressiert,
an die Schweizer National-Bank, sehr
gute Erhaltung.

30,00

470 ALEXANDRIE 29.III.92, frankiert mit
französischer Marke, 25 Cts., hand-
schriftlich ungültig, nachtaxiert mit 50
Rp. in der Schweiz, sauberer Stem-
pel ST. GALLEN 6 IV 92, fehlerfrei.

22DaN 200,00

471 1931 Landungsfahrt nach Ägypten,
ägyptische Post, 50 Mn. entwertet mit
dem Sonderstempel von Alexandrien,
mit Ankunftstempel und schweizeri-
sche Destiantion Brissago auf AK von
Alexandrien

105.Ax 40,00

472 1901, AK von CAIRE 29.I.01 in die
Schweiz mit Text: Hier einige Neger-
lein zur Auswahl.....

30,00

473 1893, 3 1/2 P. Drucksache von STEL-
LENBOSCH 17.9.93 nach Holland
und nach Frankreich weitergeleitet

20,00

474 1904, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GaN)
entwertet WINTERTHUR 21.VIII.04
auf zuwenig frankiertem Brief aus Al-
gerien in die Schweiz

30,00

475 1961, Vögel und Landesmotive, post-
frische Serie

155-168 25,00

476 1956, 25  Rp. Nachporto (SBK 202)
auf zuwenig frankiertem Brief aus
Mombase die Schweiz

10,00

477 1910, Freimarken, König Georg V, 1
£, ungebrauchte. Mi.-Kat. 1600.-.

400,00

478 1910, Freimarken, König Georg V, 2,6
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 480.-.

100,00

479 1910, Freimarken, König Georg V, 5
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 400.-.

100,00

480 1910, Freimarken, König Georg V, 3
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 230.-.

50,00

481 1910, Freimarken, König Georg V, 2
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 110.-.

20,00

482 1910, Freimarken, König Georg V, 5
P, ungebrauchte, linke Bogenecke.
Mi.-Kat. 40.-.

10,00

483 1910, Freimarken, König Georg V, 10
P, ungebrauchte. Mi.-Kat. 45-.

10,00

484 1910, Freimarken, König Georg V, 1
Sh, ungebraucht, Mi.-Kat. 50-.

10,00

485 1910, Freimarken, König Georg V,
Kurzserie 1/2 P - 6 P, ungebraucht.
Mi.-Kat. 250.-.

101-108 50,00

486 1910, Freimarken, König Georg 8 P,
ungebraucht, Mi.-Kat. 180.-.

109 30,00

487 1931, 1 Fr. Strafporto, (SBK 49), ent-
wertet BERN 2.X.31 auf unfrankier-
tem Brief aus Franz.-Guiana

50,00

488 1905, 1p.-Frankatur auf AK von MIN-
DELLO 17 DEZ 05 nach Frankreich

30,00

489 1919, 20  Rp. Nachporto (SBK 34)
entwertet BASEL 13.X.19 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Madagascar
in die Schweiz

20,00

490 1923-1952, 62 Frankaturen, alle an
die gleiche Person in der Schweiz
adressiert.

100,00

491 1934, 20 Rp. Frankatur mit Entwer-
tung AMBULANT 7.VI.34 mit seltener
Destination Moçambique

30,00

492 1907, 2.5 p. Frankatur auf Brief mit
Schweizer Destination Wollerau

30,00

493 1901, 1 p. Frankatur auf Umschlag mit
handgemaltem Insekt von PIETER-
MARITZBURG 6 OC 1901 nach Mal-
mesbury, rückseitig mit Transitstem-
pel HOPEFIELD

50,00

494 1940-1945, 8 Zensur-Briefe, davon 6
in die Schweiz und 2 nach Kanada
adressiert, gute Erhaltung.

50,00

495 1938, Freimarke, tadellos postfrische
Serie

213-232 30,00

ALGERIEN - BRIEFE

BETSCHUANALAND

BRIT.-OSTAFRIKA UND UGANDA - BRIEFE

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

FRANZÖSISCH-GUIANA - BRIEFE

KAP VERDE - BRIEFE

MADAGASCAR - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - BRIEFE

SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG - BRIEFE

SÜDAFRIKA - NATAL - BRIEFE

SÜDAFRIKA - BRIEFE

TUNESIEN
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20,00496 20,00498 20,00499 40,00500

50,00502 100,00503 60,00504

100,00505 30,00506 100,00507

15,00508 15,00509 15,00510 15,00511 15,00513

25,00515 20,00518 150,00519 30,00522

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids.
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496 2 Briefe 20,00

497 1918, portofreier, zensurierter Brief
des französischen Roten Kreuz /
Comité de Tunisan das Rote Kreuz in
Genf, Stempel TUNIS 25.I.18

20,00

498 1918, portofreier, zensurierter Brief ei-
nes Soldaten im Krankenhaus von Bi-
serte an das Rote Kreuz in Bern,
Stempel BIZERTE 31.1.18

20,00

499 1931, 20 Rp. Nachporto (SBK 48) ent-
wertet BASEL auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Tunis in die Schweiz

20,00

500 1938, 50 Rp. Frankatur auf retournier-
tem Flugpostbrief von ST. GALLEN
16.III.38 nach Tunesien

40,00

501 1956, 50 F + 100 F Freimarken, post-
frisch

8+9 30,00

502 1927-1947, 8 Belege nach WIEN,
PRAG (4), WANDSBECK, KARLBAD
und HELSINKI, interessante Partie.

50,00

503 1940, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.I.40, auf zuwenig frankier-
tem, 3-fach zensuriertem Brief in die
Schweiz

100,00

504 1962, Wissenschafter, vollständige
Serie auf 2 illustr. FDC, ohne Adres-
sen, fehlerfrei. Kat. 250.-.

667-674 60,00

505 1923-1957, 9 Bedarfsbriefe in die
Schweiz adressiert, dabei Flugbriefe

100,00

506 1954, 2 gleiche Flugpostbriefe von TI-
ENTSIN nach SCHAFFHAUSEN
(Schweiz), Porto je 9000 Yuan.

237+ 30,00

507 3 $-Frankatur, 5 mal 20 C und 1 $, R-
Brief von SHANGHAI 4.9.43, nach
OLTEN (Schweiz), Notitz: Sender is
Neutral - Receiver is Swiss, Um-
schlag mit Gebrauchsspuren.

317+ 100,00

508 1983, Chinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1506-
1509

15,00

509 1983, Bambusschnitzereien, Serie auf
4 Maximumkarten

1522-
1525

15,00

510 1984, chinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1554-
1557

15,00

511 1984, Emailarbeiten, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1568-
1571

15,00

512 1983, Tonfiguren aus dem Grab Kai-
sers Qin Shi Huangdi, postfrischer
Block

Bl. 30 25,00

513 1982, Skulpturen, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1836-
1839

15,00

514 2001, alle Ausgaben in Präsentations-
buch, postfrisch

45,00

515 1934, 2$ 34 C. Buntfrankatur auf F-
Brief von SAIGON 2.7.37 in die
Schweiz

25,00

516 35A,36A Gebot

517 1997, Freimarken, beide Serien tadel-
los postfrisch

789-804 10,00

518 1937, 35c. -Farbenfrankatur auf Flug-
postbrief aus HONG-KONG 29 AP 37
mit Destination Manila

20,00

519 1939-1944, 6 Zensur-Briefe, ein Brief
nach Persien, mit Zensur-Stempel:
SOVIET-PERSIAN CENSORSHIP,
die anderen Briefe sind in die Schweiz
adressiert, teilweise mit 3-fach Zensu-
ren, gute Erhaltung.

150,00

520 Flugpostbrief mit gestrichener Taxie-
rung aus ABBOTTABAD nach
Deutschland

20,00

521 1894, 2a. Ganzsachen-Brief aus
BOMBAY 12.V.94 mit Destination
Buus 8BL9 in der Schweiz

30,00

522 1909, Mehrfachfrankatur auf Brief von
ALMORA  16 MY. 09 nach Frankreich

30,00

523 1920, 20 Rp. Strafporto (SBK 34),
entwertet ZÜRICH 27.I.20 als Taxe für
eine Briefpostsendung für Fachhalter
von Dehli in die Schweiz

50,00

524 1939, Zensurierter Flugpost-Brief aus
Calcutta in die Schweiz

20,00

TUNESIEN - BRIEFE

LATAKIA

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE

CHINA

CHINA - BRIEFE

TAIWAN - BRIEFE

VOLKSREPUBLIK CHINA

VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE

VOLKSREP. CHINA - LOTS UND SAMMLUNGEN

INDOCHINA - BRIEFE

GEORGIEN - BRIEFE

HONGKONG

HONGKONG - BRIEFE

INDIEN - BRIEFE
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50,00485 30,00495

30,00501 25,00512

45,00514

10,00517

180,00535

20,0053640,00537 40,00538

100,00544 50,00549

15,00551 10,00552 15,00553

Ankauf von Briefmarkensammlungen jederzeit möglich.
Purchase of stamp collections is possible at any time. 
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20,00520 30,00521

50,00523 20,00524

25,00525 30,00526

100,00527

20,00528

80,00529

50,00530 15,00531

10,00532 30,00533 200,00534

100,00539 20,00540

30,00541

20,00543

30,00545
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542

548

525 1941, Buntfrankatur auf zensuriertem
Brief von BOMBAY 15.3.41 in die
Schweiz

25,00

526 1948, 1. Jahrestag der Unabhängig-
keit (1 Wert minime Schürfung) auf il-
lustr. Brief mit Stempel CALCUTTA 30
SEP 48

187+ 30,00

527 1889, 25 Cent. Frankatur auf Brief
von TANDJONG BALEI 25.9.1889
nach Wattwil in der Schweiz mit rück-
seitigem Transitstempel GENEVE und
A-Stempel 28.X.99

100,00

528 1893, 2 Ganzsachen-Brief zu 12 1/2
und 15 Cent. beide aus KOTARADJA
1.12.1893 im Ortsrayon

20,00

529 1929, 20 Rp. Nachporto (SBK 34) ent-
wertet WATTWIL auf zuwenig fran-
kierter AK in die Schweiz

80,00

530 1876, 35 Cents Frankatur auf R-Brief
aus PADANG nach England

9+13 50,00

531 1904, AK von Belawan 15,00

532 1905, AK des Hotels "Lion d'Or" in
WELTEVREDEN (Vorstadt von Bata-
via, Indodesien) mit Niederländisch In-
discher Frankatur

10,00

533 Lot von 5 Ansichtskarten (1903) 30,00

534 1905, Umadressierte Karte mit Zu-
satzfrankatur von Recht über Buka-
rest nach England, interessante Leit-
stempel.

200,00

535 1948, Woche der Philatelie, Kleinbo-
gen

428A 180,00

536 1955, 5 Y, Mandarinente, vollständi-
ges, postfrisches Markenheftchen.

643 20,00

537 1948, Mishima-Insatsujo, ungebrauch-
ter Block, fehlerfrei.

Bl. 18 40,00

538 1952, ungez. Block, ohne Gummi wie
verausgabt

Bl. 14 40,00

539 Buntfrankatur auf R-Brief mit seltener
Destination Natal

100,00

540 TOKIO, schwarz/weiss Fotokarte,
Mann mit 2 Bären, Stempel 5.2.06,
nach DUISBURG adressiert

20,00

541 1912, 2 kolorierte Karten mit mit dem
Sujet Schlachten

30,00

542 1918, 10.12, seltene 20 S. rotlila, Ein-
zelfrankatur, auf zenuriertem R-Brief
von KOBE, rückseitiger Ankunfts-
Stempel WINTERTHUR 27.I.19, gute
Erhaltung, links Öffnungspuren.

118I 200,00

543 1928, 1 1/2 S., Krönung von Kaiser
Hirohito auf attraktiver Karte

184 20,00

544 Lot von 21 sauberen Marken 100,00

545 Lot von 3 Ganzsachen 30,00

546 1957, 60 Rp. Strafporto (SBK 307),
entwertet GENEVE 16.VII.57 auf un-
frankiertem, offiziellem Brief vom
12.7.57 der königlichen kambodscha-
nischen Post in die Schweiz

50,00

547 1936, Freimarken mit Aufdruck, Erst-
flug Macau - USA, mit  Pan American
"Clipper", nach HONG KONG adres-
siert.

294-299 50,00

548 1872, schöne 3-Farben-Frankatur,
Stempel D14 und Firmen-Stempel
STAEHELIN SINGAPORE, beide auf
den Marken, Durchgangs-Bahn-Stem-
pel CHUR-ZÜRICH, auf der Rück-
seite, nach ST.GALLEN (Schweiz)
adressiert, selten und fehlerfrei.

11,12,15 200,00

NIEDERL.-INDIEN - BRIEFE

NIEDERL.-INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

IRAN - BRIEFE

JAPAN

JAPAN - BRIEFE

JAPAN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KAMBODSCHA - BRIEFE

MACAU - BRIEFE

STRAITS SETTLEMENTS - BRIEFE
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549 1925/28, 2 C. Freimarke, 9er Bögli mit
SPICIMEN-Aufdruck, ungestempelt
und ohne Gummi

50,00

550 1933, 3 Briefe mit 2 Fen. grün, druck-
sachen von der Catolic Mission, Prov.
CHIENTAO, YENKI, adressiert nach
LUZERN (Schweiz)

100,00

551 1973, Früchte, Teilserie hohe Werte 1
- 10 $, postfrisch. Mi. 50.-

201-204 15,00

552 1973, Blumen und Früchte, die ho-
hen Werte 1$-10$, postfrisch

201-204 10,00

553 1977, Meeresfauna, postfrische Serie 266-278 15,00

554 1989/1990, Blüten, die Blocks 24, 27A
und 27B postfrisch

Blocks
24,
27A+B

15,00

555 1967, Orchideen, postfrische Serie 493-500 30,00

556 1907, AK von Brisbane in die Schweiz 20,00

557 1961, 5 Sh. Viehhirt jagt Bullen, post-
frischer Viererblock

313 30,00

558 1977, 10 $ Freimarke, postfrischer
Viererblock

640 15,00

559 1942-1945, 4 interessante Zensur-
Briefe, 2 nach Indien und 2 nach der
Schweiz adressiert, ein Brief in das In-
terniertenlager in WIL ST.GALLEN
adressiert.

100,00

560 1926, 30 Rp. Strafporto (SBK 36),
entwertet ZÜRICH 23.V.26 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus SYDNEY in
die Schweiz

30,00

561 1944, 10 Rp.Strafporto (SBK 55) ent-
wertet ST. GALLEN 5.VII.45 auf zen-
siriertem Brief von Australien in die
Schweiz

20,00

562 1951, 45 Rp. Strafporto (SBK56+59),
entwertet LUZERN 16.X.51 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Australien in
die Schweiz

30,00

563 1969, 1 £ Antarktis-Forschung, tadel-
los postfrisch. Mi. 250.-

24 80,00

564 1969, die 3 Werte postfrisch 49-51 50,00

565 1969. Freimarken, postfrische Serie 52-54 50,00

566 1971, Jahreszusammenstellung, post-
frisch

60-70 50,00

567 1970, 20 J. Port aux Français, unge-
zähnter 3er-Streifen

65+66 20,00

568 1973, Segelschiffe, ungezähnte Serie,
postfrisch

85-88 30,00

569 1978, 1.- F. Gedenkstätte, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe sowie FDC

126 15,00

570 1979, Forschungssatelliten, beide ge-
zähnt und ungezähnt postfrisch,
Epreuves de luxe sowie FDC's

128+129 25,00

571 1979, Tiere der Antarktis, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe sowie FDC's

130-132 80,00

572 1979, 2.70 F. Forschungsreise, ge-
zähnt und ungezähnt postfrisch so-
wie Epreuve de luxe

135 30,00

573 1980, Schiffe, beide gezähnt und un-
gezähnt postfrisch

138+139 30,00

574 1980, S. del Cano, beide gezähnt und
ungezähnt postfrisch sowie FDC

142+143 15,00

575 1979, 0.90 F Basis Dumont d'Urville,
gezähnt und ungezähnt postfrisch so-
wie FDC

145 15,00

576 1980, 5.4 F. General de Gaulle, ge-
zähnt postfrisch und mit ET-Stempel,
ungezähnt postfrisch, FDC

148 15,00

577 1981, 2.40 F Antarktisforschung, ge-
zähnt und ungezähnt postfrisch so-
wie FDC

154 15,00

578 1987, 40 J. Polarexpedition, gezähn-
tes Paar mit Zwischensteg, ungezähn-
tes Randstück, beide postfrisch, zu-
sätzlich FDC

231 20,00

579 1997, 5.20 F Kapelle Notre-Dame, un-
gezähntes Randstück, postfrisch

362 10,00

580 1997, 8 F Medizinischer Dienst, unge-
zähnt, postfrisch

363 10,00

581 1997, 24 F Programm ICOTA, unge-
zähntes Eckrandstück, postfrisch

366 20,00

582 1997, 29.20 F Pflanzen der Antarktis,
ungezähntes Randstück, postfrisch

367 20,00

583 1997, 20 F Schiffbrüchige, ungezähnt,
postfrisch

395 20,00

584 1961+1962, Jahreszusammenstel-
lung, postfrisch

24-27 20,00

585 1970, Jahreszusammenstellung, post-
frisch

55-59 40,00

586 1973, Jahreszusammenstellung, post-
frisch

82-88 20,00

587 1977, Jahreszusammenstellung, ge-
zähnt, postfrisch

113-125 20,00

MALAIISCHE STAATEN - NORDBORNEO

MANDSCHUKUO - BRIEFE

SINGAPUR

THAILAND

QUEENSLAND - BRIEFE

AUSTRALIEN

AUSTRALIEN - BRIEFE

BRIT. GEBIETE IN DER ANTARKTIS

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS - LOTS UND SAM-
LUNGEN
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15,00554 30,00555 30,00557 15,00558

80,00563 50,00564

50,00565 50,00566

20,00567

30,00568 15,00569 25,00570

80,00571

30,00572

30,00573 15,00574

15,00575 15,00576

15,00577 10,00579 10,00580 20,00581 20,00582



Jean-Paul Bach Fernauktion

58

50,00546 50,00547 100,00550

20,00556 100,00559 30,00560 20,00561

30,00562 20,00591 20,00593 30,00595

200,00596 300,00597 50,00598

50,00599

30,00600

80,00601 80,00602

30,00603 30,00604 20,00605 Gebot606

30,00607 20,00609 20,00610 30,00611
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592

588 1983, Jahreszusammenstellung, Ein-
zelmarken postfrisch sowie die ent-
sprechenden FDC's

169-181 20,00

589 1984, Jahreszusammenstellung, post-
frich

182-195 15,00

590 1988, Jareszusammenstellung Einzel-
marken gezähnt und ungezähnt post-
frisch sowie die entsprechenden
FDC's

232-243 50,00

591 1911, 30. Mars, bildseitig frankierte
Ansichtskarte, Baie du Sud - Vue du
Camp des Condamnes, nach Basel
adressiert, fehlerfrei.

20,00

592 1930, Schiffswrackpost, Propeller-
bruch am englischen Schiff "Tahiti"
am 18.8.1930 auf der Fahrt von Wel-
lington (NZ) nach Raratonga (Cook Is-
land) mit Endziel San Francisco. Die
Schiffe "Ventura" und "Penybryn" nah-
men Passagiere und ein Grossteil der
Post auf. Bief von WELLINGTON
5.8.30 mit Destination USA, rücksei-
tig mit Stempel San Francisco 1.9.30

200,00

593 1943, 3 Sh. 6 P. Mischfrankatur auf
zensuriertem F-Brief von DAVON-
PORT 8.5.43 in die Schweiz

200+28 20,00

594 1984, Pflanzen, postfrische Serie 319-334 6,00

595 1 P. Ganzsache mit Überdruck SPE-
CIMEN, bildseitig "The orange groves
of Tonga

30,00

596 BASEL (16.10.1747) franko Brief
nach LOCARNO adressiert, vollstän-
diger Inhalt.

200,00

597 ARMDUDANUBE BASEL (7.12.1799)
taxierter Brief mit nicht ganz vollstän-
digem Inhalt, Briefkopf ausgeschnit-
ten und beigelegt SAINTOU QUAR-
TIER-MAITRE-TRESORIER DE LA II
OE DEMI-BRIGADE D'INFANTERIE
DE LIGNE.

300,00

598 LUGANO, feiner, roter Stab-Stempel,
Briefhülle vom 5 Marzo 1799, nach
MENDRISIO adressiert.

50,00

599 MUHEN, illustrierter Brief der Bürsten-
u. Pinselfabrikation Lüscher & Cie.,
Stempel MUHEN 4.XI.05, nach WALD
adressiert.

50,00

600 RHEINFELDEN 20 DEC. 1841 auf
Amtsbriefhülle vom Bezirksgericht
nach Zeinigen

30,00

601 HERISAU (1.3.1826) vollständiger
Brief mit interessantem Inhalt nach
SARNEN adressiert.

80,00

602 1838, APPENZELL, auf portofreiem
Umschlag nach Rebstein adressiert
mit schönem Trockensiegel

80,00

603 APPENZELL auf Faltbrief vom
29.12.1837, mit Inhalt

30,00

604 LIESTAL, illustr. Umschlag der Buch-
druckerei zum Landschäftler, Stem-
pel LIESTAL 14.X.19, sehr schön.

30,00

605 PRATTELN, illustr. Umschlag mit
beidseitigem Zudruck ACETYLEN-
DISSOUS, Stempel PRATTELN
27.II.23, sehr dekorativ.

20,00

606 August SENGLET Likörfabrik, illustr.
Umschlag, Stempel MUTTENZ
9.VI.43.

Gebot

607 BASEL, illustr. Umschlag der CAFE
IMPORT Rösterei-Grossbetrieb HEL-
FENSBERGER, Stempel BASEL
4.XI.02.

30,00

608 BASEL 13 NOV. 1834 auf taxiertem
Faltbrief nach Frankreich

30,00

609 BASEL, iillustr. Umschlag von E-
CHRISTEN, mit grossem Fisch, Stem-
pel BASEL 28IV08.

20,00

NEUKALEDONIEN - BRIEFE

NEUSEELAND - BRIEFE

NORFOLK-INSELN

TONGA - BRIEFE

ALTE EIDGENOSSENSCHAFT

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - AUS-
SERHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - IN-
NENRRHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT



Jean-Paul Bach Fernauktion

60

610 BASEL, Illustr. Umschlag von der Pa-
pier-Handlung Jean Steiner, Schreib-
maschinen Adler Royal etc., Stempel
BASEL 4.III.10.

20,00

611 1832, BASEL 19 OCT 1832 in rot auf
taxiertem Faltbrief nach Richten-
schwyl

30,00

612 BASEL auf taxiertem Faltbrief vom
22.3.1827, mit Inhalt

25,00

613 BASEL (Wi. 2411) auf Ausland-Brief
von 1826 über Huningue nach Gueb-
willer

30,00

614 1838 (20.July), schöner vollstädiger
Brief von Dordrecht (Holland) nach
BASEL, gute Detsination.

40,00

615 1809, BASEL (Wi. 2398/5) auf taxier-
tem Falt-Brief mit Auslanddestination
Langensaltz

60,00

616 1831, BASEL (Wi. 2410) auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / PAR BELFORT nach
Colmar (F)

80,00

617 1833, BASEL 21 NOV. 1833 auf ta-
xierter Falt-Brief-Hülle mit Durch-
gangs-Stempel SUISSE / PAR / BEL-
FORT nach Morvillars (F)

80,00

618 1833, BASEL 15 JUIN 1833 auf Fran-
kobrief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / PAR / BELFORT sowie
Stempel 7/AED (7 Ordnungszahl für
Hüningen, AED = affranchie à
l'étranger jusqu'à destination) nach
Mülhausen (F)

80,00

619 1833, BASEL 30 NOV. 1833 auf Fran-
kobrief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / PAR / BELFORT sowie
Stempel 7/AED (7 Ordnungszahl für
Hüningen, AED = affranchie à
l'étranger jusqu'à destination) nach
Paris (F)

80,00

620 1836, BASEL 7 JUIL 1836 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / PAR / BELFORT nach
Avignon (F)

70,00

621 1836, BASEL 26 AVRIL 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach Avignon (F)

60,00

622 1836, BASEL 29 MARS 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief nach Avignon (F)

50,00

623 1836, BASEL 16 AVRIL 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief über Belfort nach
Annonay (F)

50,00

624 1836, BASEL 29 JANV 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief von Basel-Augst
über Hüningen mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE /PAR / BELFORT nach
Montbelliiard (F)

40,00

625 1837, BASEL 14 NOV. 1837 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach Colmar (F)

60,00

626 1840, BASEL 10 OCT. 1840 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELFORT 10
OCT. 40 nach Belfort mit rücks. Stem-
pel HUNINGUE 10 OCT. 40

50,00

627 1841, BASEL 3 AVRIL 1841 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELFORT 3
AVRIL 41 nach Paris (F)

70,00

628 1853, BASEL 15 MARS 53 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / ST. LOUIS 15 MARS 53
nach Lyon (F)

30,00

629 1842, BERN 30 JUL 1842, taxierter
Faltbrief mit Durchgangs-Stempel
nach Paris

30,00

630 1859, "10" in blau auf Faltbrief mit In-
halt von Brienz

160,00

631 KIRCHBERG (Wi. 838) in rot auf Falt-
Brief aus Alpenfluh von 1827

40,00

632 LEISSIGEN (Wi. 891) auf Falt-Brief
von 18465I

40,00

633 SCHANGNAU, Taufschein von 1804B 50,00

634 ZIHLBRÜCK (Wi. 1173) auf Falt-Brief
aus Gampelen von 1845

60,00

635 1833, BULLE (Wi. 2544) auf Faltbrief
nach Wohlen

50,00

636 BULLE (Wi. 2543) auf Ausland-Brief
von 1830 über Ferney nach Lyon (F)

60,00

637 GENEVE 27.12.1828 (Wi. 2623) auf
Ausland-Brief über Ferney nach Bel-
ley (F)

30,00

638 1865, GENEVE 19 MAI 65 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / BELLEGARDE 20 MAI
65 nach Bar-Le-Duc (F)

50,00

639 MOUTIER 30.XII.08, illustr. Um-
schlag EXPOSITION JURASSIENNE
1909 MOUTIER, sehr dekorativ, senk-
rechter Bug.

20,00

640 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717)
auf Ausland-Brief nach Belfort

80,00

641 1860, PORRENTRUY, Faltbrief mit 2
Decimen-Stempel

30,00

642 PORRENTRUY 20 NOV. 1836 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Manchester (GB)IE

80,00

643 PORRENTRUY 26 JUIL. 1842 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Montbéliard (F)

50,00

644 1809, NEUCHATEL (Wi. 3063a/5) auf
taxiertem Falt-Brief mit Auslandestina-
tion Laupensaltz

50,00

645 1811, CHAUX DE FONDS (Wi.
3119/7) auf taxiertem Falt-Brief nach
Neuchâtel

40,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids. 
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30,00608

25,00612

30,00613 40,00614 60,00615 80,00616

80,00617

80,00618

80,00619 70,00620 60,00621

50,00622 50,00623 40,00624

60,00625 50,00626

70,00627

30,00628 30,00629

160,00630

40,00631

40,00632 50,00633 60,00634

50,00635 60,00636 30,00637 50,00638

20,00639

80,00640

30,00641 80,00642 50,00643 50,00644

40,00645 100,00646 30,00648 70,00649
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647

665

646 STIFT EINSIEDELN (21.12.1847),
vorgedruckter Briefkopf: Verein der
Verbreitung des Glaubens zu Guns-
ten der auswärtigen Missionen beider
Weltteile, Schweizerische Direktion,
Stempel EINSIEDELN 21.Dez 47, div.
Taxierungen vorderseitig, nach LYON
adressiert.

100,00

647 BÜTSCHWYL, sehr schöner Ballon
montè-Brief, mit 30 C. Napoleon fran-
kiert, Aufgabe-Stempel PARIS 18 JAN
71, mit dem Ballon "La Poste de Pa-
ris" (Gazette des Absents No. 27", auf
chamois Papier, 400 Kilometer, in 7
Stunden,  nach VENLO (Holland) ge-
flogen, von da nach GENEVE 30.I.71
und mit Ankunfts-Stempel
BÜTSCHWYL 31.I.71, Bisher einzig
bekannter Ballon montè der nach
BÜTSCHWYL adressiert wurde. Be-
sonders schöne und fehlerfreie Erhal-
tung.

29 1.500,00

648 1821, ST. GALLEN / 2 JULI 21 (Wi.
3243)  auf taxiertem Faltbrief nach
Dornbirn

30,00

649 OENSINGEN (24.6.1841) privater, ta-
xierter Brief nach LIESTAL geschrie-
ben in LENZBURG.

70,00

650 Einwohnergemeinde der Stadt Solo-
thurn, illustr. R-Umschlag, Stempel
SOLOTHURN 29.XI.35., sehr schön.

30,00

651 1850, Portofreier Faltbrief mit attrakti-
vem Inhalt von LUGANO 16 NOV.
1850 nach Locarno

80,00

652 BIASCA, 16 XI 83, auf einer 50 Rp.-
Nachportomarke, unfrankierter Brief
aus FREUDENSTADT, daher in
BIASCA nachtaxiert. Fehlerfreie Er-
haltung.

7IIK 100,00

653 LOCARNO (17 IV 93), auf 25 Rp. Ste-
hende Helvetia, sehr dekorativ be-
druckter Briefumschlag der FARMA-
CIA MAGGIORINI LOCARNO, oben
kleines Risschen, nach TORINO
adressiert.

67A 150,00

654 1796, Faltbrief von Arbon nach Zürich 100,00

655 LAUSANNE, sauberer Stabstempel
auf mehrfach taxiertem Brief nach
MANNHEIM adressiert.

50,00

656 L.V. 6K auf Faltbrief von MORGES 30
DEC. 40 nach Frankreich

50,00

657 1818/40, ORBE, 3 Faltbriefe mit Stab-
, Stab- und PP, Zierstempel

50,00

658 1816/40, ORBE, 2 Faltbriefe mit Stab-
, resp. Zierstempel

30,00

659 1814/45, PAYERNE, 2 Faltbriefe, 1x
Stab, 1x 2-Kreis

40,00

660 1815, YVERDON (Wi. 1899/5) auf
portofreiem Falt-Brief mit Briefkopf Le
Commisaire des Guerres / près la
1ère div. de l'armée confédérée nach
Vevey

40,00

661 ZÜRICH 7.5.1813, Frachtbrief von Zü-
rich nach Wattweil

30,00

662 ZÜRICH auf taxiertem Brief vom 25.
Sept.

20,00

663 1844, ZÜRICH 23/4 auf taxiertem Falt
-Brief nach Strassburg (F) mit Transit-
Stempel L.Z./8.Kr. (lettre zurichoise, 8
Kreuzer)

80,00

664 1848, ZÜRICH 16 OCTO 1848 auf ta-
xiertem Falt-Brief nach Avignon (F)

50,00

665 1852, WINTERTHUR 1 MARS 1852
auf taxiertem Falt-Brief mit Durch-
gangs-Stempel BALE / ST. LOUIS 2
MARS 52 über Frankreich und mit
sehr seltener Destination Bayrouth
(Syrien)

500,00

666 1852, ZÜRICH 5 OCTO 52 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / ST. LOUIS 6 OCT. 52
nach Lyon

30,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - THURGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
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668

669

670

671

672

673

674

675

668 Ganzsachen umschlag im Format
140x75 mm, ungebraucht in ausseror-
dentlich frischer Erhaltung. Attest Ei-
chele

07II 1.200,00

669 Basler Taube, 2 1/2 Rappen,
schwarz/blau/rot, besonders farben-
frisch und allseitig voll-bis überrandig,
links ist die äussere ,schwarze Randli-
nie tangiert, trotzdem weissrandig wir-
kend, sehr stark geprägtes Relief,
rückseitig eine kleine helle Stelle, sau-
berer, roter Datum-Stempel BASEL,
eine sehr schöne Marke der 2. Auf-
lage. Sign. Krüger, Richter,Drahn. At-
teste Hunziker und BP. SBK 20`000.-

8 5.000,00

670 Besonders farbfrisch, allseitig weiss-
randig, gut geprägtes Relief, feiner,
roter Doppelkreis-stempel BASEL,
das Markenbild freilassend, nur eine
leichte helle Stelle rückseitig, Eine
sehr schön präsentierende Basler
Taube. Attest BP.

8 5.000,00

671 Besonders farbfrische Basler Taube,
allseitig weissrandig, oben mit Bogen-
rand, sehr feiner, roter Datumstempel
von BASEL, die Taube freilassend,
bis auf eine kaum sichtbare helle
Stelle in der oberen linken Ecke ist die
schön präsentierende Basler Taube
fehlerfrei. Im beiliegendem Attest von
Heinrich Solomon ist kein Mangel er-
wähnt, Attest BP.

8 5.000,00

672 Farbfrisch und allseitig weissrandig,
sehr gutes Relief, feiner, roter Datum-
Stempel BASEL, nur unten ein klei-
ner Randspalt, sehr gut präsentie-
rende Marke, in soweit sehr guter Er-
haltung. Attest BP. SBK 20`000.-.

8 3.800,00

673 Farbfrisch, gut ausgeprägte Taube,
berührter bis knapper Schnitt, selte-
ner Stempel: schwarzes, eingefass-
tes FRANCO, trotz ein paar Papier-
mängel, rückseitig helle Stell und Bug,
ist die Marke von guter Präsentation.
Attest BP.

8 2.800,00

674 Besonders farbfrische, nicht veraus-
gabte Auflage, 2 1/2 Rp.
schwarz/grün/zinnoberrot, auf allen 4
Seiten weisse Ränder, unten links an
die Randlinie geschnitten, mit Orginal-
gummi, selten schönes Exemplar in
fehrerfreier Erhaltung. Attest BP:

8I 3.800,00

675 Sehr farbfrîsche, nicht verausgabte
Auflage, 2 1/2 Rp., schwarz/grün/zin-
noberrot, allseitig voll-bis meist weiss-
randig, mit Orginalgummierung, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

8I 3.600,00

1846, GENFER GANZSACHEN

1845, BASLER TAUBE

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE
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20,00578 20,00583 20,00584

40,00585 20,00586

20,00587

20,00588

15,00589 50,00590

6,00594 160,00685 150,00686 130,00687 130,00689 180,00690 120,00691 100,00692

50,00693 90,00695 50,00696 50,00697 70,00698 150,00699 180,00701 50,00702

60,00703 100,00704 90,00705 190,00706 70,00707 70,00708

40,00712

100,00714 90,00715 80,00716

100,00717 160,00718 100,00719 70,00720 50,00721 30,00752
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676

677

678

679

680

681

682

683

684

676 Sehr farbfrisch, allseitig, regelmässig
breitrandig, saubere, rote GENFER-
Rosette (AW Nr.3), 98. Marke des Bo-
gens, rückseitig in den Randberei-
chen sind 2 kleine helle Stellen, sonst
eine fehlerfreie, seltene und schöne
Marke in fast tadelloser Erhaltung . At-
teste Eichele und Trüssel. Kat.
27'000.-.

9 5.000,00

677 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breirandig, saubere, schwarze GEN-
FER-Rosette (AW Nr. 3), die Marke
weisst leichte Doppeldruckspuren im
rechten oberen Drittel auf, sehr gute
und fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

10 1.250,00

678 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, 63.
Marke des Bogens, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest Zumstein.

10 800,00

679 Farbfrisch, 2 Seiten vollrandig, oben
und links knapp-bis berührt, kleines
Risschen im linken Rand, saubere
eidg. Raute. Attest Zanini 1978. SBK
5`400.-.

11 500,00

680 Farbfrisch, oben knapp, sonst gut ge-
randet, sauberes Zürcher PP, mit
Mängeln, jedoch gut präsentierend.
Befund Eichele

12 900,00

681 Type 9, farbfrisch, allseitg vollrandig
mit breitem Bogenrand, sauberes Zür-
cher-P.P., fehlerfrei erhalten. Befund
Eichele

15II 200,00

682 Type 14, farbfrisch, allseitig regelmäs-
sig breit gerandet, sehr saubere zen-
trisch aufgesetzte Zürcher-Rosette, in
perfekter Erhaltung. Sign. und Attest
Weid

15II 500,00

683 Type 29, farbfrisch, allseitig guet bis
breite Ränder, sauberes P.P. im Käst-
chen, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hunziker

15II 230,00

684 Type 2/RU, farbfrisch, vollrandig mit
Bogenrand, saubere blaue eidg.
Raute, fehlerfrei. Sign. Hunziker, At-
test BP.

16II 200,00

685 Type 14/LO, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet mit Trennungslinien an
3 Seiten, sauberes P.D, einwandfrei
erhalten. Befund Eichele

16II 160,00

686 Type 16/RU, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, in fehler-
freier Erhaltung. Befund Eichele

16II 150,00

687 Type 32/RU, farbfrisch, allseitig voll-
randig, sauberes Luzerner-PP, fehler-
frei. Befund Eichele, sign Städeli

16II 130,00

1849, WAADT 4

1849, WAADT 5

1851, NEUENBURG

1850, WINTERTHUR

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
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688

694

700

688 Type 9/RU, farbfrisch, allseitig gut
breit gerandet, sauberer grosser Zier-
Stempel RHEINECK, mit Pf. 2.08:
Einfassungslinie links unterbrochen (+
200.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Weid, Attest BP

16II.2.08 200,00

689 Type 32/RO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund Ei-
chele, sign Städeli

16II 130,00

690 Type 36/RU, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, 2-seitig mit Trennungsli-
nien und unterem Bogenrand, mit
P.P. vom PK VIII (Zürich) sauber und
zentrisch entwertet, mit Ret. 3.10:
Wappeneinfassung aufgehellt (+ 50-
150.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Städeli, Attest Hermann

16II.3.10 180,00

691 Type 29/LU, farbfrisch, vollrandig,
schwarzes LUZERNER PP, fehlerfrei.
Sign. Nussbaum. Attest BP.

16II 120,00

692 Type 33 (LO), , sehr farbfrisch, ex-
trem breitrandig, mit allen 4 Schnittli-
nen, unten mit breitem Bogenrand.
saubere, eidg. Raute, fehlefrei. Sign.
Weid, Attest BP:

16II 100,00

693 Type 18/RU, farbfrisch, ausser unten
regelmässig gut gerandet, leichte
blaue Raute, soweit gut erhalten.
Gez. Hermann

16II 50,00

694 Type 38/RO, farbfrisch, allseitig, ex-
trem breitrandig, mit den Schnittlinen
auf allen 4 Seiten, sehr saubere blaue
Raute, in Luxus Erhaltung, ein Aus-
nahme-Stück. Befund Eichele, sign.
Hunziker

16II 300,00

695 Type 24/RO, farbfrisch, allseitig breit
gerandet mit vollständigen Tren-
nungslinien an 3 Seiten und Bogen-
rand, saubere, zentrische blaue
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP

16II 90,00

696 Type 12/RU, farbfrisch, unten berührt,
sonst gut bis breit gerandet, saubere
blaue Raute, soweit in guter Erhal-
tung. Gez. Hermann

16II 50,00

697 Type 24/LO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
blaue Raute, fehlerfrei. Attest BP,
sign. Rellstab

16II 50,00

698 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele

16II 70,00

699 Type 34 (LO), sehr farbfrisch, allseitig
sehr breitrandig, teilweise mit Tren-
nungslinien, ideal aufgestzte,
schwarze, eidg. Raute, fehlerfrei. At-
test BP..

17IIa 150,00

700 Type 4 (LU), sehr farbfrisch, extrem
breitrandig, mit Trennungslinien an al-
len 4 Seiten, auf drei Seiten vollstän-
dig, ideal aufgesetzte, blaue, eidg.
Raute. fehlerfrei. Attest BP.

17IIa 150,00

701 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in
den Farben, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet und in einwand-
freier Erhaltung. Sign Hunziker, Be-
fund Trüssel

17II 180,00

702 Type 29 L/O, farbfrisch, allseitig voll-
randig, sauber schwarze Raute, feh-
lerfrei. Attest Zanini

17 II 50,00

703 Type 38 L/O, farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, saubere blaue
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
Hunziker

17 II 60,00

704 Type 16/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig sehr gut gerandet mit Bogen-
rand, mit Teil des Schreibschrift-Stem-
pel ZOLLBRÜCK und schwarze Raute
sehr sauber entwertet, in einwand-
freier Erhaltung. Sign. Moser, Attest
BP

17II 100,00

705 Type 35/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, schwarze
Raute, mit Abart 1.09: leichte Doppel-
druckspuren (+ 100-300.-), in guter
Erhaltung. Sign. und Attest Berra

17II.1.09 90,00

706 Type 36/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig voll bis breit gerandet, sau-
bere, feine Raute, mit Abart 1.04: sehr
dünnes Papier, durchscheinender
Rotdruck (+ 300.-), in fehlerfreier Er-
haltung. Befund Eichele

17II.1.04 190,00

707 Type 38/LU,  farbfrisch, allseitig voll-
randig mit unterem Bogenrand, leichte
blaue Raute, einwandfrei erhalten. At-
test BP

17II 70,00

RAYON II OHNE KE (STEIN B)

RAYON II OHNE KE (STEIN B1)

RAYON II OHNE KE (STEIN D)

RAYON II OHNE KE (STEIN E)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)
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709

710

711

713

722

723

708 Type 13/LU,  farbfrisch, allseitig breit-
randig, mit sichtbaren Trennlinien an 3
Seiten, sehr saubere Raute, fehlerfrei
auf kleinem Briefstück. Sign. und Be-
fund Weid

17II 70,00

709 Type 10, farbfrisch, vollrandig, sau-
bere, schwarze eidg. Raute, fehlerfrei.
Sign. Moser. Attest BP.

18 400,00

710 Type 7,  farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Raute, mit
Abart 2.01: farbloser Strich im Mar-
kenbild (+ 100.-), in einwandfreier Er-
haltung. Attest Eichele

18.2.01 300,00

711 Type 5, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Rauten, feh-
lerfrei erhalten. Attest Marchand

19 450,00

712 Type 3/OLII, farbfrisch, oben und
rechts berührter Schnitt, sont gut bis
unten sehr breit gerandet mit Teilen
der Nebenmarke, saubere blaue
Raute auf kleinem Briefstück, soweit
gut erhalten. Befund Eichele

20 40,00

713 Type 1, MLII, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig, an allen 4 Seiten
Trennungslinien, saubere, blaue
Raute, fehlerfrei, Attest BP.

20 100,00

714 Type 1/MR II,  farbfrisch, allseitig re-
gelmässig breitrandig, saubere blaue
Raute, in perfekter Erhaltung. Sign.
Weid, Attest BP

20 100,00

715 Type 1/MR II,  farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere blaue Raute, ein-
wandfrei erhalten. Sign. Weid, Attest
Eichele

20 90,00

716 Type 5/UR I, farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

20 80,00

717 Type 5/OR II, farbfrisch, rechts leicht
touchiert, sonst voll- bis meist weiss-
randig, saubere blaue Raute, dane-
ben Stempel ZURZACH 9 MAI 53 (Gr.
101), Marke zur Kontrolle gelöst und
zurück gefalzt, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hermann

20b 100,00

718 Type 5/UL II, farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, sehr saubere
und feine blaue Raute, mit Abart 1.01:
sehr dünnes Papier (+ 200.-), in tadel-
loser Erhaltung. Attest BP

20.1.01 160,00

719 Type2, farbfrisch, allseitig regelmäs-
sig breit gerandet mit fast vollständi-
gen Trennungslinien, saubere blaue
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Moser, Attest Rellstab

20 100,00

720 Type 9/OM), farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut bis breit gerandet, sau-
bere Raute, fehlerfrei. Befund Eichele

20 70,00

721 Type 10, farbfrisch, allseitig gut geran-
det, saubere Raute, fehlerfrei. Attest
BP

20 50,00

722 Rayon I d'blau, Type 36, farbfrisch,
allseitig breit gerandet mit sauberer
Raute auf vollständigem Faltbrief von
STE CROIX 25 SEPT 51 nach Ro-
mainmotier in fehlerfreier Erhaltung.
Gut erhaltene Brief mit Bundesraute
auf Rayon I d'blau sind selten. At-
teste Weid und Eichele

15II 1.000,00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP)

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)

RAYON - FRANKATUREN
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724

725

727

728

729

730

731

723 10 Rp.-Frankatur, Rayon II (Type 12,
E/LU), farbfrisch, allseitig gut bis sehr
breit gerandet, mit dem Tintenkreuz
sauber entwertet, daneben der sel-
tene und ungewöhnlich saubere Ab-
gangs-Stempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Falt-Brief nach Stef-
fisburg mit rückseitigem A-Stempel
17.11.52. Ein attraktiver Brief in feh-
lerfreier Erhaltung. Befund Eichele

16II 700,00

724 10 Rp.-Frankatur, (A1/U,Type 32)),
farbfrisch und allseitig vollrandig, mit
Vortrennschnitt, oben, schöne ZÜR-
CHER-Rosette, Aufgabe-Stempel ZÜ-
RICH 8/i 1851, nach WATTWYL
adressiert, Forwarded-Brief  in
APOLDA (Thurn+Taxis) aufgegeben,
sehr selten und in guter Erhaltung. At-
test BP.

16II 500,00

725 10 Rp.-Frankatur, (A1/O, Type 33),
besonders schöne Farbe, extrem
breitrandig,auf allen 4 Seiten mit den
Schnittlinien, untere Bogenecke,
schönes, schwarzes ZÜRCHER PP,
roter Aufgabe-Stempel ZÜRICH 21
DEC 1850, nach WATTWYL adres-
siert, Attest BP.

16II 400,00

726 10 Rp.-Frankatur, (D/LU,Type 30),
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere
schwarze , eidg. Raute, Aufgabestem-
pel TAGELSCHWANDEN 12/9 1853,
nach WINTERTHUR adressiert. Feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

16II 200,00

727 10 Rp.-Frankatur, (D/Lo,Type 7), farb-
frisch, allseitig breitrandig, saubere,
blaue eidg. Raute, Aufgabe-Stempel
LUZERN 15 NOV 52, nach NEUEN-
KIRCH adressiert, fehlerfrei. Attest
BP.

16II 200,00

728 10 Rp.-Frankatur, (Stein U/LU, Typen
10/11), farbfrisches, waagrechtes
Paar, allseitig vollrandig, rechts oben
winzige Randkerbe, saubere, zen-
trisch aufgesetzte eidg. Raute, Auf-
gabe-Stempel MÄNNEDORF 3 MARZ
52, nach WATTWYL adressiert, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

17II 1.500,00

729 10 Rp.-Frankatur,(C1/LU, Typen
23/24), farbfrisches, waagrechtes
Paar, allseitig vollrandig, links mit
Gruppenabstand, Aufgabestempel
STÄFA 29 JUIN 53, nach WATTWYL
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

17II 700,00

730 5 Rp.-Frankatur, (B1/LO/Type 25),
farbfrisch, vollrandig, oben und unten
mit Risstrennung, schöne, überge-
hende Rötelentwertung, Aufgabe-
Stempel ALT ST. JOHANN 31 AUG
51, nach WATTWYL adressiert. Feh-
lerfreie Erahltung. attest BP.

17II 500,00
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732

733

735

736

737

738

731 5 Rp.-Frankatur, (B3/LU,Type 20),
farbfrisch, allseitig vollrandig, Spuren
der Kreuzeinfassung, saubere,
schwarze eidg. Raute, Aufgabe-Stem-
pel BRUNNADERN 16 SEP 51, nach
WATTWYL adressiert, fehlerfrei. At-
test BP.

17II 300,00

732 5 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(B2/LO, Type 29),  farbfrisch, allseitig
gut bis breit gerandet mit Schnittlinien
an 3 Seiten, links unbd rechts voll-
ständig vorhanden, mit schwarzem
P.P. von St. Gallen zentrisch und sau-
ber entwertet auf Falt-Brief von Gol-
dach nach Rorschach mit Stempel
RORSCHACH 11 AUGST 1851, in
einwandfreier Erhaltung. Attest Ei-
chele

17II 280,00

733 5 Rp. Rayon I, hellblau, Stein B2
(Type 7,LU), schönes, blaues, einge-
fasstes P.P. (Aw 275), die Marke ist
sehr farbrisch und auf drei Seiten sehr
breit gerrandet, nur rechts unten leicht
berührter Schnitt, blauer Aufgabe-
Stempel BERN 28.7.1851, vollständi-
ger Faltbrief, nach FRAUBRUNNEN
adressiert. Attest BP.

17II 250,00

734 5 Rp.-Frankatur, Rayon I helbblau
(C2/LU, Type 6),  farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
feine blaue Raute auf sauberem Lo-
kalbrief vonn GENEVE 27 FEVR 53,
in guter Erhaltung. Attest BP

17II 180,00

735 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
18 (C1/RO), 3 Seiten breite Ränder,
unten etwas an die Randlinie ge-
schnitten, 15 Rp. Rayon III (Type 7,
NNI), alleitig breitrandig, sehr farb-
frisch, saubere eidg. Raute, Aufgabe-
Stempel BERN 10 FEB 53, CHARGE-
Stabstempel, schöner, vollständiger
Brief nach BURGDORF adressiert. At-
test BP.

17II,20 300,00

736 1852, 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau (B3/LO, Type 20), sowie
Rayon III grosse Wertziffer, beide nur
rechts unten kurz berührter Schnitt,
sonst gut bis sehr breit gerandet und
sauber entwertet auf sehr sauberem
Faltbrief von BERN 9 MAI 52 nach
Adelboden in einwandfreier Erhaltung.
Befund Eichele

17II+20 500,00

737 15 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(C1/LO, Type 12) und Rayon III
grosse Wertziffer (Type 8 ML I), beide
farbfrisch, sehr gut gerandet und mit
blauem PP sauber entwertet auf NN-
Brief von Russwyl nach Entlebuch in
guter Erhaltung. Attest BP

17II+20 350,00

738 5 Rp.-Frankatur (B2/LU/Type 28),
Teile der blauen Kreuzeinfassung,
farbfrisch, allseitig regelmässig voll-
randig, sauberes , schwarzes ZÜR-
CHER PP, Aufgabe-Stempel WALD
22/7 (1851), nach WATTWYL adres-
siert, fehlerfrei. Attest BP.

17II B2 400,00
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739

740

741

742

743

744

745

739 Type, 4, farbfrisch 3 Seiten vollrandig,
nur oben links an die Randlinie ge-
schnitten, saubere eidg. Raute, roter
Aufgabe-Stempel ZÜRICH 9 AVRIL
52, nach WATTWYL adressiert. Reg.-
Bug im Umschlag, sonst in guter Er-
haltung. Attest BP.

18 500,00

740 1852, 15 Rp. Frankatur, 15 Rp Rayon
III grosse Wertziffer (OMI/Type I),
farbfrisch, gut bis sehr breit gerandet
mit oberem Bogenrand, saubere
Raute, auf Faltbrief von AU 20 NOV
1852 nach Schübelbach in fehler-
freier Erhaltung. Befund Eichele

20 250,00

741 1853, 15 Rp. Frankatur, Rayon III
grosse Wertziffer (OMI, Type 9), farb-
frisch, gut bis sehr breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sauber entwer-
tet, auf Faltbrief von BRUGG 4 MARS
53 nach Burgdorf in tadelloser Erhal-
tung. Befund Eichele

20 250,00

742 Lot von 12 sauber gestempelten und
gut präsentierenden Rayons

300,00

743 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch,
oberer Rand beschnitten, sonst allsei-
tig weissrandiger Schnitt, stark ausge-
prägtes Relief, saubere Raute, mit Pa-
pierabart: Seidenfaden in den unt.
Schriftrahmen versetzt, soweit fehler-
frei. Attest Hermann, (Z. 22Aa

22A1a 150,00

744 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch, gut
gerandet, linke und rechte Randlinie
oben kurz beschnitten, sonst allseitig
voll- bis weissrandige linke obere Bo-
genecke, feines Relief, blasser Sei-
denfaden, soweit in guter Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 22Aa)

22A1a 80,00

745 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere zentri-
sche Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hermann, sign. Ferchenbauer,
(Z. 23Aa)

23A1 600,00

RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münch-
ner Papier)
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30,00650 80,00651 100,00652

150,00653 100,00654

50,00655

50,00656 50,00657

30,00658 40,00659 40,00660

30,00661 20,0066280,00663

50,00664
30,00666

200,00726

180,00734

150,00860 250,00862 150,00867 30,00883

20,00884 30,00886 100,00888

30,00889

30,00890

200,00893 200,00894
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746

747

748

749

755

757

746 15 Rp. mittelbräunlichrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, fein ausgepräg-
tes Relief, Seidenfaden blass und
rückseitig kurz gelöst, saubere blaue
Raute, soweit fehlerfrei. Attest Her-
mann, (Z. 24Aa)

24A1b 300,00

747 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch,
rechte und untere Randlinie teils be-
schnitten, sonst weissrandig, oben mit
Bogenrand,feines Relief, waagrechte
Bugspur im oberen Rand, saubere
Raute, mit Papierabart: Seidenfaden
in den unt. Schriftrahmen versetzt, so-
weit in guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 26Aa)

26A1a 100,00

748 10 Rp. preussischblau (dunkle Nu-
ance), farbfrisch mit sehr gutem
Schnitt: untere Randlinie kurz berührt,
sonst allseitig weit überrandig, mit Tei-
len der Randlinien von 3 Nebenmar-
ken, saubere blaue Raute. Strubel der
seltenen 2. Münchner Druckperiode in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann

23A2 450,00

749 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, un-
tere Randlinie links beschnitten, sonst
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, fein ausgeprägtes Relief, sau-
bere Raute, soweit fehlerfrei. Selte-
ner Strubel der 2. Druckperiode. At-
test Hermann, (Z. 23Aa)

23A2 250,00

750 10 Rp. preussischblau, farbfrisches,
senkrechtes Paar, feine Raute, all-
seits weissrandiger Markenschnitt, fei-
nes Relief mit natürlichem Bruch im
weissen Trennungsbereich. Sehr gute
Erhaltung. Sign. Moser und Attest
Hermann.

23A3 40,00

751 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, all-
seitig voll- bis breitrandig, sehr sau-
bere blaue Raute, in einwandfreier Er-
haltung. Befund Eichele

23A3 30,00

752 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dige rechte obere Bogenecke, feines
Relief, mit seltenem Orts-Datumstem-
pel BURGDORF 5 NOV 54 sauber
entwertet, mit Klischeefehler: farblo-
ser Anstrich an der "1" rechts oben
(SH KF 2.02) sowie Papierabart:
Sandkorn-Einschluss im Rand links
oben, fehlerfrei erhalten. Attest Her-
mann, (Z. 23A)

23A3c 30,00

753 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dig mit linkem Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Attest Her-
mann, (Z. 23A)

23A3c 30,00

754 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dig mit oberem Bogenrand, saubere
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 23A)

23A3c 20,00

755 15 Rp. lebhaftrotkarmin, saubere
Raute, allseitig weissrandige linke
obere Bogenecke, fein ausgeprägtes
Relief, Eckbug im weissen Bogen-
rand links unten, weit ausserhalb des
Markenbildes. Sehr gute Erhaltung.
Attest Hermann.

24A3.b 300,00

756 15 Rp. lebhaftkarminrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis weissran-
diger Schnitt, feines Relief, sehr sau-
bere Raute, rückseitig linke untere
Ecke minim faserig, 15 Rp. Strubel im
seltenen roten Farbton, soweit in gu-
ter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
24A)

24A3c 80,00

757 40 Rp. grünlicholiv, sehr farbfrsch, all-
seitig weissrandig, links mit Bogen-
rand, saubere Eidg. Raute, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

26A3 250,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münch-
ner Papier)

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode (Münch-
ner Papier)
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758

761

766

767

768
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770

758 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt mit oberem Bogen-
rand, kleine Kerbe im linken Rand, fei-
nes Relief mit natürlichem Präge-
bruch rechts, soweit fehlerfrei und in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 26A)

26A3 250,00

759 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt, feines Relief, blas-
ser Seidenfaden, soweit fehlerfrei und
in sehr guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 26A)

26A3 200,00

760 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, saubere Raute, tadellos erhal-
ten. Attest BP

22B1 100,00

761 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit Randli-
nien von 3 Nebenmarken, schwache
Eckbugspur unten. Farbfrisches Ex-
emplar für die Berner Druckform II, in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann

22B1.II.b 500,00

762 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig voll bis meist
weissrandig, linke obere Bogenecke,
sauber Raute, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Hermann, (Z. 22B)

22B1.IIb 150,00

763 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein ausgepräg-
tem Relief, saubere Raute, fehlerfrei
erhalten.Attest Hermann, (Z. 23B)

23B1.Ia 100,00

764 15 Rp. lebh'rötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandete, allseitig weissran-
dige Marke, zentrische Raute, mit
Druckabart: linke Randlinie unregel-
mässig ausgedruckt, in sehr guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 24B)

24B1.Ic 100,00

765 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dige linke obere Bogenecke, sehr
saubere Raute, mit Druckabart, Farb-
lose Fadenspur über 2. "I" von CEN-
TESIMI, waagrechte Bugspur längs
der oberen Randlinie, Seidenfaden
ausgezogen, Strubel mit sehr guter
Präsentation. Attest Hermann, (Z.
24B)

24B1b 180,00

766 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch, allsei-
tig regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in einwandfreier Erhaltung. At-
test BP

22B1m 500,00

767 5 Rp. graubraun, farbfrisch, alleitig
voll bis breit gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest und
sign. Weid (22F)

22B1m 400,00

768 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter Mar-
kenschnitt: allseits weissrandige linke
obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke. Farbfri-
scher "Seiden-Papier-Strubel", sau-
ber entwertet, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Hermann. SBK 1`400.-.

22B1m.a 700,00

769 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, zarte Raute, mit Druckabart:
Randlinie rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 22F)

22B1m.a 500,00

770 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter Markenschnitt, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, Sei-
denfaden blass sowie schwache Eck-
bugspur rechts oben, saubere Raute,
mit Klischeefehler: farbloser Anstrich
am Fuss der Ziffer "1" rechts oben
(SH: KF 2.02) sowie Druckabart:
rechte Randlinie unregelmässig aus-
gedruckt, in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (23F)

23B1m.a 500,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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772

780
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782
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784

771 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter Markenschnitt, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, sau-
bere zentrische Raute, mit Klischee-
fehler: linke obere Eckrosette leicht
deformiert, schwache diagonale Bug-
spur, soweit fehlerfrei und in guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 23F)

23B1m.a 300,00

772 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
rechte Randlinie leicht touchiert, sonst
allseitig weissrandig mit unterem Bo-
genrand, mit Klischeefehler: linke
obere Rosette leicht deformiert, sau-
bere zentrische Raute, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 22F)

23B1mm
.b

350,00

773 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz be-
rührt, sonst allseitig weissrandige Bo-
genecke, fein ausgeprägtes Relief mit
natürlichem Prägebruch im Überrand
links unten, saubere Raute, mit Kli-
scheefehler: farbloser Ausbruch am
unt. Kreuzschenkel links (SH: KF
2.08.II), in sehr guter Erhhaltung.

22B2.IIb 150,00

774 40 Rp.grün, farbfrisch, sehr gut geran-
det, allseitig weissrandig, saubere
Raute, perfekte Erhaltung. Befund
und sign. Weid

26B2 100,00

775 40 Rp.grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit Bogenrand, saubere Raute,
fehlerfrei. Attest BP

26B2 80,00

776 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, saubere Raute, fehlerfreie Er-
haltung. Sign. Hermann.

26B2 70,00

777 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, alleitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, einwandfrei. Attest BP (26C)

26B2 55,00

778 40 Rp.grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, sauberer Datum-Stempel
AARAU, Seidenfaden kurz frei, so-
weit fehlerfrei. Attest BP

26B2 50,00

779 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt: allseitig voll-
bis meist weissrandige Bogenecke mit
fein ausgeprägtem Relief, saubere
Raute, mit Druckabart: obere Randli-
nie unregelmässig ausgedruckt, in
fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 26C)

26B2.Ib 150,00

780 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem Bo-
genrand, sauberer stempel BASEL,
fehlerfreie Erhaltung. Sig. Diena, At-
test BP.

27B2ge 700,00

781 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, Randlinie
links und oben beschnitten, sonst voll-
bis weissrandig, rechts mit Rand der
Nebenmarke, zentrischer Zweikreis
SCHWANDEN 23 JANV. 61, mit Kli-
scheefehler: gespaltene Randlinie
links und unten, in guter Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 27D)

27B2ge.I
Va

300,00

782 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit
gut ausgeprägtem Relief, rückseitig
Falz-Rauungen im oberen Rand,
schwarzer Einkreis ZÜRICH 20 MAI
62, in guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 27Da)

27B2ge.I
Vb

400,00

783 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber ent-
wertet, fehlerfrei erhalten. (Z. 27C) At-
test BP

27B2sz 500,00

784 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, rechts und
unten Randlinie berührt, sonst weiss-
randig, saubere Raute, soweit in gu-
ter Erhaltung. Attest BP

27B2sz 150,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)



Jean-Paul Bach Fernauktion

75

785
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797

785 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, saubere
Raute, voll-bis meist weissrandig,
sehr gute Erhaltung. Attest Hermann

27B2sz.a 240,00

786 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter Mar-
kenschnitt: Randlinie links oben und
oben rechts kurz touchiert, sonst all-
seitig voll- bis weissrandig, ausserge-
wöhnlich stark ausgeprägtes Relief,
saubere Raute, mit Klischeefehler:
schwache Doppelprägung im "U"
rechts oben (SH: KF 301), in sehr gu-
ter Erhaltung.  Attest Hermann, (Z.
27C)

27B2sz.b 250,00

787 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt mit feinem Relief, Eck-
büglein links unten, saubere Raute,
mit Druckabart: untere Randlinie unre-
gelmässig ausgeprägt, soweit in gu-
ter Erhaltung.  Attest Hermann, (Z.
27C)

27B2sz.b 180,00

788 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter Mar-
kenschnitt: rechts oben kurz tuschiert,
sonst voll- bis meist weissrandig mit
stark ausgeprägtem Relief, Eckbüg-
lein links oben, schwarzer Einkreis
BASEL 23 OCT. 57, soweit in guter
Erhaltung.  Attest Hermann, (Z 27C).

27B2sz.b 180,00

789 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, guter Mar-
kenschnitt. rechte Randlinie unten be-
schnitten, sonst allseig weissrandig
mit gut ausgeprägtem Relief, saube-
rer Zweikreis LA SARRAZ 23 DEC...,
mit Klischeefehler; schwache Doppel-
prägung im "U" rechts oben (SH: KF
3.01, sowie Druckabart: linke Randli-
nie unregelmässig ausgedruckt, in
fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 27Cb)

27B2.sz.
c

150,00

790 2 Rp. gelbgrau, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, linke Randlinie berührt,
sonst allseitig voll- bis weissrandig mit
oberem Bogenrand, feines Relief,
blasser Seidenfaden, ohne Gummi, in
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
21G)

21B4b 80,00

791 5 Rp. braun, farbfrisch, unregelmässi-
ger Schnitt, sauber ungebraucht, gute
Erhaltung. Attest BP.

22B3 80,00

792 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhut BADEN, in ta-
delloser Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 22D)

22B3 60,00

793 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit breitem Bogenrand, sau-
bere zentrische Entwertung, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP

22B3 40,00

794 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit oberem Bogenrand, zentri-
scher Fingerhut MARTHALEN3 SEPT
57, in tadelloser Erhhaltung. Befund
und sign. Hermann, (Z. 22D)

22B3 30,00

795 5 Rp braun, farbfrisch, allseitig guter
bis sehr breiter Schnitt mit Teilen von
Nebenmarken rechts und unten,sau-
berer Zentrumstempel VEVEY, in per-
fekter Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 22D)

22B3 20,00

796 5 Rp. mattgraubraun, rechts unten
touchiert, sonst gut gerandet, saube-
rer 2-Zeiler BIENNE (Gr. 92), soweit
gut erhalten. Sign. Hermann

22B3.III 20,00

797 10 Rp. blau, farbfrisch, perfekt geran-
dete Bogenecke mit Abart: Doppel-
prägung im Schriftband, mit saube-
rem Stempel AARAU, in fehlerfreier
Erhaltung. (Z. 23C.2.01). Attest BP

23BIII 300,00

798 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere eidg. Raute, fehler-
frei. Sign. Hermann.

23B3 50,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier C, D)
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805

811

815

816

817

799 10 Rp. blau, allseitig sehr gut geran-
det, saubere schwarze Luzerner-
Raute (AW 43), in fehlerfreier Erhal-
tung. Befund und sign. Hermann, (Z.
23Cc)

23B3.III 50,00

800 25 Rp. Frankatur auf kleinem Brief-
stück, 10 Rp.-Wert zweiseitig und 15
Rp.-Wert einseitig beschnitten, sonst
voll- bis meist weissrandig, jede
Marke mit MEZIERES 9 NOV 58 sau-
ber und perfekt zentrisch entwertet
und soweit in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 23C+24D)

23B3.III+
24B3.IV

50,00

801 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, alllseitig weissrandig, sau-
berer blauer Stab-Stempel EBIKON
(Gr. 30), in sehr guter Erhaltung. At-
test BP

23B3.IV 50,00

802 10 Rp. blau, farbfrisch allseitig weiss-
randig mit oberem Bogenrand, leich-
ter Stabstempel BOTTGHOFEN (Gr.
30), in tadelloser Erhaltung. Befund
und sign. Hermann, (Z. 23Cc)

23B3IV 60,00

803 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
ausserordentlich breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sehr sauberer
Zentrum-Stempel WETZIKON 11 JAN
58, in einwandfreier Erhaltung. Be-
fund und sign. Hermann, (Z. 23Cd)

23B3.IV 50,00

804 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet mit unterem Bogen-
rand, sauberer Stempel AUBONNE
30 OCT 58, in fehlerfreier Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z. 23Cd)

23B3.IV 20,00

805 10 Rp. d'grauultramarin, farbfrischer
3er-Streifen mit gutem Markenschnitt,
obere Randlinie der linken und der
rechten Marke beschnitten, sonst all-
seitig weissrandige Einheit aus der lin-
ken unteren Bogenecke. saubere
Zweikreis SURSEE 6 AUG 58, soweit
fehlerfreie und attraktive Einheit auf
grösserem Briefausschnitt. Attest Her-
mann, (Z. 23C)

23B3.IVa 200,00

806 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, links
und unten an die Randlinie geschnit-
ten, sonst weissrandig, saubere
Raute, soweit in guter Erhaltung. At-
test BP

23B3m 70,00

807 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Schnitt, saube-
rer Einkreis ZÜRICH 24 JUNI 59,
blasser Seidenfaden, soweit in guter
Erhaltung.Befund und sign. Hermann,
(Z. 24D)

24B3 50,00

808 15 Rp. karmin, farbfrisch, mit sehr gu-
tem Schnitt. allseitig regelmässig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
sauberer Stempel BRENETS, blasser
Seidenfaden, in guter Erhaltung. Be-
fund und sign. Hermann, (Z. 24D)

24B3 30,00

809 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel HIR-
ZEL (Gr. 30), soweit gut erhalten.
Sign. Hermann

24B3 20,00

810 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig
weissrandig, Stempel GENEVE 27
JUI 58, in fehlerfreier Erhaltung. Be-
fund und sign. Hermann, (Z. 24D)

24B3 20,00

811 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
guter Markenschnitt, Randlinie links
oben und rechts unten touchiert,
sonst voll- bis weissrandig, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi. Gut erhal-
tene Strubelmarke in seltenem unge-
brauchtem Zustand. Attest Hermann,
(Z. 24D)

24B3.IIIa 100,00

812 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, all-
seitig weissrandiger Markenschnitt,
sauberer Stempel AARAU, in fehler-
freier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 25D)

25B3 120,00

813 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
guter, meist weissrandiger Marken-
schnitt, sauberer Stempel AARAU, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund und
sign. Hermann, (Z. 25D)

25B3 70,00

814 20 Rp. gelblichorange, sehr guter, voll
- bis meist weissrandiger Marken-
schnitt, sauberer Stempel BASEL,
blasser Seidenfaden, in guter Erhal-
tung. Befund und sign. Hermann, (Z.
25D)

25B3 60,00

815 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, weissrandiger Marken-
schnitt mit Teilen von 3 Nebenmar-
ken, saubere Raute, schwache senk-
rechte Bugspur, soqwit in guter Erhal-
tung.Attest Hermann, (Z. 23Eb)

23mm.IIb 100,00

816 10 Rp. hellgrünlichblau mit rotem Sei-
denfaden, farbfrisch, alleitig vollran-
dig, sehr sauber schwarze Raute. Die
seltene Marke befindet sich in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest BP
(23Ea)

23B3m 800,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier)
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818

819

820

822

823

824

825

826

828

817 10 Rp. grünlichblau, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig mit breitem Bo-
genrand, saubere Raute, in tadello-
ser Erhaltung. (Z. 23E), Attest BP

23B3m 500,00

818 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten
mit Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23Eb)

23B3mm
.IVb

500,00

819 10 Rp. lebhaftpreussischblau, farb-
frisch, allseits voll- bis meist weissran-
diger Markenschnitt, sauberer Zwei-
kreis LUZERN 30 DEC 57, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Hermann.

23B3mm
.b

100,00

820 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig vollran-
dig, ungebraucht, fehlerfrei.  Attest BP

21B4 70,00

821 2 Rp. grau, farbfrisch, unterschiedli-
cher Schnitt, ungebraucht ohne
Gummi, soweit in guter Erhaltung.

21B4 50,00

822 2 Rp. grau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, 3 Seiten sehr breit und
weissrandig, sauberer stempel AAR-
BERG, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

21B4 100,00

823 2 Rp. hellgelbgrau, farbfrisch, sehr gu-
ter Markenschnitt, linke Randlinie
leicht touchiert, sonst allseitig voll- bis
weissrandig, feines Relief, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi, in guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 21G)

21B4a 80,00

824 2 Rp. hellgelbgrau, farbfrisch, sehr gu-
ter Markenschnitt, linke Randlinie nur
kurz berührt, sonst allseitig voll- bis
weissrandig, starkes Relief, Bugspur
im unteren Rand, ohne Gummi, in gu-
ter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
21G)

21B4a 80,00

825 2 Rp glebgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, schwarzer Einkreis
BASEL 9 DEC 62, in fehlerfreier Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 21G)

21B4b 250,00

826 2 Rp. dunkelgelbgrau, farbfrisch, für
diese marke sehr guter Markenschnitt:
voll- bis meist weissrandig mit obe-
rem Bogenrand, kurzer Randspalt
oben, sauberer Stempel BERN 8 JULI
62, in guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 21G)

21B4c 150,00

827 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch, allsei-
tig sehr gut gerandet, volle Raute,
fehlerfrei. Sign. Hermann.

22B3III 40,00

828 5 Rp. Strubel braun sowie 5 Rp. Sit-
zende Helvetia gezähnt als farbfri-
sche Mischfrankatur gleicher Wertstu-
fen auf kleinem Briefstück, Strubel-
Marke zweiseitig beschnitten, ge-
zähnte Marke links unten mit abgerun-
deter Ecke und Gummi-Bräunungen
im unteren Rand, saubere Einkreis
ZÜRICH 2 FEB 63, soweit gut erhal-
ten. Attest Hermann, (Z. 22G+30)

22B3d+3
0

100,00

829 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig voll-
bis weissrandig, fehlerfrei unge-
braucht, mit Originalgummi. Attest BP.

22B4 80,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier)
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849

850

851

830 5 Rp. braun, farbfrisch, oben be-
schnitten, sonst sehr breit gerandet,
sauberer Stab-Stempel ...WEIL (Gr.
30), soweit in guter Erhaltung. Sign.
Hermann

22B4 20,00

831 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig regel-
mässig weissrandig, blasser Seiden-
faden, sauberer Fingerhut TRAVERS,
soweit in guter Erhaltung.  Befund
Hermann und sign.Kimmel, (Z.22G)

22B4 20,00

832 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit kleinem Bogenrand rechts,
sauberer Fingerhut BADEN 1 FEB 62,
einwandfrei erhalten.  Befund und
sign. Hermann, (Z.22G)

22B4 20,00

833 5 Rp. braun,farbfrisch, seht gut geran-
det, sauberer Fingerhut BÜLACH 28
NOV 63, fehlerfrei auf kleinem Brief-
stück

22B4 30,00

834 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig regel-
mässig weissrandig, blasser Seiden-
faden, Zentrum-Stempel BRUGG 10
OCT 62, soweit in guter Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z.24G)

23B4 20,00

835 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, sauberer Stempel COUR-
TELARY, tadellose Erhaltung. Be-
fund und sign. Hermann, (Z.23G)

23B4 20,00

836 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig regel-
mässig weissrandig, sauberer Voll-
stempel AMRISWEIL 9 AUG 62, in ta-
delloser Erhaltung.  Befund und sign.
Hermann, (Z.23G)

23B4 20,00

837 10 Rp. d'preussischblau, farbfrisches
Paar, sehr guter Schnitt, allseitig voll-
bis meist weissrandige Einheit, sau-
ber Zentrum-Stempel ZOFINGEN 7
JUNI 62, in einwandfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 23G)

23B4.Vb.
c

60,00

838 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut ge-
randet, allseitig weissrandig mit Tei-
len von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62, ta-
dellose Erhaltung. Attest BP

24B4 80,00

839 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, perfekter
Zentrum-Stempel FRAUBRUNNEN
10 OCT 60, in tadelloser Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z.24G)

24B4 60,00

840 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauberer
Zentrum-Stempel ST. GALLEN, feh-
lerfrei erhalten.  Befund und sign. Her-
mann, (Z.24G)

24B4 50,00

841 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet, links mit Bogen-
rand und rechts mit Teilen der Neben-
marke, sauberer Zentrumstempel
LAUSANNE 23 JAN 62, in einwand-
freier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z.24G)

24B4 50,00

842 20 Rp. gelborange, farbfrisch, sehr
gut gerandet, allseitig weissrandig mit
Teilen von Nebenmarken links und
oben, sauberer Einkreis GENEVE 3
JUIL 60, in perfekter Erhaltung. Be-
fund und sign. Hermann, (Z. 25G)

25B4 50,00

843 20 Rp. gelblichorandge, farbfrisch, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, sau-
beRer Stempel LOCLE, blasser Sei-
denfaden, in guter Erhaltung. Befund
und sign. Hermann, (Z. 25G)

25B4 40,00

844 20 Rp. gelborange, farbfrisch, sehr
gut gerandet, allseitig voll- bis meist
weissrandig, Stempel BASEL 20
SEPT 62, in fehlerfreier Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z. 25G)

25B4 30,00

845 20 Rp. dunkelgelblichorange, farbfri-
sches Paar, sehr gut gerandet, allsei-
tig voll- bis meist weissrandige Ein-
heit, unten mit Bogenrand, saubere
Stempel SUMISWALD 3 JU...62, blas-
ser Seidenfaden, in sehr guter Erhal-
tung. Attest Hermann, (Z. 25G)

25B4d 80,00

846 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig regelmässig weiss-
randig, sauberer Zentrum-Stempel
ZÜRICH 26 SEPT 60, tadellose Erhal-
tung. Befund und sign. Hermann, (Z.
26G)

26B4 120,00

847 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig regelmässig
weissrandig, Rundstempel INS, in feh-
lerfreier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 26G)

26B4 70,00

848 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, allseitig
voll- bis weissrandig, sauberer Zen-
trum-Stempel GENEVE 10 OCT. 60,
in fehlerfreier Erhaltung. Befund und
sign. Hermann, (Z. 26G)

26B4 60,00

849 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, blasser Seidenfaden, ohne
Gummi. Sehr gut erhaltene Strubel-
marke in seltenem ungebrauchtem
Zustand. Attest Hermann, (Z. 26G)

26B4b 250,00

850 40 Rp. olivgrün, shr frisch, sehr guter
Markenschnitt, obere Randlinie kurz
touchiert, sonst allseitig voll- bis meist
weissrandig mit unterem Bogenrand,
mit Klischeefehler: obere Randlinie
unterbrochen, blasser Seidenfaden,
ohne Gummi, sehr gut erhaltene Stru-
belmarke in seltenem ungebrauchtem
Zustand. Attest Hermann, (Z. 26G)

26B4b 250,00

851 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, mit Klischeefehler: obere
Randlinie gespalten, schwacher Eck-
bugspur rechts unten, blasser Seiden-
faden, ohne Gummi. Gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem unge-
brauchtem Zustand. Attest Hermann,
(Z. 26G)

26B4b 150,00
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852

853

855

856

857

858

852 40 Rp. olivgrün, farbfrisches Paar,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Schnitt, links mit Bogenrand, saubere
Zentrum-Stempel CHAUX-DE-
FONDS  5 FEVR. 61, mit Klischeefeh-
ler: gespaltene Randlinien, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 26G)

26B4b 250,00

853 40 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt, feines Relief, mit Kli-
scheefehler: oben rechts gespaltene
Randlinie, ohne Gummi. Sehr gut er-
haltene Strubelmarke in seltenem un-
gebrauchtem Zustand. Attest Her-
mann, (Z. 26G)

26B4c 250,00

854 50 Rp. Mischfrankatur, 40 Rp. Stru-
ben und 10 Rp. Sitzende Helvetia,
saubere Stempel GENEVE22 JAV 63,
auf kleinem Briefstück. Befund Mar-
chand

70,00

855 12 Rp. Mischfrankatur, 2 Rp. Strubel,
allseitig voll- bis weissrandig, sowie
tadellose 10 Rp. Sitzende auf NN-
Drucksache über 3.12 fr von
LANGNAU 9 NOV 62 in einwand-
freier Erhaltung. Attest Eichele

1.500,00

856 12 Rp. Frankatur, 2 Rp. Strubel,
rechts berührter Schnitt, sonst voll bis
breit gerandet, und 10 Rp. Strubel,
rechts an die Randlinie geschnitten,
sonst voll bis breit gerandet auf NN-
Drucksache von BERN 19 JUL 62
nach Kirchberg in guter Erhaltung.
Befund Eichele

21B4+31 250,00

857 15 Rp. Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 rp. grauultramarin, beide farb-
frisch und weissrandig, jeweils nur an
einer Stelle an die Randlinie geschnit-
ten, mit schwarzer raute entwertet auf
vollständigem Faltbrief von BASEL 5
JULI (1855) nach Worb in einwand-
freier Erhaltung. Attest Eichele

22A1+23
B1

1.800,00

858 15 Rp.-Frankatur, sehr farbfrische 20
Rp. Strubel, dünnes Papier, sehr farb-
frisch, allseitig weissrandig, rechts mit
Bogenrand, auf den Brief übergehen-
der Fingerhut-Stempel RICHTERS-
WEIL 18 JULI 1857, auf kleinem un-
terfrankiertem Brief, Stempel "affran-
chissement insuffisant", nach BAD
RIPPOLDSAU (Grafschaft Baden)
adressiert.Fehlerfreie und sehr sel-
tene Frankatur.

22B1m 1.000,00

STRUBEL - FRANKATUREN
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859

861

863

859 15 Rp. Mischfrankatur, 5 Rp. Strubel
und 10 Rp. sitzende Helvetia, etwas
fleckig, auf Stempel BREMGARTEN
26....63,

22G,31 250,00

860 15 Rp. rotkarmin, farbfrisch, allseitig
gut bis breit gerandet, saubere Raute,
auf kleinem Brief von WINTERTHUR
7 NOV 54 nach Lausanne, fehlerfrei
Z. 24A)

24A3 150,00

861 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp.blau
(23B4.Vb.b) und 2x 40 Rp.dunkeloliv-
grün, Paar (26B4.Va.c),saubere Ab-
stempelungen GENEVE 9 OCTO 61,
schwarzes PD im Kästchen, nachträg-
lich mit Rötel annulliert. Roter 2-Kreis-
Stempel SIUSSE AMB.M.-CENIS 9
OCT.61, rückseitig schwarze Transit-
Stempel LYON A MARSEILLE und
MARSEILLE 10 OCT., sowie schwar-
zer Einkreis-Stempel HONG KONG
DE 2 61. Sehr gut erhaltene Dreifar-
ben-Frankatur, sauber und zentrisch
entwertet, auf attraktivem Missionars-
Beleg mit höchst seltener Destination,
CHEFOU (NORD-CHINA). Genauer
Zustand der Frankatur siehe Attest
Hermann..

24B4,26
B4,27B2

8.000,00

862 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, sehr frisch,
allseits- bis meist weissrandig, oben
mit Bogenrand , sauber entwertet mit
Abgangsstempel ZÜRICH 5 MAI 57
und rotem Durchgangsstempel
SUISSE / ST LOUIS 7 MAI 57 auf
sehr sauberem Brief nach Paris in
perfekter Erhaltung

26C 250,00
863 40 Rp.-Einzelfrankatur, grün, beson-

ders farbfrisch und allseitig weissran-
dig, sauberer Stempel VEVEY 5
AOUT 57, Nebenstempel R.L. und
P.D., nach THONON (Haute Savoie),
im Grenzrayon, adressiert. Tadellose
Erhaltung. Attest Nussbaum 1966.

26B2 500,00

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel
www.bach-philatelie.ch
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864

865

866

868

864 40 Rp.-Einzelfrankatur, die farbfri-
sche Marke ist rechts angeschnitten,
sonst gut gerandet, saubere Stempel
VEVEY 19 NOV 61, interessanter Irr-
läufer, über verschiedene Destinatio-
nen, schlussentlich nach SCHWERIN,
mehrere handschriftliche Taxen auf
der Vorderseite, rückseitig einige
Durchgangsstempel. Sehr interessan-
ter Beleg, in guter Erhaltung.

26B4 500,00

865 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig regel-
mässig weissrandig mit Bogenrand,
sauber entwertet und in sehr guter Er-
haltung, daneben Abgangs-gestem-
pelt ZÜRICH 20 DEC 1856 auf Falt-
Brief. Der Brief wurde am 29.12. un-
frankiert aufgegeben und mit 10 Rp.
taxiert, in Egg nicht angenommen
(laut Vermerk unten), retourniert und
am 3.1 frankiert wieder aufgegeben.
Ein interessanter Brief. Attest Weid

23B1m 800,00

866 30 Rp.-Frankatur, Paar 15 Rp. hell-
mattrosa, farbfrisch, rechts oben kurz
berührt, sonst voll- bis breitrandig,
saubere zentrische Raute auf NN-
Brief von WOLHAUSEN 17 DEC 1856
nach Luzern, soweit sehr gut erhalten.
Befund und sign. Weid

24B1m 500,00

867 50 Rp.-Frankatur, farbfrisch, der 10
Rp.-Strubel rechte Randlinie kurz be-
rührt, sonst breitandig, der 40 Rp-
Strubel allseitig sehr breit gerandet
mit Bogenrand, sauber entwertet VE-
VEY 9 DECE 60 auf Umschlag über
Bern nach München, in guter Erhal-
tung. Attest BP

23B4+26
B4

150,00

868 Lot von 31 gut erhaltene Strubel, ver-
schiedene Ausgaben, 5-40 Rp., farb-
frisch mit meist weissrandigen Exem-
plaren

250,00

869 Aufdrucke AUSSER KURS, beide Va-
rianten gemischt, auf 3 Rp., 10 Rp.,
15 Rp., 40 Rp., 50 Rp. und 1 Fr., farb-
frisch und fehlerfrei.

29+ 50,00

870 5 Rp. braun, ungezähnt, dazu eine
gestempelte nr. 30 als Vergleichs-
stück.

30 30,00

871 5 Rp. olivbraun, ungezähnter Probe-
druck, dazu eine 2 Rp. nr. 37 in der
gleichen Farbe als Vergleichsstück.

30,37 30,00

872 10 Rp. Blau, farbfrisch, mit seltener
Rauten-Entwertung, fehlerfrei. Attest
BP

31 180,00

873 30 Rp. zinnober, farbfrisch, sauberer
Zentrum-Stempel BERN 10.VIII.68,
fehlerfrei

33 30,00

874 40 Rp. grün, sehr frisch, zentrisch auf-
gesetzter Fingerhut MITLÖDI 14 OCT
65, fehlerfrei

34 30,00

875 2 Rp. oliv, 12 gestempelte Exemplare
in verschiedenen Farbnuancen.

37 20,00

876 20 Rp. orange, farbfrisch, sehr sau-
ber gestempelt FRIBOURG 6.IV.82,
tadellos

48 90,00

877 SCHINZNACH DORF 12.XI.81 42 100,00

878 COURTELARY 8.X.79 42 90,00

879 MORGES 11.II.82 44 25,00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL
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885

887

892

880 Kleine Partie mit 12 Marken, 2 Rp.-20
Rp., dabei LOECHE LES BAINS auf
20 Rp., blauer Bahnstempel Bär-
schwil, etc.

28+ 30,00

881 2 Rp., 6 gestempelte Exemplare und
5 Rp. 3 Exemplare, alle mit sauberen
Stempeln, inereessante Farbnuancen.

30,37 30,00

882 DIERIKON 31 I auf kleinem Aus-
schnitt, tadellos

30+38 50,00

883 1870, 12 Rp. Frankatur auf NN-Streif-
band von ST. GALLEN 1 APR 70
nach Wattwyl

28+31 30,00

884 1869, 12 Rp. NN-Frankatur auf Rech-
nung von ST. GALLEN 15 JAN 69
nach Buchs

28+38 20,00

885 5 Rp. Frankatur auf illustrierter Karte
von BERN 16.II.81, sehr attraktiv

29+37 250,00

886 1874, 5 Rp. Frankatur auf Karte von
TROGEN 18.X.74 nach Wattwyl

30 30,00

887 45 Rp.-Frankatur auf Wert-Brief im
Lokalrayon, Stab-gestempelt Gr. 30
ATLIKON. Da Atlikon eine nicht rech-
nungspflichtige Ablage war, wurde der
Wert-Brief im rechnungspflichtigen
ANDELFINGEN eingeschrieben, das
ungenügende Porto mit 5 Rp. ergänzt
und mit ANDELFINGEN 3.V.82 ent-
wertet. Ein äusserst interessanter
Brief in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP

30+38 500,00

888 1916, nicht geahndete Frankatur zu
10 Rp. Sitzende obwohl weit nach der
Frankaturgültigkeit verwendet von BA-
SEL 2 / BRIEFEXPEDITION 16.III.16
mit rückseitigem ASt. AARAU
16.III.16.

31 100,00

889 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tüblibrie
und 20 Rp. orange, zentrischer Voll-
Stempel ERMATINGEN 21 XII 76,
Einschreiben nach FRIBOURG adres-
siert, hinten fehlt ein Teil der Klappe.

32 30,00

890 1881, 2 Rp. Frankatur auf Einladung
von ST. GALLEN 18.VI.81 im Orts-
rayon

37 30,00

891 1874, 10 Rp. Frankatur auf Brief von
ANDELFINGEN 25.IX.74 nach Win-
terthur

38 20,00

892 42 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 40 Rp.
Faserpapier, sauberer Kasten-Stem-
pel BERN 3 II 82, der Fahrpostabtei-
lung, auf sehr dekorativer, gelber NN-
Karte nach MOLLIS adressiert, bis auf
2 kurze Zähne bei der 40 Rp.-Marke
ist die seltene Frankatur in fehler-
freier Erhaltung. Attest Eichele. Kat.
20`000.-.

44+50 4.000,00

893 20 rp.-Frankatur, schöner Stempel
NYON 21III74, auf Empfangsschein,
gute und fehlerfreie Erhaltung.

48 200,00

894 20 rp.-Frankatur, sauberer Stempel
NYON 21III74, auf schönem Emp-
fangsschein, nach NEUCHATEL
adressiert, Durchgangs-Stempel GE-
NEVE 23III74, fehlerfrei.

48 200,00

895 1869, 10 Rp. Frankatur auf zuwenig
frankiertem und taxiertem Brief von
GENEVE 21.IV.69 nach Frankreich

50,00

896 3 Rp.-Einzelfrankatur auf Druchsache,
sauberer Stempel ZÜRICH 12 I 71,
mit doppelt eingefasstem PD, nach
GENOVA (Italien) adressiert, fehler-
freie Erhaltung.

29b 150,00

897 30 Rp.-Frankatur, schöner Stempel
CHAUX-DE-FONDS 19 AVR 64, zu-
sätzlich kursives, eingefasste PD.
nach PLANCHES LES MINES adres-
siert, sehr gute Erhaltung.

33 50,00

898 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp.
rot, Stempel GENEVE 3 XII 71, unge-
nügend frankierter Brief nach ST.
CHRISTOPHE (F), Schweizer Stab-
Stempel AFFR.INSUF. und PD, fran-
zösischer Tax-Zahl-Stempel

38 80,00

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN

SITZENDE HELVETIA - STEMPEL OHNE JAHRESZAHL

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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899

900

904

914

916

917

899 25Rp.-Frankatur, 25Rp. grün auf Falt-
Brief von ZÜRICH 24.VIII.75 nach
Lahr (D), dort nachfrankiert und nach
London weiter geleitet. Ein seltener
Brief in tadelloser Erhaltung. Attest
BP

40 1.500,00

900 25 Rp.-Frankatur, farbfrisch und feh-
lerfrei gezähnt, mit Pf: Doppelprä-
gung, eine davon kopfstehend auf
Umschlag von SCHAFFHAUSEN
24.II.80 ins Elsass, fehlerfrei. SBK
40.2.01, Attest Hermann

40 700,00

901 30 Rp.-Frankatur, ungenügend fran-
kierter Brief von FRIBOURG 12 JAN
70 nach Voiron (F) und dort mit 7
Décimes belastet, fehlerfrei. Attest BP

41 120,00

902 1871, 30 Rp. Frankatur auf Umschlag
von LOCLE 7 JUIN 71 nach Frank-
reich

41 30,00

903 1872, 30 Rp. Frankatur auf taxiertem
Brief von GENEVE 8.II.72 nach
Frankreich

41 30,00

904 50 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
23.XI.72, nach CHARLSTON, South-
Carolina, vorderseitig NEW-YORK,
kleine Gebrauchsspuren, vollständi-
ger, umfangreicher Brief, in französi-
scher Sprache.

43 500,00

905 1870, 50 Rp. lila auf 30 Rp. Tübeli-
brief von NEUCHÂTEL 20.IV.70 mit
guter Destination USA, tadellose Er-
haltung

43 120,00

906 2 Rp. grau, Lot von 35 sauber ge-
stempelten Stücken

28 50,00

907 10 Rp. blau, 5 sauber gestempelte
Marken in unterschiedlichen Nuancen

31 30,00

908 Lot von 5 sauber gestempelten und
fehlerfreien Stücken: Nrn. 32, 33, 39-
41

32+ 30,00

909 30 Rp. zinnober, Lot von 53 sauber
gestempelten Marken. SBK 3'180.-

33 380,00

910 25 Rp. grün, Lot von 40 sauber ge-
stempelte Marken. SBK 240.-.

40 30,00

911 2 Rp. olivbraun, sehr frisch, einwand-
frei gezähnt und mit perfektem Voll-
Stempel MÜNSTER, in tadelloser Er-
haltung. Attest BP

53 250,00

912 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, sauberer Zentrum-Stem-
pel BÜLACH 30.VIII.82, einwandfreie
Erhaltung. Attest BP

53 200,00

913 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, sehr sau-
berer Stempel TRAMELAN 22.IX.82,
tadelose Erhaltung. Attest BP

53 150,00

914 5 Rp. hellbraunlila,  farbfrisch, unge-
braucht, fehlerfrei. Attest BP

54 500,00

915 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber gestempelt SAT-
TEL 15.XII.84, fehlerfrei. Attest BP

57 180,00

916 15 Rp. gelborange, sehr  farbfrisch,
mit dem Stempel TURBENTHAL sehr
sauber entwertet. Ein sehr schönes
Exemplar dieser seltenen und ge-
suchten Farbnuance. Attest Eichele

63Ad 2.500,00

SITZ. HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

SITZENDE HELVETIA - SAMMLUNG KYBURG

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A
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917 15 Rp. orangegelb, farbfrisch, perfek-
ter Zentrum-Stempel WINTERTHUR
12.XII.88. Rechts oben Eckzahnbug
sonst einwandfrei und toll präsentie-
rend. Attest BP. SBK 7000.-.

63Ad 1.500,00

918 2 Rp. hellolivbraun, zentrischer Agen-
tur-Stempel MOREZ DU JURA
18.XII.03 Gr. 167 auf kleinem Aus-
schnitt

58B 50,00

919 2 Rp. hellolivbraun entwertet MIT ei-
nem grossen Sonderstempel ST MO-
RITZ auf äusserst attraktiver Litho-
Karte "Schlitteda"

58B 50,00

920 3 Rp. grau, zentrischer Agentur-Stem-
pel MONTE SPLUGA 18.XI.03 Gr.
166 auf kleinem Ausschnitt

59B 50,00

921 3 Rp. grau, zentrischer Agentur-Stem-
pel DIVONE LES BAINS 4.XI.03 auf
kleinem Ausschnitt

59B 50,00

922 12 Rp. ultramarin, zentrischer Agen-
tur-Stempel DOMODOSSOLA
21.XII.03 Gr. 166 auf kleinem Aus-
schnitt

62B 50,00

923 5 Rp. grün, tadellos postfrisches
Randstück, fehlerfrei

65B 10,00

924 LUZERN 8.XI.04 58B 15,00

925 10 Rp. zInnober entwertet UNTER-
HALLAU 9.II.01 mit attraktivem Zu-
druck aus privatem Ursprung auf der
Vorderseite: Curiosité philatélique
suisse de 1er ordre à impression à
double sceau. Possesseur de l'origi-
nal: J.A. Risch, Hallau

30,00

926 1882, 5 Rp. Frankatur auf Karte von
DÜRRENÄSCH 19.VII.82 nach Watt-
wyl

54 90,00

927 1882, 5 Rp. Frankatur auf Karte (Auf-
nadelungsloch) von DÜRRENÄSCH
18.VII.82 nach Wattwyl

54 90,00

928 1884, 12 Rp. Ziffer weisses Papier auf
Karte von SIERRE 10.X.84 nach Bi-
berist

56 50,00

929 1905, 12 Rp. Frankatur auf NN-Streif-
band von LANGNAU 1.III.05 mit In-
halt nach Jegenstorf

62B 50,00

930 1895, 15 Rp. bräunlichrotlila auf NN-
Umschlag von ZÜRICH 23.XII.95 im
Ortsrayon nach Enge

64Bb 40,00

931 1905, 5 Rp. Drucksachenfrankatur auf
Brief von THAL 20.VII.05 nach
Dotzweil

65B 30,00

932 1899, 5 Rp. Frankatur, zentrisch ent-
wertet FEHRALTORF 30.VIII.99 auf
Dienstpostkarte der Schweiz. Nord-
ostbahn im Ort

65B 20,00

933 1884, 25 Rp. 3-Farben-Mischfranka-
tur auf NN-Vorderseite (Aufnade-
lungsloch) von EBNAT 15.XI.84 nach
Wattwyl

56+59A+
61A

200,00

934 1900, attraktive 20 Rp.-Frankatur auf
R-Brief von NEUCHÂTEL 9.IV.00

58B+61B 30,00

935 1901, 5 Rp Frankatur auf retournier-
ter Karte von HERRTENSTEIN
30.XII.01 mit guter Destination Russ-
land

150,00

936 1905, 30 C. Nachporto, entwertet
BRUXELLES 25.6.1905 auf um 10
Rp. zuwenig frankierter AK der Grie-
salp mit Abgangs-Stempel KIEN-
THAL 21.VI.059

61B 100,00

937 Lot von Ziffermuster weisses papier:
13x 5 Rp (SBK 54), 24x 10 Rp. (SBK
55) sowie 24x 12 Rp. (SBK 56). Total:
4'190.-

250,00

938 ZIFFERMARKEN, Lot von sauber ge-
stempelten Marken

100,00

939 Lot von 45 sauber gestempelten Mar-
ken 2-15 Rp.

90,00

940 Kleine Partie mit 45 Marken, 2 Rp.-15
Rp., alles mit sauberen Stempeln,

30,00

941 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier (OP
I), ungebraucht ohne Gummi, tadel-
los. Attest BP

66.3.01a 200,00

942 20 Rp. orange, Viererblock mit saube-
ren Fahrpost Stempeln BASEL S.G.B.
28 MAI 83, fehlerfrei.

66A 100,00

943 1 Fr. lila, 2 Stücke mit Agentur-Stem-
pel MOREZ DU JARA, fehlerfrei

71A 30,00

944 50 Rp. blau, farbfrisch mit perfekter,
zentrischer Zähnung, sauberer Stem-
pel WINTERTHUR 7.VI.89, mit Perfin-
Lochung G.V., fehlerfrei

70B 180,00

945 50 Rp. blau, farbfrisch mit überdurch-
schnittlicher, zentrischer Zähnung,
saubere Doppelentwertung WINTER-
THUR, fehlerfrei

70B 100,00

946 1  Fr. lila, sehr frisch mit einwand-
freier Zähnung, voll aufgesetzter
Agentur-Stempel LES ROUSSES
(JURA) Gr. 167, in perfekter Erhal-
tung.

71B 90,00

947 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, voll aufgesetzter Agentur-
Stempel MOREZ DU JURA 23.III.89
Gr. 167 auf kleinem Ausschnitt, tadel-
los

71B 90,00

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)

Wir beraten Sie umfassend und kompetent. 
We are pleased to advise you comprehensively 
and competently. 
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20,00891 50,00895 150,00896 120,00901

30,00902 30,00903 120,00905 50,00919

30,00925 90,00926 90,00927 50,00928

50,00929

40,00930

30,00931

20,00932

200,00933 30,00934

150,00935 100,00936

30,00966 30,00967 100,00969 200,00970

150,00971 100,00972 60,00973
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50,00906 380,00909

30,00910 250,00911 200,00912 150,00913 180,00915

50,00918 50,00920 50,00921 50,00922 10,00923 15,00924

250,00937 100,00938 90,00939 30,00940

100,00942 30,00943 180,00944 100,00945 90,00946

90,00947 50,00949 30,00950 90,00951 25,00952 30,00953 20,00954
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948

968

948 50 Rp. blau, farbfrisch, ungebraucht
mit Falz, in guter Erhaltung. Attest BP

70C 250,00

949 40 Rp. grau, mit perfekt, zentrischem
Stab-Stempel "SALUY" und Teil ei-
nes Datum-Stempels, tadellos

69D 50,00

950 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt und sauber entwertet,
fehlerfrei

92A 30,00

951 25 Rp. gelblichgrün, sehr farbfrisch
mit einwandfreier Zähnung, mit Abart:
deutlicher Schmitzdruck, leicht ver-
schoben aber stark ausgeprägt, sau-
berer Zentrum-Stempel MORGES
12.VIII.90, kleine falzhelle Stelle so-
wie kleiner Eckbug rechts unten, so-
weit in guter Erhaltung. Attest
Guinand

67Ag.1.2
9

90,00

952 25 Rp. blau, farbfrisch, sauberer Zen-
trum-Stempel MORGES 27.IV.04, mit
attraktiver Quetschfalte

73E.1.43 25,00

953 50 Rp. grün, mit Abart 1.07: öliger
Druck, ungebraucht mit Falzspur, feh-
lerfrei

90A.1.07 30,00

954 50 Rp. grün, mit Rouletten-Retouche
zwischen Speer und Kopf, sauberer
Stempel ZÜRICH 23.VI.06

90a.3.21/
ii

20,00

955 50 Rp. grün, mit Rouletten-Retouche
links im Oval, sauberer Stempel
NEUCHÂTEL 20.III.07

90A.3.22
/II

50,00

956 50 Rp. grün,  starke Retouche links im
Oval, sauberer Stempel LA CURE

90A.3.26
/II

30,00

957 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, mit Ret. im Oval rechts
der Helvetia, sauberer Stempel POR-
RENTRUY 19.VI.08

92A..3.2
9/II

120,00

958 NEUENDORF 21.VI.84 66A 20,00

959 LUZERN 22.VIII.94 66C 20,00

960 BÄRETSWIL 21.II.00 66D 20,00

961 AFFELTRANGEN 8.III.02 66E 20,00

962 ST. GALLEN 13.III.01 71D 15,00

963 ZÜRICH 18.VIII.07 auf 20 Rp. Ste-
hende

86C 25,00

964 GENEVE (RUE DU STAND) 12.VII.0890c 20,00

965 1884, 22 Rp. Frankatur auf NN-Karte
(Aufnadelungsloch) von BÜTSCHWIL
21.XI.84 nach Wattwyl

66A+58A 40,00

966 1901, 30 Rp. Frankatur auf weiterge-
leitetem NN-Brief von VEVEY 28
AOUT 01 (Gr. 98) nach Morgins

66D 30,00

967 1901, 20 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von INTERLAKEN 2 MAI 01 nach
Malters

66E 30,00

968 9.25 Fr.-Fahrpostfrankatur, 25 Rp.
und 4 x 1 Fr. Stehende Helvetia, 25
Rp. und eine 1 Fr.. kleine Mängel,
dazu eine Portomarke zu 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet.
Frankiert gemäss Fahrposttarif vom
1.10.1884, für ein Paket zu 61,2 Kilo
und 1 Paket zu 57,2 Kilo, mit 10'300
Fr. und 9'900 Fr. Eine sehr schöne
und seltene Frankatur. Attest Eichele.

67Aa,71
A,22BIIK

750,00

969 25 Rp.-Frankatur, Stempel AARAU
20.X.93, schöner Brief nach ST.PE-
TERSBURG (Russland) adressiert..

67C 100,00

970 80 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. Ziffer-
muster und einmal 50 rp. Stehende
Helvetia, schöner Wert-Brief über 52
CHF, saubere Stempel BERN 30 III
05, rückseitig Siegel der Schweiz.
Vereinsbank Bern, nach ENGEL-
BERG adressiert. Fehlerfreie Erhal-
tung.

67D,61B 200,00

971 1903, 60 Rp. Frankatur auf NN-Brief
über 50.- von BRIG 11.VIII.03 nach
Genf

69D+66E 150,00

972 1907, 70 Rp. Frankatur auf Wertbrief
über 5'000.- von RHEINFELDEN
8.XII.07 nach Zurzach

94A+97A
+65B

100,00

973 1908, 60 Rp. Frankatur auf Wertbrief
über 2'400.- von PAYERNE 22.IV.08
nach Cortaillod

96A 60,00

974 1908, 30 Rp. Frankatur auf Wertbrief
über 500.- von AARAU 25.IV.08 nach
Wohlen

96A 50,00

975 1905, 35 Rp. Frankatur auf Wertbrief
über 600.- von AARAU 9.VIII.05 nach
Wohlen

73E+61B 50,00

976 1904, 60 Rp. Frankatur auf 5 Rp.-PK
als NNR-Frankatur von BASEL
15.XII.04

69E+64B 80,00

977 1906, 20 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von OBERDORNACH Gr. 43 mit Ab-
gangs-Stempel ROGGENBURG
6.VI.06 nach Bern

86A 200,00

1891/98, stehende Helvetia (C)

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)

1905/07, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A)

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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150,00983

100,00984
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100,00986

100,00987

600,00988
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993

994

995

996

978 1.10 Fr.-Frankatur auf Paketadresse,
saubere Stempel CHAUX-DE-FONDS
5 III 01, nach RADAUTZ (heute Ru-
mänien), adressiert, rückseitiger
Durchgangs-Stempel  Hauptzollamt
CZERNOWITZ (heute Ukraine), Karte
weisst eine Bugspur auf, ansonsten
fehlerlos.

61B, 71A 150,00

979 1.10 Fr.-Frankatur auf Paketkarte,
sauberer Stempel LOCARNO 15 X
05, nach GERNOWITZ (heute Jaroh-
nevice-Tschechien) adressiert, fehler-
frei.

61B,75D 200,00

980 1890, 50 Rp. Frankatur auf Brief von
BASEL 18.III.90 mit guter Destination
Japan

67A 200,00

981 1887, 25 Rp. Frankatur auf Faltbrief
von BASEL 17.X.87 nach Holland

67A 30,00

982 25 Rp. Einzelfrankatur auf Brief von
ZÜRICH 3.IV.06 mit seltener Destina-
tion Java

93B 70,00

983 Lot von 75 sauber gestempelten Mar-
ken 20 Rp - 3 Fr.

150,00

984 Lot von 28 ausgesuchte Stehende
Helvetia in guter Erhaltung

100,00

985 Lot von 5 farbfrischen Marken. 86A-
88A, 90A, 91A. Kat. 360.-+

100,00

986 20 Rp. - 3 Fr., Lot von über 60 sau-
ber gestempelten Marken

100,00

987 STEHENDE HELVETIA, Lot von sau-
ber gestempelten Marken

100,00

988 3 Fr. hellbraun, 55 sauber gestem-
pelte Marken. SBK 7'700.-

100B 600,00

989 25 Rp. blau, farbfrisch einwandfrei ge-
zähnt, ungebraucht mit Falz, feheler-
frei

79A 40,00

990 5 Rp. grün, perfekter FDC mit ET-
Stempel BERN 2.VII.00, tadellose Er-
haltung

77A 50,00

991 5 Rp. Frankatur mit RÜSCHLIKON
27.X.00 zentrisch entwertet, auf
Dienstpostkarte der Schweiz. Norost-
bahn

77C 20,00

992 5 Rp.-PK mit rückseitigem Privat-Zu-
druck der Fa. Wander in Bern. Stem-
pel BERN 13.X.00 nach Wattwyl

31 50,00

993 1909, 5 Rp. Tellknabe, die 4 Werte ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei

1-4 280,00

994 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Befund BP.

3a 450,00

995 1909, Helvetia Brustbild, tadellos
postfrische Serie. Attest BP

3a-3d 1.500,00

996 1909, 10 Rp. Helvetia Brustbild II,
Rahmen grün, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

3c 500,00

997 1909, 5 Rp. Tellknabe, Rahmen vio-
lett, farbfrisch, sauberer Stempel
CHAUX-DE-FONDS 26.VI.09, fehler-
frei. Befund BP

2a 80,00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

UPU - ERSTE PLATTE (A)

UPU - FRANKATUREN

UPU - GANZSACHEN

KOCHERMARKEN
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998

999

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1008

998 1907, Helvetia Brustbild, Zusam-
mendruck-Bogen mit 12 Essais in un-
terschiedlichen Farben, einwandfrei.
Attest BP

800,00

999 15 Rp. Helvetia brustbild I, Einzelab-
zug in violett, leicht verändertes Bild

250,00

1000 12 Rp. Helvetia mit Schwert I ocker-
gelb, Einzelabzug in der Originalfarbe

(105) 150,00

1001 1908, 2 - 5 Rp. Tellknabe, Type I, als
Sonderdruck für Vorlagezwecke, auf
gummiertem Kunstdruckpapier. Feh-
lerfrei.

SOD 117
-119

500,00

1002 1907, 2 Rp. dunkel/blaugrün und 2
Rp. hellgrün, Tellknabe im Rahmen,
beide auf einem grösseren, normalen
Papier zusammengedruckt. tadellose
Erhaltung. Attest BP.

101 800,00

1003 1907, 2 Rp. dunkelblau/grün, unge-
zähnte Farbprobe auf ungummiertem
Kunstdruckpapier, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

101 500,00

1004 1908, 20 Rp. - 3 Fr. Helvetia mit
Schwert, Serie von 9 Sonderdrucke
zu Vorlagezwecke auf dickem Kunst-
druckpapier ohne Wz., alle Marken
postfrisch und tadellos erhalten. Kat.
2600.-,  Attest BP

108-116
SOD

750,00

1005 1908, Sonderdrucke zu Vorlagezwe-
cke auf gummiertem Kunstdruckpa-
pier enthaltend 3x Helvetia Brustbild
SBK 120-122), 3x Tellknabe (SBK
117-119), 9x Helvetia mit Schwert
(SBK 108-116), tadellos. Kat. 5000.-
+, Attest BP

108-122
SOD

1.200,00

1006 1908, 10-12 Rp. Helvetiabrustbild II,
Serie von 3 Sonderdrucke zu Vorlage-
zweck auf dickem Kunstdruckpapier
ohne Wz., alle Marken postfrisch und
tadellos erhalten. Kat. 1600.-, Attest
BP

120-122
SOD

400,00

1007 WATTWIL 11.XII.13, Schnapszahl
auf Sonderkarte

123III 30,00

1008 1930, 5 Rp. dunkelgrün, Tellknabe,
ungezähnt, auf weissem, gummier-
tem Papier, mit rückseitigen Anhaf-
tungsspuren, sehr seltene Farbprobe.
Attest BP.

125III 1.500,00

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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1009

1010

1011

1012

1013

1014

1015

1016

1017

1018

1009 1932, 30 Rp. blau, ungezähnter Pro-
bedruck in der Originalfarbe, auf gerif-
feltem, vorderseitigem sämischen Pa-
pier, leichte Haftspuren auf der Rück-
seite, sehr seltene Probe. Attest BP.

160z 1.500,00

1010 1927, Tellbrustbild, Type II, geriffelte
Gummierung, 10 Rp. orangerot, unge-
zähnte Farbprobe, in der Farbe der
verausgabten 20 Rp. Marke, rücksei-
tige Anhaftungsspuren und minimst
hell. Sehr selten, bisher nur 21 Exem-
plar bekannt. Attest Eichele.

173z 800,00

1011 1932, 20 Rp. rot, Tellbrustbild, auf
gummiertem, geriffeltem, Chamois-
Papier, ungezähnt, rückseitige Haft-
spuren, sehr seltene Probe. Attest
BP.

174z 1.500,00

1012 1933, 25 Rp. braun, Tellbrustbild, aus
geriffeltem Papier, in Originalfarbe,
ungezähnt, rückseitige Haftspuren,
Punkthelle Stelle, sehr seltene Probe.
Attest BP.

175z 1.500,00

1013 1930, 3 Rp. violettblau, sämisch, un-
gezähnter Probedruck, rückseitig mit
Anhaftungsspuren, extrem seltene
Probe, in Originalfarbe. Attest BP:

182 1.800,00

1014 1933, 3 Rp. hellolivgrün, auf gummier-
tem, geriffeltem, Chamois-Papier,
rückseitig helle Stellen, extrem sel-
tene, ungezähnte Farbprobe. Attest
BP.

183z 1.500,00

1015 1933, 10 Rp. dunkelviolett, ungezähn-
ter Probedruck, in der Originalfarbe,
auf geriffeltem, vorderseitig sämi-
schen Papier, rückseitig Haftspuren,
sehr selten. Attest BP.

184z 1.500,00

1016 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres Zähn-
chen, sonst fehlerfrei. Attest BP

103 500,00

1017 1907, 15 Rp., Helvetia Brustbild, sau-
berer Zentrum-Stempel THUN
16.I.08, fehlerfrei. Attest BP.

106 400,00

1018 1908-1940, Helvetia mit Schwert, die
3 Serien in tadellos postfrischer Erhal-
tung. SBK 107-116, 11z-175z, 113y-
141y. Nr 116 mit Attest BP. SBK
3200.

107 800,00

FREIMARKEN
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1019

1020

1021

1027

1028

1029

1030

1034

1019 1908/1940, Helvetia mit Schwert, voll-
ständige Serie ausser 113y. Dabei 20
Rp.-3 Fr auf gewöhnlichem Papier, 35
Rp.-1 Fr. auf geriffeltem Papier sowie
60+80 Rp. auf glattem Kreidepapier,
alle Marken ungebraucht und fehler-
frei. Kat. 1035.-

107-116 250,00

1020 1908, 3 Fr. olivgelb, Sitzende Helve-
tia mit Schwert, tadellos postfrisch, mit
glatter Gummierung, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

116 400,00

1021 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,
farbfrischer, tadellos postfrischer Vie-
rerblock, links mit Bogenrand, glatter
perfekter Gummi, fehlerfrei. Attest BP.

116 1.600,00

1022 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, sau-
berer Falz, tadellos

116 100,00

1023 1909, Helvetia Brustbild II, postfri-
sche Serie

120-122 35,00

1024 1909, 15 Rp., tadellos postfrischer
Eckrandviererblock. SBK 600.-.

122 180,00

1025 1910, 2 Rp. Tellknabe, Type 2, sau-
berer Zentrum-Stempel RIEHEN
26.I.37, oben 1 kurzes Zähnchen,
sonst fehlerfrei. Attest BP.

123II 150,00

1026 1914, 10 Rp., Tellbrustbild, Type I, ta-
dellos, zentrisch gestempelter Vie-
rerblock, WEISSBAD 31.XII.42, Letzt-
tag, fehlerfreie Erhaltung, sign. Mar-
chand. SBK 600.-.

126I 180,00

1027 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP

129 750,00

1028 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP

129 2.900,00

1029 1914/1931, Gebirgslandschaften, voll-
ständige Serie zu 7 Werten, unge-
braucht und fehlerfrei. Kat. 2075.-

129-179 500,00

1030 1914, 10 Fr. dunkellila, Jungfrau, ta-
delose, postfrische, rechte untere Bo-
genecke. Attest BP.

131 200,00

1031 1915, 80/70 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch und fehlerfrei

135 30,00

1032 1940, 50 Rp. Helvetia mit Schwert,
glattes Kreidepapier, sauberer Zen-
trum-Stempel SCHIERS 5.V.41, feh-
lerfrei. Attest BP.

140y 120,00

1033 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
BIEL/BIENNE, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

141y 150,00
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40,00989 50,00992 80,00997 150,001000 100,001022

35,001023

180,001024

150,001025 180,001026 30,001031 120,001032
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100,001050

100,001051
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1037

1038

1039

1040

1041

1043

1045

1046

1034 1940, 80 Rp., Helvetia mit Schwert,
glattes Kreidepapier, sauberer Zen-
trum-Stempel OLTEN 31.XII.42, un-
ten mit Bogenrand, farbfrisch und feh-
lerfrei. Attest Marchand.

141y 600,00

1035 1933, 80 Rp., Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, sauberer Zentrum-
Stempel BARGEN 31.12.42, fehler-
frei. Attest BP.

141z 100,00

1036 1918, 3 Fr. rot, Mythen, tadellos post-
frisch. Attest BP.

142 150,00

1037 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Rand-Vie-
rerblock in perfekter Erhaltung. Attest
BP

142 500,00

1038 1919, 7 1/2 Rp. Friedensmarke, auf
weissem gestrichenem, gummiertem
Papier, ungezähnt, extrem seltener
Probedruck, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP..

143 2.500,00

1039 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. grau, Auf-
brauchsausgabe, die seltene Type
III,Bogenposition 38,  sehr farbfrisch,
tadellos postfrisch, in fehlerfreier Er-
haltung. Sign. "Z" und Attest BP.

148III 3.000,00

1040 1940, 90 Rp. Wappenmuster, Vie-
rerblock auf Kreidepapier mit saube-
rem Zentrum-Stempel ST. GALLEN
26.VIII.41, perfekte Zähnung, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest BP, sig.
Liniger

163y 450,00

1041 1940, Wappenmuster, glattes Kreide-
papier, Viererblock-Serie mit je per-
fektem Zentrum-Stempel ZÜRICH
21.III.41, in einwandfreier LUXUS-Er-
haltung. Attest Liniger

163y-
165y

1.500,00

1042 1933/34, Wappenmuster, tadellos
postfrische Serie

163z-
166z

130,00

1043 1933/34, Wappenmuster, tadellos
postfrische Viererblock-Serie, per-
fekte Erhaltung. Attest BP

163z-
166z

550,00

1044 1924, Wappenmuster, tadellos postfri-
sche Serie inkl. 1.20 Fr. HELVETIA

163-166 170,00

1045 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel KILCHBERG 1.X.40, tadellos. At-
test BP

164y 400,00
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1047

1048

1052

1053

1056

1057

1058

1046 1940, 1.20 Fr.. Wappenmuster, Vie-
rerblock mit sauberem Zentrum-Stem-
pel ST. GALLEN 23.VIII.41, perfekte
Zähnung, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP, sig. Liniger

164y 400,00

1047 1940, 1.50 Fr. Wappenmuster, Rand-
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 25.XI.42, mit vollem
Gummi, in fehlerfreier Erhaltung. At-
test BP

165y 950,00

1048 1940, 1.50 Fr., Wappenmuster, glat-
tes Kreidepapier, voller Gummi,
rechte, obere Bogenecke, sauberer
Zentrum-Stempel BERN 9.IX.41, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

165y 1.000,00

1049 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, Vie-
rerblock, sauberer S-Stempel
SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG
/ DÖRFLI 26.X.39, fehlerfrei

173z 180,00

1050 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauberer Stempel WYNAU
15.V.36, rechts ein Zähnchen minim
kürzer, sonst farbfrisch und fehlerfrei.
Sign. Liniger, Attest BP.

173z 100,00

1051 1931, 3 Fr. braun Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP.

177 100,00

1052 1928, 5 Fr. blau, Rütli, tadellos post-
frisch. Attest BP.

178 200,00

1053 1930, 10 Fr. grün, Jungfrau, tadellos
postfrisch. Attest BP.

179 280,00

1054 10 Fr. Jungfrau, Viererblock mit sau-
berem Zentrum-Stempel ZÜRICH
8.IV.36, tadellos

179 90,00

1055 1932, Abrüstungskonferenz, Vie-
rerblock-Serie mit Zentrum-Stempel

185-190 80,00

1056 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter Pro-
bedruck auf weisem Papier statt Fa-
serpapier in Originalfarben, in perfek-
ter Erhaltung. SBK 2'000.-, Attest BP

190 P 800,00

1057 1932, 50 Jahre Gotthardbahn, Ge-
schenkheft mit beiden 3 ungezähnten
Einzelabzügen, 3 postfrische Vie-
rerblocks und den Viererblocks mit ET
-Stempeln, fehlerfreie Erhaltung. Kat.
950.-.

191-193 300,00

1058 1934, Landschaftsbilder, Viererblock-
Serie mit ET-Zentrum-Stempeln
BERN 2.VII.34, fehlerfreie Erhaltung.

194-200 250,00
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1059

1061

1062

1070

1073

1059 1936, Viererblock-Serie mit ET-Stem-
pel BERN 2.XI.36, ohne 203Ay und
205Ay, fehlerfrei. Attest BP

201-209 400,00

1060 1936-1938, Landschaftsbilder, Vie-
rerblock-Serie mit ET-Stempeln,
BERN 2.X.36, gemischt, glattes Pa-
pier oder geriffeltes Papier, fehlerfreie
Erhaltung.

201-209 180,00

1061 1936, 20 Rp. Val Leventina, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel AARAU 3.XII.36, einwandfreie Er-
haltung. Attest BP

205y 650,00

1062 1938, Symb. Darstellungen, Eckrand-
Viererblock-Serie, tadellos postfrisch.
Attest BP

216v-
218v

350,00

1063 1938, Sympolische Darstellungen,
Eckrand-Viererblock-Serie mit saube-
ren Zentrum-Stempeln, GENEVE 30
VIII 41.

216v-
218v

150,00

1064 1938, Symbolische Darstellungen, ta-
dellos, postfrische Serie. Kat. 180.-.

216-218v 40,00

1065 1939, Landi, Viererblock-Serie mit ET-
^Zentrum-Stempeln MENZIKEN
1.II.39, fehlerfrei.

219-221 100,00

1066 1939, Landi, 3 Viererblock-Serien in
den 3 Landessprachen, obere Mar-
ken mit kleinem Falzrest, das untere
Paar tadellos postfrisch. SBK 169.-

228z-239 45,00

1067 1939, Landi, 3 Viererblock-Serien in
den 3 Landessprachen mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei

228z-239 150,00

1068 1939, Landi, zentrisch gestempelte
Viererblockserie, fehlerfreie Erhaltung.
SBK 520.-.

228-239 150,00

1069 1941, Historische Bilder, Viererblock-
serie mit sauberen Zentrums-orts-
Stempeln, fehlerfrei. Kat. 230.-.

243-251 40,00

1070 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 6.IX.41, tadellos. Attest BP

253c 550,00

1071 1944, 50 Jahre Internat. Olympisches
komitee, 2. Auflage, Serie in Rand-
Viererblocks, saubere Zentrum-Stem-
pel SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POST-
BUREAU 2:V.44, fehlerfrei. Kat. 750.-.
Attest BP.

259-261x 150,00

1072 1945, Pax, tadellos postfrische Serie,
3-5 Fr. Eckrandstücke, fehlerfrei. At-
test BP

262-274 150,00

1073 1945, PAX-Serie mit perfekten ET-
Halbmond-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 9.V.45, mit vollem
Gummi und tadellos erhalten. Attest
BP.

262-274 800,00
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1074

1075

1076

1074 1945, PAX-Serie mit ET-Eckstempeln
und 3 Fr.-10 Fr. mit Halbmond-Stem-
peln SCHWEIZ.POSTMUSEUM
BERN 9.V.45. Sign. Liniger und at-
test BP.

262-274 500,00

1075 1945, PAX, sauber gestempelte Se-
rie, fehlerfrei

262-274 350,00

1076 1945, PAX-Serie, Viererblock-Serie
der oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter, fehler-
freier Luxuserhaltung. Attest BP.

262-274 2.500,00

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel
www.bach-philatelie.ch

24. Bach-Auktion
 
Los 827 / Zürich 4

 Verkauft für CHF 17´400.-

Einlieferung jederzeit möglich.  
4 Auktionen im Jahr.  
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1077

1083

1077 1945, PAX. Eckrand-Viererblock-Se-
rie mit sauberen Zentrum-Stempeln
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
26.II.46, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

262-274 1.500,00

1078 1945, 50 Rp. PAX, Viererblock mit
perfektem Zentrum-Stempel COR-
MONDRECHE 6.VI.45, fehlerfrei

267 45,00

1079 1948, Farbänderungen der Land-
schaftsbilder, Serie mit rückseitigenm
Kontrollaufdruck, senkrechte, postfri-
sche Paare. Kat. 320.-

285-289
RM

40,00

1080 1949, 75 Jahre UPU, Viererblock-Se-
rie mit ET-Stempeln italienisch.

294-296 50,00

1081 1949, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln, fehlerfrei. SBK 600.-.

297-308 150,00

1082 1949, Technik und Landschaft, post-
frische Serie mit Kontrollnummern
rückseitig,40 Rp. mit herstellungsbe-
dingtem Papiereinschluss rechts un-
ten, vermutlich ein winziges Stück
Holz, 10 Rp.-40 Rp. als senkrechte
Paare. Kat. 530.-.

298-305
RM

50,00

1083 1949, 20 Rp. Grimsel, sogenannte Ur-
type, tadellos postfrisch. Attest Rell-
stab. Kat. 5000.-.

301 1.200,00

1084 1955, Werbemarken, 3 Viererblock-
Serien mit ET-Stempeln deutsch, fran-
zösisch und italienisch.

320-323 80,00

1085 1956, Werbemarken, 2 Viererblock-
Serien mit ET-Stempeln französisch
und italienisch.

324-327 50,00

1086 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Eck-
rand-Viererblocks mit ET-Stempeln
italienisch. Kat. 400.-. Kat. SBK.

332+333 100,00

1087 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln italienisch.
Kat. 400.-. Kat. SBK.

332+333 100,00

1088 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln italienisch.
Kat. 400.-. Kat. Attest BP.

332+333 100,00

1089 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln italienisch.
Kat. 400.-. Kat. Attest BP..

332+333 100,00

1090 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln italienisch.
Kat. 400.-. Kat. Attest BP.

332+333 100,00

1091 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln franzö-
sisch. Kat. 100.-.

332+333 20,00

1092 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempel deutsch.
Kat. 50.-..

332+333 10,00

1093 1957, Europa, 25 und 40 Rp., Vie-
rerblocks mit ET-Stempel deutsch.
Kat. 50.-..

332+333 10,00

1094 1957, Europa, Blanko-FDC BERN +
BERNE, der fr. illustriert, 240.-

332-33 50,00

1095 1958, Werbemarken, Serie mit ET-
Stempeln italienisch, linke obere Bo-
genecken. Kat. 220.-.

334-337 40,00

1096 1958/59, Historische Bilder, Papierän-
derung, Viererblock-serie mit ET-
Stempeln deutsch, mit oberem Bo-
genrand. Kat. 170.-

339-342 50,00

1097 1958/59, Historische Bilder, Papierän-
derung, Viererblock-serie mit ET-
Stempeln deutsch, mit rechte, untere
Bogenecken. Kat. 170.-

339-342 50,00

1098 1958/59, Historische Bilder, Papierän-
derung, Viererblock-serie mit ET-
Stempeln deutsch, mit Bogenrändern.
Kat. 170.-

339-342 50,00

1099 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, 90 Rp. und 2 Fr., Viererblocks
mit italienischen ET-Stempeln BERNA
Giorno d'emissione 22.VI.59, fehler-
frei. Attest BP. Kat. 325.-.

340+342 60,00

1100 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, 90 Rp. und 2 Fr., Viererblocks
mit italienischen ET-Stempeln BERNA
Giorno d'emissione 22.VI.59, fehler-
frei. Attest BP. Kat. 325.-.

340+342 60,00

1101 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, 90 Rp. und 2 Fr., Viererblocks
mitfranzöischen ET-Stempeln BERNE
22.VI.59, rechte, obere Bogenecken,
fehlerfrei. Kat.95.-..

340+342 20,00

1102 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, 90 Rp. und 2 Fr., Viererblocks
mit deutschen ET-Stempeln BERN
22. VI. 59 22.VI.59 linke, obere Bo-
genecken, fehlerfrei. Kat.80.-

340+342 20,00

1103 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblock-Serie mit
ET-S-Stempeln, fehlerfrei. SBK 300.-

355-372 70,00

1104 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblock-serie mit
ET-Stempeln. Kat. 300.-.

355-372 50,00

1105 40 Rp - 1 Fr. mit rückseitigem Kontrol-
laufdruck,einheitliche Halbmond-
Stempel SCHWEIZ. PTT - MUSEUM
27.V.66, voller Gummi

362RM-
369RM

15,00

1106 1963, Evangelisten, Viererblocks-Se-
rie mit ET-S-Stempeln. SBK 400.-.

381-384 100,00

1107 1994, 4 Fr., Winzer, mit olivfarbenem
Kittel, statt braun, postfrischer Vie-
rerblock, selten und fehlerfrei.

853a 50,00
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1108

1108 1999, Gemeinschaftsausgabe
China/Schweiz, Schloss Chillon-Block
ungebraucht auf illustr. FDC, der
Block ist auf dem offiziellen Seiden-
couvert, jedoch nicht gestempelt, Ne-
benstempel The Swiss Post in BEI-
JING CHINA '99 21-30 August 1999.
Ungestempelte Blocks sind bisher nur
3 Exemplare bekannt, alle in dieser
Form, der Entwertung entgangen,
lose ungebrauchte Blocks existieren
nicht. Das Seidencouvert trägt die
Nummer 149885. Dies ist eine der
ganz grossen, modernen Schweiz-Ra-
ritäten, in absolut fehlerfreier Erhal-
tung. SBK 8000.-. Attest BP.

960A 3.000,00

1109 1999, Millennium, 90 Rp., 11 Marken
mit 11 verschiedenen illustr. Anhän-
gern, die offiziellen Bilder der NABA
St.Gallen, aus dem Grossbogen, mit
ET-S-Stempeln St.GALLEN.

985 30,00

1110 2004 (7.9.), 5 Fr. Stickereimarke und
5 Fr. Holzmarke, Mischfrankatur auf il-
lustr. FDC für die Holzmarke, Stem-
pel WALD 7.9.04, ohne Adresse.

998,1133 10,00

1111 2000, NABA 2000, Block, Jede Marke
des Blocks ET-Voll-Stempel

999 200,00

1112 2000, Stickerei-Block mit ET-Sonder-
stempel

999 60,00

1113 2000, St. Gallen Blockausschnitt auf
Blanko-FDC, 200.-

999A 50,00

1114 2004, 100 Jahre FIFA, Herzstück mit
ET-S-Stempel

1110 15,00

1115 2011, Gemüseblüten, 10 Serien mit
ET-S-Stempel

1376-
1379

40,00

1116 2011, 1000 Jahre Neuchâtel, Original-
bogen zu 20 Marken mit ET-Sonder-
stempel

1381 15,00

1117 2011, 1 Fr. 50 Jahre WWF, Original-
bogen zu 20 Marken mit ET-Sonder-
stempel

1382 15,00

1118 2011, 85 Rp. 50 Jahre Stiftung Cere-
bral, Originalbogen zu 20 Marken mit
ET-Sonderstempel

1384 15,00

1119 2011, 85 Rp. Gymnestrada, Original-
bogen zu 20 Marken mit ET-Sonder-
stempel

1387 15,00

1120 2011, Weihnachten 2011, Bogenteile
zu 10 Marken mit ET-Sonderstempel

1413-
1415

20,00

1121 2012, 100 J. Jungfraubahn, Kleinbo-
gen mit ET-Sonderstempel

1416 15,00

1122 2012, 1 Fr. 1000 J. Gallus, Kleinbo-
gen mit ET-Sonderstempel

1423 15,00

1123 BASEL 25.III.18 15,00

1124 1919, 35 Rp. Frankatur auf E-Post-
karte (68y) von BÄRSCHWIL 26.IV.19
nach Olten

40,00

1125 1953-1970, Lot von 4 taxierten Brie-
fen sowie 2 Karten Brief, alle mit Tax-
zettel

30,00

1126 1908, 12 Rp. Frankatur auf NN-Karte
von GAMS 3.VII.08

105 20,00

1127 1920, 23 Rp. Frankatur auf NN-Karte
von BERN 17.I.20 nach Langnau

108+137 30,00

1128 1909, 17x 3 Rp. (7 davon rückseitig)
auf Brief von ZÜRICH 15.IX.09

118 40,00

1129 1911, 12 Rp Frankatur auf NN-Karte
von BERN 23.I.11 nach Olten

121 30,00

1130 WATTWIL 11.XII.13, Schnapszahl
auf Sonderkarte

123II 30,00

FREIMARKEN - KLEINBOGEN

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach
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1151

1131 WATTWIL 11.XII.13, Schnapszahl
auf Sonderkarte

123II 30,00

1132 1933, portogerechte 20 Rp. Buntfran-
katur auf Brieflein von BOTTMINGEN
9.VIII.33 nach Lausanne

123III+ 20,00

1133 1937,  portogerechte 20 Rp. Buntfran-
katur auf Brieflein von BOTTMINGEN
10.XII.37 nach Lausanne

123III+ 20,00

1134 1942,  portogerechte 20 Rp. Buntfran-
katur auf Brieflein von NEUEWELT
21.II.42 nach Zürich

123IIII+ 20,00

1135 1936, 90 Rp.Frankatur auf Etikette
von EL FUORN 1.VII36 nach Thalwil

140+196
+198

30,00

1136 1924, 1.30 Fr. Frankatur auf NN-Brief
von ST. GALLEN 29.XII.24 nach Bern

140+162 50,00

1137 1921, 20 Rp. Frankatur auf Brief von
NEUCHÂTEL 30.XI.21 nach Chaux-
de-Fonds

148II 20,00

1138 4.10 Frankatur, auf  Paket-Adressen-
Anhänger aus dickem Karten, 16 mal
20 a. 25 Rp, als 8 Kehrdruckpaaren, 1
Viererblock 20 a. 15 Rp. Tellbrustbild
und eine 10 a. 13 Rp., sehr seltene,
reine Aufbrauchs-Ausgabe-Frankatur,
saubere Stempel KÜSSNACHT b3 X
22, sehr gute Erhaltung.

149,150
A,151

100,00

1139 1932, 5 Rp. Frankatur auf Umschlag
er Schweiz. Depeschenagentur / Bu-
reau Bern mit Abgang BERN 5.III.32
nach Soloturn

185 30,00

1140 4 Fr. Winzer, olivfarbener Kittel statt
braun, im Paar mit Normalmarke auf
E-Brief mit Sonderstempel FETE DES
VIGNERONS VEVEY 29.7. - 15.8.99

853a 40,00

1141 1911, Besuchsanzeige unter Streif-
band von GENEVE 27.IX.11

123III 30,00

1142 1916, 70 Rp. Frankatur auf Wertbrief
über 9'000.- von CHIASSO 20.IV.16
nach Bern

50,00

1143 1924, 2.50 Fr. Mischfrankatur auf
Wertbrief über 13'000.- von RAP-
PERSWIL 12.II.24 nach Scharans

50,00

1144 1981, 12.50 Fr. Buntfrankatur auf ver-
siegeltem Wert-Brief über 6'000.- von
WINTERTHUR 13.1.81 nach Basel

218v+ 40,00

1145 1916, 25 Rp. Frankatur auf zensurier-
tem Brief aus BASEL 8.VII.16 nach
England

20,00

1146 1921, 40 Rp. Buntfrankatur, portoge-
recht auf Brief von SPIEZ 23.V.21
nach Spanien

40,00

1147 1930, 3.10 Fr. Frankatur auf R-Brief
von BERN 9.V.30 nach Deutschland

50,00

1148 1935, In coming mai, 40 Rp. Express-
Zuschlag (SBK 176z) entwertet
BULLE 15.VIII.35 auf von Bulle nach
Chur weitergeleiteter Brief aus Frank-
reich (dort korrekt frankiert). Rücksei-
tig Stempel CHUR 24.VIII.35. Ein
höchst interessanter Brief!

50,00

1149 1937, attraktive 3-Farbenfrankatur auf
Begleitadresse von BREITENBACH
27.X.37 mit seltener Destination Jugo-
slavien

113x+16
6+199

120,00

1150 1914, 70 Rp.-Einzelfrankatur auf NN-
Paketkarte von RORSCHACH
22.VI.14 nach Österreich. Seltene
Einzelfrankatur

114 150,00

1151 1942, 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
farbfrisch mit guter Zähnung auf 2-
fach zensuriertem RF-Brief von GE-
NEVE 14.VIII.42 nach England

141y 400,00

1152 1.10 Frankatur, Wertbrief über 300
CHF nach GUEBWILLER, saubere
Stempel BASEL 2.IV.21, sehr seltene
Mehrfachfrankatur der Tellen-Auf-
brauchsausgabe, fehlerfreie Erhal-
tung.

148II,
150A

100,00

1153 1928, 5.90 Fr. Frankatur auf Begleit-
adresse mit Wertangabe (senk. Reg.-
Bug) von BIEL 21.VI.28 mit guter
Destination Australien

163+178 100,00

1154 1929, 7 1/2 Rp.Drucksachenfrankatur
auf Brief von CHAM 17.XII.29 nach
deutschland

171 20,00

1155 1930, 7 1/2 Rp.Drucksachenfrankatur
auf Brief von ZÜRICH 28.II.3 nach
Frankreich

171 20,00

1156 30 bis 50 Rp.-Frankaturen, Land-
schaften, 6 interessante Zensur-Briefe
nach WIEN adressiert.

207,257,
215,242

40,00

1157 30 Rp.-Frankaturen, 7 interessante
Zensur-Briefe, alle nach WIEN adres-
siert.

215+ 40,00

1158 30 Rp.-Frankaturen, 7 Zensur-Briefe
nach WIEN adressiert, gute Erhal-
tung.

215+ 30,00

1159 40 Rp.-Frankatur, saubere stempel
ZÜRICH 22.XI.43, nach PARIS adres-
siert, 2 blaue Stempel: RETOUR
Postverkehr eingestellt Service postal
suspendue Zürich 1 Bv und darunter
REETOUR France occupee, sehr sel-
ten!

242+ 100,00

1160 1943, 60 Rp. Frankatur auf doppelge-
wichtigem Brief von OBERBURG
5.I.43 nach Breslau (D). Der Brief
wurde vom Zoll mit einer Bemerkung
an den Absender zurück geschickt da
er Ware enthielt (Schokolade) die per
Briefpost nicht versendet werden darf
. Nicht alltäglich

244 150,00

1161 1.25 Fr.-Nachtaxierung auf zu wenig
frankiertem Brief, er wurde zuerst in
LUXEMBURG (24.9.58) nachtaxiert
und kam wieder in die Schweiz zu-
rück, eine Luxemburgische Marke
weisst einen Mangel auf, der Brief ist
trotzdem von guter Wirkung und in
dieser Form eine Moderne Rarität.

249,298,
338

100,00

1162 1918, 60 Rp. Frankatur auf zensurier-
tem R-Brief von BASEL 7.II.18 nach
Berlin

40,00

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN
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1186 2017, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Bahnhof Interlaken.
Postpreis 69.-.

1618+ 40,00

1163 1943-1985, Lot von 6 Express-Brie-
fen innerhalb der Schweiz, 5 davon
taxiert, einer mit Bemerkung "Porto
wir vom Empfänger bezahlt"

30,00

1164 1951-1959, Lot von 9 Brief mit E-
Frankaturen Hist. Bilder

70,00

1165 1999, 70 Rp. Globi, MK für die Brief-
markenmesse in Shanghai mit Sond-
serstempel

913 15,00

1166 1956, 50 Jahre Automobilpost 324 70,00

1167 2000, NABA 2000 998 15,00

1168 1965, Glückwunschkarte 1 25,00

1169 2000, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit gestickter Vignette , in Blockform.
Postpreis 49-.

989+ 30,00

1170 2001, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
49.-.

1015+ 30,00

1171 2002, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
49.-.

1040+ 30,00

1172 2003, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
58.-.

1073+ 38,00

1173 2004, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
59.-.

1110+ 35,00

1174 2005, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
64.-.

1174+ 35,00

1175 2006, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
66.-

1187+ 40,00

1176 2007, Amtl. illustr. Jahrbuch, mit Vi-
gnette in Blockform. Postpreis 66.-.

1217+ 40,00

1177 2008, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
66.-.

1258+ 40,00

1178 2009, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
66.-.

1296+ 40,00

1179 2010, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
66.-.

1335+ 40,00

1180 2011, Amtl. illustr. Jahrbuch der PTT,
in diesem Jahr ohne Vignette. Post-
preis 160.-.

1376+ 40,00

1181 2012, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Viererblock. Postpreis 66.-.

1416+ 40,00

1182 2013, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vreneli-Schwarzdruck. Postpreis
66.-.

1451+ 40,00

1183 2014, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck 1496-1498. Post-
preis 66.-.

1491+ 55,00

1184 2015, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Autos. Postpreis
66.-.

1532+ 40,00

1185 2016, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Gotthardo. Post-
preis 66.-.

1575+ 40,00

1187 2018, Amtl.,illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck 175 Jahre Schwei-
zer Briefmarken. Postpreis 66.-.

1663+ 50,00

1188 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-IIV 25,00

1189 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-1IV 25,00

1190 1996, Jahreszeiten, roter Wertzu-
druck 10 Rp., mit Abart: verschnitte-
ner Streifen, postfrisch

11-14 80,00

1191 1996, Jahreszeiten, markante Abart:
alle 4 Marken mit dem Wertaufdruck
20 Rp. des Types 9, infolge einer
falsch eingelegten Papierrolle, stark
verschnittene Marken, postfrische Se-
rie.

12-14 Ab 50,00

1192 1949, Technik und Landschaft, post-
frische Serie mit Kontrollnummern
rückseitig, Kat. 530.-.

298-305
RM

50,00

1193 1949, Technik und Landschaft, post-
frische Serie mit Kontrollnummern
rückseitig, Kat. 530.-.

298-305
RM

50,00

1194 1999, Barcode-Express-Kleber, mit
Blitz, R-FDC mit 17.- Porto, rückseitig
mit Ankunfts-Stempel und Leitver-
merke.

E 30,00

1195 1999, Swiss-Express, Express-Kleber
mit Blitz, R-FDC mit ET-Stempel
31.5.99, rückseitig mit Ankunfts -und
Leitstempeln.

E 20,00

1196 1999, Barcode-Express-Kleber mit
Mond, R-FDC mit rückseitigem An-
kunfts-Stempel und Leitvermerken.

E 20,00

1197 1998, Tourismusmarken I+II, postfri-
sche Viererblock-Serie

42856 75,00

1198 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180,00

1199 1996, Palme, Heftchen zu 8 Marken. 1MH 60,00

1200 1997, Weltstädte, tadellose, postfri-
sche Serie. Kat. 540.-

1-3 120,00

1201 1997, Weltstädte, ungebrauchter
Satz. SBK 540.-

1-3 100,00

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

MAXIMUMKARTEN

OFF. GLÜCKWUNSCHKARTEN

JAHRESZUSAMMENSTELLUNGEN DER PTT

AUTOMATENMARKEN

POSTAUTOMATION

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

POSTAUTOMATION EMS-Marken

EMS - MARKEN
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40,001184 40,001185 50,001187

25,001188

25,001189 80,001190 50,001191

50,001192 50,001193

75,001197

180,001198 60,001199
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120,001200 100,001201

70,001202 180,001205

120,001206 60,001207 60,001211 100,001212

50,001213 100,001214 100,001215

75,001216 20,001217 15,001218

35,001219

80,001220 150,001223

120,001224 180,001227
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1203

1204

1208

1209

1210

1202 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert,
BERN 7.IX.10, fehlerfrei.

K1 70,00

1203 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP

K7II 230,00

1204 5+5 rP. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel BERN 19.XII.16, tadellos. At-
test BP

K7II 200,00

1205 5 + 5 Rp., Tellknabe Type II, saube-
rer stempel THUN 7.X.42, fehlerfrei.
Attest.

K7II 180,00

1206 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 120,00

1207 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe, tadel-
los postfrisch

K11 60,00

1208 5+5 Rp., Pro Juventute, Appenzeller
Knabe, als Viererblock auf Briefvor-
derseite, Stempel REGIONAL 31.I.16,
YVERDON-ST.CROIX, nach ORNY
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test Marchand.

K11 500,00

1209 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und per-
fekt erhalten. Attest BP

K25z 600,00

1210 20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier,
Stempel BASEL 9.XI.35, fehlerfrei. At-
test BP.

K25z 800,00

1211 10+10 Rp. Schloss Chillon, linke
Marke Doppelprägung, postfrisch und
fehlerfrei

K33y 60,00

1212 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit der
Doppelprägung, sauberer Stempel
LANDESAUSSTELLUNG.

K33y 100,00

1213 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit Dop-
pelprägung, postfrisch..

K33z Ab 50,00

1214 10+10 Rp., Schloss Chillon, Doppel-
prägung, mittlere Marke des Dreier-
streifen, sauberer Stempel ZURZ-
ACH, fehlerfrei.

K33z Ab 100,00

1215 10+10 Rp. Schloss Chillon, Dreier-
streifen mit der Doppelprägung der
mittleren Marke, sauberer Stempel
ZURZACH.

K33z Ab 100,00

1216 1942, Altstoff, die 4 waagr. 3er-Strei-
fen tadellos postfrisch

K35a-
K35d

75,00

1217 1953, Juventute, perfekter Zentrum-
Stempel BERN 28.V.54

K44 20,00

1218 1960, die 4 Werte mit ET-Stempel
deutsch

K45-K48 15,00

1219 10+10 Rp. Tellbrustbild, sauberere
Stempel LIESTAL, fehlerfrei

K27z 35,00

1220 1953, Pro Juventute, Herzstück und
falsches Herzstück, beide mit ET-S-
Stempel

K41/I+K4
1/II

80,00

1221 10+10 Rp. Helvetiabrustbild auf sau-
berem R-Brief von ZÜRICH 17.VI.15
nach Horgen

4 20,00

1222 1942, Altstoff, Viererblock i,d / d,f auf
R-Brief von LUZERN 29.XII.42, tadel-
los

256I 40,00

1223 1953, Kehrdruckbogen, tadellos post-
frisch

J41/OZ 150,00

1224 Tellknabe/Tellbrustbild, tadellos post-
frische Serie

Z4-Z18y 120,00

1225 5+10 Rp. Tellknabe/Tellbrustbild, sau-
berer Stempel LUZERN 5.V.28, feh-
lerfrei

Z11 30,00

1226 1934, NABA-Block, waagr.  Paare,
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP

Z19+21 100,00

1227 1934, aus dem  NABA-Block, beide
Paare senkrecht und beide Paare
waagrecht, mit S-Stempel NABA ZÜ-
RICH.

Z19-22 180,00

KEHRDRUCKE

KEHRDDRUCKE - FRANKATUREN

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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30,001225

100,001226

100,001229 120,001230

60,001231

35,001232

35,001233

35,001234

80,001235

120,001236

45,001240 45,001241 50,001242
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1228

1237

1248

1250

1251

1228 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-

Z19-Z22 280,00

1229 1934, aus dem NABA-Block, beide
senkrechten Paare, postfrisch, fehler-
frei.

Z20+22 100,00

1230 1939, Landi, tadellos postfrische Se-
rie aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen.
SBK 290.-

Z 23d-Z
27c

120,00

1231 1936, PATRIA-Block, waagr. 3er-
Streifen, saubere Stempel ZÜRICH

Z24A 60,00

1232 1939, Landi, Serie der 3er-Streifen
d.f.i. mit sauberen Sonderstempel.
SBK 135.-

Z25a-
Z27a

35,00

1233 1939, Landi, Serie der 3er-Streifen
f.i.d mit sauberen Sonderstempel.
SBK 135.-

Z25b-
Z27b

35,00

1234 1939, Landi, Serie der 3er-Streifen
i.d.f mit sauberen Sonderstempel.
SBK 135.-

Z25c-
Z27c

35,00

1235 1939, Landi, Serie der waagr. Paaren,
alle sauber entwertet und fehlerfrei er-
halten.

Z25d-
Z27f

80,00

1236 1940, aus dem Bundesfeierblock,
waagrechter Dreierstreifen, 10 Rp.-30
Rp., saubere Stempel STÄTTEN
30.VII.40, fehlerfrei.

Z32 120,00

1237 1942, Altstoff, tadellos postfrische Se-
rie, alle 10 Paar und 14 Dreierstreifen.
SBK 1035.-

Z 33a- Z
38c

300,00

1238 1942, Altstoff, die 6 waagr. Paare ta-
dellos postfrisch

Z33a-
Z33f

75,00

1239 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i, saube-
rer Stempel RAPPERSWIL 9.IV.42,
tadellos

Z33c 30,00

1240 1942, Altstoff, die 5 senkr. Paare ta-
dellos postfrisch

Z34a-
Z34d

45,00

1241 1942, Altstoff, die 3 senkr. 3er-Strei-
fen tadellos postfrisch

Z36a-
Z36c

45,00

1242 1942, Altstoff, Serie der senkrechten
3er-Streifen in 2 Sprachen, postfrisch.

Z38a-38c 50,00

1243 1953, Juventute, die 5 Zusammen-
hängende tadellos postfrisch

Z39-
Z41II

100,00

1244 1953, 20+30 Rp sowie 30+20 Rp. Pro
Juventute, beide mit ET-S-Stempel

Z40+Z41 40,00

1245 1953, Herzstück aus dem PJ-Kehr-
druckbogen, postfrisch

Z41/1 50,00

1246 2002, Expo 02, aus dem Zusam-
mendruckbogen, 4 waagrechte Paare,
4 senkrechte Paare und 4 Vie-
rerblocks, alle mit ET-Voll-Stempel,
Kat. 120.-

132-
139,1041
-1044I

30,00

1247 1942, 30 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem Brief von GENEVE 2.V.42 nach
Frankreich

Z35a 80,00

1248 2 1/2 + 2 1/2 Rp., Tellknab (SBK 146),
Aufbrauchsausgabe, Zwischensteg
ohne Lochung, tadellose Erahltung.
Attest BP. SBK 2200.-.

XXIII 800,00

1249 5+5 Rp. Tellknabe Type 1, saubere
Eck-Stempel, fehlerfrei

S3 120,00

1250 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sehr frisch,
saubere Stempel ZÜRICH , in perfek-
ter Erhaltung. Attest Marchand

S7II 900,00

1251 5+5 Rp., Pro Juventute, grosse Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 650.-

S12 250,00

1252 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

S12 90,00

1253 5 a. 7 1/2 + 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel GENEVE, fehlerfrei

S15 150,00

1254 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel REINACH, fehler-
frei.

S16 150,00

1255 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel BÜREN 11.XII.24,
fehlerfrei.

S16 150,00

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE OHNE LOCHUNG NICHT AMTLICH

ZWISCHENSTEGE MIT/OHNE LOCHUNG
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75,001238

30,001239 100,001243 40,00124450,001245 30,001246

120,001249 90,001252

150,001253 150,001254

150,001255 150,001260

150,001271 120,001272

120,001277

40,001279

40,001280

90,001284

200,001285 35,001286
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1256

1257

1258

1259

1261

1262

1263

1264

1266

1267

1256 5+5 Rp. und 10+5 Rp., Tellknabe/Tell-
brustbild, spezielle Zwischenlochung,
10,5 mm, im Zumstein-Spezial als Ab-
art: 1.09, katalogisiert und mit LP be-
wertet, hier als 10-er Bogen-Eckstück,
beiliegend ein Attest von Richter
(1995). Fehlerfrei Erhaltung.

S18+20 500,00

1257 5+5 Rp. rotlila Tellknabe, grosse Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 3300.-

S19 1.200,00

1258 5+5 Rp., 10+5 Rp., 5 Rp. rotlila, Tell-
knabe und 10 Rp. grün Tellbrustbild,
grosse Lochung, tadellos postfri-
sches Blockstück zu 14 Marken, mit Z
II, bzw. K 22, fehlerfreie Erhaltung. At-
test Rellstab. SBK 7050.-

S19+S21 2.500,00

1259 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-

S21 1.500,00

1260 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 450.-

S22 150,00

1261 10+10 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte Stem-
pel BERN 30.XII.42 mit vollem
Gummi, in einwandfreier Erhaltung.
Attest Rellstab

S22 670,00

1262 10+10 Rp., Tellbrustbild, saubere
Stempel HEIMISWIL 29.X.26, fehler-
frei. Attest Marchand.

S22 500,00

1263 20+20 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte Stem-
pel BERN 28.I.16, in perfekter Erhal-
tung. Attest Weid, sign Liniger

S23 700,00

1264 5+5 Rp., 10+5 Rp., orange, Tell-
knabe und 10 10 Rp. grün, Tellbrust-
bild, kleine Lochung, zusammenhän-
gend, als Blockstück, sehr farbfrisch
und tadellos postfrisch, in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr selten! Attest BP.
SBK 16`000.-.

S24,S25 7.500,00

1265 10+10Rp. grün, kleine Lochung, auf
Bedarfsbrief (oben durch Schnittöff-
nung verkürzt) von LYSS 7.III.27,
nach Genf. SBK 450.-

S26 90,00

1266 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbild, 5 Rp.
rotlila Tellknabe, kleine Lochung, ta-
dellos postfrisch. Attest BP. SBK 900.
-

S28 350,00

1267 10+5 Rp und 5+5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, kleine Lo-
chung, sauber ungebraucht, fehlerfrei.

S28+32 300,00
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1268

1269

1270

1275

1276

1281

1282

1268 20 + 20 Rp., Tellbrustbild, kleine Lo-
chung, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest.

S29 1.000,00

1269 25 + 25 Rp., Tellbrustbild, kleine Lo-
chung, ungebraucht ,Falzspur auf
dem Zwischensteg, fehlerfrei. Attest.

S29 500,00

1270 5+5 Rp. rotlila, Tellknabe, kleine Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 900.-

S32 350,00

1271 5+5 Rp., Tellknabe, kleine Lochung,
eine Marke mit feiner Falzspur, fehler-
frei.

S32 150,00

1272 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 11.VIII.27, tadellos.
Attest BP

S33 120,00

1273 5+10+5Rp. ohne Lochung auf Be-
darfsbrief (unten durch Schnittöff-
nung minim verkürzt) von LYSS
1.X.27, nach Bern gelaufen. SBK 850.
-

S35 170,00

1274 5+5Rp. rotlila, ohne Lochung, sauber
gestempelt LYSS 25.III.28, auf rs. il-
lustr. Karte Hutgeschäft Salchli, nach
Brugg gelaufen.

S36 30,00

1275 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes pa-
pier, tadellos postfrisch und perfekt er-
halten. Attest BP

S39z 800,00

1276 Geriffeltes Papier, 20:20 Rp., Tell-
brustbild, 5:5 Rp.Tellknabe, 10:10
Rp., Tellbrustbild und 10:5 Rp., Tell-
brustbild/Tellknabe, S40z und S 42z
sind postfrisch , die beiden anderen
mit Falz, fehlerfreie Erhaltung.

S39-42z 500,00

1277 5+5 Rp. Tellknabe, saubere Stempel,
fehlerfrei. Sign. Liniger

S40 120,00

1278 1932, 5+5Rp. olivgrün mit Bahnstpl.
LYSS auf illustr. Karte nach Menzi-
ken, SBK 470.-

S40 100,00

1279 1999, Millennium, Paar ohne Bild und
Text, postfrisch

S80C 40,00

1280 1999, Millennium, ohne Bild und Text,
ET-S-Stempel 23.11.99

S80C 40,00

1281 2010, Pro Juventute, Bogenserie ent-
haltend 5 Zwischenstege, postfrisch

S99-
S102

800,00

1282 2010, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel

S99-
S102

800,00
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200,001287 50,001288

40,001289

25,001290

35,001291 75,001292

40,001294

40,001295 35,001296

80,001297 120,001298

20,001299

650,001300

100,001301

60,001303 60,001305
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1283

1293

1307

1283 1913, Pro Juventute, Bogenserie ent-
haltend 5 Zwischenstege, ET-S-Stem-
pel

S111-S-
113

600,00

1284 2000, Millennium, Kleinbogen Year of
the Dragon, mit Sonderstempel

OS80 90,00

1285 25+25 Rp. blau, Helvetia m. Schwert,
grössere Lochung, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 650.-

S1 200,00

1286 10+10 Rp. Helvetia Brustbild, tadellos
postfrisch und einwandfrei

S4 35,00

1287 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, tadellos
postfrisch und perfekt erhalten. Attest
BP

S7II 200,00

1288 5+5 Rp. Tellknabe Type 3, postfrisch
und fehlerfrei

S7III 50,00

1289 10 Rp. Tellbrustbild sowie 10 Rp. + 15
Rp. Tellbrustbild, beide mit mittlerer
Lochung, 10.5 statt 11.5 mm, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Nach Glanz-
mann S14B/15B

S8 + S9 40,00

1290 10+15 Rp. Tellbrustbild, tadellos post-
frisch und perfekt erhalten.

S9 25,00

1291 7 1/2+ 7 1/2 Rp. Tellknabe, postfrisch
und fehlerfrei. Kat. 170.-.

S13 35,00

1292 20 a. 25+20 a. 25 Rp. Helvetia mit
Schwert, saubere Zentrum-Stempel,
fehlerfrei

S17 75,00

1293 5 Rp. Tellknabe rotorange sowie 10
Rp. Tell und 5 Rp. Tellknabe, beide
mit mittlerer Lochung, 10.5 statt 11.5
mm, postfrisch und fehlerfrei. Nach
Glanzmann S10B/21B, 32`000.-.
Nach Zumstein- SPEZIAL S20.1.10,
LP.

S18 +
S20

500,00

1294 10+10 Rp. Tellbrustbild grün, mittlere
Lochung, 10.5 statt 11.5 mm, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Nach Glanz-
mann S 14B und 15B.

S22 40,00

1295 20+20 Rp. Tellbrustbild rotlila, sel-
tene mittlere Lochung, 10.5 statt 11.5
mm, tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP

S23 40,00

1296 10+10 Rp. Tellbrustbild grün, tadellos
postfrisch

S26 35,00

1297 5 verschiedene Zwischenstege mit
kleiner Lochung, tadellos postfrisch.
SBK 286.-.

S26,27,3
0,31,33

80,00

1298 20+20 Rp. Tellbrustbild, saubere
Stempel LIESTAL 17.XI.22, fehlerfrei.
Attest BP

S33 120,00

1299 10+5 Rp. Tellbrustbild / Tellknabe zu-
sammen mit 5+5 Rp.Tellknabe, tadel-
los postfrische und fehlerfreie Einheit.

S35 +
S36

20,00

1300 20+20Rp. Tellbrustbild auf geriffeltem
Papier, tadellos postfrisch und per-
fekt erhalten. Attest BP

S39z 650,00

1301 5+5 Rp. Tellknabe zusammen mit 10
Rp. Tell + 5 Rp. Tellknabe, geriffeltes
Papier, tadellos postfrische und feh-
lerfreie Einheit. Attest BP, SBK 550.-

S40 +
S42

100,00

1302 5+5 Rp. Tellknabe zusammen mit 10
Rp. Tell + 5 Rp. Tellknabe, geriffeltes
Papier, tadellos postfrische und feh-
lerfreie Einheit. Attest BP, SBK 550.-

S40z+S4
2z

110,00

1303 10+5 Rp. Tellbrustbild / Tellknabe, ge-
riffeltes Papier, postfrisch und ein-
wandfrei. Attest BP

S42z 60,00

1304 Landschaftsbilder Buchdruck, postfri-
sche Serie

S43-S46 30,00

1305 2000, Millennium, Wuhan, Kleinbo-
gen mit ET-Sonderstempel

S80 60,00

1306 2000, Milleninnium, postfrischer Zwi-
schensteg mit Anhänger

S81 25,00

1307 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel

S111-
S113

600,00

1308 2000, 2000, Millennium, BANGKOK,
Kleinbogen mit ET-Sonderstempel

S890 60,00

1309 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit unbe-
druckten Zwischenstegen, ET.Stem-
pel "millenium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung, mit
voller Gummierung.

80C 70,00
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110,001302 30,001304

25,001306 60,001308

200,001310 150,001311
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180,001314 150,001315 120,001316

150,001317 120,001318 120,001319
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1338

1339

1310 2006, Pro Juventute, Zeichnen mit
Ted Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer Ortsstempel ET-S-Stempel,
fehlerfrei. Kat. 600.-

82-85 200,00

1311 2006, Pro Juventute, Zeinen mit Ted
Scarpa, Serie mit Zwischensteg, sau-
berer Ortsstempel MEIRINGEN
23.11.10, fehlerfrei. Kat. 600.-

82-85 150,00

1312 2007, Pro Juventute, Zeichnen mit
Ted Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer ET-S-Stempel, fehlerfrei.
Kat. 480.-

86-89 180,00

1313 2007, Pro Juventute, Zeichnen mit
Ted Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer Ortsstempel MEIRINGEN,
fehlerfrei. Kat. 480.-

86-89 150,00

1314 2008, Pro Juventute, Zeichnen mit
Ted Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer ET-S-Stempel, fehlerfrei.
Kat. 440.-

90-93 180,00

1315 2009, Pro Juventute, Angebote, Serie
mit Zwischensteg, sauberer ET-S-
Stempel , Kat. 440.-.

95-98 150,00

1316 2009, Pro Juventute, Angebote, Serie
mit Zwischensteg, sauberer Orts-
Stempel MEIRINGEN, Kat. 440.-.

95-98 120,00

1317 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Serie mit Zwischensteg, sauberer ET-
S- Stempel , Kat. 400.-.

99-102 150,00

1318 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Serie mit Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat. 400.-.

99-102 120,00

1319 2011, Pro Juventute, Glück, Serie mit
Zwischensteg, sauberer Stempel
BERN, Kat. 400.-.

103-106 120,00

1320 2011, Pro Juventute, Glück, Serie mit
Zwischensteg, sauberer Stempel
BERN, Kat. 400.-.

103-106 120,00

1321 2012, Pro Juventute,Im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

108-110 100,00

1322 2013, Pro Juventute, Historische Lo-
komotive, Serie mit Zwischenstegen,
sauberer ET-Stempel, Kat.300.-.

111-113 100,00

1323 2013, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer ET
-Stempel, Kat.100.-.

111-113 40,00

1324 1911, 5 Rp. Frankatur, portogerecht
für einen Brief im Ortsrayon von DA-
VOS-PLATZ 19.VII.11. In Ermange-
lung einer 1 Rp.-Freimarke, wurde
eine entsprechende Portomarke als
Freimarke verwendet (15 GcN). Nicht
alltäglich

S2 150,00

1325 5+5 Rp. Type III, Tellknabe, saubere
Stempel REINACH 22.VIII.42, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

S7II 300,00

1326 1928, 5+5 Rp. Tellknabe rotlila auf zu-
wenig frankiertem und mit 20 Rp. ta-
xiertem Brief (SBK 42) von LAU-
SANNE 22.IX.28 an die SAFFA in
Bern, dort mit dem S-Stempel entwer-
tet. Nicht alltäglich!

S36 50,00

1327 30 Rp.-Frankatur, mit
Tellbrustbild/Tellknabe zusammen-
hängend mit auf Brief von DAVOS
DORF 11.III.29 nach Berlin. Kat. 230.-
.

S37, Z13 50,00

1328 10 : 10 Rp. violett, auf Brief nach DE-
GERSHEIM 30.V.31 adressiert.

S41 100,00

1329 Lot von 4 Zwischenstege, tadellos
postfrisch, fehlerfrei. SBK 85.-

S14-S17 15,00

1330 1998, Heftchen Sektion Basel mit ET-
Sonderstempel

15,00

1331 1915, vollständiges Markenheftchen
mit 30 Tellknaben zu 3 Rp., fehler-
freie Erhaltung.

0-11 150,00

1332 2003-2005, 6 Heftchen mit ET-S-
Stempel, Die Heftchen 0-115 sowie 0-
116 mit ET-S-Vollstempel. Mi. 0-111
bis 0-116

0-111- 50,00

1333 1921, Tellknabe,Tell, gelb, postfrisch 0-17 100,00

1334 Landschaften / Stichtiefdruck, Deckel
blau, 6x 202y, 18x 203y, 12x 215y

0-30 100,00

1335 1937, Landschaft/Stichtiefdruck, voll-
ständiges Heftchen, auf der Um-
schlagseite 2 ist der Stempel GE-
NEVE 2.III.42, sehr gute Erhaltung.

0-30 180,00

1336 Landschaften, Stichtiefdruck, Deckel
gelb,12x 202y, 12x 257, 6x215y, ta-
dellos postfrisch und einwandfrei

0-32 150,00

1337 1960, Freimarken, grün, (Eptingen /
Lyons / Mélabon), entwertet BERN
19.I.67

0-46x 20,00

1338 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103), voll-
ständig und fehlerfrei.

0-5 400,00

1339 1907, vollständiges Heftchen mit 24
Helvetia Brustbild  (104), bildseitig
handschriftlich "35", fehlerfreie Erhal-
tung.

0-6 280,00

1340 1970-1978, Baudenkmäler, alle Heft-
chen inkl. das seltene Heftchen 0-68II
tadellos postfrisch. SBK 0-60 bis
068IV. SBK 470.-

0-60- 140,00

1341 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76

0-68I 50,00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE - LOTS UND SAMMLUNGEN

MARKENHEFTCHEN
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1344

1345

1358

1363

1342 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten

0-72c 260,00

1343 1909, Tellknabe vollständiges Heft-
chen, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BP

0-8 150,00

1344 1909, vollständiges
Markenheftchen30 5 Rp. Tellknaben
(119), fehlerfreie Erhaltung.

0-9 380,00

1345 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos postfri-
sches Markenheftchen, grüner Um-
schlag, sehr schöne Erhaltung.

O-5/103 400,00

1346 1978, Baudenkmäler, grün, (Mobiliar /
Wertzeichen / Edelweiss), Stempel
BERN10.1.79

068IV 15,00

1347 0-78c, 5 Fr. rotorange, 2. Seite Post-
auto, 3. Seite Postcheque, 4. Seite
Briefmarkensammler, postfrisch

78c 25,00

1348 1980, Freimarken, grün, Rückseite:
Edelweiss, ET-Stempel BERN
26.11.80

0-72c 180,00

1349 1939, deutscher Text, 10x 5 Rp. Landi
deutsch (SBK 228z), postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

3 150,00

1350 1913, (13.Juli), Alpenflug, Bern-Mai-
land, Oskar Bider, tadellos postfrisch.

13.2 30,00

1351 1925, 30 Cts Intern Flugmeeting
Genf, Inschrift Suisse - Europe Cen-
trale, Eckrandpaar mit Abart: Doppel-
druck des Rotdrucks

15 Abart 50,00

1352 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähntes Randstück

18U 20,00

1353 AARAU, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP:

I 150,00

1354 BASEL, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BPU

II 200,00

1355 BASEL, farbfrisch, sauber unge-
braucht, natürlicher,kleiner, punktför-
miger Fremdkörber im Papier (Papier
Abart), fehlerfrei. Attest BP.

II 200,00

1356 BASEL, farbfrisch, sauberer, zentri-
scher Voll-Stempel, FLUGTAG
9.III.13, fehlerfrei. Attest BP.

II 200,00

1357 BASEL, gut gezähnt, tadellos erhal-
ten, auf kleinem Brief an Fräulein Ema
Streicher in Basel, Vorläufer auf Brief
sind äusserst selten. FA Rellstab

II 200,00

1358 BERN, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP.

III 250,00

1359 BERN, farbfrisch und ungebraucht,
fehlerfrei.

III 100,00

1360 BERN, farbfrisch, sauberer S-Stem-
pel, Flugtag 30.III.18, fehlerfrei. Attest
BP.

III 100,00

1361 BURGDORF, farbfrisch und unge-
braucht, fehlerfrei. Attest BP.

IV 150,00

1362 Vorläufer BURGDORF, gut gezähnt,
sauber gestempelt, auf OK Karte mit
5+10Rp. Freimarke, fehlerfrei, Attest
BP.

IV 400,00

1363 BURGDORF, postfrisch, farbfrisch,
minime Gummibüge, soweit fehlerfrei.
Attest BP.

IVa 250,00

1364 BURGDORF, weisses Papier, sehr
farbfrisch, ungebraucht mit winziger
Falzspur, rechts mit Bogenrand, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

IVa 275,00

1365 HERISAU, farbfrisch, perfekt gezähnt,
tadellos postfrisch und fehlerfeies
Eckrandstück. Attest BP

V 250,00

1366 HERISAU, farbfrisch mit tadelloser
Zähnung, Unregelmässigkeiten im
Gummi, sonst gut

V 150,00

TICKETS

FLUGSPENDE - VIGNETTEN

FLUGPOST - VORLÄUFER
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1367

1371

1372

1374

1376

1377

1378

1367 HERISAU, tadellos postfrischer Vie-
rerblock, 1 Marke unbedeutender
Gummibug, sehr frische Farbe, in gu-
ter Erhaltung. Attest BP, SBK 2`400.-.

V 750,00

1368 Vorläufer HERISAU, 50Cts. dunkel-
blau in kräftiger Farbe, einwandfrei
gezähnt, sauber gestempelt, auf OK-
Karte in tadelloser Erhaltung, Attest
BP

V 400,00

1369 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht,
übliche Zähnung, fehlerfrei. Attest BP.

VI 180,00

1370 Vorläufer LANGNAU, etwas unregel-
mässige Zähnung wie vielfach bei die-
ser Ausgabe, gut erhalten, sauber auf
OK-Karte in guter Erhaltung. Attest
BP.

VI 400,00

1371 LAUFEN, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP.

VII 300,00

1372 LAUFEN, farbfrische Marke auf klei-
nem Briefstück mit violettem Flug-
Stempel LAUFEN-SOLOTHURN,
28.9.13, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
2'600.-

VII 800,00

1373 LAUFEN, farbfrische Marke mit Flug-
Stempel LAUFEN-SOLOTHURN
29.9.13, fehlerfrei auf Foto-Karte mit
Th.Borrer mit seinem MONOPLAN,
Attest Marchand. Kat. 2'900.-.

vii 800,00

1374 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei. Attest BP

VIII 360,00

1375 LIESTAL, farbfrische Marke mit
blauem Flug-Stempel LIESTAL-
RHEINFELDEN 27.IV.13, fehlefrei auf
offizieller Flugkarte. Attest BP. Kat.
1'200.-.

VIII 300,00

1376 LUGANO, farbfrisch, fehlerfrei ge-
zähnt, mit kaum sichtbarer  Falzspur.
Attest BP.

IX 1.500,00

1377 LUGANO, sehr farbrisch, gut zentriert,
saubere Zähnung, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP. SBK 5'000.-.

IX 1.500,00

1378 SITTEN, beide Papierarten, gewöhnli-
ches und Kreidepapier, farbfrische
Marken, ungebraucht, fehlerfrei. At-
test BP. Kat. 1450.-.

X+Xa 400,00
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1379

1385

1386

1387

1388

1389

1379 SITTEN, farbfrisch, sauber unge-
braucht, feine Falzspur, fehlerfrei. At-
test BP.

Xa 250,00

1380 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP:

XI 150,00

1381 SOLOTHURN, tadellos postfrisch, mit
unterem Bogenrand, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

XI 150,00

1382 BASEL, auf offizeiller Karte von Burk-
hard Mangold, sauber gestempelt, mit
dem blauen Flugpoststempel: ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

II 150,00

1383 BASEL, offizielle Karte von Burkhard
Mangold, sauber gestempelt: ERSTE
SCHWEIZERISCCHE FLUGPOST
9.III.13, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

II 150,00

1384 AARAU, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

I 90,00

1385 BERN, 50 Rp., tadelloser, postfri-
scher Viererblock, oben mit Bogen-
rand, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

1.200,00

1386 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose Erhal-
tung. Attest Bohler

I 400,00

1387 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt
auf sauberer Flugkarte Nr. 3 "Aero-
plan über Aarelandschaft", in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP

I 350,00

1388 BASEL, auf Flugspende-Karte, voll
aufgesetzter Flug-S-Stempel, fehler-
frei. Attest BP

II 300,00

1389 9.3.13, Flugtag Basel, OK-Karte mit
Vorläufer und 5Rp. Tell, AK-Stpl.
Genf, oben winziger Einriss

II 200,00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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1390

1391

1392

1393

1394

1402

1403

1404

1390 BURGDORF, sehr farbfrisch auf pas-
sender offiz. Flugspende-Karte, sau-
berer violetter Flug-S-Stempel, fehler-
frei. Atteste Schmidli und BP.

IV 500,00

1391 BURGDORF, auf offiz. Karte, Zäh-
nung wie oft etwas rauh, sonst fehler-
frei. Attest BP.

IV 300,00

1392 HERISAU, sehr farbfrisch mit saube-
rem S-Stempel auf offiz. Flugtag-
Karte, fehlerfrei. Attest BP.

V 500,00

1393 LISTAL, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und saubere entwertet auf feh-
lerfreier Sonderkarte. Attest BP

VIII 500,00

1394 Flugtag Lausanne, Flug  Lausanne -
Morges auf offizieller Karte

12 200,00

1395 1913, Flugtag Lausanne, Flug Lau-
sanne - Morges auf offizieller Karte

12C 50,00

1396 1913, OK Fliegende Allegorie mit Tes-
sinerwappen und Fackel, ungebraucht

113z 60,00

1397 BERN, farbfrisch, über den Rand ge-
klebt, jedoch mit fehlerfreier Zähnung,
auf Bilder-Karte, saubere Stempel,
fehlerfrei.

III 80,00

1398 17.VI.19, 50Rp. Flugmarke auf "Edel-
mann" Brief

F2 50,00

1399 30Rp. Propeller Aufdruck, postfri-
scher Viererblock, u. links kleine
Zahnmängel und kurze Quetschung,
die zwei rechten Marken tadellos
(SBK 1000.-)

F1 200,00

1400 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, post-
frisch. Attest BP

F1 120,00

1401 30Rp. Propeller Aufdruck, tadellos
postfrisch

F1 80,00

1402 1920, 30 Rp. mit Propelleraudruck,ta-
dellos.postfrischer Viererblock, sign.
Brun.

F1 400,00

1403 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, farb-
frisch, einwandfrei gezähnt, sauberer
Eck-Stempel AARAU, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP, sign. Zumstein

F1 550,00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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1405

1406

1407

1408

1409

1410

1416

1404 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, sau-
berer Eck-Stempel, in perfekter Erhal-
tung. Attest BP

F1 500,00

1405 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ST.GALLEN
24.VIII.21, fehlerfrei. Attest BP.

F1 500,00

1406 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock, sauberer
Zentrum-Stempel BERN 4 III 21, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest Moser und
BP.

F1 5.000,00

1407 1920, 30 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
ber entwertet ST. GALLEN 26.I.21 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Attest
BP

F1 700,00

1408 1920, 30 Rp, Propeller-Aufdruck, sau-
berer Stempel WATTWIL 27.XII.20
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei. At-
test BP.

F1 700,00

1409 1920, 30 Rp.-Propeller-Aufdruck, sau-
berer Stempel ZÜRICH 2.XII.20 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign Li-
niger, Nussbaum und Attest Eichele.

F1 700,00

1410 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, farb-
frisch, perfekt gezähnt mit sauberem
Stempel DORNACH 3.I.21, fehlerfrei.
Attest BP

F1 500,00

1411 1919/20, 30+50 Rp. Propellerauf-
druck, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BP, Nr. 1 sign Zumstein

F1+F2 100,00

1412 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, tadel-
los postfrisch und fehlerfrei

F2 40,00

1413 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrand-Viererblock, feh-
lerfrei. Attest BP.

F2 180,00

1414 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
berer Eck-Stempel FRAUENFELD,
fehlerfrei

F2 60,00

1415 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
berer Halbmond-Stempel BUHLER
27.III.20, fehlerfrei

F2 60,00

1416 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer, gestempelter Secher-
Block, Stempel  LAUSANNE 4.VI.20,
fehlerfrei. Attest BP.

F2 500,00
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1417

1419

1427

1433

1439

1441

1417 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farfrischer Viererblock mit sauberem
Stempel RAGAZ 8.IV.21, in der Mitte
leicht offene Zähnung. Attest Mar-
chand.

F2 300,00

1418 15 Rp. Flugzeug, zentrisch gestem-
pelter Viererblock, Stempel WINTER-
THUR 3.IV.36,fehlerfrei.

F3 20,00

1419 1923-1930, Serie mit sauberen Eck-
Stempel, fehlerfrei

F3-F13 200,00

1420 20 Rp. Flugzeug, Kreidepapier, zen-
trisch gestempelter Viererblock,
RHEINFELDEN 17.XII.42, fehlerfrei.

F4y 80,00

1421 1933/34, Serie ohne die Nr. 11z, sau-
bere Eck-Stempel, fehlerfrei. SBK
231.-

F4z-F13z 60,00

1422 25 rp. Flugzeug, Viererblock mit Zen-
trum-Stempel BIEL 26,IV.32, fehler-
frei.

F5 40,00

1423 1934, 25 Rp. Flugzeug, Viererblock
mit perfektem Zentrum-Stempel
KLICHBERG (ZÜRICH) 1.XII.41, ta-
dellos

F5z 100,00

1424 45 Rp. Doppeldecker, geriffeltes Pa-
pier, Viererblock mit Zentrum-Stem-
pel BERN 31.XII.42, fehlerfrei.

F8z 100,00

1425 75 Rp., Ikarus, Viererblock mit Zen-
trum-Stempel BERN 31.XII.42, fehler-
frei, sign. Marchand.

F11 150,00

1426 1 Fr., Ikarus, tadellos postfrischer Vie-
rerblock. Attest BP.

F12 200,00

1427 2 Fr., Brieftaube, zentrisch gestempel-
ter Viererblock ZÜRICH 13.VI.33, feh-
lerfrei. Attest Marchand.

F13 250,00

1428 1929, 35 Rp. geflügelter Brief, post-
frisch

F14 20,00

1429 35 Rp. geflügelter Brief, zentrisch ge-
stempelter Viererblock BERN 5.I.38,
fehlerfrei, sign. Liniger.

F14 100,00

1430 35 Rp. geflügelter Brief, geriffeltes Pa-
pier, zentrisch gestempelter Vie-
rerblock, AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 13.IV.37, fehlerfrei. Attest BP.

F14z 100,00

1431 1933, 35 Rp. + 40 Rp. geflügelter
Brief, tadellos postfrisch

F14z+F1
5z

45,00

1432 1933, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
saubere Eck-Stempel BERN, fehler-
frei

F14z+F1
5z

55,00

1433 35 Rp. und 40 Rp. geflügelter Brief,
tadellos, postfrische Viererblocks, feh-
lerfrei. Attest BP.

F14+15 300,00

1434 1929, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
beide mit sauberen Eck-Stempel, feh-
lerfrei

F14+F15 60,00

1435 1933, 40 Rp. Flugpostbrief, Eck-Stem-
pel BASEL, fehlerfrei

F15z 30,00

1436 1932, Abrüstungskonferenz, zen-
trisch gestempelte Viererblock-Serie
mit ET-S-Stempel GENEVE 2 II.32,
fehlerfrei.

F16-18 100,00

1437 10 auf 15 Rp., Aufdruck matt, zen-
trisch gestempelter Viererblock SON-
VILIER 27.II.35, fehlerfrei. Attest

F19b 100,00

1438 10 auf 15 Rp., Aufdruck matt, Vie-
rerblock mit Zentrum-Stempel BERN
31.XI.42, fehlerfrei. Sign. Rellstab, At-
test BP.

F20b 120,00

1439 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP

F24a 280,00

1440 24 a. 90 Rp., hellroter aufdruck, sau-
berer Eckstempel BERN 1.XII.40, feh-
lerfrei. Sign. Liniger.

F24a 250,00
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1454

1441 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr farb-
frisch und tadellos postfrisch, unten
mit Bogenrand, perfekte Luxus-Erhal-
tung. Die seltene Marke ist signiert
Rellstab, Bolaffi. Atteste Scheller und
BP. SBK 15`000.-.

F26 8.000,00

1442 1941, Landschaften und Flugzeuge,
postfrische Serie

F27-34 40,00

1443 1941, Landschaften und Flugzeuge,
Viererblock-Serie mit ET-Zentrum-
Stempel BERN 1.V.41, fehlerfrei.

F27-34 100,00

1444 1941, Landschaften und Flugzeuge,
postfrische Viererblock-Serie

F27-F34 150,00

1445 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, postfrisch F41 15,00

1446 1946, PRO AERO, sauberer Eck-
Stempel, fehlerfrei

F41 15,00

1447 1948, Farbänderung, 30 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempel deutsch,
fehlerfrei.

F43+44 100,00

1448 1948, Farbänderung, 30 und 40 Rp.,
Eckrand-Viererblocks mit ET-Stempel
französisch, fehlerfrei.

F43+44 150,00

1449 1948, Farbänderungen, postfrische
Viererblock-Serie.

F43+F44 50,00

1450 949, 1.50 Fr. Pro Aero, Eckrand-Vie-
rerblock mit ET-Stempel LUGANO
28.IV.49

F49 90,00

1451 1919/1920, 30 Rp., sauberer Stempel
ZÜRICH VI. 24, 50 Rp.

1+2 Gebot

1452 1924, 75 Rp. Ikarus, tdellos postfri-
scher Viererblock. SBK 260.-.

11 80,00

1453 1936, 75 Rp. Ikarus, sauberer Stem-
pel ZÜRICH, fehlerfrei

11z 60,00

1454 1936, 75 Rp. Ikarus, geriffeltes Pa-
pier, farbfrischer Viererblock mit sau-
berem Zentrum-Stempel DORNACH
28.X.37, fehlerfrei. Attest Berra. Kat.
1500.-

11z 300,00

1455 2 Fr. Taube, Wolken, sauberer Zen-
trum-Stempel LUZERN 22.X.35, ta-
dellos

13 30,00

1456 1936, 35Rp. Flügelbrief-Paar auf R-
Brief Basel - F/Boulogne, rs. AK-Stpl.

14z 30,00

1457 1935, 10/15 Rp. Aufbrauchsausgabe,
matter Aufdruck, tadellos postfrischer
Eckrandviererblock. SBK 140.-.

19b 50,00

1458 1935, 10/15Rp. matter Aufdruck, Vie-
rerblock auf Flugpostbrief St. Gallen -
Zürich, Brief mit senkr. Bug, der Vie-
rerblock tadellos, SBK 480.-

19b 80,00

1459 1935 (14.VI.), GENF-ZÜRICH, selte-
ner Sonder-R-Zettel und S-Stempel
GENEVE CONFERENCE INTERNA-
TIONAL 14.VI.35.

40,00

1460 1919, 65 Rp. Mischfrankatur mit PJ-
Marke von BERN 30.IV.19 nach
Schaffhausen, rückseitig mit dem
Stempel SCHWEIZER FLUGPOST
30.IV.19-1

F2+ 150,00

1461 1925, Flug Zürich - Genf  sowie Bag-
dad - Teheran auf R-Brief mit guter
Frankatur. Transit-Stempel Genf und
Bagdad sowie A-Stempel Teheran
rückseitig

100,00

1462 1927, Flug Lausanne - Zürich auf
Brief mit Sonderstempel LAUSANNE /
COMPTOIR SUISSE 9.IX.27

30,00

1463 1928 (4.6.), Flug Genève - Zürich mit
Abgang-Sonderstempel GENEVE /
SOCIETE INTERNAT. DU TRAVAIL
4.VI.28 auf Streifband Nr. 42

40,00

1464 1932, 1.30 Fr. Buntfrankatur auf E-
Flugpostbrief von ENGELBERG 7
SEPT 32 mit äusserst seltener Desti-
nation Malta

100,00

1465 1934, Flug Zürich - Stuttgart mit Ab-
gang ZÜRICH FLUGPLATZ 1.VI.34,
ohne ASt.

40,00

1466 1939, 1 Fr. Frankatur auf Flugpost-
brief von ZUG 3.V.39 mit seltener
Destination Australien

90,00

1467 1944, 50 Rp. Frankatur auf Flugpost-
brief mit ROTEM Stempel O.A.T. im
Oval mit seltener Destination Türkei

100,00

1468 1920, 55 Rp.-Mischfrankatur, 30 Rp.
mit Propeller,Aufdruck, saubere Ra-
sierklingen-Stempel BERN 26.XII.20,
nach FRANKFURT adressiert, fehler-
frei. Attest BP.

1+ 500,00

1469 1919 (4.II.), 50 Rp. mit Propellerauf-
druck, Mischfrankatur von LAU-
SANNE nach ZÜRICH, rückseitig
SCHWEIZER FLUGPOST 4.VI.19.

2+ 100,00

1470 1919(24.VIII.), 65 Rp.-Frankatur, 50
Rp. mit Propelleraufdruck, und Zu-
satzfrankatur, Stempel LENZER-
HEIDE 24.VIII.19, nach BERN adres-
siert, rückseitig  SCHWEIZER FLUG-
POST 26.VII.19, Stempel falsch ein-
gestellt.

2+ 100,00

1471 1937+1941, 2 Ganzsachen, Zusatz-
frankaturen mit Flugpostmarken, mit S
-Stempel SCHWEIZER MUSTER-
MESSE, tadellos.

5 30,00

1472 1936, Massenfrankatur von 15 mal 10
auf 15 Rp., grün, Stempel ZÜRICH
8.VI.36, von Tokio nach Vankower
(Canada) weitergeleitet, mit allen Leit-
und Ankufts-Stempeln, ausserge-
wöhnliche Destinationen.

20 50,00

1473 1936, 1 Frt. Frankatur auf illustr. Flug-
postbrief von GENEVE 22.X.36 mit
guter Destination Indien

113z 100,00

1474 1936, 4.10 Fr. Buntfrankatur auf Flug-
postbrief von GENEVE RIVE
19.XII.36 nach Argentinien

177+ 150,00

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN
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1475

1483

1487

1489

1475 1945, 7.30 Fr Frankatur, mit Misch-
frankatur gleicher Wertstufen auf R-
Fflugbrief von VETRAUX-CHILLON
26.X.45 nach USA, Eine seltene Fran-
katur in bester Erhaltung.

216w+27
2+

500,00

1476 1945, 1 Fr.PAX-Einzelfrankatur auf
Flugpostbrief (Reg-Büge) von LENZ-
BURG 9.VII.45 mit rotem OAT-Stem-
pel mit guter Destination Australien

270 150,00

1477 1958, 2 Fr. Frankatur auf Flugpost-
brief von BÜREN 29.VIII.58 mit Desti-
nation Peru

342 30,00

1478 1935, 11.- Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief
von LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien

1768+F1
2z

250,00

1479 1936, 1 Fr.-Frankatur auf F-Brief von
THALWIL 29.IV.36 nach England

F5+F11 40,00

1480 1937, 2.80 Fr. Frankatur mit Franka-
turmaschine, portogerecht
(0.30+1x2.50) auf F-Brief von EM-
MENBRÜCKE 22.V.37 nach Argenti-
nien. Eine nicht alltägliche Frankatur

80,00

1481 1937, 6.- Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x1.90) auf F-Brief (oben kur-
zer Papierspalt) auf F-Brief von BA-
SEL 17.III.37 nach Argentinien.

115z,162
,165z,20
0

150,00

1482 1937, 10.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x2.50) auf F-Brief von
ZÜRICH 29.IV.37 mit guter Destina-
tion Bolivien

178+207 150,00

1483 1939, 6.60 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief
von THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive Frankatur und sehr seltene
Frankatur.

115z+14
0+177

500,00

1484 1939, 2.60 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+1x2.-) auf RF-Brief
von ZÜRICH 3.XI.39 nach Argenti-
nien.

140z+16
6z

80,00

1485 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x2.-) auf F-Brief von
BERN 11.V.39 nach Argentinien

178+ 120,00

1486 1939, 8.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x2.-) auf F-Brief von ZÜ-
RICH 5.V.39 nach Argentinien. SBK
207+216v+217v

207+ 80,00

1487 1940, 44.70 Fr. (1.30+0.30+21x2.10
=45.70), 1.-Fr. unterfrankiert da mit
der Grundtaxe von 30 Rp. statt 1.30
gerechnet wurde, auf R-Brief von ZÜ-
RICH 9.II.40 nach Argentinien. Eine
spektakuläre Frankatur

115z,216
v,218v,4
z,9z

500,00

1488 1940, 2.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.90) auf F-Brief von
ZÜRICH 5.VI.40 mit seltener Destina-
tion Kuba

115z+24
2

120,00

1489 1940, 6.60 Fr. Frankatur, mit Misch-
frankatur gleicher Wertstufen (5x 0.90
Frankiermaschine und 0.90 Wappen-
muster), portogerecht (0.30+) auf 3-
seitig offenem F-Brief von SOLO-
THURN 8.XI.40 nach Argentinien.
Eine nicht alltägliche Frankatur.

163z+20
7+

500,00

1490 1940, 4.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x2.10) auf F-Brief von
YVERDON 19.VII.40 nach Brasilien

177+F9+
F12

100,00

1491 1940, 3.80 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief
(oben kurzer Einriss und senkr. Reg.-
Bug) von LUZERN 9.X.40 nach USA.
SBK 212+F9+F12+F13

212+ 50,00

1492 1940, 4.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+6x0.60) auf F-Brief von
BERN 3.VIII.40 nach USA. Hochwer-
tige Frankatur in bester Erhaltung.

242+F12 120,00

1493 1940, 2.35 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+1x2.-, 5 Rp. überfrankiert)
auf F-Brief von KIRCHBERG 9.X.40
mit guter Destination Bolivien. SBK
162z+207+208+F12z

262z+ 80,00

1494 1941, 3.30 Fr.-Frankatur auf F-Brief
von UZWIL 22.I.41 nach Bolivien.
Sehr schön

12z+ 80,00
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1528

1495 1941, 1.50 Fr.-Frankatur (2 Marken
defekt) auf zensuriertem F-Brief von
ZÜRICH 21.I.41 nach USA

113y 50,00

1496 1941, 90 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem EF-Brief von ZÜRICH 19.IX.41
nach Italien

113y+20
9

50,00

1497 1941, 1 Fr.- Einzelfrankatur auf zen-
suriertem F-Brief von ZOFINGEN
29.III.41 nach USA

115z 50,00

1498 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem F-Brief von GENEVE 12.III.41
nach USA

115z 40,00

1499 1941, 1 Fr. Einzelfrankatur, portoge-
recht (0.30+1x0.70) auf F-Brief von
RÜTI 12.V.41 nach USA, seltene Ein-
zelfrankatur.

115z 70,00

1500 1942, 1.- Fr. Maschinenstempel-Fran-
katur, portogerecht (0.30+1x0.70) auf
zensuriertem F-Brief von OFTRIN-
GEN 2.III.42 nach USA

- 70,00

1501 1942, 4.80 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+) auf zensuriertem F-Brief
von LAUSANNE 17.I.42 nach Argenti-
nien

243+ 50,00

1502 1942, 1 Fr.- Frankatur, portogerecht
(0.30+1x0.70) auf 2-fach zensurier-
tem mit zusätzlicher Tintenkontrolle,
retournietem F-Brief von ZÜRICH
23.XI.42 nach USA

245+F27 50,00

1503 1943, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf 2-fach zensu-
riertem F-Brief von MURALTO 9.IV.43
nach USA

215+250 30,00

1504 1943, 9.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+6x1.50) auf zensuriertem
F-Brief von GSTAAD 22.I.43 nach Ar-
gentinien

216v+24
3

120,00

1505 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x0.70) auf 2-fach zensu-
riertem F-Brief von GENEVE 17.VII.43
nach USA

216v+25
7

40,00

1506 1943, 3.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x1.50) auf zensuriertem
F-Brief von BERN 5.VIII.43 nach Bra-
silien

216v+F2
7

40,00

1507 1943, 12.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+8x1.50) auf zensuriertem
F-Brief von LAUSANNE 20.VI.43 nach
Brasilien. Ein guter Brief

218v+24
3+251

180,00

1508 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x0.70) auf 2fach-zensu-
riertem F-Brief von GENEVE 4.II.43
nach USA. Eine eindrückliche Franka-
tur

242+ 150,00

1509 1943, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf 3-fach zensu-
riertem F-Brief von GENEVE 4.VI.43
nach USA

242+245
+247

30,00

1510 1945, 3.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x1.50) auf F-Brief von
ST. GALLEN 23.VII.45 nach Argenti-
nien

207+272 100,00

1511 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 24.IX.45 nach USA

215+243
+248

20,00

1512 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf zensuriertem
F-Brief von BASEL 15.V.45 nach USA

245+270 80,00

1513 1945, 5.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+7x0.70) auf RF-Brief
(oben mit Öffnungsspuren) von BA-
SEL 11.IX.45 nach USA

245+273 250,00

1514 1945, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x1.50) auf F-Brief von
UZWIL 16.X.45 nach Argentinien.
Eine gute Frankatur

249+257
+273

280,00

1515 1945, 2 Fr. PAX-Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+2x0.70) auf RF-Brief
von ZÜRICH 8.XII.45 nach USA in
perfekter Erhaltung

271 120,00

1516 1946, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 24.VI.46 bzw. RÜSCHLI-
KON 25.VI.46 nach USA. Der ur-
sprünglich mit 1.30 Fr. um 40 Rp. zu-
wenig frankiertem Brief wurde am Fol-
getag mit dem fehlenden Betrag er-
gänzt. Ein nicht alltäglicher Brief.

207+244
+257

50,00

1517 1946, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf F-Brief von
BERN 30.IX.46 nach USA

243+249 20,00

1518 1946, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 8.X.46 nach USA

245+248 20,00

1519 1946, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.70) auf F-Brief von
ST. GALLEN 30.X.46 nach USA

246+257 20,00

1520 1947, 90 Rp. Frankatur, portogerecht
(0.30+1x0.60) auf F-Brief von GE-
NEVE 10.I.47 nach Mexiko

207+244 20,00

1521 1947, 1.90 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.80) auf F-Brief von
LAUSANNE 12.IX.47 nach Brasilien

209+250 20,00

1522 1947, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.60+2x0.40) auf EF-Brief
von LUZERN 1.II.47 nach USA. Ex-
press-F-Brief sind nicht häufig

245+F32 30,00

1523 1947, 2.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x0.60) auf F-Brief von
GENEVE 24.IX.47 nach Mexiko

251+257 15,00

1524 1948, 2.65 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.65+5x0.40) auf F-Brief von
LAUSANNE 26.XI.48 nach USA

202+244
+251

30,00

1525 Lot von 10 Flugbriefen ab 1937 150,00

1526 SALEZ 14z 30,00

1527 9.6.19, 50Rp. Propeller mit 15Rp. Tell,
portogerechter Flugbrief Lausanne -
Zürich, sauber gestempelt, FA Her-
mann

19.1eSp
F

90,00

DIV. FLUGBELEGE - LOTS & SLGEN

FLUGPOST - VOLLSTEMPEL

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
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1530

1535

1536

1559

1528 1924 (30.IV), Zürich - Genf, ab Liech-
tenstein, Liechtensteiner und Schwei-
zer Frankatur, ca. 10 Briefe geflo^gen.
SLH 1800.-

24.1A-cL 360,00

1529 1924 (24.4.), Flug Wien - Zürich auf R
-Brief mit rückseitigem A-Stempel

24.1c.So
F

130,00

1530 1924 (30.4.), Flug Zürich - Genf mit
hochwertiger Mischfrankatur CH/FL,
auf R-Brief, rückseitig mit ASt.. SLH
1'800.-

24.1Ac.S
pF

380,00

1531 1925 (26.10.), Flug Zürich - Lau-
sanne auf attraktivem Brieflein mit
rückseitigem A-Stempel

25.2g.Sp
F

90,00

1532 1928 (28.9.), Erstflug Mannheim - Ba-
sel auf Brief

25.8b 50,00

1533 1926 ( 15.5.), Flug Zürich - Kopenha-
gen mit Destination Malmö auf saube-
rer Karte

26.2m 120,00

1534 1926 (15.5.), Flug Zürich - Kopenha-
gen auf sauberer R-Karte

26.2m 120,00

1535 1926 (22.4.), Flug Köln - Basel auf
sauberem Brief. SLH 900.-

26.4c 220,00

1536 1926 ( 15.5.), Flug Basel - Köln auf
sauberer R-Karte. SLH 800.-

26.4i 200,00

1537 1926 (15.5.), Flug Basel - Kopenha-
gen auf R-Brief

26.4o 120,00

1538 1927 (30.6.), Flug Zürich - Genf - Mar-
seille, sehr schöner R-Brief mit rück-
seitigem ASt. SLH 170.-

27.5a 50,00

1539 1928 (21.5.), Erstflug Zürich Salzburg
auf Brief mit guter Frankatur

28.11c 50,00

1540 1928 (21.5.), Flug Konstanz - Zürich
mit Buntfrankatur Brief. SLH 150.-

29.11h 40,00

1541 1950 (5.7.), Erstflug Basel - Cher-
bourg auf Karte mit guter Frankatur

30.6a 50,00

1542 1930 (5.7.), Erstflug Basel - Cher-
bourg mit hochwertiger Frankatur

30.6a 40,00

1543 1934, Erstflug Bern - Chaux-de-
Fonds, ohne Ankunftsstempel auf
Karte

34.1a 100,00

1544 1935 (1.4.), Flug Zürich - London,
sauberer Brief mit rückseitigem ASt.
SLH 250.-

35.1a 60,00

1545 1935 (1.7.), Flug Innsbruck - Alten-
rhein, sauberer Brief, ASt rückseitig.
SLH 250

35.4c 50,00

1546 1937 (4./6.4.), Flüge Tunis - Genf und
Genf - Tunis, attraktives Briefpaar.
SLH 560.-

37.1a+b 120,00

1547 1940 (18.3.), Erstflug Locarno - Rom
auf weitergeleitetem und retournier-
tem R-Brief nach Charbin (Man-
dschuo, China) mit rückseitigem A-
Stempel BASEL 1.V.40. Ein inter-
essanter und nicht alltäglicher Brief.

40.1a 80,00

1548 1940 (19.3.), Erstflug Rom - Locarno
mit attraktiver Frankatur auf Karte

40.1b 25,00

1549 1946 (4.7.), Erstflug Genf - Kairo auf
Brief mit A-Stempel rückseitig

45.6.I 70,00

1550 1954 ( 27.5.), Erstflug Genf - Sao
Paulo auf illustriertem Brief, tadellos

54.11.DD 70,00

1551 1955 (24.5.), Flug Basel - Stuttgart
auf hübschem Brieflein, 20 Sendun-
gen. SBK 350.-

55.3a 60,00

1552 1922, (22.6.), Flug Nürnberg - Genf,
rücks. mit Ankunfts-Stempel, fehlerfrei

22.1dd 150,00

1553 1924 (2.6.), Erstflug Lausanne - Lyon
auf 20 Rp.-PK

24.2a 80,00

1554 1926 (6.4.), Erstflug Berlin - Zürich auf
Brief

26.1a 50,00

1555 1926 (12.4.), Erstflug Nürnberg - Ba-
sel auf Brief, rückseitig Stempel BA-
SEL / FLUGPOST 12.IV.26-19

26.2c 60,00

1556 1928 (18.9.), Erstflug Warschau - Zü-
rich auf Brief

28.12A 80,00

1557 129 (4.5.), Erstflug Clermond-Ferrand
- Genève auf R-Brief

29.1Kc 60,00

1558 1929 (3.5.), Erstflug Genève -
Montluçon (Bordeaux) auf Brief

29.1Kf 40,00

1559 1934 (1.5.), Erstflug Bern - Chaux-de-
Fonds auf Karte

34.1a 250,00

1560 1924, Les Rangiers, Express-Brief mit
Vignette und guter Frankatur

SF 24.6 30,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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1561 1925, Zürich - Mailand, R-Express-
Brief mit F9+12, rs. AK-Stpl.

SF 25.7a 20,00

1562 1026 (1.7.), 1. Intern. Binnenschiff-
fahrts-Ausstellung, Flug Basel - Zü-
rich auf E-Brieflein, zusätzliche Fran-
katur zu 20 Rp. sowie ASt. TELE-
GRAPH BERN rückseitig. Ein hüb-
sches Brieflein. SLH 26.3a

50,00

1563 1926, Afrikaflug bis Alexandria, vom
Schweizer Konsulat Cape Town nach
Kapstadt adressiert.

SF 26.7c 30,00

1564 1929, 2. Afrika-Flug, Karte mit F10+11
von Zürich nach Catania, mit AK-
Stempel

SF
29.12a

40,00

1565 1930, 3. Afrikaflug, Zürich - Perpi-
gnan, R-Brief mit F12, S41 + K26 im
Viererblock, rs. AK-Stempel. Toller
Brief mit guter Frankatur, leichte Alter-
sspuren

SF
30.12a

100,00

1566 1930, 3. Afrikaflug, Zürich - Fez, R-
Karte mit Dreierstreifen F6,F5+F12.
Kat. 495.-

SF
30.12c

90,00

1567 1933, Flugkarte Kongress für Touris-
tik und Verkehr, ab Basel nach Zürich
mit F11, AK-Stpl.

SF 33.4a 40,00

1568 1934, Balkanflug, Brief mit guter Fran-
katur

SF 34.3e 40,00

1569 1935, Karte Zürich - St. Moritz, mit
F19b,F20a,F15z

SF 35.1b 40,00

1570 1935, 1. Winterluftpost, Brief mit Vie-
rerblock 19b, 10/15Rp. matter Auf-
druck. Kat. 500.-

SF 35.1g 80,00

1571 1935, 1. Winterluftpost, Brief mit Vie-
rerblock 19b, 10/15Rp. matter Auf-
druck. Kat. 500.-, FA Renggli.

SF 35.1g 80,00

1572 1935, 1. Winterluftpost, Brief mit F20a
im Paar, F19b (10/15Rp. matter Auf-
druck) im Viererblock mit Zentrum-
stempel Davos, fehlerfrei. Kat. 500.-

SF 35.1t 80,00

1573 1935, 1. Winterluftpost, Brief mit Vie-
rerblock 19b, 10/15Rp. matter Auf-
druck. Kat. 600.-

SF 35.1y 100,00

1574 1935, Segelluftpost Jungfraujoch, bis
Unterseen, UPU Karte mit guter Fran-
katur

SF 35.5g 40,00

1575 1939, Europaflug Nord, Brief bis Kau-
nas (rs. AK-Stpl.) mit 2x F11.

SF 39.4b 50,00

1576 1939, Zürich - Paris mit F8z im Vie-
rerblock mit Zentrumstempel Landi
Zürich, SBK 375.-

SF 39.5e 60,00

1577 1940, Rotkreuz-Flug, 2 Briefe, 1x
20Rp. Juventute mit Patria 20Rp.
Mischfrankatur, 1x Satzbrief Patria mit
PJ und Kehrdruck

25,00

1578 1949 (10.5.), Flug Genf - Bombay mit
Destination Karachi auf R-Brief mit
rückseitigem ASt. SLH 49.5

120,00

1579 1932 (14.11.), DO-X Flug Zürich mit
attraktiver Frankatur

14.11a 60,00

1580 1923(2.9.), Militärflugtag Basel-Ster-
nenfeld ,R-Tübli-Brief mit Zusatzfran-
katur, Markenwert 300.-/Flug 100.-
=Kat. 400.-.

23.2. Bfa 80,00

1581 1924(9.6.), Internationales Schauflie-
gen Romanshorn,

24.5.b 30,00

1582 1924 (31.8.), Flugtag Solothurn/Gren-
chen, OK-Karte mit Vig.-Eindruck

24.7b 15,00

1583 1924 (18.12.), Persienflug Zürich - Te-
heran auf R-Brief mit hochwertiger
Frankatur sowie persischer Zusatz-
frankatur, rückseitig mit A-Stempel
TEHERAN

24.9.c 100,00

1584 1925 (10.5.), Einweihung Wehrmän-
nerdenkmal Basel, 20 Rp. PK mit Vi-
gnette

25.2 20,00

1585 1925(1.6.), Internationales Flugmee-
ting Genf, mit der Vignette zu 30 Rp.,
Ankunftsstempel MÜNCHEN.

25.4.f 30,00

1586 1926 (1.7.), 1. Intern. Binnenschif-
fahrts-Ausstellung, R-Karte mit guter
Frankatur sowie ungezähnter Vi-
gnette mit Stecherzeichen auf Son-
derkarte "3 Flugzeuge über dem
Rheinhafen"

26.3 50,00

1587 1926 (28.11.), 1. Schweizer Afrikaflug,
Flug Zürich - Alexandrien auf R-Brief
mit hochwertiger Frankatur

26.7.c 40,00

1588 1926, 1. Afrikaflug Zürich - Alexandria
mit guter Frankatur

26.7.c 30,00

1589 1928 (21.5.), Erstflug Zürich - Kon-
stanz mit guter Frankatur, rückseitig
mit Flugbestätigungs-Stempel und An-
kunftstempel

28.11a 500,00

1590 1929 (15.12.), 2 Afrikaflug, Flug Zü-
rich - Catania auf R-Brief (Lasche
rückseitig defekt) mit attraktiver Fran-
katur

29.12a 30,00

1591 1929 (29.9.), Flugtag Huttwil, auf OK,
Flug nach München. SLH 180

29.5b 60,00

1592 1030 (2.12.), 3. Schweizer Afrikaflug,
Flug Zürich - Perpignan auf R-Karte
mit PJ-Satzfrankatur

30.12a 30,00

1593 1930, 3. Afrikaflug, Flug Zürich - Gao
auf R-Brief mit interessanter Franka-
tur, tadellos

30.12e 40,00

1594 1933 (20.5.), Mittelmeerflug ZÜRICH -
ZÜRICH auf PK mit hochwertiger
Frankatur vorder- und rückseitig

30.6c 50,00

1595 1932(29.VIII.), BELLINZONA-GI-
NERVA, schöne 20 Rp.-R-Ganzsa-
che mit Bild von BELLINZONA, sel-
tene Kombination.

32.9b 20,00

1596 1933 (14.2.), Schleppsegelflug Mi-
lano - Arosa ab Italien auf PK, tadel-
los

33.1c 60,00

1597 1933, Mittelmeerflug der Swissair,
Flug Zürich - Zürich mit hochwertiger
Frankatur

33.6c 50,00

1598 1933 (20.5.), Mittelmeerflug, Flug Zü-
rich - Zürich auf Brief mit hochwerti-
ger Frankatur (F13)

33.6c 50,00

1599 1935(10.3.), 1. Winterluftpost, ZÜ-
RICH - ST.MORITZ,

35.1b 30,00

1600 1938 (21.9.), Ballonpost Aarau - Hor-
nussen mit PJ-Block auf Sonderum-
schlag

38.2a 20,00

1601 1946 (25.4.), Flug Zürich - Athen auf
R-Brief. SLH 400.-

46.7b 120,00

1602 1949 (10.5.), Flug Genf - Bombay,
perfekter R-Brief, rückseitig ASt. SLH
450

49.5a 130,00

1603 1950 (8.7.), Flug Genf - Beyrouth, R-
Brief mit ASt. SLH 300.-

50.2 80,00
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1606

1630

1631

1604 1950 (9.11.), Flug Genf - Calcutta ab
Zürich, tadelloser R-Brief mit ASt.
rückseitig, ca. 25 Sendungen. SLH
750.-

50.4a 200,00

1605 1951 (10.2.), Fflug Zürich - Berlin, ta-
delloser R-Brief, rückseitig mit ASt.,
ca. 25 Sendungen. SLH 600.-

51.1 160,00

1606 1923 (17.8.), Probeflug Zürich - Basel
-London durch die Handley Page
Transport Ltd, sehr sauberer und
schöner Brief. Attest Bohler, LH 3000.
-

23.1c 750,00

1607 1924 (18.12.), Persienflug, Flug Zü-
rich - Teheran auf Brief

24.9c 40,00

1608 1925 (9.9.), Flug Zürich - Mailand auf
Brief

25.7a 10,00

1609 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug Va-
duz - St. Gallen auf S-Karte

30.5b 20,00

1610 1929 (2.10.), 4. Schweiz-Fahrt, Ab-
wurf Zürich 8 Fluntern auf Brief. SLH
550.-

Si.
15d/15A
d

120,00

1611 1929, 4. Schweiz-Fahrt, Bordpost-
karte, frankiert mit 15Pfg. Reichspost,
Abwurf Luzern 2 2.X.1929 11-12
Briefversand, mit 35Rp. versehen und
zurück an Sieger in Lorch. Kat. 590.-

ZF 15Ba 200,00

1612 1929, 5. Schweiz-Fahrt, Bordpost-
karte, Abwurf Zürich, gute Frankatur.
Kat. 705.-

ZF 16Aa 200,00

1613 2.11.29, Postkarte mit 2x 35Rp. ver-
sch. Ausgaben

ZF 18D 30,00

1614 2.11.29, Ganzsache mit beiden Pilo-
ten

ZF 18D 30,00

1615 2.11.29, Ganzsache mit F11 ZF 18D 20,00

1616 2.11.29, AK mit 3 Flugmarken ZF 18D 20,00

1617 1929, Fahrt nach Zürich-Dübendorf,
Sonderabfertigung der PTT, Kat. 150.
-

ZF
18Da1

25,00

1618 1928, 3, Schweiz-Fahrt, Abwurfver-
such Zürich mit Stempel ZÜRICH /
ENGE 28.IX.29-14 mit Bestätigungs-
stempel und Bordstempel auf Sonder-
karte. (SLH 14.Ea, 550.- sFr)

Si. 32b 120,00

1619 1930, Schweiz-Fahrt, Landung in
Genf, portogerechte Karte mit allen
Stempeln, tadellos, Kat. 415.-

ZF 33Aa 100,00

1620 1930, Fahrt nach Genf, Sonderabferti-
gung der PTT, portogerechte Aus-
landpostkarte (P122), Kat. 225.-

ZF
33Ba2

40,00

1621 1929, 1. Schweiz-Fahrt 1929, Abwurf
Bern auf Brief. SLH 600.-

Si.35h/12
HA

150,00

1622 1931, Vaduz-Fahrt, Karte mit 1Fr.
Zeppelinmarke und Brief (mittig senkr.
Bugspur) mit 2Fr. Zeppelinmarke,
SLH 650.-

ZF
47a+b

100,00

1623 1929 (15.11.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Romanshorn auf Brief. SLH 300.-

Si.
50B/19B

90,00

1624 1930 (19.5.), Südamerikafahrt 1930,
Fahrt Friedrichshafen - Sevilla auf
Brief mit rückseitigem ASt.

Si. 57 150,00

1625 1950 (19.5.), Südamerikafahrt 1930,
Fahrt Friedrichshafen - Pernambuco
auf Karte.

Si. 57C 150,00

1626 1932, Schweiz-Fahrt, Postabwurf Zü-
rich, portogerechte Karte, Kat. 215.-

ZF 59Aa 50,00

1627 1930 (12.10), Schweiz-Fahrt, Fahrt
Basel - Zürich auf PK mit netter Fran-
katur

S 95/38C 30,00

1628 1929, 1. Amerikafahrt, Friedrichsha-
fen - Lakehurst, saubere Karte, AK-
Stpl. New York, Kat. 620.-

ZF 101B 150,00

1629 1929, Frankfurt-Fahrt, Abwurf Barce-
lona, portogerechter Brief ohne AK-
Stempel, Kat. 590.-

ZF 109a 150,00

1630 1930, England-Fahrt mit toller Franka-
tur, Abwurf Orly mit AK-Stempel,k si-
gnbiert u.a. von Luftschiffkapitän
Ernst A. Lehmann.

ZF 114A 400,00

1631 1930, Südamerika-Fahrt, 2. Landung
in Pernambuco, portogerechte Karte
mit AK-Stempel, tolle Frankatur, Kat.
940.-

ZF
116CC

300,00

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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1632

1638

1639

1632 1930, Südamerika-Fahrt bis Lake-
hurst, portogerechter Brief mit Top-
Frankatur, rs. grüner AK-Stempel

ZF 116F 300,00

1633 1930, Münster-Fahrt, saubere Karte
mit AK-Stempel, Kat. 725.-

ZF 117 180,00

1634 1930, Rheinland-Fart, Abwurf Ko-
blenz, saubere portogerechte Karte
mit AK-Stempel, Kat. 685.-

ZF 123B 180,00

1635 1931 (29.8.), 1. Südamerikafahrt, Ab-
wurf Praia Cabo Verde auf Brief mit
hochwertiger Frankatur

Si.
124Aa/1
59A

120,00

1636 1930, Darmstadt-Fahrt, saubere por-
togerechte Karte mit AK-Stempel, Kat.
615.-

ZF 127A 180,00

1637 1931 (20.9.), 2. Südamerikafahrt, Ab-
wurf Sao Vincente Cabo Verde auf
Sonderkarte mit hochwertiger Franka-
tur

Si.
129Aa/1
62A

60,00

1638 1930, Ostpreussen-Fahrt, saubere
portogerechte Karte mit AK-Stempel
Berlin-Staaken, Kat. 1220.-

ZF 130A 350,00

1639 1930, Ostsee-Fahrt, Abgabe Berlin-
Staaken, portogerechte Karte nach
Friedrichshafen, Kat. 1115.-

ZF 136A 300,00

1640 1930, Leipzig-Görlitz-Fahrt, Landung
Görlitz, portogerechte Karte mit AK-
Stempel, Kat. 425.-

ZF 138B 100,00

1641 1930, Sachsen-Fahrt, Landung in
Chemnitz, portogerechte Karte mit AK
-Stempel, Kat. 365.-

ZF 143 100,00

1642 1931, Nürnberg-Fahrt, portogerechte
Karte, AK-Stempel, gute Frankatur,
Kat. 400.-

ZF 147 100,00

1643 1931, Ostseejahr-Rundfahrt, portoge-
rechte Karte nach Lübeck, AK-Stem-
pel, tadellos, Kat. 395.-

ZF 148B 100,00

1644 1931, Hannover-Fahrt, portogerechte
Karte, AK-Stempel, Kat. 360.--

ZF 150 80,00

1645 1931, Oberschlesien-Fahrt, Landung
Gleiwitz, portogerechte Karte, AK-
Stempel, weitergeleitet in die C.S.R.
nach Javornik

ZF 153 70,00

1646 1931, Münster-Fahrt, portogerechter
Brief mit AK-Stpl. Münster, gute Fran-
katur, Kat. 380.-

ZF 156 90,00

1647 1931, England-Fahrt, portogerechte
Karte ohne AK-Stpl., gute Frankatur,
Kat. 335.-

ZF 157 80,00

1648 1. Südamerikafahrt 1931, Abwurf kap-
verdische Inseln, portoerechte Karte
mit AK-Stpl. Praia, Kat. 415.-

ZF 159A 100,00

1649 1. Südamerikafahrt 1931, portoge-
rechte Karte mit AK-Stempel Rio, gute
Frankatur, Kat. 550.-

ZF 159C 130,00

1650 1931, Meingen-Fahrt, Brief mit guter
Frankatur, AK-Stempel rückseitig, Kat.
465.-

ZF 163 110,00

1651 1931, 3. Südamerika-Fahrt mit An-
schlussflug bis Rio, Brief mit rotem
Werbestempel für die Rückfahrt, AK-
Stempel rückseitig, Kat. 465.-

ZF 164B 120,00

1652 1932, 2. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechter Brief nach Argentinien, mit AK
-Stempel, Kat. 600.-

ZF 166 150,00

1653 1932, Schweizfahrt, Fahrt Vaduz -
Friedrichshafen auf Brief mit hochwer-
tiger Frankatur

Si. 167/
59Bb

50,00

1654 1932, Holland-Fahrt, Abgabe En-
schede, saubere Karte mit AK-Stem-
pel.

ZF 169A 50,00

1655 1932, LUPOSTA-Fahrt, Landung in
Danzig, portogerechter Brief mit AK-
Stempel rs., Kat. 300.-

ZF 172A 75,00

1656 1932,7. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechter Brief nach Rio de Janeiro, mit
AK-Stempel , Kat. 290.-

ZF 175 70,00

1657 1933, 3. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechter Brief nach Recife, rs. AK-
Stempel, Kat. 450.-

ZF 183A 110,00

1658 1933, 8. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechte Karte nach Pernambuco, mit
AK-Stempel

ZF 189 75,00

1659 1935, 1. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechte Karte an den Bordmechaniker
Thasler nach Pernambuco, mit AK-
Stempel

ZF 205 100,00

1660 1935, 8. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechte Karte als Drucksache nach Re-
cife, AK-Stempel, Kat. 610.-

ZF 212 150,00

1661 1935, 10. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechte Karte als Drucksache nach Re-
cife, AK-Stempel, tolle Frankatur

ZF 214 180,00

1662 1936, erste Postfahrt LZ 129 Hinden-
burg, Brief mit F19b im Viererblock mit
Zentrumstempeln, tadellos, Kat. 745.-

ZF 224 170,00

1663 1936, 1. Südamerika-Fahrt, Drucksa-
che nach Rio, mit AK-Stempel, tadel-
lose und tolle Frankatur

ZF 226 120,00

1664 1936, 1. Nordamerikafahrt, portoge-
rechter R-Brief nach Basel, rs. AK-
Stempel.

ZF 230 50,00

1665 1936, 3. Nordamerikafahrt, portoge-
rechter R-Brief nach Detroit, rs. AK-
Stempel.

ZF 235 75,00
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1666

1672

1675

1666 1936, Olympia-Fahrt, portogerechter
Brief mit F14z im Viererblock mit Zen-
trumstempel BASEL, AK-Stempel
Berlin, Kat. 1150.-

ZF 242 300,00

1667 1936, 7. Nordamerikafahrt, portoge-
rechter Brief nach New Jersey, Bahn-
post-Stpl. Frankfurt - Basel, jedoch
ohne AK-Stempel in den USA

ZF 245 50,00

1668 1937, 2. Südamerika-Fahrt, portoge-
rechte R-Drucksache nach Rio, mit
F19b im Paar, rs. AK-Stempel, Kat.
640.-

ZF 261 150,00

1669 1936, 1. Nordamerikafahrt, Bief und
Karte, beide liechtensteinische Post
mit 1Fr und 2 Fr. Sondermarken

Si. 410 150,00

1670 1930 (29.IV.), 1. Schweiz-Fahrt,
Stempel ROMANSHORN, Ankunfts-
stempel LAUSANNE 2.V.30. Kat. 270.
- inkl. Frankatur.

21.a 70,00

1671 1930, Fahrt nach Genf mit hochwerti-
ger Liechtenstei-Satzfrankatur auf
Brief

33b 120,00

1672 1929 (12.8.), 10 Rp. Wehrmann mit
Familie, Weltrundfahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Friedrichshafen mit hoch-
wertiger Frankatur, tadellos, (Si. 30)

50 250,00

1673 1930, Südamerikafahrt 1930, Fahrt
Friedrcishafen - Rio de Janeiro auf
Sonderkarte

57E 150,00

1674 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Lakehurst, rückseitig mit
ASt

57F 150,00

1675 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Friedrichshafen auf Son-
derkarte "Zeppelin über Berlin"

57H 200,00

1676 Pommern-Fahrt (3.5.1931),Landung
Stettin, saubere Karte.

146 50,00

1677 3.SAM-Fahrt (17/20.10.1931), bunt
frankierte Bundesfeier Karte, fehler-
frei.

164 50,00

1678 5. SAM-Fahrt (5./8.1934), schöner
Brief nach RECIFE.

197 80,00

1679 2008, 100 Jahre de 12 Stundenfahrt
dess LZ 4  mit 1.80 Zeppelin NT-
Marke auf illustr. Brief mit Soberstem-
pel ALTENRHEIN 1.7.2008 sowie
dem Sonderstempel AN BORD DES
ZEPPELIN NT 1.7.2008

1121 30,00

1680 1930 (11.11.), Niederland-Fahrt, Lan-
dung Venlo mit violettem A-Stempel
auf PK. Links kleiner Einriss in der
Karte, sonst gut

Si.
98/142

150,00

1681 1928 (24.8.), 2x Nachtpost-Versuchs-
flüge, 3. Flug ab Zürich, auf R-Brief
und R-Karte. Attraktives Duo. SLH
200.-

28.5c 50,00

1682 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmuter mit
Mädchen (Nr. 48II), mit guter Beifran-
katur auf  Flug Marseille - Montevideo
mit rückseitigem Ankunft-Stempel 14
AGO 1928

28.7 120,00

1683 1939 (25.5.), Erstflug Marseille - New
York, mit attraktiver Landi-Frankatur
und franz. S-Stempel auf F-Brief von
LUZERN 23.V.39

FF39.2c 40,00

1684 1939 (25.5.), Erstflug  Marseille - New
York, portogerecht (0.20+2x0.50)
ohne der franz. S-Stempel (aus Platz-
gründen) auf AK von THUN 23.V.39

FF39.2c 40,00

1685 1933 (1./2.6.), 90 Rp. Frankatur, por-
togerecht auf Katapultflug mit Damp-
fer "Europa" von ZÜRICH 22.VI.33 auf
Brief nach USA

KF59 100,00

1686 1934, 1.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht auf Katapultflug mit Dampfer
"Bremen" von CHUR 21.VI.34 auf
Brief (oben kurzer Randspalt) nach
USA.

KF77 100,00

1687 1939 (11.8.), Luxeuil-les-Bains, Haute
Saone, Frankreich, bei der Notlan-
dung in Brand geraten,VSt rot auf der
sendung deutsch "Beim Flugzeugun-
fall in Luxeuil am 11.August 1939 be-
schädigt", leicht angebrannter Brief
aus London nach RORSCHACH
adressiert.

C32f 100,00

1688 1939 (11.8.), Luxeuil-les-Bains, Haute
Saone, Frankreich, bei der Notlan-
dung in Brand geraten, Basel, offiz.
Umschlag der Kreispostdirektion, Ver-
merk eingedruckt, Inhalt ein ange-
branter Brief aus Knada nach ROR-
SCHACH adressiert.

C32g 150,00

FREMDE FLÜGE (FF)

KATAPULT- und NACHBRINGEFLÜGE

VERUNFALLTE FLÜGE (UNFALLPOST) (UF)
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1698

1705

1711

1689 2003, Zeppelin NT von Altenrhein
nach Romanshorn, zusätzlich 3 unter-
schiedliche NT-Fahrten anlässlich der
LIBA 2002, 2x mit FL-Frankatur, 1x
mit BRD-Frankatur

39 30,00

1690 1909, Gordon Bennett Zürich 9 30,00

1691 1922, Gordon Bennett Genève 22 30,00

1692 AIR UNION, Corse Tunisie Suisse
Angleterre, postfrische Vignette,
rechte obere Bogenecke.

27.1 50,00

1693 1932, Intern. Flugmeeting Zürich,
beide Vignetten

32 30,00

1694 1969, Flupost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten Set zu 40 Vi-
gnetten.

6 30,00

1695 1969, Flupost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten Set zu 50 Vi-
gnetten.

7 40,00

1696 1935 (10.III.), 1. Winterluftpost, ZÜ-
RICH-ST.MORITZ, frankiert mit 10
Rp. Aufdruck gläzend und 10 Rp. mit
Aufdruck matt, schöner R-Brief.

19a,20b 150,00

1697 Ansichtskarte mit Flugzeug und Pilot
Borrer, mit eigenhändiger Unterschrift
in violetter Tinte, Karte leicht beschnit-
ten.

30,00

1698 1954-2001, SWISSAIR, Sammlung
von über 1300 Erst-Flugbriefen, die
Sammlung ist bis auf 4 Flüge vollstän-
dig und in tadelloser Erhaltung. Sehr
günstiger Startpreis! Der Katalogwert
beträgt ca. 15'000.-.

800,00

1699 1932/59, Lot von 10 Briefen, davon 4
Luftpost mit 2x 13z, 1x14z, gute Er-
haltung

70,00

1700 2002-2004, Lot von 6 Zeppelin Briefe 60,00

1701 Sonderkarte mit privatem Zudruck
zum Jahreswechsel, aus bar bezahl-
ter Massenaufgabe mit dem P.P. im
Achteck von WÄDENSWIL 28.XII.12.
tadellos und selten

150,00

1702 Vorläufer deutsch, farbfrischer Vie-
rerblock, einwandfrei gezähnt und
zentriert

I 15,00

1703 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrum-Stempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos

I 80,00

1704 Vorläufer deutsch, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt unf zentriert, sau-
ber entwertet und fehlerfrei erhalten

I 60,00

1705 Vorläufer deutsch auf Sonderkarte mit
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

I 1.500,00

1706 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt
auf Brief von ZÜRICH 16.XII.12

I 150,00

1707 Vorläufer deutsch auf attraktiver
Weihnachtskarte von ZÜRICH
23.XII.12, fehlerfrei. Attest BP.

I 120,00

1708 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12

I 120,00

1709 Vorläufer deutsch und französisch,
zusammengehörend mit sauberer
Entwertung COPPET 1.I.13, tadellos

I+II 200,00

1710 Vorläufer französisch, tadellos post-
frisch, einwandfrei gezähnt

II 35,00

TAGE DER AEROPHILATELIE

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV)

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SONDERSTEMPEL (SSt)

FLUGPOST - SCHAUFLIEGEN und andere flughist. Ereig-
nisse (HT)

FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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1712

1713

1714

1715

1716

1726

1711 1912, Vorläufer französisch, farb-
frisch, einwandfrei gezähnt auf Karte
von BERN 30.XII.12, in tadelloser Er-
haltung. Attest BP

II 350,00

1712 Vorlaufer italienisch, sehr farbfrisch,
allseitig fehlerfrei gezähnt, sauberer
Stempel ZÜRICH 6.I. 14, perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. 7'500.
-.

III 2.500,00

1713 Vorläufer italienisch, einwandfrei auf
sauberer Karte mit Beifrankatur von
CAMPASCHIO 24.XII.12 in einwand-
freier Erhaltung. Atteste Eichele und
Weid

III 2.800,00

1714 Vorläufer italienisch mit Beifrankatur
(letztere mit Zahnfehler) auf schöner
AK mit klarem Aufgabe-Stempel MI-
NUSIO 19.XII.12. Vorläufer und Karte
tadellos. Atteste Eichele und Mar-
chand

III 2.800,00

1715 Vorläufer italienisch, farbfrisch, links
oben mit leicht kürzerem Zahn, sonst
einwandfrei auf PK von GENEVE
30.XII.12. Attest BP

III 1.500,00

1716 1912, Vorläufer, tadellos postfrische
und gut zentrierte Serie in perfekter
Erhaltung. Attest BP

I-III 400,00

1717 1944, Serie im Paar auf Express FDC
von Zürich, rs. AK-Stpl.

J109-112 110,00

1718 1944, Serie auf FDC von Schaffhau-
sen nach Lausanne

J109-112 110,00

1719 1915, 10 Rp. Luzernerli, postfrisch 3 60,00

1720 1915, 10 Rp. Luzernerli, perfekter
Stempel BEVERS 29.XII.15, fehlerfrei

3 40,00

1721 1916, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

4-6 180,00

1722 1916, Sauber gestempelte Serie, feh-
lerfrei

4-6 25,00

1723 1916, Serie auf kleinem Briefstück,
saubere Stempel LUGANO 28.II.17,
fehlerfrei.

4-6 30,00

1724 1917, postfrische Viererblock-Serie,
fehlerfrei. Attest BP

7-9 180,00

1725 1917, Sehr sauber gestempelte Serie 7-9 25,00

1726 1917, Trachten, Serie mit sauberen
Zentrumstempeln, alle 3 Viererblocks
in fehlerfreier Erhaltung. Attest Mar-
chand für den 10 Rp. Viererblock.
SBK 2900.-.

7-9 800,00

1727 1918, 10 Rp. Uri und 15 Rp. Genf,
leicht gestempelte Viererblocks,
BERN 2...XI.18, fehlerfrei. Befund BP.

10,11 140,00

1728 1920, 15 Rp. Tessin, farbfrischer Vie-
rerblock mit Zentrumstempel WIN-
TERTHUR 4.XII.20, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 550.-.

17 120,00

1729 1921, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

18-20 40,00

1730 1921, 20 Rp. Bern, Viererblock mit
Zentrum-Stempel BASEL 20.XII.21,
fehlerfrei. Attest BP.

19 120,00

1731 1921, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Eckrand-Viererblock mit schönem
Zentrumstempel WINTERTHUR
7.IV.22, fehlerfreie Erhaltung.

20 150,00

PRO JUVENTUTE
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1746

1747

1732 1922, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

21-24 30,00

1733 1922, 20 Rp. Luzern, farbfrischer Vie-
rerblock mit sauberem Voll-Stempel
ST.GALLEN 31.III.23, fehlerfreie Er-
haltung. SBK 320.-.

23 120,00

1734 1922, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Viererblock mit vollem Stempel
CAROUGE 19.IV.22, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 550.-.

24 150,00

1735 1930, Viererblock-Serie mit zentri-
schen Ortsstempeln, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 130.-.

53-56 40,00

1736 1933, 20 Rp. Tessinerin, farbfrischer
Viererblock mit idealem Zentrumstem-
pel LANGNAU 4.XII.33, fehlerfreie Er-
haltung.

67 20,00

1737 1942, PRO JUVENTUTE Block, tadel-
los postfrisch

98I/99I 40,00

1738 1941, PRO JUVENTUTE-Block, sau-
berer ET-Stempel BERN 1.XII.41, ta-
dellos erhalten. Attest BP

98I/99I 200,00

1739 1941, PRO JUVENTUTE-Block, per-
fekter Stempel WINTERTHUR
10.XII.41, tadellos

98I/99I 100,00

1740 1941, PRO JUVENTUTE-Block, Aus-
schnitte zusammenhängend, sauber
entwertet ZÜRICH 20.IV.42, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 400.-.

98I+99I 80,00

1741 1942, Satz-FDC mit 30Rp. Flugpost
von Zürich 10 nach New York, mit Re-
tour-Stempel

101-04 100,00

1742 1945, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempel. SBK 175.-.

113-116 50,00

1743 1946, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln. SBK 150.-

117-120 50,00

1744 1950, illustr. Satz-FDC BERNE, nach
Genf, rs. 2 Vignetten "Tuberculose"
und AK-Stpl., 420.-

133-37 90,00

1745 1951, R-FDC Bern - USA, rs. AK-
Stpl., 240.-

138-42 50,00

1746 1953, Pro Juventute, Kehrdruckbo-
gen, 2 Stück postfrisch und 1 mal mit
ET-Stempel, mit vollem Gummi, tadel-
lose Erhaltung. SBK 2´450.-

150,151/
OZ41

700,00

1747 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-
S-Stempel, voller Gummi und tadel-
los erhalten. Attst BP

150,151/
OZ41

450,00

1748 1960, 30 Rp. Rittersporn, Blätter blau-
grün mit Raster, Knospe gelb, postfri-
sches Randstück

186b 20,00

1749 1960, 30 Rp. Rittersporn, Blätter blau-
grün mit Raster, Knospe gelb, saube-
rer Eckstempel

186b 20,00

1750 2011, 10 Serien mit ET-S-Stempel 401B-
404B

100,00

1751 10 rp.-Frankatur, Stempel BERN
30.XII 27, nach BERGEN (Norwegen)
adressiert, Ankunfts-stempel
2.1.1928,, Taxe: Drucksachenporto
bis 50 Gr. ab 1.1.21= 10 Rp.

50,00

1752 5 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp. Freibur-
gerin und 2 Rp. Ziffermuster, Stempel
ZÜRICH 7.II.17, auf Foto-Ansichts-
karte mit dem Panorama von ZÜ-
RICH, sehr seltene Mischfrankatur in
fehlerfreier Erhaltung.

4+80 100,00

1753 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel ei-
ner R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.IV.20.

14+138II 30,00

1754 1922, Serie auf R-Brief mit Sonder-R-
Zettel und zentrischen Sonder-Stem-
peln CONFERENCE POUR LA PAIX
EN ORIENT LAUSANNE 16.I.23.

21-24 100,00

1755 1923, 40 Rp.-Frankatur, 2 x 20 Rp.
Luzern, auf R-Brief mit Stempel
FAIDO 26.I.23.

23 20,00

1756 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel ei-
ner R-Gerichtsakte von LIESTAL
14.XII.23.

26+28 50,00

1757 90 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
GAIS 28.I.26, Paketadresse nach
GOLDACH adressiert, Taxe ab
1.7.25, 2,5 Kg bis 5 Kg. = 90 Rp., sel-
ten!

33-36 80,00

1758 1925, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 12.I.26,

33-36 40,00

1759 1925, Satzfrankatur auf R-Brief von
LYSS 9.XII.25 nach den USA

33-36 35,00

1760 1925, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 9.XII.25

33-36 30,00

PRO JUVENTUTE - BRIEFE

Für Besichtigungstermine ausserhalb der offiziellen 
Besichtigungszeiten kontaktieren Sie uns bitte.
If you would like to have a look at the stamps at 
another time than at the official dates please feel 
free to contact us. 
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1761 10 Rp.-Frankatur, Stempel SCHAFF-
HAUSEN 1.V.26, Taxe: Nahverkehr
10 Rp., austaxiert mit 20 Rp., abge-
golten durch die Nachportomarke zu
20 rp., denn die Pro Juventute-Marke
war nur bis zum 30. April 1926 gültig.
der Brief wurde noch am 30.IV.
abends in den Briefkasten geworfen,
deshalb wurde das Nachporto annnul-
liert, mit dem Stempel UNGÜLTIG.

34 50,00

1762 50 Rp.-Frankatur, saubere stempel
HORGEN 30.I.26, nach MONACO
adressiert. Taxe: 2. Gewichtsstufe =
50 Rp., bis 20 Gr = 30 Rp., je weitere
20 Gr. = 20 Rp., aussergewöhnliche
Destination.

34+35 50,00

1763 65 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
BURG 1.III.27, Rücksschein nach
MOOSLERAU adressiert. Taxe: Zu-
schlag für Urkunden ab 1.3.1925 = 50
Rp., Einschreiben 20 Rp. Der Epfän-
ger musste das oben bezeichnete
Alktenstück bestädigen.

35,40 80,00

1764 20 rp.-Frankatur, Stempel OBERWIN-
TERTHUR 25.XI.25, Frühdatum, zu
diesem Datum war die Marke noch
nicht gültig, nach MAZINGEN adres-
siert und nach AADORF weitergelei-
tet, austaxiert mit 40 Rp. (doppelter
Fehlbetrag), Annahme verweigert, Re-
fuse, Ankunftsstemepl in OBERWIN-
TERTHUR am 27.XI.25 und postali-
scher Handvermerk: Aufgeber unbe-
kannt.

35+ 100,00

1765 30 Rp.-Frankatur, Stempel AARAU
19.XII.25, Nachnahme nach SAX
adressiert, Taxe ab 1.7.25 bis 250 Gr.
= 30 Rp, die Nachnahme wurde an-
nulliert.

36 50,00

1766 40 Rp.-Frankatur, Eckrandviererblock
mit sauberem Zentrum-Stempel ZÜ-
RICH 30.XII.26, Taxen: Brief 20 Rp.,
dazu Dringlich mit Zuschlagstaxe ab
1.5.24 = 20 Rp., sehr schöne Erhal-
tung.

38 50,00

1767 1  fr.-Mehrfachfrankatur, saubere Erst-
tags-Stempel LANGNAU 1.XII.26, R-
und Express-Brief. Taxen: Briefporto
20 Rp., Einschreiben 20 rp. und Ex-
press 60 Rp., aussergewöhnliche
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.

39 100,00

1768 20 Rp.-Frankatur auf Pro Juventute-
Briefli mit passendem Kärtchen von
1926, sauberer Stempel WINTER-
THUR 8.I.27, perfekte Erhaltung.

39 50,00

1769 80 Rp.-Frankatur, Express-brief mit
Schiffspost-Stempel vom Letzttag der
Pro Juventute-Marke W.Schiffrspost
auf dem Bodensee 30.IV.28, selten
und sehr dekorativ.

41+42 50,00

1770 70 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
DAVOS DORF 17.I.28, R-Brief nach
BALIKAPAN (BORNEO), Ankunfts-
Stempel 17.2.1928, rückseitig. Taxen:
Brief bis 20 gr. = 30 rp. und Einschrei-
begebühr 40 Rp.. Extrem seltene
Destination!!

41-43 120,00

1771 1927, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.27

41-44 30,00

1772 1927, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 8.II.28.

41-44 30,00

1773 20 Rp.-Frankatur, handschriftlich
2.1.28, die Marke ist erst bei der An-
kunft in ERMONT mit einem Stab-
Stempel entwertet, sehr selten und
fehlerfrei.

43 80,00

1774 1.50 Fr.-Frankatur, Stempel REB-
STEIN 1.III.28, Paketadresse nach BI-
SCHOFSZELL adressiert, Taxe ab
1.7.25: 7,5 Kg. bis 10 Kg = 150
Rp.,seltene Mehrfachfrankatur.

44 80,00

1775 20 Rp.-Frankatur, saubere Ersttags-
Stempel SERRIERES 1.XII.28, sel-
tene SUCHARD-Karte nach LÜT-
TICH (Belgien), adressiert.

45+46 30,00

1776 1928, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln UITIKON 6.III.28.

45-48 30,00

1777 90 Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH
30.IV.29, TELEGRAPH, Letzttag der
Pro Juventutemarken. Taxen: Brief im
Nahverkehr 10 Rp., mit Potofreiheit-
marke frankiert, Einschreiben 20 Rp.
und Expresszuschlag 60 Rp., seltene
Mischfrankatur in tadelloser Erhal-
tung.

47+ 100,00

1778 50 Rp.-Wertbrief-Frankatur, saubere
Stempel RORSCHACHERBERG
12.XII.28, nach KRADOLF adressiert,
Taxen: Pakettaxe bis 250 Gr. = 30
Rp. und Wertbrieftaxe bis CHF 300.-
= 20 Rp., sehr gute Erahaltung.

47+48 80,00

1779 1.20 Fr.-Frankatur, Viererblock 30 rp.
mit sauberem Zentrum-Stempel
NYON-GARE 18.I.29, seltene Ver-
wendung als "VALEUR DECLAREE",
mit entsprechender Etiquette, Paket-
taxe bis 250 Gr. = 30 Rp., Werttaxe
bis CHF 500.-= 30 Rp. je weitere CHF
500.-= 10 Rp. (6x10 Rp.)=  60 Rp.,
Total 120 Rp., seltene Frankatur.

48 70,00

1780 30 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 21.XII.28, nach PARIS
adressiert und da mit 2 mal 1 Fr.
nachtaxiert, der Brief war mit über 20
Gramm übergewichtig.

48 50,00

1781 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Luganersee
auf einer Ganzsache mit 2 mal 7 1/2
Rp. Tellknabe-Eindruck, sauberer
Stempel ZURICH 28.V.30, als vorfran-
kierter Anwortbrief nach WÄNGI
adressiert, selten und fehlerfrei.

49+ 100,00

1782 1929, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.29

49-52 30,00

1783 20 Rp.-Frankatur auf Paketadresse,
Stempel RIEHEN 12.I.31, nach
COURRENDLIN adressiert. Taxe ab
1.1.21 für Briefpostsendung bis 250
Gr. = 20 Rp.

53+54 30,00

1784 1931, Satzfrankatur auf perfektem
Brief von THALWIL 31.XII.31

57-60 60,00

1785 1932, 20 Rp.-Frankatur auf Brief mit
Zudruck der Fa. S. Meyer in Bünzen,
Stempel 2.IV.32

59 50,00

1786 1932, Satzfrankatur auf Luftpostbrief
Genf - Zürich mit Abgang-Sonder-
stempel GENEVE / CONFERENCE
GENERALE DU DESARMENET
31.V.33

61-64 40,00

1787 1933, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 30.XII.33

65-68 30,00

1788 2 Fr.-Frankatur, beide Werte als Vie-
rerblocks mit Zentrum-Stempel BERN
30.IV.34, auf E-R-Brief nach TRUK-
VANGO (Japan) adressiert, mit japa-
nischem Leitzettel, selten und sehr
dekorativ.

67,68 100,00

1789 10 rp.-Frankatur, sauberer Stempel
TELEGRAPH 10.JAN.35 ZÜRICH,
daneben ROHRPOST 10 Cts. ZÜ-
RICH T.T., seltene Entwertung in feh-
lerfreier Erhaltung.

70 50,00

1790 1937, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

81-84 20,00
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1791 1937, PRO JUVENTUTE-Block auf
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

83I/84I 20,00

1792 1938, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.38

85-88 25,00

1793 1939, 50 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem Brief mit S-gestempelt LUZERN
EIDG. SCHÜTZENFEST 26.III.39
nach USA. Der zuwenig frankierte
Brief wurde zunächst taxiert, später
wurde die fehlende Frankatur ergänzt
und mit gestempelt 27.III.39 entwer-
tet. Nicht alltäglich

88+ 70,00

1794 20 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
VALLORBE 9.IV.40, nach BRÜSSEL
adressiert, Angriff der deutschen
Wehrmacht auf Belgien ab dem
10.5.40, daher die Rückweisung am
10.Mai 1940 durch die Sammelstelle
Basel: "Zurück-Retour/ Postverkehr
eingestellt/Service postal suspendu".
Geschichtlich interessante Karte.

89,90 80,00

1795 30 Rp.-Mischfrankatur, 5 und 10 Rp.
Pro Juventute und 15 Rp. SDN, sau-
berer Stempel GENEVE SOCIETE
DES NATIONS 20.II.40, mit britischer
Zensur nach LONDON frankiert. Vor-
frankierter Antwortumschlag der Firma
Gibbons Ltd in London. Diese Firma
hattte zu wenig frankiert, deshalb
wurde der Brief mit 15 Rp. nachfran-
kiert. Da beim Volkerbund-Sekretariat
nur Freimarken mit SDN-Aufdruck
vorhanden waren, ist diese Michfran-
katur möglich geworden. Links blauer
Dienstpost-Stempel BPERS., Freiga-
bestempel, Jede Abteilung erhielt zur
Freigabe von Briefpost einen Gummi-
stempel mit ihren Initialen. Sehr sel-
tene Frankatur, in fehlerfreier Erhal-
tung.

89,90,SD
N 50y

200,00

1796 1939, Satzfrankatur mit gutem Zusatz
auf R-Brief von THALWIL 12.XII.39,
tadellos

89-92 40,00

1797 1939, Satzfrankatur mit gutem Zusatz
auf R-Brief von THALWIL 12.XII.39,
tadellos

89-92 30,00

1798 1940, Satzfrankatur R-Brief von
THALWIL 12.XII.39, tadellos

93-96 25,00

1799 1.60 Fr.-Frankatur, saubere Stempel
LANGENTHAL 3.I.41, Flugbrief nach
MARACAIBO (Venezuela) adressiert,
via Lissabon - New York - Venezuela,
Taxen: Brief 30 Rp. Luftpostzuschlag
je 5 Gr. ab Europa= 130 Rp., bei Flug
ab New York 60 Rp., sehr schöner
Brief.

94+96 70,00

1800 20 Rp.-Frankatur, PJ-Flaggenstempel
LAUSANNE 24.XII.41, auf Pro Juven-
tute Briefchen.

99 30,00

1801 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 30 Rp., sau-
berer Stempel LA CHAUX de FONDS
31.XII.41, via Indien nach BAGHDAD
(Iraq), mit Doppelzensur, rückseitige
Illustration, seltene Destination.

100 60,00

1802 65 Rp.-Frankatur, als Satzbrief mit
sauberem stempel ZÜRICH 9.VII.42,
eingefasster Stempel: Retour - Zu-
rück Service postale arien suspend
Luftpostverkehr eingestellt. Nach Eng-
land adressiert, fehlerfrei.

101-104 50,00

1803 1942, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.12

101-104 20,00

1804 30 Rp.-Frankatur, ET-Stempel
CHAUX-DE-FONDS 1.XII.42, sehr
seltene Destination KABOUL (Afgha-
nistan), der postverkehr war einge-
stellt, schwarzer Stempel: Retour-Zu-
rück Service postal suspendu Post-
verkehr eingestellt, selten.

102,103 80,00

1805 30 Rp. Frankaturen auf 11 Bedarfs-
briefen, dazu eine 50 Rp. Frankatur,
1942 - 1944, 5 Briefe mit NS-Zensur,
ein Brief mit Doppelzensur, ein weite-
rer Brief mit Stempel: "Retour - urück
Service postal suspendu Postverkehr
eingestellt" (1943), 11 Briefe nach
BELLGARDE SUR VALSERINE (F)
adressiert, ein brief an das Lager D/1.
Camp de Gurs (B.P.) adressiert. Ge-
schichtlich hochinteressante Partie.

102+ 150,00

1806 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
KÜSNACHT 16.XII.42, mit eingefas-
tem Stempel: Retour - Zurück Service
postal suspendu Postverkehr einge-
stellt, R-Brief mit Schweizer Militär-
zensur, nach EDINBOURGH adres-
siert.

102+104 70,00

1807 50 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LA TOUR-DE-PEILZ 7.XII.42, nach
den USA adressiert, Vermerkstempel:
Luftpostverkehr eingestellt, Neuauf-
gabe des Briefes am 21.1.43 - Zen-
sur : Bermuda, Taxen: Brief 30 Rp.
Luftpostzuschlag 20 Rp. für Europa
(Zürich-Stuttgart-Lissabon), im Ja-
nuar kein Luftpostverkehr nach den
USA möglich.

103+104 80,00

1808 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf zensu-
riertem R-Brief von WIL 10.II.44 nach
Deutschland

105-108 30,00

1809 90 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 12.II 44,  doppelt zensurieter
Flugbrief nach COLOMBO (Ceylon)
adressiert, Teilluftpost: Stuttgart-
Lissabon, weiter mit Schiff von Lissa-
bon nach Durban (Südafrika), Bom-
bay-Colombo. Taxen: Brief 23 Gr.= 30
Rp., bis 20 rp. je weitere 20 Gr. - 20
Rp. = 50 Rp., Einschreiben 30 Rp.,
Luftpostzuschlag (Europa) je 20 Rp..=
40 Rp., Total 120 Rp., es fehlen 30
Rp.. Dieser Brief ist nicht austaxiert,
da 1944 Belege nach Portugal ohne
Flugzuschlag auf dem Luftweg beför-
dert wurden.

108 100,00

1810 1 Fr.-Frankatur, saubere Stempel ER-
LENBACH 22.I.45, zentrischer, roter
O.A.T.-Stempel (Onward Air Trans-
mission), dieser Stempel wurde je-
weils in London auf den obersten Be-
leg eines Briefbundes angebracht, so
dass der ganze Briefbund per Luft-
post befördert wird. Zensur-Flugbrief
via Schweden - London  - New York,
nach Ottawa (Kanada) adressiert.
Briefporto 30 Rp. plus 70 Rp. Flug-
postzuschlag.

110,111,
112

100,00

1811 1.80 Fr.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 13.II.45, Doppelzensur, Flug-
postbrief via Schweden - USA, auf
dem Luftweg: Berlin-Stockholm-Eng-
land-USA, nach Buenos Aires (Argen-
tinien) adressiert. 30 Rp. Brieftaxe
plus 1.50 Fr. für den Luftpostzu-
schlag für je 5 Gramm. sehr seltene
Mehrfachfrankatur. Sehr gute Erhal-
tung.

112 100,00

1812 1.60 Frankatur, Viererblock 40 Rp.
Chrstrose, Zentrum-Stempel WIN-
TERTHUR 6.I.59, nach RECIFE (Bra-
silien) adressiert, Ankunfts-Stempel
vorderseitig.

177 20,00

1813 30 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
SION 12. I.35, nach MACAU (China)
adressiert, rückseitig HON-KONG und
Ankunftsstempel MACA, seltene Des-
tination.

72 100,00
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1814 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ST.GALLEN 19.II.40, zensurierter
Flugpostbrief nach SAIGON adres-
siert, seltener Durchgangs-Stempel
auf der Rückseite BANGKOK  G.R.O.
und PHNOM PENN (Cambodge), feh-
lerfreie Erhaltung. Aussergewöhnli-
che Destination.

90+92 100,00

1815 1964, Serie auf 5 Maximumkarten mit
unterschiedlichen ET-Stempeln (3x
ET-S-Stempel)

30,00

1816 1946, 10 Rp. Weisse Narzisse, Stem-
pel LES AVANTS 31.V.47

118 20,00

1817 1947, 10 Rp. Bergschlüsselblume mit
TAB, Stempel GENEVE 28.V.48

122 25,00

1818 1947, 30 Rp. Alpenveilchen, Stempel
LUZERN 17.XII.47

124 30,00

1819 1949, 40 Rp. Prachtnelke mit TAB,
Stempel CHEXBRES 31.5.50

132 30,00

1820 1950, 5 Rp. Th. Sprecher von Ber-
negg, MAIENFELD 31.V.51

133 30,00

1821 1950, 10 Rp. Admiral mit TAB, ET-
Stempel CADEMARIO CASA DI
CURA 1.XII.50, ungebraucht

134 20,00

1822 1950, 20 Rp. Blaues Ordensband, ET
-Stempel CADEMARIO CASA DI
CURA 1.XII.50, ungebraucht

135 20,00

1823 1951, 10 Rp. Wasserjunfer, ET-Son-
derstempel französisch, ungebraucht

139 20,00

1824 1951, 40 Rp. Nachtpfauenauge, ET-
Sonderstempel französisch, unge-
braucht

142 30,00

1825 1952, 5 Rp. Knabenbildnis, ET-S-
Stempel

143 30,00

1826 1952, 30 Rp. Silbergr. Bläuling, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

146 25,00

1827 1952, 40 Rp. Eichenspinner, ET-Son-
derstempel, ungebraucht

147 30,00

1828 1953, 5 Rp. Mädchenbildnis, ET-S-
Stempel

148 30,00

1829 1953, 10 Rp. Nonne, ET-Sonderstem-
pel, ungebraucht

149 20,00

1830 1953, 10 Rp. Nonne, Stempel CADE-
MARIO CASA DI CURA 12.V.54, un-
gebraucht

149 20,00

1831 1953, 30 Rp. Purpur-Bockkäfer, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

151 30,00

1832 1954, 10 Rp. Brauner Bär, ET-Stem-
pel CADEMARIO CASA DI CURIA
1.XII.54, ungebraucht

154 20,00

1833 1954, 20 Rp. Erdhummel, ET-S-Stem-
pel

155 30,00

1834 1955, 20 Rp. Erdhummel mit TAB,
Stempel CADEMARIO CASA DI
CURA 27.VI.55, ungebraucht

155 20,00

1835 1954, 30 Rp. Schmetterlinshaft, CA-
DEMARIO CASA DI CURA 1.III.55

156 30,00

1836 1954, 40 Rp. Schwalbenschwanz, ET-
S-STEMPEL

157 50,00

1837 1954, 40 Rp. Schwalbenschwanz, ET-
Stempel CADEMARIO CASA DI CU-
RIA 1.XII.54, ungebraucht

157 30,00

1838 1955, 10 Rp. Tagpfauenauge, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

159 20,00

1839 1955, 20 Rp. Holzwespe, ET-Stempel
CADEMARIO CASA DI CURA
1.XII.55, ungebraucht

160 20,00

1840 1955, 40 Rp. Apollo, ET-Sonderstem-
pel, ungebraucht

162 30,00

1841 1956, 10 Rp. Wildderchen, ET-Son-
derstempel, ungebraucht

164 20,00

1842 1956, 20 Rp. Schillerfalter, ET-Son-
derstempel, ungebraucht

165 20,00

1843 1956, 40 Rp. Kohlweissling, ET-Son-
derstempel, ungebraucht

167 25,00

1844 1957, 10 Rp. Postillon, ET-Sonder-
stempel, ungebraucht

169 20,00

1845 1957, 20 Rp. Stachelbeerspanner,
Stempel CADEMARIO CASA DI
CURA 20.XII.57, ungebraucht

170 20,00

1846 1957, 30 Rp. Rosenkäfer, ET-Sonder-
stempel, ungebraucht

171 30,00

1847 1958, 10 Rp. Gartenstiefmütterchen,
ET-Sonderstempel, ungebraucht

174 20,00

1848 1958, 20 Rp. Sommerraster, ET-Son-
derstempel, ungebraucht

175 20,00

1849 1958, 30 Rp. Prunkwinde, CADEMA-
RIO 13.IV.59

176 30,00

1850 1958, 40 Rp. Christrose, ET-S-Stem-
pel

177 30,00

1851 1959, Serie auf 5 Maximumkarten, ET
-S-Stempel

178-182 100,00

1852 1960, 20 Rp. 185, ET-S-Stempel 180 30,00

1853 1959, 30 Rp. Kapuziner, ET-S-Stem-
pel

181 Gebot

1854 1959, 50 Rp. Gartenwiche, ET-S-
Stempel

182 30,00

1855 1960, 20 Rp. Phlox, ET-Sonderstem-
pel, ungebraucht

185 20,00

1856 1960, 50 Rp. Stechapfel, ET-Sonder-
stempel, ungebraucht

187 25,00

1857 1961, 10 Rp. Sonnenblume, ET-S-
Stempel

189 30,00

1858 1961, 20 Rp. Schwertlinie, ET-S-
Stempel

190 30,00

1859 1961, 20 Rp. Maiglöckchen, ET-S-
Stempel

190 30,00

1860 1961, 30 Rp. Schwertlilie, ET-S-Stem-
pel

191 30,00

1861 1961, 50 Rp. Gänsefingerkraut, ET-S-
Stempel

192 30,00

1862 1951, 20 Rp. Segelfalter mit TAB, ET-
Stempel SÖRENBERG 1.XII.51, un-
gebraucht

240 20,00

1863 1940-1952, 10 verschiedene Pro Ju-
ventute Karrten mit Satz-Frankaturen,
sauber und fehlerfrei.

50,00

1864 1951, Heftchen enthaltend Serie un-
gebraucht und 5 Rp.-Marke mit ET-S-
Stempel

20,00

1865 1957, tadellos postfrisch und fehlerfrei6 80,00

1866 1958, tadellos postfrisch und fehlerfrei7 40,00

1867 1960, tadellos postfrisch und fehlerfrei9 20,00

1868 1999, Kinderträume, seltene Abart:
Seite 2 und Seite 3 unbedruckt, tadel-
los postfrisch.

48 200,00

1869 2007-2010, 4 Hetchen mit ET-S-
Stempel. SBK 177.-

56-59 35,00

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN

PRO JUVENTUTE-KARTEN

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN
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1897

1870 1947, Geschenkheft der Fa. Courvoi-
sier

126-128 20,00

1871 1912-1953, Lot von 13 Pro Juventute
Briefe

200,00

1872 Lot 12 Briefe ab 1917, dabei fast nur
Besonderheiten, Express, spezielle
Stempel etc.

100,00

1873 2001-2010, von 9 FDC's (ohne 2009),
tadellos. SBK 187.-

35,00

1874 2003-2011 (ohne 2005), Lot von 8 il-
lustr. FDC's ohne Adresse. SBK 158.-

30,00

1875 1956-159, 2 Viererblock-Serien von
1956, 4 Viererblock-serien von 1957
und 2 Viererblock-serien von 1959,
alle mit ET-S-Stempeln. Kat. 480.-.

163-
172,178-
182

30,00

1876 1946, Karte mit Satzfrankatur. 117-120 20,00

1877 1949, Karte mit Serie, mit S-Stempel
VEVEY

129-132 20,00

1878 1937, Stempel BERN 5.XII.37 1937 20,00

1879 1937, Karte d'braun-chamois, Stem-
pel BERN 5.XII.37

1937 20,00

1880 1938, Karte italienisch, Stempel LU-
GANO 4.XII.38

1938I 15,00

1881 1939, Karte italienisch, Stempel
BERN 3.XII.39

1939I 40,00

1882 1939, Karte grün-schwarz, Stempel
BERN 3.XII.39

1939D 15,00

1883 1940, Karte italienich, Stempel ST.
GALLEN 1.XII.40

1940I 15,00

1884 1941, zensurierte R-Karte mit Sonder-
stempel 7.X.XII41 und netter PJ-Fran-
katur nach Holland

1941 30,00

1885 1942, Karte italienisch, Stempel GE-
NEVE 6.XII.42

1942I 40,00

1886 1942, Karte auf zensurierter R-Karte
mit Sonderstempel 6.XII.42 und net-
ter PJ-Frankatur nach Holland

1942F 30,00

1887 Tag der Briefmarke, 1937-2018, me-
here hundert Belege, Karten, Um-
schläge und Ganzsachen, gute Erhal-
tung. Ca. 5'000.- SBK.

300,00

1888 1961-1963, Lot von 3 Briefen mit Son-
derstempel

1961-
1963

15,00

1889 1940, Blockausgabe auf R-Express
Lyss - Balsthal, rs. AK-Stempel

B12 150,00

1890 1938, Eckrandviererblock mit ET-
Stempel  GOLDACH.

1y 50,00

1891 1936, 10 Rp. Tellkapelle, geriffeltes
Papier, Viererblock mit perfektem
Zentrum-Stempel SCHWEIZ. POST-
MUSEUM 15.VIII.38, tadellose Erhal-
tung. Attest BP

1z 100,00

1892 1938, Viererblock mit ET-Stempel
RÜTLI 15. Juni 1938, geriffeltes Pa-
pier, voller Gummi, fehlerfrei. Attest
BP.

1z 800,00

1893 1940, Geschichtliche Motive, Serie in
10er-Blocks ohne Nr. 5c, postfrisch

3-6 30,00

1894 1940, Geschichtliche Motive, Eckrand
Viererblockserie ohne Nr. 5c, post-
frisch

3-6 15,00

1895 1940, Serie mit ET-Stempeln, SOLO-
THURN oder FRAUENFELD 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP:

3-6 300,00

1896 1940, Geschichtliche Motive, Eckrand
Viererblockserie, postfrisch

3-7 30,00

1897 1940, 20 Rp. hellrot, Viererblock mit
ET-Stempel CHUR 20.III.40, fehler-
frei. Attest BP:

5c 500,00

1898 1940, 20 Rp. Calven hellrot, Eckrand-
Viererblock,  Zentrum-Stempel WIN-
TERTHUR 26.XI.40, voller Original-
gummi, fehlerfrei. Attest BP

5c 100,00

1899 1940, 20 Rp. geänderter Sockel, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel AARAU 16.VIII.40, voller Gummi
und tadellos. Attest BP

7 120,00

1900 1940, 20 Rp. Calven, geänderter So-
ckel, Eckrand-Viererblock mit Zen-
trum-Stempel BASEL 17.VII.40, feh-
lerfrei. Attest Liniger

7 80,00

1901 1940, BÙNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, postfrische Serie.

8-11 80,00

1902 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos
postfrisch

12 120,00

1903 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12 380,00

1904 1940, BUNDESFEIER-Block, schö-
ner ET-Stempel BERN 16.VII, mit vol-
lem Gummi, fehlerfrei. Attest Mar-
chand.

12 280,00

1905 BUNDESFEIER-Block, Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.VIII.40,
tadellos

12 120,00

1906 BUNDESFEIER-Block, Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.VIII.40,
tadellos

12 120,00

PJ - GESCHENKHEFTE

JUVENTUTE - LOTS UND SAMMLUNGEN

TAG DER BRIEFMARKE

TAG DER BRIEFMARKE - LOTS & SLGEN

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
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1907 1940, BUNDESFEIER-Block, sau-
bere Stempel THUN 1.VIII.40, gez.
Abt, Attest BP

12 120,00

1908 1941, 20 Rp. Hohle Gasse, bräunlich-
zinnober, Viererblock mit ET-Stempel
SCHWYZ 15.VIII.41, fehlerfrei. Attest
Liniger.

14c 150,00

1909 1942, BUNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, saubere Eckstempel.

17+18 50,00

1910 1942, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel BERN 15.VI.42, fehlerfrei.

19 120,00

1911 1942, BUNDESFEIER-Block, voller
Gummi, perfekter Stempel WÄDENS-
WIL 1.VIII.42, tadellos

19 35,00

1912 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, Stempel BERN
15.VI.42, der Block ist von den bei-
den Marken-Entwerfern A.Yersin und
O.Rüegg unterschrieben, Absender
Oscar Rüegg, Kunstmaler, Luzern,
portogerechter Brief in perfekter Er-
haltung.

19 300,00

1913 1943, Viererblockserie mit ET-Stem-
pel BERN 15.VI.43

20+21 30,00

1914 1943, Serie mit ET-Orts-Stempeln. 20+21 30,00

1915 1944, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln.

22-25 70,00

1916 1945, Viererblock-Serie mit pefekten
Zentrum-ET-Orts-Stempel, tadellos

26-29 150,00

1917 1945, Viererblock-Serie mit perfekten
Zentrum-Stempel

26-29 50,00

1918 1945, 30 Rp. Riegelhaus, Viererblock
mit sauberem Zentrum-et-Stempel
LAUSANNE 15.VIII.45

29 60,00

1919 1946, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

30-33 50,00

1920 1947, Viererblock-Serie mit perfekten
ET-Orts-Stempel, tadellos

34-37 40,00

1921 1948, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTMU-
SEUM 1.VIII.48 und S-Stempel

38-41 15,00

1922 1948, 20 und 30 Rp., mit Voll-Stem-
peln ZÜRICH 1.X.48, fehlerfrei.

40+41 10,00

1923 1949, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

42-45 50,00

1924 1950, Serie mit ET-Orts-Stempeln,
fehlerfrei. SBK 325.-.

46-50 100,00

1925 1951, Viererblock Serie mit ET-Stem-
peln deutsch.

51-55 80,00

1926 1951, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.51 und Flaggenstempel

51-55 15,00

1927 1952, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln. SBK 200.-.

56-60 50,00

1928 1952, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.52 und Flaggenstempel

56-60 15,00

1929 1954, Viererblock-Serie mit ET-Stem-
peln italienisch.

66-70 120,00

1930 1955, postfrische Viererblockserie,
Eck- und Randstücke

71-75 15,00

1931 1955, Viererblock-Serie mit einheitli-
chen Zentrum-Stempel CONFE-
RENCE A QUATRE / GENEVE
18.VII.55

71-75 30,00

1932 1956, Serie auf Faltblatt entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.56 und Flaggenstempel

76-80 15,00

1933 1948, R-FDC Bern - Effretikon, ohne
AK-Stpl.

143-
16738-41

30,00

1934 1940, Gesch. Motive, Viererblock-Se-
rie ohne 5c mit perfekten ET-Zentrum-
Stempel SCHÖNENWERD 20.III.40,
tadellos. Attest Marchand

42889 100,00

1935 SCHWEIZ. POSTMUSEUM / BERN
26.III.40 auf 20 Rp. hellrot

5c 25,00

1936 1939, 10 Rp. Schloss Laupen, LAU-
PEN 15.VIII.39

2 40,00

1937 1940, 5 Rp. Sempach, ET-Stempel
STANS 20.III.40

3 50,00

1938 1946, 10 Rp. Weinbauernhaus, ET-
Stempel LUTRY 15.VI.46

31 40,00

1939 1948, 20 Rp. Walliser Haus, SAAS-
FEE 15.VIII.48

40 40,00

1940 1948, 30 Rp. Tessiner Haus, ET-
Stempel LOCARNO 15.VI.48

41 40,00

1941 1949, 10 Rp. Bauernhof im Balseibiet,
TENIKEN 30.XI.49

43 40,00

1942 1949, 20 Rp. Luzerner Haus, WAL-
CHWIL 1.VIII.49

44 30,00

1943 1949, 20 Rp. Luzerner Haus, HORW
30.XI.49

44 30,00

1944 1951, 5 Rp. Zürcher Wappen,
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 2.VVI.51

51 30,00

1945 1951, 10 Rp. Trüllpolka, ET-Stempel
CHAMPERY 1.VII.51

52 30,00

1946 1951, 20 Rp. Fahnenschwingen, ET-
Stempel WENGEN 1.VI.51

53 40,00

1947 1953, 20 Rp. Sihlsee, mit ET-Sonder-
stempel

53 30,00

1948 1951, 30 Rp. Hornussen, HORNUS-
SEN 1.VIII.51

54 60,00

1949 1951, 40 Rp. Alphorbläser, ET-Stem-
pel WENGEN 1.VI.51

55 30,00

1950 1952, 20 Rp. Gotthardseelein,  S.
GOTTARDO 1.VIII.52

58 30,00

1951 1952, 20 Rp. Gotthardseelein, S.
GOTTARDO 1.VIII.52

58 30,00

1952 1952, 20 Rp. Gotthardseelein, S.
GOTTARDO 15.VI.52

58 30,00

1953 1953, 10 Rp. Reuss (Schöllenen), AN-
DERMATT 2.XI.53

62 30,00

1954 1953, 20 Rp. Sihlsee, EINSIEDELN
4.XI.53

63 30,00

1955 1953, 30 Rp. Bisse (Wallis), ET-S-
Stempel

64 40,00

1956 1953, 40 Rp. Genfersee mit ET-S-
Stempel

65 40,00

1957 1953, 40 Rp. Genfersee, mit ET-Son-
derstempel, ungebraucht

65 30,00

1958 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm, ET-S-
GRYON 1.VI.54

66 40,00

1959 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm, ET-
Stempel GRYON 1.VI.54

66 30,00

1960 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm, Son-
derstempel WETTINGEN 2.VI.54

66 30,00

1961 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm,
GRYON 4.IX.54

66 30,00

1962 1954, 10 Rp. Neuenburgersee, ET-S-
AUVERNIER 1.VIII.54

67 30,00

1963 1954, 20 Rp. Maggia, ET-Stempel BI-
GNASCA 1.VI.54

68 30,00

PRO PATRIA - VOLLSTEMPEL

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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20,002001

15,002002 10,002004 10,002005
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1984 1945, Satz-R-FDC von Zürich nach
Basel, rs. AK-Stpl., 750.-

26-29 150,00

1964 1954, 30 Rp. Schüss (Taubenloch),
ET-Stempel BIEL (BIENNE) 1.VI.54

69 20,00

1965 1954, 40 Rp. Silsersee, SILS / SEGL-
MARIA 22.VIII.51

70 30,00

1966 1955,  5 Rp. ETH, ZÜRICH 2.VI.55 71 30,00

1967 1955, 5 Rp. ETH, mit ET-Sonderstem-
pel

71 30,00

1968 1955, 10 Rp. Saane, FRIBOURG
1.VIII.55

72 30,00

1969 1955, 20 Rp. Ägerisee, OBERÄGERI
1.IX.55

73 30,00

1970 1955, 20 Rp. Ägerisee, OBERÄGERI
16.VI.55

73 30,00

1971 1955, 30 Rp. Gräppelensee, UNTE-
REWASSER 22.VI.55

74 40,00

1972 1955, 30 Rp,. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55

74 30,00

1973 1955, 40 Rp. Bielersee, LIGERZ
1.VIII.55

75 40,00

1974 1955, 40 Rp. Bielersee auf R-Karte
von Bielersee-Ligerz mit ET.Stempel
LIGERZ 1.VI.55

75 30,00

1975 1956, 5 Rp. Sinnbild der Frauenarbeit,
ET-S-Stempel französisch

76 30,00

1976 1956, 10 Rp. Katzensee, ET-Stempel
ST. MAURICE 1.VI.56

77 40,00

1977 1956, 20 Rp. Katzensee, ET-Stempel
ZÜRICH 1.VI.56

78 30,00

1978 1956, 40 Rp. Walensee, WEESEN
24.VII.45 ?

80 40,00

1979 1956, 40 Rp. Walensee, WALEN-
STADT 8.VIII.56

80 30,00

1980 1958, 5 Rp. Frau mit Kind, ET-S-
Stempel

86 30,00

1981 1963, 5 Rp. Anna Heer, ET-S-Stem-
pel

113 30,00

1982 1964, J.G. Bodmer, ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.VI.64

118 30,00

1983 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos

22-25 25,00

1985 1948, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.48 auf illustr. Brief ohne
Adresse mit S-Stempel

34-37 15,00

1986 1948, Komitee-FDC Serie, 175.- 38-41 35,00

1987 1948, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.48 auf illustr. Brief ohne
Adresse mit S-Stempel

38-41 15,00

1988 1950, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.50 auf illustr. Brief ohne
Adresse mit S-Stempel

46-50 20,00

1989 1951, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.51 auf illustr. Brief
Adresse mit S-Stempel

51-55 20,00

1990 1952, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 1.VIII.52 auf illustr. Brief ohne
Adresse mit S-Stempel

56-60 15,00

1991 1989, Heftchen mit ET-S-Stempel.
SBK 350.-

1a 70,00

1992 1889-1996, Lot von 8 Heftchen mit ET
-S-Stempel, dazu Heftchen 9a Lützel-
flüh mit Stempel BERN SCHANZEN-
POST 2.12.97. SBK 583.-

1a+ 100,00

1993 1989, beide Heftchen tadellos post-
frisch

1a+1b 20,00

1994 1989, Heftchen, Deckelinnenseiten
unbedruckt, postfrisch

1d 100,00

1995 1997, beide Heftchen mit ET-S-Stem-
pel

9+9a 20,00

1996 1997-2202, Lot von 7 Heftchen mit ET
-S-Stempel, inkl. Nr. 9a. SBK 235.-

9-14 50,00

1997 2001-2011, Lot von 12 Heftchen mit
ET-S-Stempel inkl. Nr. 15a, ohne 21a.
SBK 416.-

13-21 80,00

1998 1949, Geschenheft des Bundesfeier-
komitees der Stadt Zürich enthaltend
die Serie mit Stempel BERN 1.VIII.49

42-45 20,00

1999 1958+1959, 3 Viererblock-Serien
1958 und 8 Viererblock-Serien 1959,
alle mit ET-S-Stempeln. Kat. 870.-

86-95 50,00

2000 1928, 25 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen , eine ungebrauchte Karte und
eine gestempelte, ZÜRICH - ST.GAL-
LEN 1.VIII.28.

30,00

2001 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, ZÜ-
RICH - BASEL, 1.VIII.29.

20,00

2002 1917, Helvetia, Aufdruck Entwertet,
Druckvermerk 20 mm.

15,00

2003 1935, Augustfeuer Vorbereitung,
Flaggenstempel BUNDESFEIER,
23.VII.35.

15,00

2004 1911 (1.8.), 5 Rp. Burgunderkriege
mit Zusatz entwertet BASEL 1.VIII.11
und Destination Deutschland

2 10,00

2005 1912 (1.8.), 5 Rp. Fahnenschwinger,
Stempel SCHAFFHAUSEN 1.VIII.12

3 10,00

2006 1924 (1.8.), 10 Rp. Mutter mit Kin-
dern sowie Auslandschweizer, beide
mit Stempel LEK 1.VIII.24

3+40 15,00

2007 1913 (1.8.), 5 Rp. Befreizungskämpfe,
Stempel GRINDELWALD 1.VIII.13

5 10,00

2008 1913, 5 Rp. Rütli mit PJ-Zusatz, ent-
wertet WINTERTHUR 29.I.14 nach
Barmen

6 10,00

2009 1913 (1.8.), 5 Rp. Rütli, Stempel
STALDEN-STATION 1.VIII.13

6 10,00

2010 1914 (1.8.) die 5 Karten mit Stempel
BASEL 1.VIII.14. SBK 400.-

7-11 100,00

2011 1914, Pestalozzi in Yverdon, Auf-
druck Entwertet, 24 mm, ungebraucht.

9 aEnt 20,00

PRO PATRIA - BRIEFE

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN

PRO PATRIA - GESCHENKHEFTE

PRO PATRIA - LOTS & SLGEN

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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15,002003 15,002006 10,002007 10,002008

10,002009

100,002010

20,002011 30,002012 50,002013

20,002014 80,002015 10,002016

80,002017 20,002018 10,002019 50,002020

40,002021 40,002022 60,002023 50,002024

15,002025

25,002026

15,002027 15,002028 200,002029

180,002030 120,002032 180,002034 70,002035 20,002036

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids.
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2048

2053

2012 1914, Pestalozzi in Yverdon, Auf-
druck Entwertet, 24 mm, stark nach
oben verschoben, links mit 10 Rp.
Tellbrustbild frankiert, Stempel BERN
19:II.21.

9 aENT 30,00

2013 1914, Pestalozzi und sein Enkel, Auf-
druck: ENTWERTET, 24 mm, saube-
rer Schnappszahl-Stempel BASEL
22.II.22-22, fehlerfrei.

10ENT 50,00

2014 1914,  % Rp. Pestalozzis Gattin,Auf-
druck Entwertet, ungebraucht

11 20,00

2015 1917, Helvetia, ohne Werteindruck,
Stempel BATAILLON 60 FELDPOST.

16 o 80,00

2016 1917 (1.8.), 5 Rp. Vaterland nur Dir,
Stempel CHAUX-DE-FONDS 1.VIII.17

17 10,00

2017 1917, Vaterland, ohne Werteindruck,
Stempel BATAILLON 60 FELDPOST.

17o 80,00

2018 1917, 10 Rp. Wohltätigkeit, Aufdruck
Entwertet

18 20,00

2019 1917 (1.8.), 5 Rp. Barmherziger Sa-
mariter, Stempel VILLERET 1.VIII.17

19 10,00

2020 1918, Nr. 1, Frauen mit Kindern, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 1
bildseitig, ungebraucht

20ao 50,00

2021 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao 40,00

2022 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao 40,00

2023 1918, Kind auf Baum, ohne Wertzei-
cheneindruck und ohne Nr. 5 bildsei-
tig, ungebraucht

24ao 60,00

2024 1918, Kind auf Mutters Schoss, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 4
bildseitig, ungebraucht

24ao 50,00

2025 1919 (1.8.), 7 1/2 Rp. Kellers Geburts-
haus, Stempel GURNIGEL 1.VIII.19

25 15,00

2026 1919, Die 3 Karten ungebraucht mit
erklärender Schrift in illustr. Umschlag

25-27 25,00

2027 1919 (1.8.), 7 1/2 Rp. Keller 1872
(Buchser), mit Zusatz (Ersttag der Nr.
144), Stempel GLATTBRUGG
1.VIII.19

26 15,00

2028 1919 (1.8.), 7 1/2 Rp. Keller 1889
Böcklin, Stempel MURTEN 1.VIII.19

27 15,00

2029 1919, 7 1/2 Rp., Friedensmarke, mit
dreizeiligem Aufdruck: Entwertet - An-
nule - Annullato, tadellose Erhaltung.

27a 200,00

2030 1919, 5 Rp. Keller 1889, mit Friedens-
marke, Aufdruck Entwertet.

27a 180,00

2031 1919, 7 1/2 Rp., Friedensmarke, mit
dreizeiligem Aufdruck: Entwertet - An-
nule - Annullato, tadellos unge-
braucht.

27A 200,00

2032 1920, alle 5 Karten inkl. Turner, tadel-
los ungebraucht.

28-32 120,00

2033 1920 (1.8.), 7 1/2 Rp. Käser, Stempel
ST. IMIER 1.VIII.20

31 30,00

2034 1920 (6.XI.), 7 1/2 Rp. Turner, Stem-
pel ZÜRICH 6.XI.1920, fehlerfrei

32 180,00

2035 1920, 7 1/2 Rp. Turner, unge-
brauchte Karte in perfekter Erhaltung

32 70,00

2036 1920, 7 1/2 Rp., Turner, Stemepl
OBERAACH 23. IX. 20, nach ARBON.
Kat. 100.-.

32 20,00

2037 1921, 10 Rp. Krankenpflegerin, Auf-
druck Entwertet

33 20,00

2038 1921 (1.8.), 10 Rp. Verwundeten-
transport, Stempel LUZERN 1.VIII.21

34 10,00

2039 1922 (1.8.), 10 Rp. das Lesebuch,
Stempel BERN 1.VIII.22

35 10,00

2040 1923, blinder Greis, Aufdruck Entwer-
tet

37 20,00

2041 1923 (1.8.), 10 Rp. blinder Greis,
Stempel URDORF 1.VIII.23

37 10,00

2042 1924, 10 Rp. Auslandschweizer, Auf-
druck Entwertet

40 20,00

2043 1925 (1..8.), 10 Rp. Spielende Kinder,
ZÜRICH 1.VIII.25, perfekt

41 15,00

2044 1925 (1.8.), 10 Rp. spielende Kinder
sowie lernender Knabe, beide mit
Stempel WALLISELLEN 1.VIII.25

41+42 15,00

2045 1926, der Alpruf, Aufdruck Entwertet 43 20,00

2046 1926 (1.8.), 10 Rp. Alpruf, Stempel
GURNIGEL 1.VIII.26

43 15,00

2047 1927, Knabe mit Fahne, Audruck Ent-
wertet.

45 15,00

2048 1927, 20 Rp. Knabe mit Fahnen,
Stempel SURRHEIN 1.VIII.24

45I 350,00

2049 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne, ein-
geschriebene Karte mit 25 Rp. Flug-
postfrankatur, Stempel Internationa-
les Flugmeeting ZÜRICH 22.VIII.27,
tadellose Erhaltung.

45I 100,00

2050 1927, 20 Rp.,Knabe mit Fahne, be-
sonders frische, ungebrauchte Karte.

45I 70,00

2051 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne, un-
gebraucht, fehlerfrei.

45I 30,00

2052 1927 (1.8.), 10 Rp. Krankenschwes-
ter am Bett, Stempel RAFZ 1.VIII.27

46 10,00

2053 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27, beson-
ders attraktive Schrift

46I 350,00

2054 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, unge-
brauchte Karte.

46I 70,00

2055 1928 (1.8.), 10 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Stempel ZÜRICH 1.VIII.28

47 15,00

2056 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne - Biel

47I 60,00

2057 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Basel.

47I 20,00

2058 1928, 25 Rp. Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht

47 I 20,00

2059 1928, 25 + 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, ungebraucht und perfekt
erhalten

47I+47II 40,00
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200,002031 30,002033 20,002037 10,002038

10,002039 20,002040 10,002041 20,002042

15,002043 15,002044 20,002045 15,002046

15,002047 100,002049 70,002050 30,002051

10,002052 70,002054 15,002055 60,002056

20,002057 20,002058 40,002059 30,002060

25,002061 20,002062 15,002063 30,002064

25,002065 25,002066 15,002067 30,002068
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30,002069 15,002070 25,002071 40,002072

30,002073 40,002075 25,002076 30,002077

10,002078 30,002079 25,002080

60,002081

70,002082

20,002083 80,002084

50,002085 20,002086 15,002087

40,002088 70,002089 20,002090 10,002091
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2074

2060 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossmutter
mit Mädchen, beide ungebraucht

47I + 47II 30,00

2061 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - Frankfurt mit
rotem Flugbestätigungs-Stempel

47II 25,00

2062 1928, 40 Rp. Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht

47 II 20,00

2063 1928, 10 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, Aufdruck "Entwertet", einwand-
frei

48 15,00

2064 1928, 25 Rp.,Grossvater mit Mäd-
chen, saubere, rote Flugstempel BA-
SEL und ST.GALLEN 1.VIII.28, feh-
lerfrei.

48I 30,00

2065 1928, 25 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, Flug Zürich - Basel vom 1.8.28

48I 25,00

2066 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich, per-
fekte Erhaltung

48I 25,00

2067 1928, 25 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, ungebraucht

48 I 15,00

2068 1928, 40 Rp., Grossvater mit Mäd-
chen, saubere, rote Flugstempel ZÜ-
RICH-BASEL 1.VIII.28, fehlerfrei.

48II 30,00

2069 1928, 40 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, S-Stempel ZÜRICH FLUG-
PLATZ / LUFTPOST 1.VIII.28 und
Destination Deutschland

48II 30,00

2070 1929, 10 Rp. Fahnenaufzug, Auf-
druck "entwertet", ungebraucht

49 15,00

2071 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, unge-
braucht

49 I 25,00

2072 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Fahnenaufzug,
beide ungebraucht

49I + 49II 40,00

2073 1929, 40 Rp., Fahnenaufzug, tadel-
lose, ungebrauchte Karte.

49II 30,00

2074 1929 (14.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Weltrundfahrt, Fahrt Friedrichshafen -
Friedrichshafen mit hochwertiger
Frankatur, tadellos (Si. 30)

49II 200,00

2075 1929, 40 Rp.,Fahnenaufzug, Stempel
ZüRICH 1.VIII.29, mit rotem Flugpo-
stankunfts-Stempel Postamt Breslau.
Gute Erhaltung.

49II 40,00

2076 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht

49II 25,00

2077 1929, 10 Rp. Wehrmann mit Familie,
mit Zusatzfrankatur, Stempel LAU-
SANNE 1.VIII.29 und BERN FLUG-
POST 1.VIII.29,

50 30,00

2078 1929 (1.8.), 10 Rp. Wehrmann mit Fa-
milie, Stempel ZÜRICH 1.VIII.29

50 10,00

2079 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf Schul-
bank, Flug Zürich - Halle

50I 30,00

2080 1929, 25 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht

50 I 25,00

2081 1929, 25 + 40 Rp. Wehrmann mit Fa-
milie, ungebraucht und perfekt erhal-
ten

50I+50II 60,00

2082 1929 (19.7.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Stempel ZÜRICH 19.VII.29,
Flug Zürich - Frankfurt mit Flugbestäti-
gungsstempel

50II 70,00

2083 1929, 40 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht.

50II 20,00

2084 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
saubere Flugstempel BIEL -BASEL
1.VIII.30, fehlerfrei.

51I 80,00

2085 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
Stempel LE LOCLE - LAUSANNE
1.VIII.30, SLH 180.-.minimer Eckbug
links oben.

51I 50,00

2086 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
ungebrauchte Karte und eine mit dem
Flug ZÜRICH 1.VIII.30 nach BASEL.

51I 20,00

2087 1930, 25 Rp. Knabe auf Schulbank,
ungebraucht

51 I 15,00

2088 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, beide ungebraucht

51I + 51II 40,00

2089 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf Schul-
bank, Stempel ZÜRICH FLUGPLATZ
1.VIII.30, Flug Zürich - Berlin mit Flug-
bestätigungsstempel

51II 70,00

2090 1930, 40 Rp. Knabe auf Schulbank,
ungebraucht

51 II 20,00

2091 1930 (1.8.), 10 Rp. Augustfeuer,
Stempel ZÜRICH 1.VIII.30

52 10,00

2092 1930, 25 Rp. Augustfeuer, einwand-
frei ungebraucht

52I 15,00

2093 1930, 25 Rp. + 40 Rp. Augustfeuer,
beide ungebraucht

52I +52II 30,00

2094 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Bern - Zürich

52II 30,00

2095 1930, 40 Rp. Augustfeuer, tadellos
ungebraucht

52II 15,00

2096 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz, unge-
braucht und perfekt erhalten

53If 50,00

2097 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz (SO), un-
gebraucht

53 If 30,00

2098 1931, 40 Rp., Bild: gefährtetes Lin-
thal, Stempel ST.GALLEN 1.VIII.31
und RORSCHACH 29.VII.31, schöne
Karte über Altenrhein - Basel nach
Paris.. Kat. 300.-.

53 IIa 100,00

2099 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Gefährdetes Linthal (GL), unge-
braucht

53 IIa 40,00

2100 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahnen, Bild
Lawinenschaden bei Platta, unge-
braucht

53IIc 60,00

2101 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Wildwasserverheerungen b. Lenk, un-
gebraucht

53 h 15,00

2102 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, unge-
braucht und perfekt erhalten

53iF 50,00

2103 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild
Sturmschäden bei Dallenwil, unge-
braucht

54Id 50,00

2104 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Riedholz, unge-
braucht

54If 50,00

2105 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Gefährdetes Linthal, ungebraucht

54IIa 60,00

2106 1931, 10 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Lawinenschaden bei Platta, mit Auf-
druck Entwertet, ungebraucht

54a 30,00

2107 1932, 10 Rp. Rütlischwur, Bild: Män-
ner in Schneiderei, ungebraucht

55 h 10,00
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2115

2133

2108 1932, 10 Rp. Bundesfeier am Bieler-
see, Bild: Sitzende Frauen in Sticke-
rei, ungebraucht

56 d 10,00

2109 1933, 10 Rp. Walliserin, Bild: Reh, un-
gebraucht

57 m 25,00

2110 1933 (1.8.), 10 Rp. Steinbock, Bild:
Splügen, Stempel ZÜRICH 1.VIII.33

58 o 75,00

2111 1933, 10 Rp. Steinbock, Bild: vigno-
ble vaudois, ungebraucht

58 q 20,00

2112 1934, 10 Rp. Mädchen schält Apfel,
ungebraucht

59 c 10,00

2113 1934, 10 Rp. Augustfeuer, Bild: Hüh-
nerfütterung, tadellos ungebraucht

60a 10,00

2114 1936 (1.8.), 10 Rp. schörender Senn,
Stempel OLTEN 1.VIII.36

63 10,00

2115 1936, Schwörender Senn, mit Auf-
druck "Bundesarchiv Schwyz" sowie
"Entwertet", perfekte Erhaltung. At-
test BP

63a 300,00

2116 1936, Schwörender Senn, bildseitiger
Aufdruck: Bundesarchiv in Schwyz,
ungebraucht

63a 150,00

2117 1936 (1.8.), 10 Rp. Mädchen mit Lam-
pion, Stempel TROGEN 1.VIII.36

64 10,00

2118 1937 (1.8.), 10 Rp. spielende Kinder,
mit Zusatzfrankatur von LUZERN
1.VIII.37 mit äusserst seltener Desti-
nation Dominikanische Republik

66 100,00

2119 1939, Knabe mit Schweizerfahne,
Karte ohne adressseitigem Druck, zur
Verwendung auf den Aushänge-Pla-
katen in den Poststellen, ungebraucht

69 50,00

2120 1939, Mutter mit Kind. Karte ohne
adressseitigem Druck, zur Verwen-
dung auf den Aushänge-Plakaten in
den Poststellen, ungebraucht

70 50,00

2121 1940, Knabe mit Armbrust. Karte
ohne adressseitigem Druck, zur Ver-
wendung auf den Aushänge-Plakaten
in den Poststellen, ungebraucht

71 50,00

2122 1940 (1.8.), Knabe mit Armbrust, Au-
tomobilpost, Bundesfeier Bern mit PP-
Frankatur

71 APB 15,00

2123 1941, Eidgenosse, schöne Stempel
Schwyz Bundesfeier 1.VIII.41, fehler-
freie Erhaltung.

72APS 30,00

2124 1941, Eidgenosse, eingeschriebene
Karte, Stempel RÜTLI 1.VIII.41, feh-
lerfrei.

72Rü 50,00

2125 1941, Eidgenosse, sauberer Stempel
RÜTLI 1.VIII: 41, fehlerfreie Erhal-
tung.

72Rü9 50,00

2126 1943, Sennen am Augustfeuer. Karte
ohne adressseitigem Druck, zur Ver-
wendung auf den Aushänge-Plakaten
in den Poststellen, ungebraucht

74 50,00

2127 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer,
mit Automobilpost Bundesfeier Bern,
tadellos

74APZ 40,00

2128 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer,
Zusatz Bundesfeier Basel-Stadt,
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.VIII.43, selten

74 Za 90,00

2129 1945, Mütterlichkeit, sauberer Stem-
pel KANDERSTEG 1.VIII.45, schöne,
unbeschriftete Karte in fehlerfreier Er-
haltung.

81 150,00

2130 1951, Mutter mit Kindern, Zudruck:
Offizielle Festkarte, sauberer Stempel
450 JAHRE BASEL IM BUND
13.VII.51, fehlerfreie Erhaltung.

87Za 40,00

2131 1951 (13.7.), Mutter mit Kindern, mit
Zudruck "Offizielle Festkarte" sowie
Sonderstempel, tadellos

87Za 40,00

2132 1911, Krieger erinnert an den 1.Au-
gust 1291, Stempel ROMANEL
1.VIII.11, die Katalogisierung im
Handbuch sollte 1911 heissen, nicht
1916. Gestempelt ist diese Karte sehr
selten.

1916/15 200,00

2133 1920, Bundesfeier-Postkarte vom
Swiss Rifle Club, Shanghai China, mit
japanischer Frankatur, frankiert mit 4
Sen, Stempel KYOTO, 9.8.20, im Text
beschreibt jemand seine Reiseein-
drücke in Japan, diese Karte ist im
Zäch-Handbuch nur mit der Verwen-
dung in China registriert.

115 500,00

2134 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Biel.

27I 50,00

2135 1924, 10 Rp Mutter mit Kindern, 1.
Luftpost Brugg - Yverdon vom 17,2,27
(SF 27.1), R-Karte mit guter Frankatur

39 30,00

2136 1928(1.VIII.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Biel.

47I 50,00

2137 1928(1.VIII.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel-Lausanne.

47I 30,00

2138 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne-Züchrich.

47I 25,00

2139 1928(1.VIII), 25 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Genf,

47I 20,00

2140 1928(1.VIII.), 25 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf-Zürich

47I 20,00

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1. AU-
GUST, INLAND

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1. AU-
GUST, AUSLAND

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN
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2171

2176

2141 1928, 25 Rp. Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht.

47I 20,00

2142 1928(1.VIII.), 40 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel-Zürich.

47II 25,00

2143 1928, 40 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht.

47II 25,00

2144 1928, 40 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen, Flug Genf-Lyon-Paris

47II 25,00

2145 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich-Basel, schöne
R-Karte.

48I 25,00

2146 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich-Genf.

48I 25,00

2147 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen, ta-
dellos

48 I 15,00

2148 1928(1.VIII.), 40 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf-Karlsruhe.

48II 30,00

2149 1929, 25 Rp., Fahnenaufzug, sauber,
ungebraucht.

49I 30,00

2150 1929(1.VIII.), 25 Rp., Fahnenaufzug,
Flug Basel-Zürich.

49I 25,00

2151 1929, 40 Rp., Fahnenaufzug, sauber
ungebraucht.

49II 30,00

2152 1929, 25 Rp., Wehrmann mit Familie,
sauber, ungebraucht.

50I 30,00

2153 1929, 40 rp., Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht.

50II 30,00

2154 1929, 40 Rp., Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht.

50II 30,00

2155 1930(1.VIII.), 25 rp., Knabe auf Schul-
bank, Flug Basel-Zürich.

51I 25,00

2156 1930, 10 Rp. Augustfeuer, Aufdruck
"entwertet", ungebraucht

52 15,00

2157 1930(1.VIII.), 25 Rp. Augustfeuer,
Flug Zürich-Bern.

52I 25,00

2158 1931, 25 Rp., Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, sauber
ungebraucht.

53Id 50,00

2159 1931(1.VIII.), 25 Rp., Knabe mit
Fahne, Bild: Sturmschäden b. Dallen-
wil, Flug Basel-Zürich.

53Id 70,00

2160 1931, 25 Rp., Knabe mit Fahne, sau-
ber ungebraucht.

53If 50,00

2161 1931, 40 Rp., Knabe mit Fahne, Bild:
Lawinenschaden b. Platta, sauber un-
gebraucht.

53IIc 50,00

2162 1931, 25 Rp., Senn mit Ziegen, Flug
Basel-Zürich.

54Id 80,00

2163 1931(1.VIII.), 25 Rp., Senn mit Zie-
gen, Flug Bern-Zürich.

54If 70,00

2164 1931, 25 Rp., Senn mit Ziegen,
Bild:Sturmschäden im Riedholz, sau-
ber ungebraucht.

54If 50,00

2165 1931, 40 Rp., Senn mit Ziege, Bild La-
winenschaden b. Platta, sauber unge-
braucht.

54IIc 50,00

2166 1943-1956, 9 verschiedene Karten mit
sauberen Satz-Frankaturen, fehlerfrei.

100,00

2167 1918, die 5 Karten ungebraucht in of-
fiziellem Umschlag mit beigelegtem
Text

20-24 40,00

2168 1932, 10 Rp. Rütlischwur, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 360.-

55a-55h 150,00

2169 1932, 10 Rp. Augustfeuer, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 280.-

56a-56h 120,00

2170 1933, 10 Rp. Walliserin, 13 unter-
schiedliche Bilder ohne die Bilder f, m,
n, tadellos ungebraucht. SBK 995.-

57a-57q 250,00

2171 1933, 10 Rp. Steinbock, vollstädige
Serie mit 16 Bildern, ungebraucht in
perfekter Erhaltung. SBK 1215.-

58a-58q 500,00

2172 1934, 10 Rp. Augustfeuer, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 100.-

60a-60d 30,00

2173 1936, 10 Rp. schwörender Senn mit
Stempel 10.7.36 / 1.8.36 sowie Mäd-
chen mit Lampion mit Stempel 1.8.36,
je 2 Karten,

63+64 40,00

2174 1934, NABA-Block, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP

1 230,00

2175 1934, NABA-Block, S-Stempel
30.IX.34, fehlerfrei. Zusätzlich mit Ein-
trittskarte zur Ausstellung.

1 320,00

2176 1934, NABA-Block, farbfrisch, saube-
rer ET-A-Stempel 29.IX.34, in perfek-
ter Erhaltung. Attest BP

1 300,00

2177 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel 29.IX.34, in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP

1 200,00

2178 1935, Pro Patria, Viererblock-Serie
mit einheitlichem Zentrum-Stempel
ZÜRICH 31.V.37

2-4 75,00

2179 1936, PRO PATRIA-Block, postfrisch 8 40,00

2180 1936, WEHRANLEIHE-Block, per-
fekte Stempel BERN 1.XII.36, fehler-
frei

8 100,00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN
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2181

2184

2181 1936, Blockbogen mit perfekten
Stempel BERN 26.XI.36, tadellose Er-
haltung. Attest BP

8a 480,00

2182 1938, AARAU-Block, postfrisch 11 25,00

2183 1943, ZÜRICH-klein-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

14 40,00

2184 1945, SPENDE-Block, postfrische Se-
rie aller 16, mit 1-16, nummerierten
Blocks, zusätzlich mit dem roten Ver-
kaufscouvert. SBK 3`200.-.

21 700,00

2185 1945, SPENDE-Block (Nr.10), tadel-
los postfrisch und fehlerfrei

21 40,00

2186 1945, SPENDE-Block (Nr.2), tadellos
postfrisch und fehlerfrei

21 40,00

2187 1945, SPENDE-Block (Nr.11), weisse
Gummierung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.Kat. 300.-. Attest BP.

21/I 80,00

2188 1945, SPENDE-Block, Serie von 9
Blocks mit allen 9 verschiedenen Son-
der-Stempeln, BELLINZONA, LU-
GANO, GENEVE, LAUSANNE,
NEUCHATEL, BASEL, BERN, ST.
GALLEN und ZÜRICH, 3.III.45, alle
Blocks mit vollem Gummi und in per-
fekter, fehlerfreier Erhaltung. Kat.
2'250.-. Attest BP.

21 300,00

2189 1945, SPENDE-Block, perfekter ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
20.II.45, tadellos. Attest BP

21 190,00

2190 1945, SPENDEBLOCK, gelber, voller
Gummi, sauberer Stempel WÄDENS-
WIL 21.III.45, tadellos

21 50,00

2191 1945, SPENDEBLOCK, gelber, voller
Gummi, Sonderstempel 3.III.45 GE-
NEVE,, tadellos

21 50,00

2192 1945, BASLER TAUBE-Block, tadel-
los postfrisch

23 25,00

2193 1945, BASLER-TAUBE Block, mit ET-
Sonderstempel

23 30,00

2194 1948, Olympiade, R-FDC mit Son-
derstpl. St. Moritz, ohne AK-Stpl.

25w-28w 40,00

2195 1948, Olympische Spiele, 5 und 30
Rp. mit sauberen Zentrum-Stempeln
ST.MORITZ 8.II.48, fehlerfrei. Attest
BP.

25x+28x 150,00

2196 1948, IMABA-Block, weisser Gummi,
tadellos postfrisch und fehlerfrei

31 I 50,00

2197 1951, LUNABA-Block, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Kat. 250.-. Attest
BP.

32 50,00

2198 1951, LUNABA-Block, mit ET-Sonder-
stempel, voller Gummi, tadellos

32 45,00

2199 1951, LUNABA-Block, postfrischer
Ausschnitt

32A 40,00

2200 1955, LAUSANNE-Bock, tadellos
postfrisch

35 20,00

2201 1955, LAUSANNE-Block, Sonder-
stempel 15.10.55

35 15,00

2202 1955, LAUSANNE-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

35 15,00

2203 1934, NABA-Block auf R-Brief mit S-
Stempel 6.X.34, in guter Erhaltung.
Attest BP

1 200,00

2204 1945, Schweizer Spende, 9 Vie-
rerblockserien mit den unterschiedli-
chen Orts-Sonderstempel. SBK 540.-

19+20 90,00

2205 3 Rp. Tellknabe, dünner Aufdruck, ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei

1 90,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - LOTS UND SAMM-
LUNGEN

INDUSTRIELLE KRIEGSWIRTSCHAFT IKW
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2206

2207

2208

2216

2222

2206 3 Rp. Tellknabe, dünne Schrift, tadel-
los postfrischer und fehlerfreier Vie-
rerblock. Attest BP

1 600,00

2207 1918, Tadellos postfrische Serie ohne
Nr. 3a,, einwandfrei. Attest BP, sig.
Zumstein

1-8 750,00

2208 7 1/2 Rp. Tellknabe Type 2, dünner
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

3 260,00

2209 15 Rp. Tellbrustbid, tadellos post-
frisch, sign. Zst.

5 15,00

2210 20 Rp. Helvetia mit Schwert, dünner
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

6 100,00

2211 25 Rp. Helvetia mit Schwert, dünner
Aufdruck, ungebraucht mit kleinem
Falzrest

7 45,00

2212 15 Rp. Tellbrustbild mit Zentrumstem-
pel BASEL FIL III / SPALEN auf klei-
nem Briefausschnitt. Echt gestem-
pelte, nicht verausgabte Marke . Ohne
Preis in den Katalogen. Attestkopie
Hertsch

12 I 100,00

2213 30 Rp. Helvetia mit Schwert, dicker
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

15 10,00

2214 1935, 40 Rp. Frankatur auf Flugpost-
brief (links unten mit Gebrauchsspur)
von BERN 6.VI.35 nach England,
rückseitig mit dem VIOLETTEN Ab-
senderstempel DEPARTEMENT MILI-
TAIRE FEDERAL. Ein seltener Brief

2+4 150,00

2215 25 Rp.-NN-Frankatur, Stempel ZÜ-
RICH 24.I.19, nach HERZOGEN-
BUCHSEE adressiert.

14 50,00

2216 1935-1937, Freimarken mit eingeloch-
tem Kreuz, tadellos postfrische Serie,
fehlerfrei. Attest BP, Nr. 9 sig. Mar-
ken Müller

1-18 600,00

2217 1935-1937, Freimarken mit eingeloch-
tem Kreuz, sauber gestempelte Serie.

1-18 200,00

2218 Landschaftsbilder, sauber gestem-
pelte Serie, glattes Papier.

19y-27y 50,00

2219 1938, Freimarken Serie auf geriffel-
tem Papier, tadellos postfrisch.

28z-36z 80,00

2220 1950, Technik und Landschaft, post-
frische Serie

65-75 30,00

2221 1935737, ungebrauchte Serie mit
sauberem Erstfalz, fehlerfrei

1-18 280,00

2222 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung nach oben
verschoben, 11. Marke des 3. Bo-
gens, tadellose, postfrische Erhaltung.
Atteste Hunziker und Rellstab. SBK
5`000.-.

63.DP.2 1.500,00

2223 1937, Landschaftsbilder, unge-
brauchte Serie mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei

19z-27z 130,00

2224 1938, Landschften, Serie auf glattem
und geriffeltem Papier, sauber ge-
stempelte Serien, fehlerfrei. SBK 28y-
38y sowie 28z-36z

28y-36y+ 12,00

2225 1938, 20 Rp. Frankatur auf Brief von
UNTERIBERG 10.I.38

1+2 50,00

IKW - BRIEFE

BUNDESVERWALTUNG

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE
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2226

2230

2235

2240

2241

2245

2226 1941, 2.40 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 7.III.41 nach USA. Eine be-
eindruckende Frankatur

31+32+3
4

500,00

2227 1941, 90 Rp. Einzelfrankatur, portoge-
recht (0.30+1x0.60) auf F-Brief von
ZÜRICH 18.I.41 nach USA

41 100,00

2228 BUNDESVERWALTUNG, Lot von 22
Brief 1937-1958

90,00

2229 1922, Verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie.

1-115 120,00

2230 1923, Verschiedene Darstellungen,
ungebrauchte, bzw. postfrische Serie,
farbfrisch und fehlerfrei, dabei sind die
Werte 3,6-11 und 13 tadellos post-
frisch, die anderen mit ungebraucht
mit Falz. Attest BP. SBK 5865.-.

1-14 1.800,00

2231 1922, 10 Rp. Tellbrustbild grün, unge-
braucht

2 40,00

2232 1922, 25 Rp. Tellbrustbild karminrot,
ungebraucht, fehlerfrei

5 40,00

2233 1923, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch und fehlerfrei. Mehrfach
sign. und Attest BP. SBK 360.-.

7 150,00

2234 1922, 35 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebraucht, fehlerfrei

7 30,00

2235 1922, 35-80 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, feherlfrei. Attest BP

7-11 200,00

2236 1935-1944, Helvetia mit schwert, ge-
riffeltes Papier, sauber gestempelt.

8z-11z 100,00

2237 1922, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch. Sign. Zumstein.

10 70,00

2238 60 Rp. Helvetia mit Schwert, geriffel-
tes Papier, postfrisch

10z 15,00

2239 1922, 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauberer Falz, fehlerfrei.

11 50,00

2240 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, saubere, ungebrauchte Serie. At-
test BP. SBK 2050.-

15-23 700,00

2241 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, ungebrauchte Serie. Attest BP.
SBK 2900.-.

16-26 800,00

2242 1922, Verschiedene Darstellungen,
Serie mit einheitlichen Eck-Stempel
GENEVE rechts unten, tadellos.

16-26 160,00

2243 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauber gestempelt, fehlerfrei..

20z 180,00

2244 1928, 2 + 2 Rp. Tellknabe bräunlicho-
liv, ungebraucht mit sauberem Erst-
falz, fehlerfrei

27 80,00

2245 1927-1928, Tellknabe / Tellbrustbild,
saubere ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1200.-.

27-30 450,00

BUNDESVERWALTUNG - LOTS & SLGEN

SdN  VÖLKERBUND
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2246

2248

2250

2251

2252

2253

2254

2255

2258

2246 1928-1930, Tellknabe/Tellbrustbild
und Gebirgslandschaften, 2 1/2 Rp.-
10 Fr., beide Serien, sauber unge-
braucht, mit feinen Falzspuren, farb-
frisch und fehlerfrei. Attest BP:

27-32 500,00

2247 1928-1930, 5 und 10 Fr., sauber ge-
stempelt.

29+30 100,00

2248 5 Fr. blau und 10 Fr. grün, beide ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP

31+32 550,00

2249 1928-1930, 5 und 10 Fr., sauber ge-
stempelt.

31+32 80,00

2250 1933, Tellknabe, 3 und 5 Rp., auf ge-
riffeltem Papier, sauber ungebraucht.
Attest BP. SBK 2800.-.

33z+34z 1.000,00

2251 1932, Abrüstung, tadellos postfrische
und fehlerfreie Serie. Attest Rellstab

36-41 1.850,00

2252 1932, Gedenkmarken zur Abrüstungs-
konferenz, tadellos postfrische Serie.
Attest BP. SBK 5400.-.

36-41 1.800,00

2253 1932, Abrüstungskonferenz, tadellos
postfrische serie, ohne 30 Rp.. Attest
BP. Kat. 4500.-.

36-41 1.200,00

2254 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck,postfrische Serie, in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP.

42-46 1.500,00

2255 1934/35, Landschaftsbilder, saubere
ungebrauchte Serie. Sign. Weggler
und Attest BP. SBK 3350.-.

42-46 1.200,00

2256 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier, tadel-
los postfrisch und fehlerfrei. Attest BP

48z 180,00

2257 1936/38, 15 Rp.,orange, geriffeltes
Papier, sauber und farbfrisch, fehler-
frei. Attest BP.

50z 100,00

2258 1936-1938, Landschaftsbilder, sehr
farbfrische Serie auf geriffeltem Pa-
pier, sauber ungebraucht, sehr selten
und fehlerfrei. Attest BP. SBK 6200.-.

50z-55z 2.000,00

2259 1936-38, 25 Rp. braun, sauber unge-
braucht, geriffeltes Papier, fehlerfrei.
Attest BP.

52z 100,00

2260 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56 80,00
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2261

2262

2264

2268

2269

2270

2271

2261 1938, Völkerbunds-und Arbeitsamtge-
bäude, tadellos postfrische Serie, feh-
lerfrei. Attest BP.

57-60 1.000,00

2262 1938, Bilder der Völkerbunds-und Ar-
beitsamtgebäude, ungebrauchte Se-
rie. Attest BP. SBK 2400.-.

61-64 850,00

2263 1944, COURRIER DE LA SOCIETE
DES NATIONS, komplette Vie-
rerblock-Serie mit Zentrum-Stempel

71-91 150,00

2264 1946, Serie auf geriffeltem Papier in
perfekt postfrischer Erhaltung. Die
Auflage beträgt lediglich 30 Serien.
Atteste BP, Marchand und Hertsch,
SBK 18'400.-

74z-79z 9.000,00

2265 1950, Technik u. Landschaft, postfri-
sche Serie

84-94 50,00

2266 1928, 15 Rp. Tellbrustbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei

30 70,00

2267 1924, 1.40Fr. Frankatur auf Wertbrief
über 600.- von BERN 24.VI.24 nach
Deutschland

40,00

2268 1942, 1.- Fr. Frankatur portogerecht
(0.30+1x.0.70) zensuriertem auf F-
Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 18.II.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

9 600,00

2269 1942, 1 Fr. Einzelfrankatur portoge-
recht (0.30+1x.0.70) auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 13.V.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

12 1.500,00

2270 1942, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x.0.70) auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 23.3.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

25+70 1.700,00

2271 1944, 19.30 Frankatur, portogerecht
(0.30+6x0.20+0.30+25x.0.70) auf
zensuriertem RF-Brief (links mit Reg.-
Bug) von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 3.III.44 nach USA. Eine
auserordentlich hohe und sehr sel-
tene Aemter-Frankatur.

77,88,90,
91

2.000,00

2272 1923, 5 Rp. Tellknabe, tadellos post-
frisch. Attest BP. SBK 420.-.

1 180,00

2273 1923, Verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie.

1-14 120,00

2274 1923, 10 Rp. Tellbrustbild grün, post-
frisch. Attest BP

2 100,00

2275 1923, 10 Rp. Tellbrustbild, feine Falz-
spur, fehlerfrei. Attest BP. SBK 150.-.

2 50,00

2276 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
postfrische Serie auf geriffeltem Pa-
pier, fehlerfrei. Attest BP

8z-11z 100,00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE BIT  ARBEITSAMT
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2279

2280

2281

2282

2288

2289

2290

2291

2294

2277 1935-1944, Helvetia mit Schwert, ge-
riffeltes Papier, ungebrauchte Serie,
fehlerfrei.

8z-11z 50,00

2278 1935/44, 1 Fr. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. At-
test BP

11z 140,00

2279 1923, 3 Fr. Mythen, postfrisch und
fehlerfrei. Mehrfach sign.und Attest
BP. SBK 600.-.

12 200,00

2280 1923, 5 Fr. Rütli, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Sign "Z" und Attest BP.
SBK 800.-

13 300,00

2281 1923, 10 Fr. Jungfrau, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Mehrfach sign.
und Attest BP. SBK 1100.-.

14 450,00

2282 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, ungebrauchte Serie, fehlerfrei.
Attest BP:

15-23 400,00

2283 1924/28, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei

15-23 55,00

2284 1924/28, 30 Rp. Tellbrustbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei

17 50,00

2285 1936/37, Serie auf geriffeltem Papier,
tadellos Postfrisch. Attest BP

19z-23z 100,00

2286 1924, 90 Rp. Wappenmuster, tadel-
los postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

20 80,00

2287 1936/37, 90 Rp. Wappenmuster, un-
gebraucht mit sauberem Erstfalz, feh-
lerfrei

20 50,00

2288 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild, 2
1/2 - 15 Rp., tadellos postfrische Se-
rie, farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

24-28 800,00

2289 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere , ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1700.-.

24-28 700,00

2290 1928-1930, 5 Fr. und 10 Fr. Gebirgs-
landschaften, tadellos ungebraucht.
Attest BP. SBK 1100.-.

29+30 450,00

2291 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5
und 10 Fr., sauber ungebraucht, farb-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

29+30 200,00

2292 1930, 3 Rp. Tellknabe, ungebraucht.
Attest BP. SBK 600.-

31 180,00

2293 1930, 3 Rp. Tellknabe, violettblau, un-
gebraucht, fehlerfrei.Sign. Roig und
Attest BP.

31 100,00

2294 1932, Gedenkmarken zur Abrüstungs-
konferenz, ungebrauchte Serie, 1 Fr.
mit unregelmässiger Zähnung, die an-
deren Werte fehlerfrei. Attest BP. SBK
2400.-.

32-37 800,00
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2295

2296

2297

2299

2300

2305

2308

2295 1932, Abrüstungskonferenz, unge-
brauchte Serie, farbfrisch und fehler-
frei. Attest BP.

32-37 500,00

2296 1936, Landschaftsbilder, 3 Rp, 10 Rp,
20 Rp, 35 Rp und 40 Rp, auf geriffel-
tem Papier, ungebraucht mit rotem
Aufdruck : Specimen, fehlerfrei. At-
test BP.

39z,41z,
43,45z47
z

200,00

2297 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr.
39z,41z,43z, sind ungebraucht, feh-
lerfreie Erhaltung. Sign. Müller Basel
und Attest BP. SBK 7790.-.

39z-47z 2.500,00

2298 1937, 3 Fr. Mythen, perfekter Eck-
Stempel, tadellos. Attest BP

48 90,00

2299 1938, Bilder der Völkerbund- und Ar-
beitsamtgebäude, tadellose, unge-
brauchte Serie. Attest BP. SBK 2400.-

49-52 900,00

2300 1938, Bilder der Völkerbunds- und Ar-
beitsamtgebäude, tadellos postfri-
sche Serie. Attest BP. SBK 4600.-.

53-56 2.000,00

2301 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56 80,00

2302 1944, Landschafts- und historische
Bilder, postfrische Serie

63-83 30,00

2303 1944, postfrische Serie, fehlerfrei. 63-83 20,00

2304 1942, Block tadellos postfrisch und
fehlerfrei

IX 100,00

2305 1942, Block mit Sonderstempel, tadel-
los

IX 400,00

2306 1944, Freimarken, postfrische Serie 1-21 60,00

2307 1950, Technik und Landschaft, post-
frische Serie

29-39 35,00

2308 BIE, Kleine Partie mit 2 postfrischen
Serien Pestalozzi, 1 postfrische Serie
Père Girard, postfrischer Block sowie
6 Brief. Kat. über 1100.-

250,00

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER

BIE  ERZIEHUNGSAMT

BIE ERZIEHUNGSAMT - LOTS & SLGEN
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20,002303 100,002304 60,002306

35,002307

120,002310

150,002311

100,002312

80,002313 180,002314

180,002315

60,002316 80,002318 50,002319 60,002320

300,002321 120,002326 100,002327 50,002329
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2323

2324

2309 Lot von 5 Brief mit Einzelfrankaturen
der Nrn. 5 (2x), 24, 25, 40 , 4x auf
Sonderumschlag der BIE

100,00

2310 1948/50, 2 tadellos postfrische Rand-
Serien

1-25 120,00

2311 1948/50, 2 Serien mit sauberen Eck-
Stempel

1-25 150,00

2312 1950, Aufdruck SANTE, tadellos post-
frische Serie.

6-25 100,00

2313 1950, Aufdruck SANTE, sauber ge-
stempelte Serie.

6-25 80,00

2314 1950, postfrische Serie. Attest BP 1-20 180,00

2315 1950, Freimarken mit Aufdruck NATI-
ONS UNIES OFFICE EUROPEEN,
sauber gestempelt.

1-20 180,00

2316 1950, Serie mit einheitliche Stempel
links unten, fehlerfrei

1-8 60,00

2317 1945, PAX-Serie mit perfekten ET-
Stempeln BERN 6.V.45, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

500,00

2318 1945, PAX-Serie, ungebraucht. SBK
600.-.

80-82 80,00

2319 1947, Pro Juventute, tadellos 95 50,00

2320 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel GE-
NEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-

104 60,00

2321 1938/50, Dienst VI, OMS, vollstän-
dige serie mit ET-Stempeln GENEVE
1.II.50, fehlerfrei. SBK 1500.-.

123-126 300,00

2322 1956, Pro Patria, Geschenkheft des
Bundesfeierkomitees der Stadt Zürich
enthaltend Viererlock Nr. 76 mit Stem-
pel ZÜRICH 1.VIII.56

15,00

2323 1941, 750 J. Bern Geschenkheft ent-
haltend ungez. Viererblock (2x post-
frisch und 2x ungebr.) sowie Vie-
rerblock gezähnt mit ET-Stempel
BERN 6.IX.41.

253 400,00

2324 1880, 3x5Rp. Taxierung auf Brief mit
5Rp. Sitzende von Luzern nach Hildis-
rieden, tadellos. FA Berra.

4I/N 500,00

2325 1878, 10 Rp. Nachporto-Frankatur,
entwertet WATTWYL 30.XI.78 auf un-
frankiertem Faltbrief von Mogelsberg

5I 30,00

2326 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto,
fehlerfrei. Attest BP.

5IN 120,00

2327 5 Rp. blau, Stab-Stempel BERG (ZH)
Gr. 30, mit Pf 01: Doppelsterne, feh-
lerfrei.

4IIK 100,00

2328 1882, 15 Rp. Strafporto, entwertet
ZÜRICH 6.II.82 auf übergewichtigem
Brief im Ortsrayon

4IIK+5IIK 200,00

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION

ONU  VEREINTE NATIONEN

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION

PTT-SAMMELBLÄTTER

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8.
AUFLAGE

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel
www.bach-philatelie.ch

21. Bach-Auktion
 
Los 1150 / Mischfrankatur

 Verkauft für CHF 38´400.-

Einlieferung jederzeit möglich.  
4 Auktionen im Jahr.  
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2332

2333

2334

2344

2329 20 Rp. blau, sauberer Stempel ohne
J'Zahl Gr. 138 WALTRINGEN 27 IV,
fehlerfrei

6IIN 50,00

2330 20 Rp. blau, sauberer Stempel ohne
J'Zahl Gr. 138 OBERRIED / BRIENZ
31.XII, fehlerfrei

6IIN 50,00

2331 1884, 10 Rp. Strafporto, entwertet
EGGERSRIET 26.V.84 auf als unfran-
kiert behandelter Brief da die 10 Rp.
Frankatur (SBK 38) ausserhalb der
Frankaturgültigkeit (30.9.83) verwen-
det wurde

10N 200,00

2332 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel RÜNENBERG, fehlerfrei. At-
test BP

12K 400,00

2333 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner
Stempel FRIBOURG 1.X.83, fehler-
frei. Attest BP.

12N 400,00

2334 50 Rp. Nachporto, entwertet CHUR
16.IX.85, auf unfrankiertem Brief aus
Frankreich, fehlerfrei. Attest Guinand.

20 AK 350,00

2335 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sau-
berer Stempel BERN 19 II 87, fehler-
frei. Attest BP

21AK 180,00

2336 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-
Stempel ZÜRICH 23.II.85, fehlerfrei.
Attest BP.

22AK 180,00

2337 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sau-
berer Stempel PONTS-MARTEL
6.VII.89, tadellos. Attest und sign.
Guinand

22AK 120,00

2338 SCHÖNBUEL 5 VIII (Gr. 138) auf 10
Rp. fahlgrün

18BK 20,00

2339 1885, 20 Rp. Nachporto-Frankatur,
entwertet WATTWYL 12.VI.85 auf un-
frankiertem Faltbrief des Gemeinerat-
sweibel von Goldingen

18BK 50,00

2340 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet
NIEDERUZWIL 8.X.87 auf unfrankier-
tem Brief im Lokalrayon aus Uzwil

18BK 40,00

2341 50 Rp. fahlgrün, als Nachporto, Ein-
zelfrankatur, sauberer Stempel WEIN-
FELDEN 12 XII 89, in RONCEGNO
(Tirol) unfrankiert aufgegebener Amts-
brief. Sehr schön und fehlerfrei.

20BK 200,00

2342 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel WOHLEN 21.V.87,
vom Bürgermeisteramt GRIESSEN
(D) unfrankiert aufgegeben, daher
nachtaxiert. Sehr schön und fehlerfrei.

22BN 200,00

2343 50 Rp.-Nachporto, auf fast vollständi-
gem Brief, sauberer Stempel WEIN-
FELDEN 15.V.90, aus ENGEN (BA-
DEN), sehr schön und fehlerfrei.

20CN 150,00

2344 20 Rp., hellgrün, Type I, verschobene
Ziffer 20, sauberer Stempel NEUCHA-
TEL 24.VII.91, fehlerfrei. Attest BP:

19DaIK 250,00

2345 5 Rp. hellgrün, perfekter Vollstempel
OSOGNA 4.VIII.93, tadellos

17DaK 40,00

2346 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK
17DbK+19DaK) entwertet ST. GAL-
LEN 14.III.95 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Deutschland in die
Schweiz

17DbK+1
9DaK

30,00

2347 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL
16.III.91 auf unfrankiertem und refü-
siertem Brief von ENGEN (Baden)
15.III.91, Marke mit ungültig entwer-
tet, daneben Etiquette und hand-
schriftlich "wird unfrankiert nicht ange-
nommen".

20DaN 80,00

2348 1899, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaN)
entwertet ZÜRICH ..VII.99 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Bühl in die
Schweiz

20DaN 50,00

2349 50 Rp.-Nachporto, hellgrün, schöner
Stempel WYLA 1.XI.96, unfrankierter
Brief aus ENZKLÖSTERLI 31 OKT
96, tadellose Erhaltung.

21DaK 200,00

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUF-
LAGE

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE
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100,002309 15,002322 30,002325 200,002328

200,002331 50,002339 40,002340

200,002341

200,002342

30,002346 80,002347

50,002348 100,002350

120,002353 120,002354

50,002358 150,002360 30,002362

30,002370 100,002371

100,002372

70,002373 200,002374

50,002375 250,002377 100,002378 120,002380
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2351

2356

2357

2350 1890, 100 Rp. Nachporto entwertet
ZÜRICH 4.XI.90 auf unfrankiertem
Amts-Brief aus Belgien in die Schweiz

21DaN 100,00

2351 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. sign. Diem,
Attest BP.

20DbN 400,00

2352 5 Rp. h'olivgrün, Type I, Stempel ZÜ-
RICH 14.XII.98, fehlerfrei. Attest BP.

17GaIK 150,00

2353 1899, 4 Rp. Nachporto (4er-Block
15GaK), entwertet SCHWARZEN-
BERG 23.VIII.99) auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Zürich

15GaK+
59B

120,00

2354 1898, 18 Rp. Nachporto (15GaN,
17GaN, 18GaN), entwertet KERNEN-
RIED 1.XI.98) auf zuwenig frankierter
Brief (SBK 58B) aus Rabius (GR).
Das Ganzsachen-Poto wurde nicht
akzeptiert, da die Lasche des Briefes
zugeklebt war!

15GaN+ 120,00

2355 500 Rp. hellolivgrün, tadellos post-
frisch. Attest BP.

22GaN 120,00

2356 1 Rp. olivgrün, Type I und II, zusam-
men als postfrisches Paar, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Guinand. SBK 2800.
-.

15GbIN 1.000,00

2357 100 Rp. dunkelolivgrün, 26. Auflage,
Feld 172, Typen I+II, im Viererblock
mit sauberen Stempeln GENEVE
17.VI.11, seltene Einheit mit einer
Type I, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

21GbIK 400,00

2358 1906, Korrekt frankierter NN-Brief
über 8.10 Fr. im Lokalrayon von
LENZBURG 24.XII.06 nach Möriken
(SBK 64B). Weiterleitung nach Win-
disch, wo die Taxierung über 5 Rp er-
folgte (nicht mehr Lokalrayon), WIN-
DISCH 27.XII.06. Annahme verwei-
gert und retour zum Absender mit
rückseitigem ASt. vom 27.XII.06. Ein
interessanter Brief

17GbN 50,00

2359 CHARBONNIERES, seltener Aushilfs-
Stempel auf 10 Rp. hellgrünlicholiv,
fehlerfrei

18GcN 30,00

2360 1937, 2 mal 25 Rp. Kinder mit Wert-
schild, geriffeltes Papier auf nachta-
xiertem Brie aus England, in AROSA
am 21.IX.37 nachtaxiert und danach
nach WINTERTHUR weitergeleitet
und da nochmals nachtaxiert, Sel-
tene Mehrfachverwendung der gerif-
felten 25 Rp.-Marke.

46z 150,00

2361 75 Rp. Nachporto-Satzfrankatur auf
zuwenig frankiertem E-Brief  mit Son-
derstempel EIDG. SCHÜTZENFEST
17.VI.39

50-53 50,00

2362 Lot von 7 Briefen 51+52 30,00

2363 GENEVE 14 MAI 85, Fahrpost-Stem-
pel auf 10 Rp. hellblaugrün, fehlerfrei

18AK 15,00

2364 GOUMOIS seltener Stab-Stempel auf
10 Rp. fahlgrün, fehlerfrei

17BK 50,00

2365 KIRCHENTHORNEN, seltener Stab-
Stempel sowie Tintenentwertung
"19/12 1887" auf 5 Rp. fahlgrün, feh-
lerfrei

18BN 150,00

2366 LANGENTHAL 17 AUG. 85, Fahrpost-
Stempel schön zentrisch über beide
Portomarken, fehlerfrei

3IK+18B
K

25,00

2367 ZEGLINGEN (Gr. 138), seltener
Zwerg-Stempel ohne J'Zahl auf fehler-
freier 50 Rp. Porto

7IN 100,00

2368 ZOFINGEN, 6x Fahrpost-Stempel auf
Portomarken, verschiedene Ausga-
ben, fehlerfrei

100,00

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Geriffel-
tes Papier

PORTOMARKEN, 1937, AUFBRAUCHSAUSGABEN

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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2369

2376

2379

2381

2369 Federzug-Entwertungen auf 16 Porto-
marken, tadellos. Ein nichtalltägliches
Angebot

250,00

2370 1958, unfrankierter und 2-fach taxier-
ter Brief von GENEVE 5.V.58

30,00

2371 1910, 6 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (23B Dreierstreifen + 30), entwer-
tet SCHÖFFTLAND 16.XI.10 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Zürich, ta-
dellos

K2 100,00

2372 8 Rp.-Frankatur, auf Trauerdrucksa-
che, saubere Stempel COPPET
18.X.84, 2 Rp. Ziffer mit Stempel
PFAFFNAU 1o X 94, 8 Rp. für die feh-
lende Frankatur, mit Stempel AN-
NULE, da der Adressat unbekannt
war.Sehr schöner Brief.Attest.

1N,2N,17
DN

100,00

2373 1924, 40 Rp. Nachporto Mischfranka-
tur gleicher Wertstufen entwertet TE-
LEGRAPH / BERN 6.V.1924 auf zu-
wenig frankiertem Flugpostbrief (SF
24.2) mit guter Frankatur

3)+40+4
1

70,00

2374 15 Rp.-Frankatur, 5 und 10 Rp. blau,
saubere Stempel COURTELARY 31
XII 78, 5 Rp. Sitzende Helvetia als
Aufgabefrankatur mit schönem Stem-
pel ST. IMIER 30 XII 78, Nachporto-
taxe für das doppelte Gewicht im Lo-
kalrayon, fehlerfreie Erhaltung.

4IN,5IN 200,00

2375 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 2 mal 5
Rp. blau, sauberer Stempel MATZEN-
DORF 5.V. 85, Taxzahl-Stempel 10
von BALLSTAHL, vollständiger Falt-
brief.

4IIK 50,00

2376 5 Rp.-Frankatur auf schönen 5 Rp.-
Tübli-Brief, sauberer Stempel ME-
LANO 14 VI 79, Aufgabe-Stabstem-
pel ROVIO, von LUGANO nach LO-
CARNO umadressiert, Nachsendun-
gen über das Lokalrayon hinaus sind
selten. Sehr schöne Erhaltung.

5IN 1.000,00

2377 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp. blau,
Stempel UNTERSTRASS 9 I 83, Zif-
fermarke 10 Rp. mit Stempel GE-
NEVE 8 I 83, selten mit Ziffermuster,
gute Erhaltung.

10IIk,11I
N

250,00

2378 4 Rp.-Nachporto, 4 mal 1 Rp., Bogen-
felder 51-54, kleine Klischeefehler,
saubere Stempel ZÜRICH 30.VII.99,
ungenügende Frankatur, Paar 3 Rp.
Ziffern (59B), Stempel CHAUX DE
FONDS 29.VII.99, sehr schöner Brief
in fehlerfreier Erhaltung.

15GaN 100,00

2379 20 Rp.-Frankatur, fahlgrün, sehr farb-
frisch, seltener Stabstempel FRAU-
BRUNNEN, Aufgabestempel ZOLL-
BRÜK 28 II 88, rückseitig ist der Stab-
stempel wiederholt und zusätzlicher
Stempel BURGDORF 28 II 88, winzi-
ger Papierspalt im Umschlag, ansons-
ten in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

19BN 500,00

2380 7 Rp.-Nachporto-Frankatur, saubere
stempel SCHÖFTLAND 21 VI 98, 3
Rp. Ziffer mit Aufgabestempel MON-
TREUX 20.VI.98, sehr schön.

21K,16D
bK

120,00

2381 1884, 8.15 Fr.-Frankatur, 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet,
zusammen mit 3 mal 1 Fr. Stehende
Helvetia und eine 15 Rp. gelb, Ziffer-
muster, die linke 1 Fr. Stehende Hel-
vetia weisst einen Reg.-Bug auf, alle
anderen Marken sind fehlerfrei, sau-
bere Stempel ZÜRICH 11 VI 85, Be-
gleitadresse für 2 kisten Geld zu 8800
und 7700 Fr., nach BRUGG adres-
siert, Poste restante. Frankiert ge-
mäss Fahrposttarif vom 1.10.1884, 1
Paket 54,6 Kg. und 8800 Fr. Wertan-
gabe (3.30 und 0.80 Fr.), 2. Paket
50,4 Kg. und 7700 Fr. Wertangabe
(3.30 und 0.75 Fr.) total 8.15. Porto-
marken wurden auf den 1.7. 1878 ein-
geführt. Laut Verfügungen vom
16.12.1878 durfte die 500 Rp. Port-
marke zur frankierung von Fahrpost-
gegegständen und im internen Ver-
kehr als Freimarke verwendet werden.
Sehr schöne und seltene Frankatur.
Attest Eichele.

22BK,63
A,71A

1.000,00

PORTOMARKEN - BRIEFE
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50,002382

40,002383

50,002384

50,002385 40,002386

60,002387 40,002388

40,002389

30,002390 20,002391

20,002392 20,002393 50,002394

50,002395

30,002396

50,002398 20,002399 25,002400

150,002401 30,002403 40,002404 30,002405
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2382 1914, 25 Rp. Nachporto (25er Block
linke obere Bogenecke) entwertet ZÜ-
RICH 26.II.14 auf der Rückseite ei-
nes unfrankierten Briefes aus Ror-
schach. Nicht alltäglich!

29 50,00

2383 1916, 4 Rp. Nachporto, entwertet
OBERNAU 10.I.16 auf zuwenig fran-
kiertem Brief von Uster

29 40,00

2384 1924, 20 Rp. Nachporto auf zuwenig
frankiertem R-Brief von LAUFEN
8.II.24 im Ortsrayon

29+30 50,00

2385 1917, 15 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur  entwertet REIDEN 18.XII.17 auf
zuwenig frankiertem E-Brief aus
Schöftland

29+30+3
8

50,00

2386 1921, 40 Rp. Nachporto-Buntfranka-
tur entwertet LÜTZELFLÜH-GOLD-
BACH 15.IX.21 auf unfrankiertem
Brief aus Nidau

29+31+3
4

40,00

2387 1924, 20 Rp. Nachporto auf zuwenig
frankiertem Dringend / Einschreibe-
Brief im Ortsrayon mit PJ-Frankatur
von LAUFEN 8.2.24. Nicht häufige
Frankatur!

31 60,00

2388 10 Rp. In LUZERN 31.XII.36 fälschli-
cherweise auf zuwenig frankiertem
Brief angebrachtes Nachporto. Taxie-
rung ungültig gemacht, Luzern in der
Adresse durchgestrichen und Brief an
die richtige Adresse in Kriens geleitet
wo die endgültige Taxierung über 10
Rp. mit Stempel KRIENS 31.XII.15 -
15 erfolgte. Ein interessanter Brief

31 40,00

2389 1924, 20 Rp. Nachporto entwertet
RUSWIL 23.IX.24 auf zuerst nach
SCHÖTZ umgeleiteter danach retour-
nierter R-Brief aus Ruswil

31+32 40,00

2390 10 Rp. Nachporto entwertet FRAUEN-
FELD 6.X.17 auf zuwenig frankiertem
E.Brief aus Luzern

32 30,00

2391 1933, 10 Rp. Nachporto entwertet
PONTE-CAMPOVASTO 24.V.33  auf
retourniertem Brief aus Zürich

32 20,00

2392 1922, 10 Rp. Nachporto entwertet
CADEMARIO 14.IV.22 auf weiterge-
leitetem Brief aus Zürich

32 20,00

2393 1921, 10 Rp. Nachporto entwertet ZÜ-
RICH 6.X.21 auf zuwenig frankiertem
Brief aus Watt b. Regensdorf

32 20,00

2394 1924, 40 Rp. Nachporto entwertet ST.
GALLEN 25.III.24 auf zuwenig fran-
kiertem E-Brief aus Glarus

32+45 50,00

2395 1923, 40 Rp. Nachporto entwertet
ADLISWIL 6.VII.23 auf zuwenig fran-
kiertem Wert-Brief von Zürich

34 50,00

2396 1924, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 3.II.24 auf unfrankiertem, il-
lustriertem Brief aus Grubenwald

34 30,00

2397 1941, 30 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur entwertet RUSWIL 14.I.44 auf zu-
wenig frankierter Drucksache aus Lu-
zern

35+54 30,00

2398 1923, 30 Rp. Nachporto entwertet LU-
ZERN 28.IV.23 auf zuwenig frankier-
ter und retournierter E-Karte aus Lu-
zern

36 50,00

2399 1919, 5 Rp. Nachporto, entwertet
LAUSANNE 12.X.19 auf weiter gelei-
teter 10 Rp -Privatganzsache (leich-
ter senkr. Reg.-Bug) aus Lucens

38 20,00

2400 1918, 8 Rp. Nachporto, entwertet
WILDHAUS 18.VI.18 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Cornaux

38+30 25,00

2401 1924, 2.10 Fr. Nachporto (Nr. 37 und
Viererblock Nr. 40 rückseitig) , entwer-
tet LACHEN 30.II.24 auf unfrankier-
tem Wertbrief über 10'000 Fr. im Orts-
rayon. SBK 37, 39, 41

39+ 150,00

2402 1930/32, 2 mit 5 Rp. taxierten Briefen
aus Luzern bzw. Zürich

42 30,00

2403 1928, 10 Rp. Nachporto entwertet
PONTE-TRESA 15.III.28 auf um-
adressiertem NN-Brief aus Frutigen

42 30,00

2404 1938, 20 Rp. Nachporto Mischfranka-
tur gleicher Wertstufen auf zuwenig
frankiertem, illustriertem Brief aus
Genf

42+50 40,00

2405 1937, 40 Rp. Nachporto (4er-Streifen)
auf unfrankiertem Brief von CHAUX-
DE-FONDS 15.XII.37 nach Bern

43 30,00

2406 1927, 10 Rp. Nachporto entwertet
GRENCHEN 2.XI.27 auf umadressier-
tem R-Brief aus Zürich

43 25,00

2407 1936, 30 Rp. Nachporto Mischfranka-
tur der Ausgabe Kinder und Wert-
schild, entwertet KLUS b. BALSTHAL
15.VII.36 auf zuwenig frankiertem
Brief aus Winznau

43y+45z 30,00

2408 1936, 60 Rp. Nachporto, entwertet
CONFERENCE DE MONTREUX /
1936 11.VII.36 auf unfrankiertem R-
Brief von Meisterschwanden an das
Konferenz-Büro. Ein interessanter
Brief!

43+49 120,00

2409 40 Rp. Nachporto entwertet SCHIN-
DELLEGI 4.XII.25 auf zuwenig fran-
kierter E-Karte aus Schiers

45 40,00

2410 1930, 20 Rp. Nachporto entwertet
EMMENBRÜCKE 19.XI.30 auf zuwe-
nig frankiertem E-Brief aus Richterswil

45 30,00

2411 1931, 20 Rp. Nachporto, entwertet
REINACH 5.XII.31 auf unfrankierter,
illustrierter Karte von Zürich

45 20,00

2412 1937, 2x 20 Rp. Nachporto entwertet
ZÜRICH auf AK von HEIDEN 9.VIII.37

45+51 25,00

2413 1942, 30 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur entwertet WOLHUSEN 1.IV.42 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Zürich

46+54 30,00

2414 1936, 30 Rp. Nachporto entwertet BA-
SEL 30.IV.36 auf zuwenig frankier-
tem Brief (2x 182z) aus Schaffhausen

47 50,00

2415 1929, 30 Rp. Nachporto entwertet TE-
LEGRAPH / BASEL 4.II.29 auf zuwe-
nig frankiertem E-Brief aus Luzern

47 30,00

2416 1940, 40 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur auf zuwenig frankiertem E-Brief mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufen
von BERN 14.V.40 nach Merligen.
Nicht alltägliche Frankatur!

47+55 40,00

2417 1930, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 16.XII.30 auf unfrankierter
Karte aus Paris. Taxierung ungültig
gemacht da Annahme verweigert.

48 30,00

2418 20 Rp. Nachporto entwertet LAUFEN
28.III.37 auf zuwenig frankiertem E-
Brief im Ortsrayon

50+51 40,00

2419 1938, 35 Rp. Nachporto Mischfranka-
tur entwertet BASEL 21.IX.38 auf zu-
wenig frankiertem Brief mit S-Stem-
pel der NABA

50+59z 25,00
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2420 1938, Mit 30 Rp. korrekt frankierter R-
Brief im Lokalrayon von ZÜRICH
7.1.38 nach Regensdorf mit rückseiti-
gem Ankunftstempel mit Datum 7.I.
Annahme verweigert und Retournie-
rung nach Zürich mit rückseitigem An-
kunftstempel ZÜRICH HAUPTBAHN-
HOF / FÄCHER 8.I.38. Weiterleitung
des Briefes mit Abgangstempel ZÜ-
RICH HAUPTBAHNHOF / POSTLA-
GER 9.1.38 nach Engelberg, wo am
10.I. eine Taxierung über 10 Rp. er-
folgte (nur Anteil Briefporto verrech-
net). Ein interessanter Brief

51 80,00

2421 1937, 40 Rp. Nachporto, entwertet
LAUFEN 28.VIII.37 auf zuwenig fran-
kiertem E-Brief im Ortsrayon

51A 20,00

2422 1939, 10 Rp. Nachporto, entwertet
BERN 1.V.39 auf zuwenig frankier-
tem E-Brief im Ortsrayon. Der Brief
wurde zuerst fälschlicherweise mit 20
Rp. taxiert. Diese erste Taxierung
wurde ungültig gemacht und mit 10
Rp. richtig frankiert.

51+57 30,00

2423 1937, 40 Rp. Nachporto entwertet
LAUFEN 28.VIII.37 auf zuwenig fran-
kierter E-PK im Ortsrayon

53 40,00

2424 1940/1954, Lot von 3 ungenügend
frankierten (mittels Frankiermaschine)
und mit 10 Rp. taxierten R-Briefen

54, 55 30,00

2425 1947, 1.65 Fr. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 1.II.47 auf zuwenig Flugpost-
Brief aus Indien in die Schweiz. Ein in-
teressanter Brief

54+59+6
1

80,00

2426 1940, Portofreier Brief von
NEUCHÂTEL 23.IX.40 an eine Feld-
postadresse. Weiterleitung an eine
Privatadresse in Gsteigwiler wo am
25.IX.40 die erste Taxierung über 20
Rp. erfolgte. Taxierung schriftlich un-
gültig gemacht und erneute Weiterlei-
tung nach Bern wo am 26.IX. die 2.
Taxierung über 20 Rp. erfolgte.

54+55+5
7

40,00

2427 1947, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 25.I.47 auf zuwenig frankier-
ter E-PK aus Pontresina

55 50,00

2428 1938, 10 Rp. Nachporto, entwertet
LANGENDORF 12.XII.38 auf zuwe-
nig frankiertem E-Brief aus Solothurn

55 20,00

2429 1938, 10 Rp. Nachporto entwertet
CORBATIERE 16.VIII.38 auf weiter-
geleitetem Brief aus Lyss nach Rap-
perswil (BE)

55 20,00

2430 1946, 10 Rp. Nachporto, entwertet
AFFOLTERN 12.I.46 auf zuwenig
frankiertem E-Brief im Ortsrayon

55 20,00

2431 1948, 20 Rp. Nachporto entwertet
GERLAFINGEN 27.XI.48 auf zuwe-
nig frankiertem  E-Brief aus Winterthur

57 40,00

2432 1948, 20 Rp. Nachporto entwertet
LENGWIL-OBERHOFEN 23.VIII.48
auf zuwenig frankiertem E-Brief aus
Basel

57 30,00

2433 1943, 40 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet LUGANO 17.III.43  auf
als unfrankiert behandelter Brief (Ver-
wendung der PP-Marke ausserhalb
der Gültigkeit) von ZÜRICH 17.III.43

58+ 50,00

2434 1945, 40 Rp. Nachporto, entwertet
LES RASSES 23.VII.45 auf weiterge-
leitetem E-Brief von GENEVE
22.VII.45 nach Basel

60 30,00

2435 1957, 30 Rp. Nachporto (2x Nr. 300)
entwertet mit dem T auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus WENGEN 29.XII.57.
Da eine 2. Vorweisung nötig war,
wurde die erste Taxierung ungültig
gemacht und eine 2. Taxierung (Nr.
303) erhoben.

300+303 30,00

2436 1950, 3.25 Fr. Strafporto-Mischfranka-
tur entwertet ZÜRICH 9.X.50 für meh-
rere Retoursendungen. Für hohe Tax-
beträge wurden Freimarken benutzt

58+216w 50,00

2437 Schweiz - Schweiz- Frankreich -
Schweiz // 1907, korrekt frankierter
Brief (SBK 65B) von GENEVE 7.XI.07
im Ortsrayon. Weiterleitung nach
Nancy (F) wo am 11.11.07 die franzö-
sische Taxierung über 20 C. erfolgte.
Annahme verweigert und Retournie-
rung des Briefes nach Genf wo die 2.
Taxierung über 20 Rp. erfolgte
(19GcN) mit Datum GENEVE
13.XI.07.

120,00

2438 Frankreich - Frankreich - Schweiz //
1910, korrekt frankiertes Streifband in-
nerhalb Frankreich von Lille nach
Ponts-et-Marais. Weiterleitung in die
Schweiz wo die Drucksache mit 5 Rp.
taxiert wurde (SBK 23B N+K, 3er-
Block und Paar), NEUCHÂTEL
18.III.10. Da die Annahme verweigert
wurde, wurde die Taxierung annuliert

120,00

2439 1948, Für den Absender aus VA-
LORBE 5.XI.48 portofreier Brief nach
Lausanne, da das Briefporto durch
den Empfänger bezahlt wird. Dort
Weiterleitung nach Trogen wo das ge-
schuldete Porto von 15 Rp. mittels Ta-
xmarken erhoben wird, TROGEN
8.XI.48. Da nicht zustellbar, Porto un-
gültig gemacht und weitere Weiterlei-
tung nach Basel wo eine erneute Ta-
xierung erfolgt, BASEL 9.XI.48. Ein
bemerkenswerter Brief

54 100,00

2440 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1940,
korrekt frankierter R-Brief von HOR-
GEN 14.III.40 nach Thalwil. Weiterlei-
tung nach Zürich wo am 15.III.40 die
erste Taxierung erfolgte. Da nicht zu-
stellbar, Taxierung ungültig gemacht
und Retournierung nach Horgen wo
am 18.III.49 die 2. Taxierung erfolgte

55 40,00

2441 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1940,
korrekt frankierter R-Brief von ZÜ-
RICH 31.XII.40 im Ortsrayon. Weiter-
leitung nach Goldern wo am 3.1.41
die erste Taxierung erfolgte. Taxie-
rung handschriftlich und mit Datum-
stempel ungültig gemacht und Retour-
nierung nach Zürich wo am 4.1.41 die
zweite Taxierung erfolgte.

55 40,00

2442 Schweiz - Schweiz - Schweiz -
Schweiz // 1945, korrekt frankierter
Brief von LAUSANNE 2.I.45 im Orts-
rayon. Weiterleitung in Lausanne
selbst wo der Datumstempel 2.I.45-17
angebracht wurde. Da nicht zustell-
bar 2. Weiterleitung nach JONGNY
wo am 3.1.45 die erste Taxierung er-
folgte. Da immer noch nicht zustellbar,
Taxierung handschriftlich und mit Da-
tumstempel am 3.1.45 annulliert und
3. Weiterleitung nach Leysin wo am
4.1.45 die zweite Taxierung erfolgte.
Ein interessanter Brief

55 50,00

2443 Deutschland - Schweiz - Deutschland
// 1899, ungenügend frankierter Brief
von LEIPZIG 4.VII.99 nach Weesen
wo am 6.VII.99 eine Taxierung über 5
Rp. erfolgte. Annahme verweigert, Ta-
xierung ungültig gemacht und Retour
an den Absender. (SBK 17GaN)

60,00

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE
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2444

2455

2458

2444 Sammlung in Einsteckalbum, 1878-
1909, die Marken sind nach Katalo-
gnummern geordnet, teilweise mehr-
fach vorhanden, viele bessere Werte,
zusätzlich einige Frankaturen, vorwie-
gend gute Erhaltung, Nach Angabe
des Einlieferers SBK über 10'000.-.
Für die Katalogisierung  wird keine
Garantie übernommen.

800,00

2445 Ausstellungs-Sammlung auf 44 be-
schrifteten Albumblättern, 1882-1984,
sehr sauber aufgezogen mit vielen
besseren Ausgaben und Frankaturen,
ein ideales Objekt zum weiter aus-
bauen, in sehr guter Erhaltung.

750,00

2446 Ausgabe Ziffer und Kreuz, Lot von 9
unfrankierten und je mit 40 Rp. taxier-
ten Briefen

80,00

2447 Lot von 9 unfrankierten und mit 40
Rp. der Ausgabe Ziffer und Kreuz ta-
xierten Briefen

50,00

2448 Lot von 5 mittels Freimarken taxierten
Briefen. Diese wurden mit Fantasie-
Entwertungen, Stempelmarken freige-
macht

50,00

2449 1926/31, Lot von 6 taxierten Briefen
mit Marken der Serie Kinder mit Wert-
schild

40,00

2450 135/40, Lot von 6 taxierten Briefen mit
Marken der Ausgabe Kinder mit Wert-
schild

30,00

2451 1926-1933, Lot von 6 mit 20 Rp. ta-
xierten Briefen

30,00

2452 Genève - Genève, 15.12. 1849, rote
Taxzahl 7, sehr selten und schön ab-
geschlagen.

380,00

2453 Escholzmatt, 23 V 98, Briefbund,
nach Schüpfheim, au der Rückseite
sind die Taxzahlen 5 2mal und 10 4
mal abegeschlagen, Unikat

200,00

2454 Le Locle - Le Locle, 6.11.1873, blaue
Taxzahl 10

180,00

2455 Portofreiheit, Agence/Hilfscomit'e, Ba-
sel, Vignette, unausgestanzt, allseitig,
gute bis breite Ränder, ungebraucht,
mit Mängeln. Vermutlich stammen die
unausgestnzten Vignetten aus einem
Probebogen, da die aufgefundenen,
datierten Belege aus der Mitte Au-
gust 1870er Tagen stammen. Pittier
schreibt im SBK, 1 loses Stück und 4
Briefe/Karten seine bekannt. Eichele
schreibt in seinem attest, dass er 3
Brief/Belege kennt, davon 2 abgebil-
det in der BBZ 10/79, einer in der
Sammlung Löwer (Köhler 2002). Lose
Vignetten kennt man ausser der vor-
liegenden eine aus der Sammlung
Merki (Rapp 1975) und eine weitere,
ebenfalls in der Sammlung Löwer.
Alle bekannten Vignetten sind unge-
stempelt. Trotz der starken Mängel ist
diese Vignette eine grosse Seltenheit.
Attest Eichele.

6a 1.500,00

2456 1871, GRATIS-Etikette, postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

1 100,00

2457 1926, Wappen und Alpenrosen,
grosse Nummern, Viererblockserie mit
perfekten Zentrum-Stempel BERN

8-10 20,00

2458 1920, Wappen u. Alpenrosen, Seie
mit sauberen Stempel BERN, fehler-
frei. Attest BP

11B-13B 250,00

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN

TAXZAHLEN

ROTKREUZVIGNETTEN

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE

PORTOFREIHEIT, 1926, WAPPEN & ALPENROSEN, grosse
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.
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2459

2461

2463

2464

2466

2459 Wappen und Alpenrosen ohne Kon-
trollnummer, Viererblock-Serie mit
perfekten Zentrum-Stempel BERN
16.I.35 in perfekter Erhaltung

11B-13B 950,00

2460 10 Rp. Alpenrose und Wappen, mit
Nr. 580, geriffeltes Papier, tadellos
postfrisches Randstück mit Falzrest
im Rand, einwandfrei erhalten. Attest
BP

12AIIz 190,00

2461 1934, 10 Rp. ohne Kontrollnummer,
geriffeltes Papier, Eckrand-Vie-
rerblock mit Zentrum-Stempel BERN
29.XII.34, voller Gummi,  fehlerfrei
und sehr selten. Kat. 8'500.- Attest
Marchand.

12Bz 2.500,00

2462 1943, Serie mit den Kontrolnummern
540,405,101, saubere Stempel, feh-
lerfrei.

14y-16y 150,00

2463 5 Rp. grün mit Nr. 525, perfekter Vie-
rerblock mit Zentrumstempel GREN-
CHEN 21.XII.44 nach Olten, seltene
Frankatur!

14Ay 600,00

2464 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief
im Ortsrayon von OTERMUNDIN-
GEN 8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay 400,00

2465 1941, 20 Rp. Dunant mit Nr. 712 ent-
wertet SARNEN 11.II.41 auf Um-
schlag der Pension Vonderfluh, einer
Trinkerheilanstalt, mit passender Vi-
gnette nach St. Gallen

14Ay 50,00

2466 1943, Serie mit Kontrollnummer, sau-
bere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay

200,00

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN, geriffel-
tes Faserpapier

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.
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2467

2483

2485 1882, MONT PROSA St. Gotthard,
Postamt AIROLO, 5 Rp. grün, senk-
rechtes Kehrdruckpaar, tadelloser,
senkrechter Kehrdruck, mit Bogen-
rand (Falzspur im Rand), Marken
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

36 400,00

2467 20 Rp. rot mit Nr. 404, 3 Einzelmar-
ken auf E-Brief von VALANGIN
13.IX.44 nach Gorgier. Eine extrem
seltene Mehrfachfrankatur!

16Ay 500,00

2468 1943, Serie mit Kontrollnummern 825,
50, 810, saubere Stempel, fehlerfrei.

14y-16y 150,00

2469 FRANCO-Zettel, tadellos postfrisch.
Attest BP

2 200,00

2470 BERN 14.IV.28 2 30,00

2471 Francozettel sauber entwertet RIED b.
BRIG 16.7.73 auf kleinem Ausschnitt

6 50,00

2472 1868, 25 C. grau/karmin, sauberer
Falz, fehlerfrei

1 100,00

2473 1868, 50 C. blau/karmin, sauberer
Falz, fehlerfrei. Attest BP

3 140,00

2474 20 Fr. rosa/karmin, sauberer Stempel
TELEGRAPHENBUREAU / LUZERN
21.VII.85, fehlerfrei

5 30,00

2475 3 Fr. braun/rot, farbfrisch, sauber ent-
wertet und fehlerfrei erhalten

12 20,00

2476 1952, Gendenkblatt, ungummiert, ta-
dellos

50,00

2477 Lot von 9 Telegrammen. ein inter-
essantes Los

70,00

2478 1885, Vollständiges Telegramm von
WETZIKON nach TOUR DE PEILZ in-
klusive Umschlag (oben eingerissen)

120,00

2479 1885, Vollständiges Telegramm inklu-
sive Umschlag von VETZIKON nach
WINTERTHUR, Stempel TELEGRA-
PHENBUREAU / WINTERTHUR
15.V.85

50,00

2480 1885, Telegramm mit Umschlag,
Stempel TELEGRAPHENBUREAU /
WINTERTHUR 24.V.85

50,00

2481 TELEPHON BIEL in blau auf amtl.
Nachnahme vom 5.1.02

25,00

2482 Lot von 9 Marke, ein Paar und 1 Vie-
rerblock, alle sauber gestempelt

aus 13-
18

20,00

2483 1897, Postamt Mürren, schwarz-
schieferne Vignette, tadellos post-
frisch, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

X 1.500,00

2484 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem Pa-
pier, mit Punkt hinter FRANCO, unge-
braucht, wie üblich ohne Gummie-
rung. Attest BP

3 50,00

2486 Hotel Bristol,TERRITET-MONTREUX,
schöner illustr. Umschlag, Stempel
AMBULANT 23.III.03 und Stab-Stem-
pel MONTREUX.

40,00

2487 Hotel Klausen-Passhöhe, violetter Ho-
telstempel auf farbiger Ansichtskarte
vom Hotel und der Passhöhe, Stem-
pel auf der 5 Rp. Ziffermuster BALM
22.VIII.01.

20,00

2488 1925, 5.XII, Paketanhänger,Stempel
ZÜRICH, schön illustriert, vom Hotel
St. Gotthard Zürich, Jugendstildekora-
tion, frankiert mit 30 Rp. Tellbrustbild
und einem 6er-Block Pro Juventute
20 Rp. 1925, Stempel etwas ver-
schmiert.

35+ 100,00

2489 HÔTEL DU RIGI, Arth, schöne Litho-
karte

30,00

2490 HÔTEL DU POISSON, Auvernier, 3
unterschiedliche ungebrauchte Foto-
karten

30,00

2491 BAD-HOTEL NATIONAL, Genf, net-
ter Zudruck auf Umschlag, BADEN
5.X.27

20,00

2492 HÔTEL UND BÄDER AN DER LIM-
MAT, Baden, kolorierte Karte

20,00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier,
ohne Kontr.-Nr.

FRANCOZETTEL

TELEGRAPHENMARKEN, 1868/74, weisses Papier, Wap-
pen karmin

TELEGRAPHENMARKEN, 1877, weisses Papier, Wappen rot

TELEGRAPHENMARKEN, 1952, Gedenkblatt

TELEGRAMME

TELEGRAPHENMARKEN - LOTS & SLGEN

HOTELPOSTMARKEN

HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN
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2518

2519

2520

2522

2493 HOTEL SCHOENEGG, Beatenberg,
ungebr. Fotokarte

15,00

2494 BIENENBERG, Soolbad und Luftkur-
ort, wunderschöner Litho Zudruck
(1898)

150,00

2495 HÔTEL DU PARADIS, Cannes (F),
schöne Litho (1914)

20,00

2496 GASHOF KRONE, Einsiedeln 10,00

2497 HÔTEL des PRINCES FÜRSTEN-
HOF, kollorierte Karte

15,00

2498 GASTHOF ZUM ZOLLHAUS, Giswil,
mehrseitiger Foto-Prospekt

15,00

2499 HEIDEN, Hotel & Pension zum Son-
nenhügel, Karte mit Stempel 30.vii.78

80,00

2500 HOTEL ZÜRCHERHOF, Locarno,
netter Zudruck auf Umschlag, Stem-
pel 29.I.44

30,00

2501 STRANDHOTEL SONNENHOF, Lo-
carno-Ascona, mehrseitiger Foto-Pro-
spekt

15,00

2502 HOTEL BELVEDERE, Locarno, mehr-
seitiger Foto-Prospekt

15,00

2503 HOTEL WAGNER, Luzern, Karte mit
Abblidung des Komponisten (1933)

20,00

2504 KULM HOTEL MONTE BRE, violetter
Stempel sowie Abgangstempel LU-
GANO 23.VII.1929 mit Flaggenstem-
pel zur 1. Augustfeier auf AK des Or-
tes

20,00

2505 RHEINFELDEN, Hottel Schützen,
wunderschöner Litho-Zudruck (1900)

77A 150,00

2506 HOTEL & PENSION EICHENBERG,
Seegen, schöne Litho, Stempel
29.IX.02

65B 70,00

2507 SESTRI LAVANTE, Grand Hotel Jen-
sch, sehr schöner Litho-Zudruck auf
Umschlag

20,00

2508 POSTHAUS URIGEN, AK des Hotels
und Postkutsche

125III 80,00

2509 VULPERA-TARASP, Hotel Valdhaus,
Karte, Stempel 3.IX.00

25,00

2510 KULMHOTEL-GORNERGRAT, Zer-
matt, violetter Stempel auf AK "Zer-
matt, la rentrée des chèvres", GOR-
NERGRAT 2.VII.12

20,00

2511 Grabd Hôtel National, Zürich, netter
Litho-Briefkopf auf vollstänigem Brief
vom 18.1.1891

20,00

2512 MONTR VARLO, Grand Hôtel, de
Londres, wunderschöne Litho auf
Briefpapier des Hotels (1919)

50,00

2513 OSPEDALETTI (Italien, Region Lugu-
rien), Hôtel Suisse, wunderschöne Li-
tho auf Briefpapier des Hotels (1897),
nicht alltäglich

50,00

2514 1915-1919, Viererblockserie, dünnes
Papier, jede Wertstufe als die billigste
gerechnet, zusätzlich die 20 Rp.  der
nicht Verausgabten. Tadellos post-
frisch. erausgabten

13A-
25A,II

150,00

2515 1940, 10 Rp - 30 Fr., tadellos postfri-
sche Serie

55-71x 100,00

2516 1948/57, tadellos postfrische Serie mit
Unterrand

72-87 50,00

2517 1948/57, postfrische Serie mit unte-
rem Bogenrand

72-87 25,00

2518 1884, Quittungsmarke orange, tadel-
los postfrisch, selten und fehlerfrei
(Postfrisch ohne Preis)

138 400,00

2519 1884, Quittungsmarke grün, unge-
braucht, fehlerfrei und selten

138 350,00

2520 1884, Quittungsmarke orange, unge-
braucht, fehlerfrei und selten

139a 350,00

2521 Form 4238 der SBB: Expressgutsen-
dung, Umschlag für 1 Colis von ZÜ-
RICH / WIEDLIKON 5.XII.42 nach
Horgen

40,00

2522 1870, 10 Rp. Tübelibrief ohne Was-
serzeichen mit blauem Aufdruck SPE-
CIMEN über den Wertstempel mit
rosa Firmenaufdruck "Eidg. Münzdi-
rektion Bern" an die Firma Lips über-
geben und als Muster bedruckt mit
Auflagevermerk 3000 St. 10 C. und
2000 St. 25 C. Eine seltene Probe. At-
test Eichele

9 1.200,00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1915

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1940

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1948

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge
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2539

2544

2545

2523 1874, 1871, 30 Rp.-Tübeli-Brief ent-
wertet AMBULANT 16.VIII.74 nach
Frankreich. Irrläufer mit 7 Stempel auf
der Rückseite, schlussendlich retour
nach Saxon-les-Bains

19 50,00

2524 1874/76, 10 Rp. Tübelibrief grosses
Format mit privatem Zudruck: Impri-
merie Gassmann, Bienne, unge-
braucht

22 100,00

2525 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, ungebraucht

206 20,00

2526 1913, 10 Rp. Helvetia Brustbild, ent-
wertet KEMPTTHAL 30.VI.18 nach St.
Gallen

23 15,00

2527 10 Rp, grün, mit grünem Privatem Zu-
druck: Institut Rosenberg St.Gallen,
Stempel St. GALLEN 6.VIII.1952,
sehr selten!

50,00

2528 Postkarte ohne Wertstempel, unge-
braucht

30,00

2529 5 Rp. Postkarte, Privatzudruck Cue-
nin-Hüni, korbwaren, Stempel 8.IX.16.

25,00

2530 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
Bezirks-Gerichts-Kanzlei, Meilen,
Stempel HOMBRECHTKON 5.OCT
72.

1 20,00

2531 1873, 10 Rp. Frankatur auf 5 Rp.-PK
von LENZBURG 18.XII.73 nach Mün-
chen

3 50,00

2532 1914, Eintritt des Kanton Genf in die
Eidgenossenschaft, 10 Rp. Karte mit
Stempel FRIBOURG 1.IV.1931

59 20,00

2533 10 Rp. grün mit Bild:
BURGDORF/Schloss, privater Zu-
druck "OVOMALTINE", ungebraucht

82 50,00

2534 1924, 10 Rp. Taube, mit privatem Zu-
druck P. Steiger, Basel, ungebraucht

100 30,00

2535 1924, 10 Rp. Taube mit Bild: RO-
MANSHORN (Hafeneinfahrt), mit pri-
vatem Zudruck OVOMALTINE, unge-
braucht

101 30,00

2536 1928, Heftchen enthaltend 9 Karten
zu 10 Rp., links gezähnt mit Bild Da-
vos, ungebraucht

115y 50,00

2537 10 Rp. PK, links gezähnt mit Bild Lu-
zern - Lucerne sowie 20 Rp. PK mit
Bild St. Gotthard, beide zensuriert mit
Abgang VEVEY und Destination Hol-
land

139y+14
1

25,00

2538 LAUSANNE sowie MONTAGNOLA /
Ticino COLLINA D'ORO. 2 zensu-
rierte Karten zu 20 Rp. von VEVEY
nach Holland

141 30,00

2539 1998, Olympiade, seltene Druck-
probe St. Moritz 1928. Attest BP

229.1 500,00

2540 1924, 20 Rp. Ähren, 19 Karten mit un-
terschiedlichen Bildern, alle unge-
braucht, eine Karte etwas knitterig,
ansonsten fehlerfrei

104 70,00

2541 1925/27, 10 Rp. Taube, links gezähnt,
30 Karten mit unterschiedlkichen Bil-
dern aus den Serien A-C, unge-
braucht uns fehlerfrei

107y 70,00

2542 1928, 10 Rp. Taube blaugrün, waag-
recht gezähnt, 9 Karten mit unter-
schiedlichen Bildern, tadellos unge-
braucht. Selten

115z 150,00

2543 1929, 10 Rp. Mater Fluviorum, waag-
recht gezähnt mit allen 28 Bildern, die
3 ersten Streifen mit je 7 Bildern, der
5 Streifen mit 5 Bildern, die dazu feh-
lenden 2 Karten sind lose vorhanden.
Eine seltene Serie

122z 250,00

2544 1930, 20 Rp. Mater Fluviorum, 32
Karten, vollständige Serie mit allen
Bildern, tadellos ungebraucht. Selten

126 200,00

2545 1931, 10 Rp. grosse Wertziffer, waag-
recht gezähnt, 28 Karten mit unter-
schiedlichen Bildern, tadellos unge-
braucht. Selten

128z 200,00

2546 1931, 10 Rp. grosse Wertziffer, A-Se-
rie, 27 von 32 Karten mit unterschied-
lichen Bildern, ungebraucht

130 50,00

2547 1933, 20 Rp. grosse Wertziffer, A-Se-
rie, unvollständige Serie mit 25 Bil-
dern, dabei 1 Karte Adress-Zudruck,
ungebraucht

136 100,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten

AMTLICHE GANZSACHE, Postkarte, Lots & Sammlungen
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2548 1931-1934, 15 Streifbänder mit Zu-
satzfrankaturen, meist mit Stempel
CRESSIER, alle mit Etiketten: Nicht
eingelöst oder Annahme verweigert.
Interessante Partie.

100,00

2549 2 Rp. Tellknabe, nicht zustellbares,
weitergeleitetes und schlisslich retour-
niertes Streifband von BASEL 7.II.10
nach Neudorf

28 20,00

2550 1916, 10 Rp. Buntfrankatur (1 Rp.
rückseitig) auf Streifband mit Abgang
POSTE EN CAMPAGNE / 1ère DIVI-
SION 27.5.16 nach Zürich

30 30,00

2551 3 a. 2 Rp. und 3 Rp. Tellknabe auf
Streifband der Feuille Financière Lau-
sanne von 1915 und 1916

30+31 20,00

2552 3 Rp. Tellknabe dunkelblauoliv auf
Streifband der Feuille Financière von
LAUSANNE 1.II.16

31 20,00

2553 1938, 40 Strafporto (SBK 53) entwer-
tet LUZERN 19.II.38 auf 5 Rp.-Streif-
band im Ortsrayon

32 30,00

2554 1914, Landesausstellung 1914, die 3
Briefe mit Sonderstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG / BERN
30.X.14

1, 2 4 30,00

2555 1914, Landesausstellung 1914, 10
Rp. Helvetia Brustbild, Sonderstem-
pel SCHWEIZ. LANDESAUSSTEL-
LUNG / BERN 15.V.14

2 20,00

2556 1939, 30 Rp. Frankatur, entwertet
BERN 21.VIII.39 auf Postanweisung
für das Ausland nach Frankreich mit
rückseitiger franz. Frankatur

20,00

2557 Güterverwaltung, Serie von 28 unge-
brauchten Karten, mit privatem Zu-
druck.

80,00

2558 1893-1908, Lot von 4 5 Rp.-PK 20,00

2559 2 Rp. olivbraun, L. Metral Lausanne
sowie Schweiz. Depeschenagentur
Zürich, ungebraucht

1 20,00

2560 2 Rp. Ziffer, 2x mit Absender der
Schweiz. Depeschenagentur Zürich
nach Winterthur bzw. Bern, unge-
braucht

1 20,00

2561 5 Rp. grün L. Meyer Genève, , 12 Rp.
blau a. Baillod La Chaux-de--Fonds
und 15 Rp. violett-lila ohne Absender,
3 ungebrauchte Umschläge

2+4+5 30,00

2562 12 Rp. Ziffer, L. Meyer Pharmacien in
Genf, Schweiz. Uhrmacher-Journal in
Zürich und 1x ohne Absender an Hrn.
Lanz-Stauffer in Bern adressiert

4 40,00

2563 12 Rp. Ziffer, R. Hossmann-Rupf in
Bern, Schweiz. Uhrmacher-Journal in
Zürich, 1x ohne Absender an Hrn
Lanz-Stauffer in Bern adressiert

4 40,00

2564 12 Rp. Ziffer, Schweiz. Uhrmacher-
Journal in Zürich, L. Meyer Pharma-
cien in Genf, 1x ohne Absender an
Hrn. Lanz-Stauffer in Bern adressiert,
3x ungebraucht

4 40,00

2565 12 Rp. Ziffer, Paul Hodel in Burgdorf,
Schweiz. Uhrmacher-Journal in Zü-
rich, Assurance mutuelle Vaudoise in
Lausanne, 3x ungebraucht

4 40,00

2566 12 Rp. Ziffer, Schweiz. Uhrmacher-
Journal in Zürich, L. Meyer Pharma-
cien in Genf, Assurance mutuelle
Vaudoise in Lausanne, 3x unge-
braucht

4 40,00

2567 12 Rp. Ziffer, Paul Hodel in Burgdorf,
Schweiz. Uhrmacher-Journal in Zü-
rich, 1x ohne Absender an Hrn. Lanz-
Stauffer in Bern adressiert

4 40,00

2568 12 Rp. Ziffer sowie 15 Rp. Ziffer,
beide Assurance mutuelle Vaudoise
in Lausanne, ungebraucht

4+5 30,00

2569 15 Rp. Ziffer, R. Hossmann-Rupf in
Bern, ungebraucht

5 15,00

2570 12 Rp. Helvetia Brustbild, Fr. Wagner
Lungern, ungebraucht

9 20,00

2571 5 Rp. Tellknabe Type II sowie 10 Rp.
Helvetia Brustbild, beide Schweiz.
Landesausstellung 1914, ungebraucht

16+23 30,00

2572 2 Rp. Tellknabe Type III, Schweiz.
Landesausstellung 1914, ungebraucht

18 15,00

2573 2 Rp. Tellknabe  sowie 5 Rp. Tell-
knabe, Type III, beide Schweiz. Lan-
desausstellung 1914, ungebraucht

18+19 30,00

2574 10 Rp. Helvetia Brustbild, Schweiz.
Landesausstellung 1914, ungebraucht

23 15,00

2575 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild, Bierhaus zur Freieck Bern, F.
Marti Wein- und Liqueurhandlung Aar-
berg, Paul Hodel Burgdorf, 3x unge-
braucht

203 40,00

2576 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild, Kesselbach & Comp. Altdorf so-
wie Bierhaus zur Freieck in Bern, un-
gebraucht

203 30,00

2577 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild, Kesselbach & Comp. in Altdorf,
ungebraucht

203 15,00

2578 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild, Muriset-Gicot, Timbres pour col-
lection Genève, Paul Hodel Burgdof,
P. Goset Yverdon, 3x ungebraucht

203 40,00

2579 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild, F. Marti Aaarberg, Bierhaus zur
Freieck in Bern sowie 1x ohne Absen-
der

203 40,00

2580 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia Brust-
bild sowie 10 Rp. Ziffer und 15 Rp.
Helvetia Brustbild, F. Mari Wein- und
Liqueurhandlung Aarberg, beide un-
gebraucht

203+208 30,00

2581 10 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe, R.
Hossmann-Rupf in Bern und Wal-
thard & Wildbolz in Bern, beide unge-
braucht

205 30,00

2582 10 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe, E.
Hossmann in Bern und 1x ohne Ab-
sender, beide ungebraucht

205 30,00

2583 10 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe so-
wie 15 Rp.Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbildd, beide R. Hossmann-Rupf
in Bern, ungebrauchr

205+208 40,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Streifbänder

AMTLICHE GANZSACHEN, Ausstellungsbriefe

AMTLICHE GANZSACHEN, Postanweisungen - Mandate

AMTL. GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge
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2605

2607

2584 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Gebr. Ackermann in Entle-
buch, R. Hossmann-Rupf in Bern so-
wie Konsumgenossenschaft in Bern,
3x ungebraucht

206 40,00

2585 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Konsumgenossenschaft
Bern, ungebraucht

206 15,00

2586 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Litho Montbaron & Gaut-
schi in Neuchâtel, ungebraucht

206 15,00

2587 10 Rp. Ziffer (schräger Abdruck) und
10 Rp. Helvetia Brustbild, Herm Lanz-
Stauffer in Bern, ungebraucht

206 15,00

2588 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, R. Hossmann-Rupf in Bern,
Gebr. Ackermann in Entlebuch, 1x
ohne Absender, alle ungebraucht

206 40,00

2589 10 Rp. Ziffer und 12 Rp. Helvetia
Brustbild, Litho Montbaron & Gaut-
schi in Neuchâtel sowie F. Marti Wein-
und Liqueurhandlung in Aarberg,
beide ungebraucht

207 30,00

2590 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp. Hel-
vetia Brustbild, Paul Hodel in Burg-
dorf, ungebraucht

300 20,00

2591 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp. Hel-
vetia Brustbild, Kesselbach & Comp.
in Altdorf, ungebraucht

300 20,00

2592 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp. Hel-
vetia Brustbild, Schweiz. Depeschen-
Agentur in Zürich, ungebraucht

300 20,00

2593 5 Rp. rotorange, Privatpostkarte der
Fa. Presto Heizung in Zürich, unge-
braucht

46 20,00

2594 5+5 Rp. PK mit wunderschönem Li-
tho-Zusatz, ungebraucht

201 50,00

2595 5+5 Rp. Privat-PK mit Zudruck R.
Hassmann-Ruff in Bern, ungebraucht

201 20,00

2596 15 Rp. Helvetia brustbild mit Zudruck
5 Rp. Tellknabe, Marc Henrioud in
Bern, ungebraucht. Zusätzlich sowie
zusätzliche Postanweisung zu 15 Rp.
ohne Zudruck der 5 Rp. Tellknabe mit
Gummistempel-Absender Roth Frères
In Oftringen

1+2 30,00

2597 10 rp. Helvetia Brustbild, rosaroter,
beidseitig illustr. Umschlag, W.Wolf,
Ing., Stempel ZÜRICH 8.XII.11.

20,00

2598 5 Rp. Tellknabe, auf beidseitig illustr.
Streifband, Ernst Meier, Kunst-und
Handelsgärtnerei, Stempel RÜTI
15.II.21.

20,00

2599 1956, 10 Rp. PK mit DC-6B - Bild und
S-Stempel

15,00

2600 20 Rp. Tellbrustbild,beidseitig illustr.
Umschlag, Paul Chirat, Vinaigerie,
Stempel CAROUGE 25.X.21.

Gebot

2601 1915, Schweiz. Philatelisten Verein,
beide Karten gebraucht sowie mit S-
Stempel ZÜRICH / BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG 16.V.15 und zusätz-
lich beide ungebraucht

25-
101+102

20,00

2602 1932, richtig frankierter Brief von GE-
NEVE 30.VIII.32 im Ortsrayon. Wei-
terleitung nach Budapest wo eine
erste Taxierung über 28 F. erfolgte.
Erneute Weiterleitung innerhalb Un-
garn mit einer erneuten Taxierung
über 28 F

100,00

2603 Lot von 3 unterschiedlichen Privat-
Streifbänder mit 2 Wertstempeln zu 2x
13 Rp sowie 1x 25 Rp.

50,00

2604 1875/77, Lot von neun 5 Rp.-Postkar-
ten als eingehende Post mit beidseiti-
gem Zudruck der Bezirksgerichts-
Kanzlei Horgen

20,00

2605 1914, 10 Fr. dunkellila, Jungfrau,sehr
farbfrisch,  Abart: deutlicher Doppel-
druck, sauberer Stempel CAMPOCO-
LOGNO 23.VII.20, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

131 Ab 700,00

2606 1915/1930, 1/2 a. 5 Rp., Viererblock
mit der Abart: stark verschobener Auf-
druck, sauberer stempel WINTER-
THUR 30.IX.21, fehlerfrei. Attest BP.

146
Ab.10

100,00

2607 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
Abart: farblos umrandeter Fleck, "Put-
zer", zwischen Kopf und der Wertzif-
fer, links oben, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

156.Ab 200,00

2608 1926, 40 Rp. Frankatur auf R-Brief
von NEUCHÂTEL 21.VIII.25 nach So-
lothurn. Das Paar mit Abart: starke
Verzähnung

174 Ab-
art

40,00

2609 1933, 10 Rp. Tellbrustbild, linke
Marke mit der Abart: farblos umrande-
ter Fleck, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

184z. Ab Gebot

2610 1932, 20 Rp. Abrüstung, vollständi-
ger Abklatsch, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund Marchand

187.1.09 150,00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten

PRIVATGANZSACHEN, Postanweisungen

PRIVATGANZSACHEN, Gedenksachen mit amtl. Wertstem-
pel

PRIVATGANZSACHEN, Ganzsachen-Freistempel

PRIVAT-GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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2611

2612

2613

2615

2616

2611 1936, 10 Rp. rotlila, geriffeltes Papier,
tadellos, postfrischer Viererblock mit
der seltenen Abart: oben ungezähnt,
mit oberem Bogenrand, fehlerfreie Er-
haltung.

203z u 800,00

2612 1936, 10 Rp. rotlila, Schloss Chillon,
seltene Abart: zusammengeklebte
Druckbahn,  in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung. Attest BP.

203z. Ab 200,00

2613 1936, 30 Rp. Rheinfall, postfrischer
Dreierstreifen, Abart: geklebte Papier-
bahn, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

207y. Ab 200,00

2614 1936, 40 Rp. Seealpsee, rechte
Marke des postfrischen Paares mit
Abart: tiefe Kerbe im linken Rand vom
Bergmassiv, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

209y.2.0
2

500,00

2615 1938, 20 Rp. San Salvatore, dünnes
durch Gummi leicht transparentes Pa-
pier, tadellos postfrisch und einwand-
frei erhalten. Attest BP

215y.1.1
1.

300,00
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2620

2626

2631

2632

2616 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer,  Abart:
Doppelprägung. Auf Portogerechtem
E-R-Brief, sauberer Stempel ZÜRICH
10. III.50, das ist das frühest be-
kannte Datum dieser Abart auf Brief,
Zusatzfrankatur 10 Rp. Bergbahn
(299), fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

248.DP 1.500,00

2617 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer, mit der Ab-
art Doppelprägung, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP

248.2.01 200,00

2618 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Dooppel-
prägung im postfrischen Paar mit Nor-
malmarke

251.2.01 25,00

2619 1941, 750 Jahre Bern, ungezähntes
Paar, ungebraucht, sauber auf Unter-
lage. Attest BP.

253U 150,00

2620 1941, 750 Jahre Bern, ungezähnt,
farbfrisch und fehlerfrei, Stempel
BERN 28. V. 42. Sign. Liniger, Attest
BP.

253U 1.000,00

2621 1941, 10 Rp. 750 Jahre Bern, Spinne
auf dem Hammer im postfrischen
Rand-Viererblock

253.2.01 25,00

2622 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, Abart:
grosser Fleck zwischen V+E von
HELVETIA, tadellos postfrisch. Attest
BP. illon, Abart: grosser Fleck in V+E
von HELVETIA, tadellos Postfrisch

257 Ab 150,00

2623 1942, 10 Rp Schloss Chillon, farblose
Stelle zwischen V und E von Helvetia,
postfrisches Randstück, fehlerfrei. At-
test BP

257 Ab 500,00

2624 1947, Fehlende Speiche im Paar mit
Normalmarke, auf illustr. Karte des
Modehauses Salchli in Lyss

277Pf 100,00

2625 1947, 5 Rp. Dampflokomotive, mit Pf.
fehlende Speiche, sauberer Eckstem-
pel, fehlerfrei

277.2.01 20,00

2626 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug,
Druck der 3 Marken zueinander ver-
schoben, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

279.1.10 400,00

2627 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug,
obere Marke des Paares mit fehlen-
dem Leitungsmast, postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

279.2.02 50,00

2628 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche zwi-
schen 1949 und Wertziffer, tadellos
postfrisch. Attest BP

293.3.01 80,00

2629 1954, 40 Rp. Fussball-WM, mit Pf. In-
sel Atlantis, tadellos postfrisch

319..1.09 50,00

2630 1960, 90Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei

368.2.01 250,00

2631 1966, 10 Rp. Eisvogel, Abart: ver-
schobener Druck, sogn. Eisvogel mit
Schneepelz, breite Verschiebung, ta-
delloser. postfrischer, Randvie-
rerblock, fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

439./Ab1 1.500,00

2632 1966, 10 Rp. Eisvogel, Abart: Eisvo-
gel ohne weisse Kehle, leichte Ver-
schiebung der orangen Farbe. Vie-
rerblock auf illustr. FDC, mit ET S-
Stempel 21..2.1966, BERN AUSGA-
BETAG, bisher einzig bekannter FDC
mit einem Viererblock, fehlerfreie Er-
haltung. Attest Zumstein.

439. Ab3 2.000,00

2633 50 Rp. Postbote, postfrischer Vie-
rerblock mit Abart: Verzähnung

738 200,00

2634 1987, 50 Rp. Postbeförderung, waagr.
Paar aus Heftchen, Abart: stark ver-
schobener Schnitt,

738 H3 100,00

2635 1992, 70 Rp. Seelöwe, Fleck im
Auge, im Randpaar mit Normalmarke,
sauber entwertet ZÜRICH

833.2.01 20,00

2636 2004, Veloland Schweiz, Hintergrund-
farbe mit 3 deutlichen Abstufungen,
tadellos postfrisch. Attest Eichele

1118 Ab 150,00

2637 2004, 100 Rp. Landistuhl, ungezähnt,
Zentrum-Stempel NEUCHÂTEL auf
kleinem Ausschnitt, links oben mit
Eckbug

1120 Ab 200,00
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20,002593 50,002594 20,002595

30,002596

20,002597

20,002598

15,002599

Gebot2600

20,002601 100,002602

50,002603 20,002604 40,002608 100,002624

30,002657 20,002675 40,002676

30,002677 15,002681 100,002699 40,002700
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2638

2639

2641

2644

2645

2646

2648

2638 2004, 100 Rp. Landistuhl, entwertet
ZÜRICH mit nicht registrierter Abart:
stark nach rechts verschobener Rot-
druck,

1120 Ab-
art

500,00

2639 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnter
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 3.9.15 in perfekter Er-
haltung. SBK 7'200.-, Attest BP

1120.1.0
9

2.500,00

2640 2006, 2 Fr. Kirche, mit nicht katalogi-
sierter Abart: 2 senkrechte Striche in
der Mitte der Marke, Stempel BUCHS
7.9.09. Attest BP

1207 Ab-
art

Gebot

2641 2007, 1 Fr. Kohlmeise, starke Druck-
verschiebung des ganzen Markenbil-
des, Doppelschnabel, auf Brief von
LA CROIX -DE-ROZON

1237/Ab.
1

600,00

2642 2007, 1 Fr. Kohlmeise, nicht katalogi-
sierte Abart: blauer Fleck links oben.
Attest BP

1237 250,00

2643 2007, 1 Fr. Kohlmeise mit Abart: 2
senkrechte schwarze Striche durch
das ganze Markenbild, Stempel MAG-
DEN 22.4.10 auf kleinem Briefstück

1237 Ab-
art

180,00

2644 2007, 1 Fr. Kohlmeise, nicht katalogi-
sierte Abart: blaue Punkte über der
Ziffer 100, Stemep JEGENSTORF.
Attest BP

1237 Ab-
art

300,00

2645 2008, 1.30 Fr. Steinrötel, mit Abart:
dunkelgrauer, breiter Strich waag-
recht über die ganze Marke, sauber
entwertet ZÜRICH auf kleinem Brief-
stück

1272 Ab. 200,00

2646 2008, 50 Rp. Hafer, rechte Marke mit
nicht katalogisierter Abart: blauer
Fleck in der Null, sauberer Stempel
ECLEPENS 3.8.09. Attest BP

1282 Ab-
art

300,00

2647 2011, 100 Rp. Kiefelerbse, mit Abart:
nach rechts verschobene Zähnung,
sauberer Stempel HÄRKINGEN

1377 Ab-
art

150,00
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2649

2650

2651

2652

2655

2658

2659

2648 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung stark nach
oben verschoben, 11. Marke des III.
Bogens. Sauberer Stempel BALL-
STAHL 25. OKTOBER 1951, sehr
farbfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Sehr seltene Marke. Attest BP. SBK
9`000.-.

251.DP2 2.800,00

2649 1941, 10 Rp. 750 Jahre Bern, Abart:
ungezähnt, sehr farbfrischer, sauber,
zentrisch gestempelter Viererblock,
ZUERICH 14.X.41, extrem selten, es
sind nur sehr wenige, gestempelte
Viererblocks bekannt. In fehlerfreier
Erhaltung. Atteste BP und Rellstab.
SBK 20`000.-.

253U 6.500,00

2650 1944, 30 Rp. Appolo, offenes Auge,
sauberer Eck-Stempel BASEL, tadel-
lose Erhaltung. Attest Liniger

261w.3.0
1

600,00

2651 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, 6. oder 29. Marke
des Bogens 1, feiner, sauberer Zwei-
kreis-Brückenstempel GONTEN, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Hertsch, Attest BP. SBK 5`000.-
.

301A/DP
1

1.500,00

2652 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, tadellos postrisch, in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Rell-
stab und BP. SBK 4`500.-.

301A.DP
1

1.500,00

2653 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
postfrischen Paares mit grossem
Fleck im Pelz

987 Ab-
art

120,00

2654 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
Paares mit grossem Fleck im Pelz,
Stempel ZÜRICH 19.3.04

987 Ab-
art

120,00

2655 2003, 1. 80 Fr. wilde Malve, HEiVE-
TIA statt HELVETIA, tadellos postfri-
sches Randstück. Attest BP

1078.1.1
0

500,00

2656 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, rechts
senkr. weisser Strich über die ganze
Marke, Stempel SAIGNELEGIER
1.10.04

1108 Ab-
art

100,00

2657 1916, 3 Rp. Drucksachen-Frankatur
von BASEL 4.I.1916 mit stark ver-
zähmter Marke

124 Ab-
art

30,00

2658 2007, 100 Rp. Kohlmeise, mit Abart:
starke Druckverschiebung des gan-
zen Bildes "Doppel-Schnabel" auf
Brief von CHAUX-DE-FONDS. Kat.
2000.-.

1237
Ab1

500,00

2659 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt
(rechts gerissen), sehr selten auf Be-
darfs-Brief von PRATTELN 24.4.08
nach Basel. Attest BP

1120.1.9 600,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE
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2662

2664

2668

2672

2660 1907, 10 rp. Helvetia Brustbild, 4
postfrische Einzelstücke und 3 postfri-
sche Viererblocks.

120 15,00

2661 10 Rp. Schloss Chillon, glattes Papier,
linke Marke des Kehrdrucks Doppel-
prägung, tadellos postfrisch und Feh-
lerfrei. Attest BP

K33yDP 60,00

2662 1936, 10 Rp. violett, Schloss Chillon,
Kehrdruckpaar auf portogerechtem
Bedarfsbrief mit der Abart: Doppelprä-
gung, sauberer Stempel FRAUEN-
FELD 24.IX.1937, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

K33yDP 300,00

2663 5+5 Rp. Tellknabe orange und 10 Rp.
Tellbrustbild, grün mit Tellknabe
orange, 20er-Bogenteil mit Zwischen-
steg und grosser Lochung, spekta-
kulüre Abart: alle drei 10 Rp. Tell-
brustbild stark verschoben, 1 mal zu-
sammen im Zwischensteg und 2 mal
als Kerdruck (K17), tadellose, postfri-
sche Erhaltung. Fehlerfreie und sehr
seltene Einheit. Atteste Abt und BP.

S 18+S
20 Ab

5.000,00

2664 1935, 50 Rp. Doppeldecker, geriffel-
tes Papier, unten mit breitem Bogen-
rand, seltene Abart: ungezähnt, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest Rellstab.

9zU 2.800,00

2665 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprä-
gung, sauberer Stempel MURI
b./BERN, fehlerfrei. Attest und sign.
Liniger

29.2.01 180,00

2666 1941, 50 Rp. Genfersee, untere linke
Marke des Viererblock Doppelprä-
gung, perfekter Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 25.IV.48,
voller Gummi, einwandfrei. Attest BP

29.2.01 170,00

2667 1931, 20 Rp. Genfersee, weisser
Fleck über 2, sauberer Eckstempel

59.2.01 25,00

2668 1940, 5 Rp. Gottfried Keller, seltene
Abart: Geburtsdatum "1818" statt
"1819", farbfrisch, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

93Ab 1.500,00

2669 1954, 5 Rp. J. Gotthelf, Doppelprä-
gung, sauberer Eckstempel

153 DP 30,00

2670 1954, 5 Rp. J. Gotthelf, linke Marke
des Paares mit Doppelprägung, sau-
berer Stempel ESCHOLMATT 15.II.55

153 DP 30,00

2671 2003, 90 Rp., Freiraum, abart: Scha-
benloch am Arm, postfrisches Paar.

371A Ab
03

50,00

2672 2003, 90 Rp. Freiraum, Abart: Fleck
auf der Schulter, im Randpaar mit
Normalmarke, postfrisch und tadellos
erhalten. Attest BP

371A Ab
2

  50,00

2673 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf kleinem Briefstück

377 Ab1 25,00

2674 2005, 85 Rp. Begegnung, güner
Strich in der Achselhöhle zusammen
mit Normalmarke und ET-Sonder-
stempel auf kleinem Ausschnitt

377 Ab.
1

20,00

2675 1938, Satz-Brief mit Stempel TAG
DER BRIEFMARKE BASEL 4.XII.38.

85-88 20,00

2676 90 Rp.-Frankatur, Stempel WOHLEN
5.XII.42, Flugpost mit Zenrur, nach
BARCELONA adressiert.

101+ 40,00

2677 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC

1377 30,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - LOTS & SLGEN

ABARTEN - KEHRDRUCKE

ABARTEN - KEHRDRUCKE - BRIEFE

ABARTEN - ZWISCHENSTEGE

ABARTEN - FLUGPOST

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE
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2679

2680

2683

2684

2686

2678 1940, BUNDESFEIER-Block, Nr. 18,
mit Plattenfehler 3, Rp. mit rotem
strich bei "BUNDESFEIER" und farb-
loser Strich beim Knie der 20 Rp.,
postfrisch.

12 100,00

2679 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 14,
mit Pf: 30 Cts, im rechten Marken-
rand bei U von ROUGE dreifarbiger
Strich, tadellos postfrisch. Attest BP

37664 250,00

2680 1950, 5 Rp. Wappen, interessante
Druckzufälligkeit: roter senkrechter
Strich auf ET-Brief

46.1.01 1.000,00

2681 1966, 20 Rp. Joseph auf dem Weg,
rechtes Auge auf die Wange ge-
rutscht, auf illustr. FDC ohne Adresse

130 Pf 15,00

2682 1971, NABA-Block, Entwurf, vermut-
lich aus dem Archiv vom Stecher
E.Schnell, auf Kunstdruckpapier, um-
fassend 6 Stadien, auf 4 Blättern. Der
vollendete Block in zwei Farben hat
rechts unten den Eindruck "E-
Schnell". Extrem selten und in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP.

2.000,00

2683 1959, NABAG-Block, Abart: Blaue
Farbe 4 mm nach links verschoben,
farbfrisch und fehlerfrei, sauberer S-
Stempel ST.GALLEN 30.III.59. Attest
BP.

38.Ab 800,00

2684 1965, NABRA-Block, seltene Abart:
ohne schwarze Raute, tadellos, post-
frischer Block in absolut fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab 1.500,00

2685 1965, NABRA-Block, Schnitt um 2
mm nach links verschoben, mit vol-
lem Gummi, in einwandfreier Erhal-
tung. Attest Eichele

43.1.13 70,00

2686 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche Druck-
zufällikeit, schwarzgrüner Fleck im
oberen Teil der 20 er-Marke, sehr
aussergewönlich. Fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP:

43 Ab 500,00

ABARTEN - PRO PATRIA

ABARTEN - PROPATRIA BRIEFE

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE
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2688

2690

2694

2697

2687 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, sehr sel-
tene Abart. grosse Doppelprägung,
11. Marke, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei erhalten. Eine der seltensten
Ämter-Marke. Attest BP

63 Pf.2 1.800,00

2688 1924, 1.20 Wappenmuster, extrem
seltene Abart: verkehrter Aufdruck,
sauberer Eckstempel GENEVE, volle
Gummierung, farbfrische und fehler-
freie Erhaltung. Sign. Kümin und At-
test BP..

24/A1 2.500,00

2689 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, Abart:
HFLVETIA, waagerchtes Paar mit un-
terem Bogenrand, sauberer stempel
GENEVE 24.XI.27, fehlerfrei. Kat.
330.-.

24 Pf1 50,00

2690 1938, 30 Rp. Völkerbundspalast, sel-
tene Abart: verkehrter aufruck, saube-
rer Eckstempel GENEVE, farbfrische
und fehlerfreie Erhaltung. Kat. 3600.-.
Attest BP.

62/A1 1.000,00

2691 1.20 Fr. Wappenmuster, Pf.
HFVETTA, sauberer Eck-Stempel
GENEVE, tadellos.

24.2.01 100,00

2692 1924, 1.20 Fr. wappenmuster, Abart:
HFLVETIA, in Viererblock mit Zen-
trum-Stempel GENEVE 19.VI. 29, feh-
lerfrei. Kat. 1'400.-. Attest BP.

21 Pf1 150,00

2693 1938, 30 Rp. Gebäde des Volkerbun-
des, Abart: gebrochene Säule, Vie-
rerblock mit Zentrum-Stempel GE-
NEVE 20.IX 38, fehlerfrei. Attest BP.

50 Pf1 80,00

2694 1935/44, 1.20 Fr. Wappenmuster mit
Pf. HFLVETIA, Randstück mit saube-
rem Eck-Stempel, einwandfrei. Sign.
Marchand, Attest BP

21.2.01 400,00

2695 1944, 20 Ro. San Salvatore, Doppel-
prägung, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

5.2.01 70,00

2696 1948, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes
durch Gummi transparentes Papier,
tadellos postfrisches Randstück. At-
test BP

24.1.09 90,00

2697 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprä-
gung, im Paar mit Normalmarke, ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP

19.2.01 500,00

2698 5 Rp. blau/d'blau, zentrischer Zwerg-
stempel ohne Jahreszahl ADLIGEN-
SCHWYL (LU), blauer Stab-Stempel
ungültig, von Luzern, fehlerfrei, ex
Sammlung Dr. Portmann. Attest BP.

5aIIN 80,00

2699 15 Rp.-Frankatur, 3 mal 5 Rp. fahl-
grün, 2 mal K und 1 mal  N, saubere
Stempel MITLODI 29 I 86,2 Kr. Ganz-
sache, Stempel TRIEST, nach Mitlödi,
Glarus adressiert, fehlerfrei.

17BN+K 100,00

2700 50 Rp.hellolivgrün, Einzelfrankatur,
Voll-Stempel MEIRINGEN 24 I 98,
nach GROSSPASCHLEBEN adres-
siert.

20EK 40,00

2701 2 Rp. Wappen / Alpenrosen, senk-
rechtes Eckrand-Paar mit sehr stark
nach oben verschobener Zähnung so-
wie gleichzeitig stark nach unten ver-
schobene Ziffern 410 sowie 420. Ein
nicht alltägliches Abartenpaar

2A.1.09 200,00

ABARTEN - VERWALTUNGSMARKEN

ABARTEN - VÖLKERBUND SdN

ABARTEN - INTERNAT. ARBEITSAMT BIT

ABARTEN - INTERNAT. ERZIEHUNGSAMT BIE

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS

ABARTEN - PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER,
TYPE II, 4.-8. AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUF-
LAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN I + II, 20.-21.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPEN-
ROSEN, kleine Kontroll-Nr.

2687
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2702

2703

2714

2716

2702 1934, 10 Rp., ohne Kontrollnummern,
Viererblock, auf geriffeltem Kreidepa-
pier, sauberer Zentrum-Stempel Nat.
Briefmarkenausstellung 1.X.34 NABA
ZÜRICH, auf kleinem Ausschnitt mit
passendem Zudruck, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest Rellstab. Kat. 8'500.-.

12 Bz 1.500,00

2703 1945, PAX, Serie mit perfekten Halb-
mond-ET-Stempel BERN. Attest BP

262-274 750,00

2704 1948, 100 Jahre Bundesstaat, Serie
mit ET-Voll-Stempeln, BERN 27.II.48,

281-284 60,00

2705 1948, Landschaftsbilder, Serie mit ET-
Voll-Stempeln, BERN 15.III.48, fehler-
frei. Attest BP.

285-290 150,00

2706 1949, 100 Jahre eidg. Post, Serie mit
ET-Voll-Stempel französisch.

291-293 30,00

2707 1949, 100 Jahre eidg. Post, Serie mit
ET-Voll-Stempel deutsch.

291-293 20,00

2708 1949, 75 Jahre UPU, Serie mit ET-
Voll-Stempel französisch.

294-296 30,00

2709 1953, Flughafen Zürich, mit ET-Voll-
Stempel deutsch.

313 30,00

2710 1954, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel deutsch.

316-319 30,00

2711 1956, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel deutsch.

324-327 70,00

2712 1958, Werbemarken, Serie mit ET-
Orts-Voll-Stempel BERN 5.III.58.

334-337 30,00

2713 1958, 90 Rp. und 2 Fr., Historische
Bilder, mit ET-Voll-Stempel deutsch.

340,342 80,00

2714 1959, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel, mit unterem Bogenrand.

343-346 30,00

2715 1959, Montreux, Serie mit ET-Voll-
Stempel.

349.350 30,00

2716 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-
Stempel deutsch.

414,315 20,00

2717 1913, Helvetia, ET-Voll-Stempel GER-
SAU, fehlerfrei. Attest BP.

1 150,00

2718 1949, Serie mit ET-Voll-Stempel fran-
zösisch.

129-132 50,00

2719 1949, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

129-132 40,00

2720 1953, Randserie mit ET-Sonder-Voll-
stempel, voller Gummi

148-152 35,00

2721 1956, Serie mit ET-Voll-Stempel. 163-167 80,00

2722 1957, Serie mit ET-Voll-Stempel. 168-172 80,00

2723 1959, Serie mit Tabs und ET-Voll-
Stempel.

178-182 70,00

2724 1960, Serie mit ET-Voll-Stempel. 183-187 70,00

2725 1962, Serie mit ET-Voll-Stempel. 193-197 20,00

2726 1948, Serie mit ET-Voll-Stempel fran-
zösisch.

38-41 70,00

2727 1948, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

38-41 50,00

2728 1951, Serie mit ET-Stempel deutsch. 51-55 70,00

2729 1952, Serie mit ET-Stempeln deutsch.57-60 50,00

2730 1953, Serie mit ET-Voll-Stempel. 61-65 50,00

2731 1954, Serie mit ET-Stempel deutsch. 66-70 30,00

2732 1948, Olympische Spiele, Serie mit
ET-Voll-Stempel BERN 15.I.48, mit
Tabs, fehlerfrei. Attest BP.

25w-28w 100,00

2733 1963, Rot-Kreuz, Blockausschnitt mit
ET-Voll-Stempel, Kat. 60.-

39 20,00

2734 1963, Rot-Kreuz, Blockausschnitt mit
ET-Voll-Stempel, Kat. 60.-

39 20,00

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENRO-
SEN, geriffeltes Faserpapier

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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150,002717 40,002719

35,002720

80,002721 80,002722

70,002723

70,002724 20,002725

70,002726

50,002727

70,002728

50,002729

50,002730
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2735

2737

2738

2740

2747

2735 1900, UPU-Serie auf 3 FDC`s mit ET-
S-Stempel, fehlerfreie Erhaltung.

77B-79B 500,00

2736 1924, UPU, beide Werte auf tadello-
sem R-FDC mit ET-Stempel THAL-
WIL 9.X.24

167+168 150,00

2737 1934, Landschaften, Serie auf Post-
karte mit ET-Stempel SOLOTHURN
2.VII.34 in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP

194-200 800,00

2738 1938, 20 Rp. San Salvadore, FDC mit
ET-Stempel HASLE-RUEGSAU
17.IX.38 im Ortsrayon. Winziger
Stockpunkt in der Zähnung rechts,
sonst ist der als Einzelfrankatur be-
sonders seltene FDC in perfekter Er-
haltung. Attest Eichele, SBK 3'000.-

215 950,00

2739 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.II.39, tadellos. Attest BP

219-221 150,00

2740 1941, Historische Bilder, vollständige
Serie auf sehr schönem R-FDC mit
ET-Stempeln BASEL 15.I.41, fehler-
freie Erhaltung.Attest BP. Kat. 5000.-.

243-251 2.000,00

2741 1945, 1 Fr. PAX mit ET-Stempel EM-
MENBRÜCKE 9.V.45 auf illustr. Falt-
blatt

270 40,00

2742 1949, Technik und Landschaft, Serie
auf 3 R-E-FDC's mit ET-Stempeln
deutsch, französisch und italienisch,
einheitliche Adressen, fehlerfrei. Kat.
580.-.

297-308 100,00

2743 1952-1955, 5 FDC's mit vollständigen
serien, alle mit ET-Stempeln
deutsch,ausser Kloten, verschiedene
Adressen. Kat. 355.-

309-323 50,00

2744 1953, Alpenpost, FDC ohne Adresse
mit ET-Stempel deutsch, tadellos

314+315 25,00

2745 1956, Werbemarken, Serie auf illustr.
R-FDC mit ET-S-Stempel französisch

324-327 15,00

2746 1957, Europa, Serie auf 3 illustr. R-
FDC mit ET-Stempeln in allen 3 Spra-
chen, einheitliche Adressen, perfekte
Erhaltung. Kat. 470.-.

332-333 100,00

2747 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, Serie auf 3 illustr. R-FDC's mit
allen 3 Sprachen, einheitlich adres-
siert, perfekte Erhaltung. Attest 1'600.
-. Attest BP.

340-342 500,00

FDC FREIMARKEN
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100,002742 50,002743
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2748

2749

2754

2755

2748 1959, Historische Bilder, Papierände-
rung, Serie auf 3 illustr. R-FDC's mit
allen 3 Sprachen, einheitlich adres-
siert, perfekte Erhaltung. Attest 1'600.
-. Attest BP.

340-342 500,00

2749 1963, Motive und Baudenkmäler, 8
FDCs, jeder Wert zusammen mit der
entsprechenden Marke ohne Leucht-
stoff auf FDC ohne Adresse. Alle Mar-
ken als Bogenecken. Perfekte Erhal-
tung. Kat. 355L-360L, 363L, 368L. At-
test Marchand. Kat. 3000.-

355L-
360L+

500,00

2750 1960, Postgesch. Motive und Bau-
denkmäler, Serie auf 4 FDC's ohne
Adresse mit ET-Sonderstempel

355-372 120,00

2751 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustr.
RDC's, perfekte Erhaltung. Kat. 600.-.

355-372 80,00

2752 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustr.
RDC's, perfekte Erhaltung. Kat. 600.-.

355-372 80,00

2753 1963, Evangelisten, Serie auf illustr.
FDC's, ohne Adressen, teilweise mit
Bogenrändern, sehr selten und fehler-
frei.

381-384 150,00

2754 1984, 2.50 Fr. Turmhahn, seltener
FDC ohne Adresse mit ET-Stempel
SOLOTHURN 15.7.84 in einwand-
freier Erhaltung. Attest Lörtscher

542x 1.500,00

2755 1987, 25 Rp. Briefaufbereitungsan-
lage, auf fluoreszierendem Papier,
waagerechtes Paar, auf schönem
Blanco-FDC, mit sauberem ET-Stem-
pel BERN 8.7.87. Es sind nur 24 sol-
cher Ersttags-Briefe hergestellt wor-
den, somit einer der seltensten FDCs
der Neuzeit, in absolut perfekter Er-
haltung. Attest BP. SBK  4000.-.

734 1.500,00

2756 1996, 3 Marken aus 1000er-Rollen
auf illustr. FDC ohne Adresse mit ET-
Stempel BERN 3.1.96

737+738
+837

30,00

2757 1996, A-Post, Rollenmarke, illustrier-
ter FDC ohne Adresse mit ET-Stem-
pel BASEL 2.12.96. SBK 120.-

887R 30,00

2758 2000, Stickereiblock, Ausschnitte auf
illustriertem FDC ohne Adresse mit
ET-Vollstempel

999A 60,00

2759 2002, 100 J. Choco Suisse, beide
Farbvarianten auf illustriertem Brief
ohne Adresse von BERN 15.5.02

1024+10
24a

50,00

2760 2004, 85 Rp. "Emil - Humor", illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel und Un-
terschrift des Humoristen

1124 20,00

2761 1954-1958, Lot von 4 sauberen
ilustr.FDC mit Et-Stempel deutsch, mit
Adresse, alle an die selbe Adresse in
Den Haag (Holland): SBK 3-6-319,
320-323, 328-331, 334-337. SBK 265.

-.

316-
319+

50,00

FDC FREIMARKEN - LOTS & SLGEN
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2768

2770

2772

2773

2774

2775

2762 1953, PRO JUVENTUTE, FDC mit ET
-Sonderstempel ohne Adresse

K44 25,00

2763 2000, Millennium, Wuhan, illustr. FDC
ohne Adresse

S80D 75,00

2764 2000, Millennium, Sindelfingen, illustr.
FDC ohne Adresse

S80E 75,00

2765 2009, Pro Juventute, Serie mit Zwi-
schensteg auf FDC's, ET-Orts-Voll-
Stempel ZÜRICH. Selten

S95-98 120,00

2766 2000, Sondermarken Millennium,
senkrechtes Paar mit Zwischensteg,
mit ET-Voll-Stempel ST. GALLEN
21.6.-25.6.2000, auf illustr. FDC ohne
Adresse.

81 50,00

2767 1962, Blockausschnutt mit Zusatz auf
illustr. FDC ohne Adresse

198 15,00

2768 1925, Serie auf schönem R-FDC, sau-
bere Stempel BASEL 1.XII.25, fehler-
frei. Attest BP.

33-36 500,00

2769 1926, Serie auf kleinen Briefstücken,
mit ET-Ortsstempeln, fehlefrei.

37-40 80,00

2770 1926, R-FDC mit Zusatzfrankatur, ET-
Stempel GENEVE 1.XII.26, nach PA-
RIS adressiert.

37-40 300,00

2771 1926, 10 - 30 Rp., auf 3 kleinen Brief-
stücken, mit ET-Orts-Stempeln.

38-40 40,00

2772 1930, Serie auf PJ-Karte mit ET-
Stempel GENEVE in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP

53-56 350,00

2773 1931, Serie auf schönem FDC, sau-
bere ET-Stempel FRIBOURG
1.XII.31, fehlerfrei. Attest BP.

57-60 300,00

2774 1933, R-FDC, ET-Stempel BASEL
1.XII.33, fehlerfrei. Attest.

65-68 200,00

FDC KEHRDRUCKE

FDC ZWISCHENSTEGE

FDC FLUGPOST

FDC JUVENTUTE
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2776

2780

2781

2782

2784

2775 1934, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel ZOFINGEN in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP

69-72 450,00

2776 1934, Serie auf sauberem R-FDC,
schöne ET-Stempel BERN 1.XII.34,
fehlerfrei. Attest BP.

69-72 300,00

2777 1934, R-E-FDC mit ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.XII.34 TELEGRAPH, portoge-
recht mit Zusatzfrankatur, fehlerfrei.

69-72 180,00

2778 1937, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel THALWIL, tadellos. Attest BP

81-84 150,00

2779 1937, PRO JUVENTUTE-Block, E-
FDC, BASEL 20.XII.37, fehlerfrei.

83I/84I 80,00

2780 1938, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel LUZERN, tadellos. Attest BP

85-88 250,00

2781 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel THALWIL, einwandfrei. At-
test BP

85-88 250,00

2782 1939, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel BASEL in perfekter Erhaltung. At-
test BP

89-92 200,00

2783 1941, Serie auf zensuriertem R-FDC
mit sauberen ET-Stempeln ZÜRICH
1.XII.41, nach CANADA adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

97-100 100,00

2784 1941, PRO JUVENTUTE-Block, schö-
ner R-FDC,mit Zusatzfrankatur, fran-
katurgerecht, ET-Stempel FLEURIER
1.XII.41, mit rückseitigem Ankunfts-
stempel ZÜRICH, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest Marchand.

98I/99I 500,00

2785 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
ESCHOLZMATT, fehlerfrei

105-108 150,00

2786 1943, Serie auf E-FDC, sauberer ET-
Stempel 1.XII.43, mit 30 Rp. Flugpost-
marke als Zusatzfrankatur, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

105-108 120,00

2787 1943, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberem ET-Stempeln BASEL
1.XII.43, fehlerfrei. Attest BP.

105-108 100,00

2788 1943, FDC mit Orts-ET-Stempel
MONTBOVON 1.XII.43, sehr schön.

105-108 80,00

2789 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-
Stempel AARBERG, tadellos. Attest
BP

109-112 180,00

2790 1944, R-FDC mit ET-Stempel BERN
1.XII.44, fehlerfrei.

109-112 150,00

2791 1944, Serie auf Faltblatt mit ET-Stem-
pel BASEL 1.XII.44

109-112 20,00

2792 1945, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel BASEL, tadellos

113-116 140,00

2793 1946, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BASEL in perfekter Erhaltung.

117-120 100,00

2794 1946, R-FDC mit ET-Stempel LU-
ZERN 30.XI.46, sehr schön.

117-120 60,00

2795 1946, FDC mit ET-Stempel BERN
30.XI.46.

117-120 50,00
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2823

2827

2828

2796 1947, Serie auf FDC mit ET-Stempel
SIGRISWIL, tadellos

121-124 100,00

2797 1948, illustr. FDC mit ET-Stempel
französisch BERNE 1.XII.49.

125-128 50,00

2798 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-
Stempel französisch, tadellos. Attest
BP

129-132 70,00

2799 1949, R-FDC mit ET-Stempel
deutsch, Blumenmarken mit Taps in
deutsch.

129-132 50,00

2800 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Voll-Stempeln deutsch, fehlerfrei.

129-132 50,00

2801 1949, R-FDC mit ET-Stempel deutsch
BERN 1.XII.49.

129-132 40,00

2802 1950, Serie auf RE-FDC mit ET-Stem-
pel deutsch in tadelloser Erhaltung.

133-137 120,00

2803 1950, illustr. E-FDC, ET-Stempel
deutsch, BERN 1.XII.50.

133-137 80,00

2804 1951, illustr. R-FDC mit ET-Stempel
deutsch, BERN 1.XII.51.

138-142 50,00

2805 1951, illustr. R-FDC, Serie mit Taps,
ET-Stempel KERNS 1.XII.51.

138-142 40,00

2806 1950, FDC mit Kurort-Stempel BRI-
ENZ 1.XII.50.

138-142 30,00

2807 1952, Serie auf perfektem Umschlag
mit ET-Sonderstempel 1.XII.52

143-147 30,00

2808 1954, illustr. FDC ohne Adresse. 153-157 20,00

2809 1954-1957, 4 illustrierte FDC's, mit
Adressen, fehlerfrei.

153-172 40,00

2810 1957, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

168-172 70,00

2811 1958, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

173-177 60,00

2812 1959, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

178-182 60,00

2813 1960, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Voll-Stempeln.

183-187 60,00

2814 1962, PRO JUVENTUTE-Block-Aus-
schnitt, auf illustr. FDC ohne Adresse.
Selten!

198 30,00

2815 2003, 85 Rp. und 100 Rp. aus Heft-
chen, illustr. FDC mit ET-Sonderstem-
pel

370Aa+3
72Aa

15,00

2816 1954-1957, 4 FDC's 1954, 2 FDC's
1955 und 1 FDC 1957, alle ohne
Adressen, in sehr guter Erhaltung.

1953-
1962,168
-172

50,00

2817 1969-1961, 3 illustr. FDC mit ET-Son-
derstempel ohne Adresse

15,00

2818 1958-1961, alle Serien auf 6 illustr. R-
E-FDC's, mit einheitlichen Adressen,
sehr sauber und fehlerfrei. Kat. 230.-.

158-192 40,00

2819 1955-1962, alle Serien auf illustr.
FDC's ohne Adressen, perfekte Erhal-
tung. Kat. 272.-

158-197 50,00

2820 1953, 1955-1959, alle 6 FDC's auf il-
lustr. FDC's, ohne Adressen, fehlefrei.
Kat. 295.-.

1948-
152, 158-
182

40,00

2821 1948, illustr. R-FDC von Lyss, ohne
AK-Stempel

B38-41 35,00

2822 1939, Schloss Laupen auf schönen, il-
lustr. Comite-FDC, ET-Stempel LAU-
PEN:

2 150,00

2823 1940, Serie mit 5c, hellrot, auf schö-
nem FDC, nach TRIESENBERG
adressiert, ET-Stempel BASEL
20.III.40. Attest Rellstab.

3-5c,6 300,00

2824 1940, Serie auf R-FDC, ET-Stempel
BERN POSTMUSEUM 20.III.40, feh-
lerfrei. Attest BP.

3-6 150,00

2825 1941, Serie auf illustr. Comite-FDC's,
mit Orts-ET-Stempel-

13+14 80,00

2826 1942, Serie auf illustr. Comite-FDC's,
mit Orts-ET-Stempel, ohne Adressen.

15+16 70,00

2827 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, ET-Stempel MENZI-
KEN. Attest BP.

19 380,00

2828 1944, Serie auf E-FDC, ET-Stempel
ZÜRICH

22-25 250,00

2829 1946, Serie auf illustr. R-FDC. ET-
Stempel deutsch.

30-33 60,00

2830 1947, Serie auf schönem FDC, ET-
Stempel BERN

34-37 100,00

2831 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos

38-41 140,00

2832 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
französisch, tadellos

38-41 100,00

2833 1948, Serie auf schönem  Blanco-
FDC, ET-Stempel deutsch.

38-41 50,00

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN

FDC PRO PATRIA
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2850

2834 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch, feh-
lerfrei.

42-45 80,00

2835 1950, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

46-50 70,00

2836 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel deutsch

56-60 50,00

2837 1953, Serie auf illustr. FDC, Et-S-
Stempel, ohne Adresse.

61-65 25,00

2838 1953, Serie auf illustr. Express-FDC.
Kat. 75.-

61-65 20,00

2839 1954, Serie auf R-E-FDC mit ET-
Stempel deutsch.

66-70 30,00

2840 1955-1961, alle Serien auf R-FDC's,
ausser 19555 sind alle illustriert, inkl.
dem Block von 1960, einheitliche,
saubere Adressen, fehlerfreie Erhal-
tung. Kat. 375.-.

71-107 50,00

2841 1955, Serie auf illustr. FDC mit ET-
Stempeln französisch.

71-75 30,00

2842 1956, Serie auf  illustr. FDC, ET-
Stempel deutsch, ohne Adresse.

76-80 30,00

2843 1956, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel deutsch

76-80 25,00

2844 1956, Serie auf illustr.. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel franzö-
sisch

76-80 20,00

2845 1960, Eulen-Block-Ausschnitt auf il-
lustr. FDC,ET-S-Stempel, ohne
Adresse.

101 20,00

2846 1960-1964 (inkl. Block 1960) sowie
20102-2012 (ohne 2010), Lot von 17
illustr. FDC's ohne Adresse. SBK 302.
-

60,00

2847 1960-1963, alle 5 illustr. FDC's ohne
Adressen, inkl. Block. Kat. 100.-.

96-112 20,00

2848 1945, Basler Block mit K35 in Block-
rand eingesetzt auf Express FDC
nach Lyss. Interessantes Kuriosum

W23 60,00

2849 1951, illustr. R-FDC nach Mühleberg,
rs. AK-Stempel

W32 40,00

2850 1936, PATRIA-Block auf R-FDC mit
ET-Stempel FELDPOST 23.X.36 in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Berra

8 600,00

2851 1955, LAUSANNE-Block, illustr. FDC
mit ET-S-Stempel deutsch mit ent-
sprechendem Prospekt, tadellos

35 150,00

2852 1946, 10 Rp. Pestalozzi auf Maxi-
mumkarte mit ET-Stempel GENEVE
12.I.46

22 80,00

2853 HINTERWIL / BEI UERKHEIM (Gr.
45) auf taxiertem Brief aus Niederhal-
wil mit rückseitigem ASt. ÜRKHEIM
16.V.10

40,00

2854 HERISAU, 10 JUN 55, taxierter Brief
mit vollem Inhalt.

40,00

2855 REHETOBEL Gr. 30 auf Faltbrief von
1865 nach Wattwyl

31 100,00

2856 Beitragskarte der Arbeitslosen-Versi-
cherung des Kantons BL mit Einträge
für die Jahre 1934-1936, mit über 40
Fiskalmarken.

150,00

2857 1878-1901, Lot von 10 Postkarten mit
unterschiedlichen Stempeln

40,00

2858 1880- 1901, Lot von Lot von 10 Post-
karten mit unterschiedlichen Stempeln

40,00

2859 1881-1907, Lot von 11 Postkarten mit
unterschiedlichen Stempeln

40,00

2860 Lot von 10 Karten zu 5 Rp. mit unter-
schliedlichen Abstempelungen: Nie-
derschönthal, Böckten, Rümlingen (2),
Bubendorf, Binningen, Ziefen,
Sissach, Birsfelden, Sommerau

40,00

2861 BOTTMINGEN (Gr. 30) auf porto-
freiem Amtsbrief nach Arlesheim

30,00

2862 WINTERSINGEN (Gr. 30) auf Falt-
briefhülle nach Liestal

25,00

2863 BASEL, 5 SEPT. 52, Brief nach WAN-
NOWITZ (Tschechien), vorderseitig
mit rotem FRANCO, rückseitig, roter
Durchgangs-Stempel ST. GALLEN 5
SEPT 1852, schwarzer Zwei-Zeiler
FELDKIRCH, blauer Schreibschrift-
Stempel BREGENZ 7 SEPT., WAN-
NOWITZ ist ein Dorf in Mähren und
hat heute 526 Einwohner.

150,00

2864 BASEL - OLTEN 12.XI.67, Ambulant-
Stempel auf Faltbrief nach Wattwyl,
tadellos

28 30,00

2865 RIEHEN (BAHNHOF) Gr. 44 auf AK
von Lörrach mit Abgang BASEL 2
17.X.06

30,00

2866 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel

20,00

FDC PRO PATRIA - LOTS & SLGEN

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC BIE  ERZIEHUNGSAMT

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT
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2867

2888

2867 TRACHSELWALD, 1865-1882, 45
Briefe mit Stabstempel TRACHSEL-
WALD oder Zwergstempel ohne Jah-
reszahl von TRACHSELWALD, alles
Retour-Briefe mit handschriftlichen
Notizen wie gestorben, ist gestorben
und Vermögen unbekannt, Adressat
ist längst fort von Hier, kein solcher
hier, Längstens fort, Kein solcher im
Bifang, nach Amerika, Kein solcher in
Leimiswyl und viele weitere Vermerke.
Es handelt sich um einen Teil einer
Sammlung die Max Schio 1988 publi-
ziert hat, der Artikel liegt der Samm-
lung bei, dazu noch 12 weitere Be-
lege 1888-1910 von anderen Ort-
schaften, meist INTERLAKEN. Hoch-
interessante Zeitdokumente. Sehr
gute Erhaltung.

1.000,00

2868 HUTTWIL, 5 Rp.-Ganzsache mit Pri-
vat-Zudruck Frid Fiechter - DÜRREN-
ROTH, Stempel AMBULANT
15.XII.02.

30,00

2869 RÖTHENBACH, Stabstempel, darun-
ter Datum-Stempel SIGNAU 31 JAV
62, nach PORRENTRUY adressiert,
voller Inhalt.

30,00

2870 DÜRRENROTH 20.v.20 auf PK Nr. 38 20,00

2871 SCHWARZENBURG, je ein Datum-
Stempel auf 10 Rp. Sitzende Helvetia
und 20 Rp. Stehende Helvetia, schö-
nes Paar.

38, 66D 20,00

2872 BERN SSV TAGUNG IN BERN
12./13. Juli 1941, S-Stempel auf pas-
sender Karte.

210 20,00

2873 BIGLEN Gr. 43 auf AK des Hirsch-
parks in Bern (1909)

30,00

2874 RURRENROTH Gr. Gr. 138 auf 5 Rp.
PK mit AK-Stempel ROHRBACH
8.VII.74

30,00

2875 DÜRRENROTH Gr. 138 5 Rp.-Post-
karte (1879)

20,00

2876 DÜRRMÜHLE Gr. 104 auf 3 Sitzende
Helvetia

28, 31,
38

20,00

2877 ENGSTLENAALP / BERN Gr. 45 auf
kolorierter Karte Titlispitze (1915)

30,00

2878 KURHAUS ENGSTLENALP in violett,
Privatstempel auf AK Engstlenalpsee
mit Abgang MEISRINGEN 26.VI.28

20,00

2879 HEIMISWYL Gr. 43 auf Brief mit Ab-
gangsstempel BURGDORF 11.VIII.82
auf Brief nach Brienz

61A 50,00

2880 UTZENSTORF Gr. 45 auf 5 Rp.-PK
(1905)

30,00

2881 WIEDLISBACH 27.X.08 auf PK Nr.35 20,00

2882 FRIBOURG 21 JAN 54 in blau und
daneben Taxstempel 10 ebenfalls in
blau auf unfrankiertem Brief nach
Vuisternens

50,00

2883 ROMONT Gr. 43 auf 5 Rp. PK mit
Stempel AMBULANT 6.III.82 nach Zü-
rich

30,00

2884 1932, Camp nat. éclaireurs Suisse,
S148 auf Drucksache nach Bern

20,00

2885 GLARUS Gr. 43, mit Stempel AMBU-
LANT 22.IV.82 auf 5 Rp. PK nach Zü-
rich

15,00

2886 GLARUS Gr. 43, mit Stempel AMBU-
LANT 10.V..82 auf 5 Rp. PK nach Zü-
rich

15,00

2887 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
Mollis, Stempel AMBULANT 2.VIII.01

65B 80,00

2888 1908, Bündnerischer Waisenunter-
stützunsverein, 74 Ganzsachen-Kar-
ten mit 10 Rp., meist mit Etiketten:
verstorben, Annahme verweigert, Ab-
gereist, nicht eingelöst etc., verschie-
den Typen, 68 verschiedene Ort-
schaften, von AFFEIER bis ZIZERS,
dabei Stabstempel GRUSCH, SALUX
AREZEN und SEGNES, 1 Aushilfs-
Stempel SCHIERS, alle anderen mit
Datum-Stempeln, viele sehr seltene
Abstempelungen. Alle in fehlerfreier
Erhaltung.

500,00

ABSTEMPELUNGEN - BERN ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG

ABSTEMPELUNGEN - GENF

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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2889

2894

2889 BEVERS, sauberer Stabstempel auf
25 Rp. Sitzende Helvetia, nach
BRESLAU (damals Deutsches Reich)
adressiert, Aufgabe-Stempel CHUR
22 V 70. Sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40 320,00

2890 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach
Tenna

60A 80,00

2891 DAVOS-DORF Gr. 43 auf 5 Rp. UPU-
Karte vom 23.IX.00

30,00

2892 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post", Stempel DAVOS
22.VI.07

61B 70,00

2893 IGELS , VATITZ / V. RUMEIN (Gr. 36)
auf Umschlag nach Villa mit Stempel
VILLA 27.XI.83, sehr seltener Stem-
pel, tadellose Erhaltung

60A 250,00

2894 KLOSTERS-DÖRFLI auf Falt-Brief mit
Abgangs-Stempel KLOSTERS-PLATZ
2 VIII (Gr. 138) nach Davos

38 250,00

2895 REAMS Gr. 43 auf NN-Karte aus
CHUR 20.VIII.08

30,00

2896 REAMS Gr. 43 auf NN-Privat-Post-
karte von CHUR 20.VIII.08

30,00

2897 SALUX (Gr. 43) auf hochwertiger, por-
togerechter Frankatur nach Savognin

102+123I
II

50,00

2898 ZIZERS, 24.I.1913 (GR) 22127 30,00

2899 LUZERN sehr sauber auf 4 Sitzende 28, 31,
37, 38

20,00

2900 LUZERN-FLÜELEN 23.VIII.02 auf 10
Rp. Ziffer, fehlerfrei

61B 15,00

2901 MÜSWANGEN Gr. 63 perfekt zen-
trisch auf 10 Rp. Sitzende

38 50,00

2902 NEUENKIRCH 2.IV.78 auf weiterge-
leitetem 10 Rp. Tübeli-Brief von Win-
terthur nach Sieblingen ohne Taxie-
rung

50,00

2903 1901, offiz. Karte Eidg. Schützenfest,
Festhütte, mit Sonderstpl.

20,00

2904 1901, Eidg. Schützenfest Luzern, of-
fiz. Karte mit Sonderstempel

20,00

2905 WILLISAU / 25 MRZ 29, Bahn-Stati-
onsstempel zentrisch auf jeder Marke

48 20,00

2906 HERGISWYL STATION 2 IX (gR.
138) auf PK nach Stans

50,00

2907 OBERRICKENBACH Gr. 43 auf AK
mit Abgang WOLFENSCHIESSEN
12.III.08

30,00

2908 BUCH / (SCHAFFHAUSEN) Gr. 45
auf 2 Rp. Ziffer

58B 30,00

2909 STEINENBERG (Gr. 43) auf 25 Rp.
Stehende, falzhell, sonst gut

67A 15,00

2910 WILLERZELL, Stabstempel, 10 Rp.
Tellbrustbild mit Datum-Stempel EIN-
SIEDELN 12.I.26,  Fotokarte mit 2 Fi-
scherbooten.

30,00

2911 BÜTSCHWIL 6.IV.86 sowie LICH-
TENSTEIG 24.I.91 je auf NN-Karte

62A 30,00

2912 BAD RAGAZ 3.VII.44 auf Express-10
Rp.-PK mit Bild Sierre

20,00

2913 bazenheid Gr. 43 auf Karte von 1904 30,00

2914 DIETSCHWYL Gr. 43 auf 12 Rp.NN-
Frankatur mit Abgang KIRCHBERG
6.VII.91 nach Wattwil

58A+61A 30,00

2915 EBNAT-KAPPEL, 3 Postkarten nach
Wattwyl bzw. Lichtensteig, eine da-
von mit dem Stab-Stempel EBNAT-
KAPPEL (Gr. 43), 1874/1875

40,00

2916 GOLDACH Gr.30 mit Abgang ROR-
SCHACH 5.III.75 auf 5 Rp.-PK

30,00

2917 HÄUSELENEN (Gr. 43) auf Brief mit
Abgang FRAUENFELD 1.V.03 nach
Wetzikon

65B 70,00

2918 HEMBERG Gr. 30 auf schömnem
Faltbrief mit Abgang PETERZELL 8
FEB 67 nach Wattwyl

50,00

2919 HEMBERG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang PETERZELL 26.VI.75 nach
Wattwil

40,00

2920 KRINAU / (ST. GALLEN) Gr. 45 Mit
Abgang LICHTENSTEIG 31.VII.02 auf
AK von Gruben b. Lichtensteig nach
Italien

40,00

2921 LICHTENSTEIG (Gr. 309, ST GAL-
LEN (Gr. 30) sowie WYL / K.St.G.(Gr.
36) auf 2 Postkarte und 1 Karte

40,00

2922 LICHTENSTEIG, 2 Faltbriefe zu 2 Rp.
von 1873 mit Destination Wattwyl

28 40,00

2923 MOSNANG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang BÜTSCHWIL 1.V.74

70,00

2924 1881, 20 Rp. Fahrpost-Frankatur, ent-
wertet PETERZELL 6.VIII.81, dane-
ben Stabstempel HEMBERG Gr. 43
auf Teilbrief nach Wattwyl

50,00

2925 ST. GALLEN (Gr. 30) auf 5 Rp PK
vom 18.II.82 nach Zürich

20,00

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN

ABSTEMPELUNGEN - NIDWALDEN
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2932

2934

2926 LOSTORF Gr. 56 in blau auf 10 Rp.
Sitzende rot (Eckzahnfehler), dane-
ben Ambulant-stempel BASEL - OL-
TEN 14.VII.70 auf kleinem Faltbrief

38 70,00

2927 ERSCHWIL, 9.VII.1938 (SO) 1352 30,00

2928 HORRIWIL / (SOLOTHURN) Gr. 45
auf PK (1904)

Gebot

2929 1856-1925, 14 Belege mit Stabstem-
peln: CIMALMOTTO, CLARO, MILI-
NAZO, MINUSIO, MONTE CA-
RASSO, RIVA, LUDIANO und wei-
tere Abstempelungen, interessntes
Los in unterschiedlicher Erhaltung.

100,00

2930 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5
Rp. Ganzsachen, Aufgabe-Stempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war ehe-
mals der Hauptort des CENTOVALLI,
um 1884 280 Einwohner.

70,00

2931 MESOCCO 29.VIII.11, rückseitiger
Aushilfsstempel auf illustr.Umschlag,
Celestino Pelizzone, Stempel BEL-
LINZONA 29.VIII.11.

30,00

2932 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, auf den schö-
nen Brief übergehend, Aufgabestem-
pel CAVIGLIANO 16 II 77, nach LO-
CARNO adressiert.

200,00

2933 BRISSAGO 18 JANV 68 (Gr. 104) auf
kleinem Brief mit Inhalt nach Locarno

30 30,00

2934 AURESSIO,10 Rp. Ziffermuster, Da-
tum-Stempel LOCARNO 5.V.96  und
der Strahlenstempel sind auf der 10
Rp. Ziffermuster und auf den Brief
übergehend gestempelt, da der
Adressat in CEVIO nicht auffindbar
war wurde der Stab-Stempel IN-
CONNU AL APTEL angebracht. Aus-
sergewöhnlicher Irrläufer-Beleg, in
fehlerfreier Erhaltung.

61B 400,00

2935 CORCAPOLO (TICINO), seltener
Zweizeiler aus dem CENTOVALLI,
doppelt abgeschlagen, von der Marke
übergehend auf die Foto-AK von IN-
TRAGNA, zusätzlicher Datum-Stem-
pel PONTE BROLLO 26.VII.08.

101 120,00

2936 AGNO, Strahlenstempel, auf vollstän-
digem Vordruck-Umschlag: CAN-
TONE TICINO L'ISPETTORE DELLE
SCUOLE - Biaggio, mit sauberem,
amtl. Absender-Stempel, Durchgang-
Stempel LUGANO 7 AGO 1857, nach
GENTILINO adressiert, fehlerfrei.

50,00

2937 AMBRI 8 I 1845, seltener Doppel-
Stab-Stempel, vollständige Briefhülle
mit Absender stempel MUNICIPA-
LITA DI QUINTO, nach FAIDO adres-
siert.

2463 100,00

2938 AQUAROSSA, Strahlen-Stempel,
schöner Absender-Stempel IL TRIPU-
NALE DISTETTUALE DI BLENIO und
entsprechender, dekorativer Briefkopf,
Lottigna 12 Maggio 1862, nach BEL-
LINZONA adressiert und da nach LU-
GANO weitergeleitet.

150,00

2939 AQUILA, Strahlenstempel auf taxier-
tem, vollständigen Brief, mit inter-
essantem Inhalt, Durchgangs-Stem-
pel BISACA und rückseitigem An-
kunfts-Stempel ROVEREDO 17 MAI
58, fehlerfreie Erhaltung.

80,00

2940 AQUILA, Strahlenstempel, auf voll-
ständigem Vordrucks-Formular:
Il'Cantoniere No 37, Leitstempel
Aquarossa 14 XII 81, nach BELLIN-
ZONA adressiert, fehlerfrei.

80,00

2941 AVEGNO, schöner, blauer Strahlen-
Stempel, blauer Distrikt-Stempel und
Ankunfts-Stempel LOCARNO 26 I 75,
vollständige Briefhülle.

80,00

2942 BELLINZONA, 13 Agosto 1803, vor-
gedruckter Briefkopf DEL PICCOLO
CONSIGLIO DEL CANTONE TICINO,
entsprechender, roter Absender-
Stempel vorder-und rückseitig, sehr
schöner abschlag, nach LOCARNO
adressiert.

120,00

2943 BELLINZONA, 19 giugno 1809, illustr.
Briefkopf IL PICCOLO CONSIGLIO
DEL CANTONE TICINO, mit entspre-
chendem Absender-Stempel, nach
LOCARNO adressiert.

2457/8 80,00

2944 BERZONA, Strahlen-Stempel, blauer
Distrikt-Stempel, Durchgangs-Stem-
pel LOCARNO 8 XII78, vollständige
Briefhülle nach BORGNONE adres-
siert.

50,00

2945 BIGNASCO, sehr schöner Strahlen-
Stempel, blau/schwarzer Distrikt-
Stempel von VALLEMAGGIA, vorder-
und rückseitig, vollständige Briefhülle
nach AURIGENO (1863) adressiert.

50,00

2946 BIGNASCO, blauer Strahlen-Stempel,
Ankunfts-Stempel LOCARNO 12 JUIL
59, vollständiger, taxierter Brief, mit
Inhalt.

70,00

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
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2947 BIGBASCO, blauer Strahlen-Stempel
und Durchgangs-Stempel LOCARNO
14 MAI 59, beide vorderseitig, rück-
seitig Ankunfts-Stempel FAIDO, sau-
bere Briefhülle.

40,00

2948 BODIO, 10 Rp. Frankatur (waagr. Bug
durch Marke und Brief) auf kleinem
Faltbrief von BODIO 10 OCT 67 nach
Locarno

30,00

2949 BROGLIO, schöner Strahlen-Stempel,
als Ankunfts-Stempel auf der Rück-
seite, schöner, blauer Amts-Stempel
COMMISARIO DI GOVERNO DEL
DISTRETTO DIVALLEMAGGIA,
Durchgangs-Stempel BIGNASCO 15
FEVR 66, Brief mit dekorativem Vor-
druck und vollem Inhalt.

80,00

2950 BROGLIO, Strahlen-Stempel, rücksei-
tig schöner, blauer Amts-Stempel,
MUNICIPALITA DI MENZONIO, An-
kunfts-Stempel BOGNASCO 27
MARS 66, vollständige Briefhülle.

40,00

2951 BROTALLO Gr. 43 auf der Rückseite
eines Briefes mit Abgang BIGNASCO
7.I.80 nach Cavergno

37
100,00

2952 CADENAZZO, blauer Strahlen-Stem-
pel, auf vorgedrucktem Bahnbericht,
Durchgangs-Stempel BELLINZONA
17 I 85, nach LUGANO adressiert. 2
Büge im Umschlag.

40,00

2953 CAMPERIO / (TICINO) Gr. 45 auf
Brief mit Stempel  OLIVONE 4.VII.04

50,00

2954 CAMPO V. M., Strahlenstempel, auf 2
Rp. Sitzende Helvetia, und daneben
doupliziert, zusätzlich mit Datum-
Stempel  BIGNASCO, auf der Marke
und rückseitig der Strahlenstempel
wiederholt und CEVIO 21 VIII 81, vor-
dedruckter Brief: Pregiatissimo....CA-
VERGNO 18 Agosta 1881, Frederico
Balli.

200,00

2955 CANEGGIO, Stab-Stempel auf voll-
ständigem Brief nach LUGANO,
Durchgangs-Stempel MENDRISIO
24X83,.

50,00

2956 CANOBBIO, Stab-Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Ankunfts-Stempel LU-
GANO 11.III.97.

30,00

2957 CAPOLAGO, schöner Strahlenstem-
pel auf einer Postquittung vom Okto-
ber 1866, Gebrauchsspuren, ein aus-
sergewöhnlicher Beleg.

200,00

2958 CAPOLAGO, Strahlenstempel auf 5
Rp. Sitzende Helvetia, neben der
Marke wiederholt, saubeber Datum-
Stempel MENDRISIO 6 XII 71, nach
MERIDE adressiert, vollständige
Briefhülle.

100,00

2959 CAPOLAGO, schöner Strahlen-Stem-
pel, vollständige Briefhülle, Durch-
gangs-Stempel MENDRISIO 14 MAR
1855, nach COMO (Italien) adressiert,
rückseitiger Ankunfts-Stempel,POR-
LEZZA, sehr gute Erhaltung.

100,00

2960 CAPOLAGO, Strahlen-Stempel auf ta-
xiertem, kleinem Brief, Ankunfts-
Stempel MENDRISIO 1855 FEB 17,
fehlerfrei.

30,00

2961 CARNAGO, Stab-stempel auf voll-
ständiger Briefhülle, Ankunfts-Stem-
pel LUGANO 5.VII.92.

30,00

2962 CASTEL S.PIETRO, Stab-Stempel
auf vollständiger Briefhülle, mit amtl.
Absender-Stempel, Durchgangs-
Stempel MENDRISIO 13 V 74, nach
BELLINZONA adressiert.

30,00

2963 CAVIGLIANO, Strahlen-Stempel auf
zwei 5 Rp. Sitzende Helvetia, auf voll-
ständiger Briefhülle, beide Marken mit
kleinen Mängeln, Durchgangs-Stem-
pel LOCARNO 17 DEC 67, nach
MAGLIASO adressiert.

200,00

2964 CAVIGLIANO, besonders schöner,
blauer Strahlenstempel, mit klarem
grün-blauem Gemeinde-Stempel, An-
kunfts-Stempel LUGANO 15 SEPT
59, sehr schöne Erhaltung.

100,00

2965 CAVIGLIANO, schwarzer Strahlen-
stempel, sauberer Amts-Stempel PE-
DEMONTE, Ankunfts-Stempel LO-
CARNO 17 FEV 64, vollständige
Briefhülle.

60,00

2966 CAVIGLIANO, sauberer Strahlen-
Stempel auf der Rückseite eines Falt-
breifes mit gedrucktem Briefkopf: IL
COMMISSARIO DI GEVERNO, ent-
sprechender, blauer Absender-Stem-
pel, blauer Aufgabe-Stempel LO-
CARNO 1855 GU 11, nach BOR-
GNONE adressiert.

3639 70,00

2967 CEVIO Gr. 68 auf Faltbrief mit Ab-
gangsstempel LOCARNO / 11 GIU
1855 in blau nach Bellinzona mit rück-
seitigem A-Stempel

25,00

2968 CEVIO, schöner Strahlen-Stempel auf
taxierten, vollständigen Briefhpülle,
blauer Ankunfts-Stempel LOCARNO
1855 DIC 23, fehlerfrei.

40,00

2969 CHIASSO, 5 verschiedene Stempel
auf 5 vollständigen Briefen, Stab-
Stempel 1829, ZweizeiligerStab-
Stempel 1822, ähnlicher zweizeiliger
stab-stempel 1841, eingefasster
Stempel mit Datum 1858 und kleiner
Datum-stempel 1854, schöne Zusam-
menstellung.

80,00

2970 COGLIO, Strahlenstempel, auf voll-
ständigem Amts-Brief mit dekorati-
vem Vordruck: LA MUNICIPALITA
DEL COMUNE DI COGLIO und vor-
derseitigem, blauem Gemeinde-Stem-
pel, Ankunfts-Stempel CEVIO 7 X 72.

50,00

2971 COMOLOGNO handschriftlich in blau
auf taxiertem 5 Rp. Tübelibrief mit In-
halt, mit Stempel LOCARNO 7.VIII.76

30,00

2972 CRESCIANO, Strahlenstempel, voll-
ständiger Faltbrief mit schwarzem Ge-
meinde-Stempel, Ankunfts-Stempel
OSOGNO 3 JANV 68.

50,00

2973 CURIO, Strahlenstempel, schöner,
blauer Gemeinde-Stempel, Durch-
gangs-Stempel LUGANO 12 FEVR
63, nach LUGANO adressiert, vorge-
druckter Briefkopf: La Municipalita di
Breno, vollständiger Briefinhalt, sehr
dekorativ und fehlerfrei.

80,00

2974 DAZIO, 2 verschiedene Stempel auf
2 Briefen von 1857 und 1863, beide
Briefe taxiert und vollständig mit In-
halt.

50,00

2975 DAZIO, Stab-stempel auf 2 Briefen
von 1841 und 1842, beide vollständig.

2479 100,00

2976 DONGIO, Strahlenstempel, nach
TORRE adressiert, auf vollständiger
Amtsbriefhülle.

30,00

2977 FAIDO, Stab-Stempel auf taxierter,
vollständiger Briefhülle, nach BODIO
adressiert.

20,00

2978 Fusio, illustrierter Brief mit Kantons-
wappen, Vordruck L'Afsistente Stra-
dale della Giurisdizione, vorderseitig
LOCARNO 8 VI77, rückseitig Stab-
Stempel FUSIO, PECCIA und Datum-
Stempel BIGNASCO  6VI77.

50,00
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2979 GERA-GAMBAROGNO, Strahlen-
Stempel als Ankunfts-Stempel rück-
seitig, illustr. Brefkopf : L'ISPET-
TORE DELLA SCUOLE, VIRAGO 23
April 1877, entsprechende Absender-
Stempel vorderseitig und als Durch-
gangs-Stab-stempel VIRA-GAMB und
Datum-Stempel MAGADINO 24 IV 77.

50,00

2980 GIUMAGLIA, blauer Strahlenstempel,
Amtsbrief mit schönem Gemeindes-
stempel, blauer Durchgangs-Stempel
LOCARNO 184 MAR 25 S, nach BEL-
LINZONA adressierte Briefhülle.

150,00

2981 GIUMAGLIO, Strahlenstempel, ta-
xierte Briefhülle, Durchgangs-Stem-
pel LOCARNO 23. NOV. 1850, nach
ASCONA adressiert.

50,00

2982 GIUMAGLIO, Strahlenstempel, mit
grünem Gemeinde-Stempel, Durch-
gangs-Stempel  LOCARNO 4 XI 80,
nach CEVIO adressiert.

40,00

2983 GORDOLA, Strahlenstempel auf
Amtsbrief mit schönem Stempel der
MUNICIPALITA DI CONTRA, in blau,
Ankunfts-Stempel LOCARNO 31 DEC
1855, vollständige Briefhülle. 2 Fle-
cken vorderseitig.

30,00

2984 LAVERTEZZO und CUGNASCO,
beide Strahlenstempel auf der Rück-
seite eines völlständigen Briefes aus
LUGANO, als Weiterleitung von
BRIONE VERZASCA nach CUG-
NASCO, Aufgabe-Stempel LUGANO
2 XII 71, mit Taxierung.

120,00

2985 LAVERTEZZO, Strahlen-Stempel,
rückseitig, als Ankunfts-Stempel, vor-
gedruckter, vollständiger Brief von der
Farmacia Maggiorini, Taxierung "10"
durchstrichen, Aufgabe-Stempel LO-
CARNO  2XII71.

40,00

2986 LIGORNETTO, Strahlen-Stempel, da-
neben MENDRISION 27VI75, Stab-
Stempel BESAZIO, als Anknufts-
Stempel rückseitig.

50,00

2987 LIGORNETTO, Strahlen-Stempel
rückseitig als Ankunfts-Stempel, vor-
derseitig MENDRISIO 1 X 68, voll-
ständige Briefhülle.

30,00

2988 LOCCARNO, eingefasster Stab-Stem-
pel, auf vollständigem Falt-Brief mit
vorgedrucktem Briefkopf: MAGGIA li
30.Aprile 1805, IL COMMISSARIO DI
GOVERNO NEL DISTRETTO DI
VALLEMAGGIA.

200,00

2989 LOCARNO, blauer Stab-Stempel, voll-
ständiger Falt-Brief aus MINUSIO 18
Maggio 1832, nach LUGANO adres-
siert.

40,00

2990 LOCARNO, sauberer, blauer Stab-
Stempel, vollständiger Falt-Brief von
MUSIO 14 Aprile 1831, nach LU-
GANO adressiert.

40,00

2991 LOCARNO 1857 FEB 14, taxierter,
vollständiger Brief, mit interessantem
Inhalt, nach LUMINO adressiert.

20,00

2992 LOCARNO, blauer Stab-Stempel auf
taxiertem Faltbrief ohne Inhalt, nach
CASTELLO adressiert.

20,00

2993 LOCCARNO, seltener, eingefasster
Stab-Stempel, vollständiger Um-
schlag, datiert 17.II.105, nach BEL-
LINZONA adressiert.

2486/10 250,00

2994 LOCCARNO, eingefasster Stab-Stem-
pel, datiert 20 Juglio 1805, schöner
faltbrief mit illustr. Briefkopf: IL COM-
MISSARIO DI GEVERNO - AL PRE-
SIDENTE, E MEMBRI DEL PIC-
COLO CONSIGLIO DEL CANTONE
TICINO, umfangreicher Text, auf 2
Seiten, der absender-Stempel ist
schwach abgeschlagen, seltener brief
nach BELLINZONA adressiert.

2486/10 200,00

2995 LOCARNO, blauer stab-Stempel, 29
Aprile 1835, auf Faltbrief mitvorge-
drucktem Briefkopf: ALL'INCLITO LO-
DEVOLE CONSIGLIO DI STATO
DELLA REPUBLICA E CANTONE
DEL TICINO, nach BELLIZONA
adressiert.

2488a 50,00

2996 LOCARNO, grosser Zierstempel 20
JUIN 1845, vollständiger, vorgedruck-
ter und taxierter Brief nach GENUA,
seltener Stempel "CT" im Kreis (Cor-
rispondenza Ticinese), daneben VIA
DI CANOBBIO, Schiffspost über den
Lago Maggiore, selten und fehlerfrei.

2490 150,00

2997 LUCANO, roter Stab-Stempel, voll-
ständiger Brief mit illustr. Briefkopf:
CONFEDERAZIONE SVIZZERA -
Cantone Ticino, il Commissario di Ge-
verno nel Distretto di Lugano, amtl.
Absender-Stempel, nach BELLIN-
ZONA adressiert,

2491a/11 100,00

2998 LUDIANO, Stab-Stempel, doppelt ab-
geschlagen auf der Rückseite des 5
Rp.-Tübli-Briefes, als Ankunfts-Stem-
pel, der Brief wurde umgeleitet, von
AQUAROSSA 16 XI 77, DONGIO
17XI77, blauer  Stempel 3 mal SEM-
PIONE 18XI77,19XI77 und 21 XI77
und wieder zurück nach AQAROSSA
23XI77, ein interssanter Irrläufer.

100,00

2999 CANTONE LUGANO CAMERA AD-
MINISTRATTIO, schöner, roter Stem-
pel (Helvetische Republik), 1801-
1803, nach MENDRISIO adressiert.

200,00

3000 LUGANO, roter Stab-Stempel, voll-
ständiger Falt-Brief mit gedrucktem
Briefkopf IL COMMISSARIO DI GE-
VERNO NEL DISTRETTO DI LU-
GANO, 21 Agosto 1805, entsprechen-
der absender Stempel, vorder-und
rückseitig, nach BELLINZONA adres-
siert.

100,00

3001 LUGANO, 14 April 1805, vollständi-
ger Brief mit eingedrucktem Absen-
der: ALLI CITTADINI PRESIDENT, E
MEMBRI DEL PICCOLO CON-
SIGLIO DEL CANTONE TICINO - IL
COMMISSARIO DI GOVERNO DEL
DISTRETTO DI LUGANO, Stabstem-
pel LUGANO und roter Amtsstempel,
nach BELLONZONA adressiert.

100,00

3002 LUGANO, grosse Zierstempel, 1844-
1851, 4 vollständige Briefe, dabei 1
Brief mit Stempel C.T. Corespon-
denza Ticinese.

50,00

3003 LUGANO (12 JUIN 62), auf 10 Rp.
Strubel, vollrandig, nach COMO
adressiert, Zusatz-Stempel P.D. und
R.L., rückseitig Schiffspost-Stempel
LARIO vom Comersee und Ankunfts-
Stempel COMO.

23B4 100,00

3004 LUGANO, PREFEITURA DEI CAN-
TONE DI, (Helvetische Republik), voll-
ständiege Briefhülle mit ausfühlicher
Randnotitz, März 1803, von Pietro
Fransca, nach CEVIO adressiert, sel-
ten und in sehr guter Erhaltung.

476 250,00
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3005 LUGANO, PREFEITURA DEI CAN-
TONE DI, (Helvetische Republik), voll-
ständige Briefhülle mit ausfühlicher
Randnotitz, März 1803, von Pietro
Fransca, nach CEVIO adressiert, sel-
ten und in sehr guter Erhaltung.

476 250,00

3006 LUGANO, seltener, roter Stab-Stem-
pel, vollständiger Falltbrief mit illustr.
Briefkopf, Ié COMMISSARION DI GO-
VERNO NEL DISTRETTO DI LU-
GANO, datiert 31 Augusto 1805, ent-
sprechender Absender-Stempel vor-
derseitig und als Versschluss-Siegel,
nach BELLINZONA adressiert.

2491a/11 200,00

3007 LUGANO, brauner Stab-Stempel, auf
schönem, vollständigem Brief, illus-
trierter Briefkopf: Lugano 1806, Il
COMMISSARIO DI GOVERNO NEL
DISTRETTO DI LUGANO, oranger
Amts-Stempel, als Absender, nach
BELLINZONA adressiert.

2491b/
10P

100,00

3008 LUGANO, eingefasster Stab-Stempel,
vollständiger Brief mit schönem, ge-
drucktem Briefkopf: Confederazione
Svizzera - Cantone Ticino - Il Com-
missario di Governo nel Distretto di
Lugano, 1808, mit schwarzem Amts-
Absender-Stempel, nach BELLIN-
ZONA adressiert.

2492 80,00

3009 LUGANO, eingefasster Stab-Stempel,
illustr. Briefkopf: Confederazione Svz-
zera - Cantone Ticino - Cantone Ti-
cino, Il Commissario di Governo nel
Distretto di Lugano, 1808, schwarzer
Amts-Absender-Stempel, nach BEL-
LINZONA adressiert.

2492 80,00

3010 LUGANO, schöner Stab-Stempel auf
vollständiger Briefhülle nach BELLIN-
ZONA adressiert, (1809), fehlerfrei.

2493 80,00

3011 LUGANO, Stab-Stempel, vollständige
Briefhülle mit Wasserzeichen, datiert
6 Feb.1811, Absender-Stempel CAN-
TONE TICINI, nach BELLINZONA
adressiert.

2494/8 40,00

3012 LUGANO, roter Stabstempel, vollstän-
diger Brief (5 Aprile 1807)  mit beson-
ders schön geschriebenem Text, nach
BELLINZONA adressiert, fehlerfrei.

3218 150,00

3013 LUGANO, schöner Stab-Stempel auf
vollständigem Brief, mit Inhalt, 8.Aug.
1811, taxiert, nach CASTELLO adres-
siert, fehlerfrei.

3219 150,00

3014 LUGANO, schöner Stab-Stempel auf
vollständigem Brief mit illustr. Vor-
druck: Kantonswappen/ iL TRIBI-
NALE DI PRIMA ISTANZA DI LU-
GANO, Lugano 14 VI 1812, tadellose
Erhaltung.

100,00

3015 MAGADINO, auf vollständigem Brief
mit Inhalt, rückseitiger Ankunfts-Stem-
pel LOCARNO 24 JUIN 1842

50,00

3016 MAGGIA, blaue Strahlen-Stempel auf
einen Viererstrefen 20 Rp. Strubel, 3
mal abgeschlagen, zusätzlich LO-
CARNO 2 JUIN 59,farbfrisch,meist
knapp gerandet und
angeschnitten,trotz der Mängel, sehr
seltener und gut präsentierender Vie-
rer-Streifen,

25B4 200,00

3017 MALVAGLIA, Strahlen-Stempel, ta-
xierter Brief mit Ankunfts-Stempel
BIASCA, vollständiger Umschlag. .

30,00

3018 MALVAGLIA, Strahlen-Stempel, Ab-
sender-Stempl TRIBUNALE DI BLE-
NIO, Durchgangs-Stempel BISACA 1
MAG 1855, nach BELLINZONA
adressiert.

30,00

3019 MALVAGLIA, Strahlen-Stempel zen-
trisch auf 10 RP. Strubel, gute Rän-
der, fehlerfrei auf kleinem Briefstück,

23 B4 50,00

3020 MAROGGIA, Strahlen-Stempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, vollständiger
Brief nach LOCARNO, fehlerfrei.

38 150,00

3021 MELIDE, Strahlen-Stempel, Absen-
der-Stempel, Durchgangs-Stempel
LUGANO 3 JANV 54, nach BELLIN-
ZONA adressiert.

50,00

3022 MENDRISIO, 3 verschiedene Stem-
pel auf 3 Briefen, 1841 - 1866, alle
vollständig.

50,00

3023 MENDRISIO, seltener, eingefasster
Stab-Stempel, auf vollständigem Falt-
brief, Il Commissario del Cantone Ti-
cino Alesandro Maderni, mit rückseiti-
gem Trockensiegel, nach BELLIN-
ZONA adressiert.

2507/11 250,00

3024 MENZONIO, blauer Stab-Stempel auf
5 Rp.-Ganzsache, zusätzliche Datum-
Stempel CEVIO und BIGNASCO
28.VI 72, Ankunfts-Stempl CAMPO
V.M. 29.VI.72.

50,00

3025 MOGHENO, Stab-Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Durchgangs-Stempel
CAMPO und CEVIO 24.VIII.91, An-
kunfts-Stab-Stempel CIMALMOTTO,
Karte mit Bugspur.

40,00

3026 MOLINAZZO (LUG.), Stab-Stempel,
Brief mit 2 5 Rp. Sitzende Helvetia
(Nr. 30), Stempel LUGANO20.I.1875,
rückseitig blauer Ankunfts-Stempel
BALERNA, 1 5 Rp. hat unten kurze
Zähne.

3095 80,00

3027 MOSOGNO, Strahlenstempel, auf der
Rückseite einer NN-Karte, mit 2 Rp.
Ziffermuster und 20 Rp. Stehende
Helvetia, Aufgabe-Stempel BELLIN-
ZONA 20 GIRG 87, nach MOSOGNO
adressiet, in der Mitte gefaltet, gute
Erhaltung und schöne Stempel.

58A,66A 100,00

3028 MUGENA, Stab-Stempel, daneben
CURIO 12XII80, schöner Absender-
Stempel MUNICIPALTA DI MUGENA,
vollständiger Brief nach LUGANO
adressiert.

30,00

3029 MUGGIO, Strahlenstempel, auf gefal-
tetem Formularteil, blauer Zoll-Stem-
pel von CHIASSO, Poststempel
MENDRISIO 18 SET 1860 und CHI-
ASSO 18 SET 1860, sehr saubere
Stempel.

200,00

3030 NOVAGGIO, Stab-Stempel, daneben
CURIO 15 MARS 69, vollständiger, il-
lustr. Brief LA MUNICIPALITA DEI
COMUNE AROSIO, entsprechender
Stempel vorderseitig, nach BELLIN-
ZONA adresslert, unten ist der Brief
etwas gebräunt.

30,00

3031 OLIVONE, Stra,hlenstempel, auf vor-
gedrucktem und illustr. Brief LA MU-
NICIPALITA di OLIVONE, nach
TORRE adressiert, vollständig mit In-
halt, fehlerfrei.

100,00

3032 OLIVONE, Strahlen-Stempel, rechts
BIASCA 14 NOV 1854, links einge-
fasstes R.L., unten Tax-Stempel, links
unten Schiff-Stempel VERBANO 16
NOV 54, das erste Dampfschiff auf
dem Lago Maggiore hiess VERBANO.
Die erste Fahrt fand am 25.Februar
1826 statt. Das Schiff war aus Holz,
92 engl. Fuss lang und 16 16 Fuss
breit. Der Motor hatte 14 PS.

100,00

3033 OSOGNA, kursiver Stab-Stempel, auf
vollständiger Briefhülle, Ankunfts-
Stempel rückseitig LUGANO 28 FEV
1849.

70,00

3034 OSOGNA, 2 verschiedene Stempel
auf Briefen von 1850 und 1853, beide
Briefe vollständig mit Inhalt.

40,00
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3045

3052

3035 PALAGNEDRA, Stab-Stempel, Durch-
gangs-Stempel CAVIGLIANO 6 VIII
73, nach LOCARNO adressiert, voll-
ständige Briefhülle.

40,00

3036 PECCIA, Strahlenstempel, als Leit-
stempel, aus CEVIO, mit Zwergstem-
pel ohne Jahreszahl, Datumstempel
BIGNASCO (22 IX 70), nach FUSIO
adressiert mit Stabstempel als An-
kunftsstempel, vollständiger Brief mit
Inhalt. Gute Erhaltung.

100,00

3037 PERSONICO (TICINO), zweizeiliger
Stab-Stempel, auf der Vorder-und der
Rückseite, violetter Distrikt-Stempel
und Datum-Stempel LOCARNO
3.X.05, 3 seitig geöffnet.

30,00

3038 PONTE TRESA, Strahlenstempel,
Briefteil mit Durchgangs-Stempel LU-
GANO 5 MAR 56, sehr schöner Stem-
pel.

30,00

3039 Prato, Strahlenstempel, von BRO-
GLIO (28.4.1859) nach FUSIO adres-
siert, vollständiger Brief mit Inhalt, feh-
lerfrei.

40,00

3040 PURA, Stab-Stempel, Datum-Stem-
pel LUGANO 3VII71, besonders
schön illustr. Briefkopf, LA MUNICI-
PALITA DI PURA, entsprechender
Stempel vorderseitig, vollständiger
Brief mit Inhalt.

50,00

3041 RIVA S. VITALE, 2. Juglio 1823, vor-
gedruckter Briefkopf: CONFEDERA-
ZIONE SVIZZERA La Municipalita del
borgo di Riva, vollständiger Brief,
nach Lugan adressiert, Durchgangs-
Stempel MELANO 11 7 43, Ankunft-
Stempel rückseitig 12 JUIL 1843.

100,00

3042 RONCO S/A, Stab-Stempel auf vorge-
drucktem Bahnbericht, Durchgangs-
stempel LOCARNO 6 I 87, nach BEL-
LINZONA adressiert.

30,00

3043 ROVEREDO, Schiffspost-Stempel
VERBANO 25 JANV 60, taxierter Brief
mit eingefasstem Stempel R.L., An-
kunfts-Stempel ROVDEREDO 26 JAV
60, rückseitig, vollständiger Faltbrief
mit Inhalt.

40,00

3044 RUSSO, Strahlenstempel, vollständi-
ger Brief, mit Inhalt, von SOMEO,
Stempel LOCARNO (11.LU.1856),
nach COMOLOGNO adressiert, feh-
lerfrei.

70,00

3045 10 Rp.Frankatur auf 10 Rp.-Tübeli-
Brief von RUSSO 25.IX.73 nach Lo-
carno. Chargé auf Tübeli sind selten

38 250,00

3046 AURESSIO, schöner Strahlen-Stem-
pel, auf vorgedrucktem Faltbrief:  LA
MUNICIPALITA DI AURESSIO, ent-
sprechender blauer Stempel vorder-
seitig, Ankunfts-Stempel LOCARNO
2AOUT 65.

80,00

3047 SESSA, Stab-stempel auf der Vorder-
seite, ein weiterer Stab-Stempel auf
der Rückseite MOLLINAZZO (LUG),
amtli. Absender-Stempel, Ankunfts-
Stempel LUGANO 11 II 72. vollständi-
ger Brief mit vorgedrucktem Briefkopf:
CONFEDERAZIONE SUIZZERA MU-
NICIPIO DI SESSA.

50,00

3048 SIGIRINO, schöner Stab-Stempel, auf
illustr. Faltbrief LA MUNICIPALITA DI
SIGIRINO, mit entsprechendem,
blauen Absender-Stempel, nach TOR-
RICELLA adressiert, Durchgangs-
Stempel TAVERNA 30VI73, fehlerfrei.

70,00

3049 SIGIRINO, Stab-Stempel, Durch-
gangs-Stempel TAVERNE 23 II 74,
amtl. Absender-Stempel in blau, nach
LUGANO adressiert.

40,00

3050 S.NAZARO (Gr. 43) auf Umschlag mit
Abgang MAGADINO 1.III.80

38 100,00

3051 SOMEO, Strahlenstempel, auf Aus-
wanderer-Brief nach Californien,
Durchgangsstempel LOCARNO
6.I.78, Stab-Stempel VIA OSTENDE
und NEW YORK 26 JAN 1873, voll-
ständiger Umschlag in fehlerfreier Er-
haltung.

200,00

3052 ST.GOTTARDO, besonders schöner
Strahlenstempel, Bach/Winterstein
Type I, auf vollständigem Vordruck: Il
Direttore dell'Ospizio del S. Gottardo,
Cantone Ticino, mit der Unterschrift
des Direktors, schöner amtlicher Ab-
sender-Stempel: DI.S. GOTTARDO,
Durchgangs-Stempel AIROLO 1859
GEN 15 M, rückseitig BIASCA, nach
POLLEGIO adressiert, fehlerfreie Er-
haltung.

300,00

3053 TAVERNA, 22 AVRIl 64, taxierter
Brief mit Vordruck: LA COMMIS-
SIONE MUNICIPALE SULL'IM-
POSTA, von MANNO abgesandt.

40,00

3054 TAVERNE, Stab-Stempel auf taxier-
tem Umschlag nach MAGADINO.

20,00

3055 TEGNA, Strahlenstempel, sehr ölig
gestempelt, Durchgangs-Stempel LO-
CARNO (3.NOV.1856), vollständiger
Brief, mit Inhalt, nach LIVORNO
adressiert. Fehlerfrei.

100,00

3056 TEGNA, Strahlenstempel auf  25 Rp.
Sitzende Helvetia, fehlerfrei.

49 20,00

3057 TENGA (19.X.92), Strahlenstempel
auf frankiertem Zahlungsbefehl, mit 5
Rp. Ziffermuster, Stempel LOCARNO
31.X.92, und blauem Amts-Absender
Stempel UFFICIO  D'ESECOZIONE E
DEIFALLIMENTI LOCARNO TICINO.

60A 100,00

3058 TESSERETE, Strahlenstempel auf
doppelt verwendetem Amtsbrief, 1.
Verwendung von LOCARNO nach
SAVALIA, 2. Verwendung von TES-
SERETE nach LUGANO
(28.JAN.1860), zusätzlich mit dem
Amtsstempel ISTRUTTORE GIUDI-
ZIARIO CT, vollständiger Brief in gu-
ter Erhaltung.

100,00
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3059 TORRE, Strahlen-Stempel, daneben
BIASCA 20 OTT 1859, schöner Dis-
trikt-Stempel DIGOVERNO BLENIO,
nach LOCARNO adressiert, vollstän-
dige Briefhülle,

70,00

3060 TORRE, Stab-Stempel auf vorge-
drucktem Bahnbericht, Durchgangs-
Stempel BIASCA 14 XII 95, nach
BELLINZONA adressiert.

50,00

3061 VACALLO, blauer Stab-Stempel, als
Ankunfts-Stempel, NN-Frankatur, 2
mal 20 Rp. sitzende Helvetia, als snk-
rechtes Paar, saubere Stempel
MENDRISIO, blauer Absender-Stem-
pel MENDRISIO, der Umschlag
weisst kleine Mängel auf.

32 50,00

3062 VERGELETTO, Stab-Stempel, darun-
ter Datum-Stempel RUSSO 31 X 76,
mit entsprechendem, blauen Absen-
der-Stempel, nach LOCARNO adres-
siert, vollständige Briefhülle, ober klei-
ner Einriss.

30,00

3063 VEZIA, Stab-Stempel auf vollstädi-
gem Bahnbericht, Ankunfts-Stempel
LUGANO 23 I 79, Briefhülle kleine
Mängel.

40,00

3064 VEZIA, Stab-Stempel auf 5 Rp.-Ganz-
sache, Stempel LUGANO 20.X.84,
doppelt, nach VERCIO adressiert.

20,00

3065 LOTTIGNA, (blau), AVEGNO,
CAMPO (2x), MADONNA DEL
PIANO, LUMINO, STABIO, CURIO,
BROGLIO, CADENAZZO, GOR-
DOLA, MAGLIASO und PECCIA, 13
Briefstücke oder Teilbriefe mit Strah-
len-Stempeln, meist mangelhaft.

30,00

3066 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel AM-
BULANT 21 II 93.

20,00

3067 ROMANSHORN, Gr. 43, Stempel AM-
BULANT 18 V79.

20,00

3068 ROMANSHORN, Gr. 30, Foto AK mit
Schiff, Stempel AMBULANT 27.X.=7.

20,00

3069 ROMANSHORN, auf Faltbrief mit
Bahnpost-Stempel ROMANSHORN-
ZÜRICH 19.4.67.

31 25,00

3070 BUCH / BEI HÜTTWILEN auf Brief mit
Abgangstempel HÜTTWILEN
16.XI.14

40,00

3071 DOZWEIL, 16 I, Zwergstempel ohne
Jahreszahl, sehr sauber auf 2 Rp.
grau und daneben dupliziert, nach
WATTWYL adressiert, vollständiges,
vorgedrucktes Zirkular von 1873.

28 150,00

3072 ERLEN, Fingerhutstempel 3 NOV,
vorgedruckte Rechnung aus ENNE-
TACH, an Jungfer Louise Lüchinger,
in ALTSTETTEN, adressiert

40,00

3073 HAGENWIL / BEI AMRISWIL (Gr. 47)
auf AK des Ortes, Stempel AMRIS-
WIL 10.VI.07

65B 40,00

3074 1905, HAGENWIL bei AMRISWIL, 2x
auf Prägekarte Schloss Hagenwil

30,00

3075 HORN a. BODENSEE auf PK  von
1900

30,00

3076 RHEINKLINGEN, seltener stab-Stem-
pel auf 5 Ro. Tellknabe im Rahmen,
doublitiert neben der Marke, zusätz-
lich Datum-Stempel ETZLINGEN
31.XII.09, auch auf der Marke, Foto-
ansichts-Karte von STEIN a. Rhein,
fehlerfrei.

50,00

3077 SALEN-REUTENEN / (THURGAU)
(Gr. 45), 2x auf ZifferB

80, 61A 25,00

3078 SCHLATT THURGAU (Gr. 43) auf 1
Rp. Ziffer

60 15,00

3079 TÄGERWILEBN / (THURGAU) Gr. 45
auf AK von Gotztlieben (1905)

30,00

3080 REALP (Gr. 62) daneben Stempel
Ohne Jahrzahl HOSPENTHAL 2 XI
(Gr. 138) auf 5 Rp.-PK nach Altdorf

100,00

3081 BAULMES Gr. 43 auf Karte (kleiner
Riss) mit Abgang REGIONAL / YVER-
DON-STE CROIX 21.V.03

30,00

3082 BEX 7 JUIL. 08 (Gr. 98) auf NN-Brief 94A 30,00

3083 GINGINS 4.VII.1927 (VD) 1681 30,00

3084 JURIENS (Gr. 43) mit 10.III.22 hand-
schriftlich auf 25 Rp. Helvetia m.
Schwert

155 20,00

3085 1871, LAUSANNE-BERN 22.XI.71 auf
Faltbrief von RUE 22.XI.71 nach Fri-
bourg

38 40,00

3086 LAUSANNE / BUREAU DES CHE-
QUES (Gr. 43) auf 40 Rp. Helvetia m.
Schwert

156 20,00

3087 1924, Union intle contre la Tubercu-
lose, Lausanne, auf Brief nach Lenz-
burg

20,00

3088 LE LIEU, 11.XI.1909 (VD) 2281 30,00

3089 MATHOD (Gr. 43) auf Falt-Brief von
1874

30,00

3090 MONTREUX (Gr. 43) auf AK vom
18.VIII.05

30,00

3091 SAVIGNY / (VAUD) (Gr. 45) auf 10
Rp. Ziffer

61B 30,00

3092 VEVEY 17 OCT. 89 (Gr. 98) auf
PaarB

71B 90,00

3093 VEYTAUX Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Zusatz von 1885 mit Destination
Deutschland

40,00

3094 VEYTAUX Gr. 43 auf kleinem Brief
entwertet Bahnpoststempel AMBU-
LANT CIRCULAIRE II.V.65 nach Ba-
sel

31 50,00

3095 YVERDON Gr. 43 auf PK Stempel mit
AMBULANT 1.XIII.82 nach Zürich

20,00

3096 YVERDON 4 DEC. 82 (Gr. 98) auf NN
-Brief

25,00

3097 GRANGIOL / (WALLIS) Gr. 45 auf 2
Rp. Ziffer

58B 20,00

3098 1854, BAINS DE SAXON / EN
VALAIS in grün, privater Absende-
stempel auf Faltbrief über Basel mit
Datum 23 AOUT 54 nach Avenay in
Frankreich. Ein interessanter Brief
vermutlich Bains de Saillon

100,00

3099 1883, 12 Rp. Ziffer weisses Papier auf
Karte von SIERRE 17.IX.83 nach Bi-
berist

56 50,00

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU

ABSTEMPELUNGEN - URI
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3100 OBERHÜNENBERG Gr. 43 auf PK
mit Abgang CHAM 10.IX.14

40,00

3101 ALTSTETTEN 19 II Gr. 138 auf Falt-
brief nach Wattwyl

28 30,00

3102 AFFOLTERN a/A auf 5 Rp. Postkarte
mit Abgang 23.X.06

30,00

3103 ALTSTETTEN 12 I Gr. 138 auf 5 Rp.
PK von 1876

30,00

3104 DÜRSTELEN / (ZÜRICH) Gr. 45 auf
PK mit Abgang HITTNAU 24.II.03

40,00

3105 KEMPTEN / (ZÜRICH) Gr. 45 auf 5
Rp.-PK

30,00

3106 STAMMHEIM 26.XII.72 in blau auf
Faltbrief nach Wetzikon

30 40,00

3107 WETZIKON Gr. 43 auf kleinem Brief
mit Abgang AMBULANT 23.VI.85

61A 50,00

3108 WINTERTHUR (Gr. 43) auf 5 Rp. PK
vom 3.x.82

20,00

3109 WINTERTHUR, 3 Karten mit 2 Rp.
Ziffer und Destination Wattwyl

58A 30,00

3110 LANDESAUSSTELLUNG / ZÜRICH
5.VI.83 auf 5 Rp.-PK nach Genf

250,00

3111 NIEDERUZWIL 3.VII.00, als Ankunft-
Stempel, auf Ansichtskarte von der
Tschierva-Hütte im Rosegthal, Datum-
stempel PONTRESINA 2.VII.00,

80,00

3112 YVORNE, 8.I.1910 4912 40,00

3113 AABERG, 28.I.1898, (BE), Ankunfts-
stempel rückseite

2s 25,00

3114 AADORF, 10.XII.1934 (TG), auf Foto-
AK Olga Derendinger-Roux (Sonnen-
blumen) Pro Juventute

1c 30,00

3115 AARBERG, 4.XII.1943 5 25,00

3116 AARWANGEN, 7.III.1906 (BE) Helve-
tia

13w 50,00

3117 ABLÄNDSCHEN, 12.VII.1921 (BE) 15d 60,00

3118 ACACIAS, 25.I.1903 (GR), auf Foto-
AK Hotel de la Couronne

19 50,00

3119 AEDERMANNSDORF, 29.IV.1941
(SO)

32 40,00

3120 AESCH LUZ. 11.VI.1934 (LU) 41 40,00

3121 AESCH-LUZERN, 6.XI.1903 (LU) 42 40,00

3122 AETTENSCHWIL, 8.VIII.1932 (AG) 53 30,00

3123 AFFELTRANGEN, 28.X.1934 (TG) 56 25,00

3124 AGARN, 28.I.1959 (VS) 65 30,00

3125 AIGLE GARE, 24.I.1951 (VD) 73 30,00

3126 ALGETSHAUSEN, 17.IV.1962 (SG) 89 25,00

3127 ALLE, 22.II.1946 (JU) 96 30,00

3128 ALLSCHWIL, 17.V.1902 (BL) 102 40,00

3129 ALP GRÜM, 1.II.1926 (GR), auf Foto-
AK Restaurant Fanconi Apl Grüm,
Blick ins Puschlav.

102p 30,00

3130 ALPNACHDORF, 9.V.1932 (OW) 104 40,00

3131 ALTBÜRON, 13.XII.1930 (LU),
schwarz/weiss Karte mit 4 Bildern,
Panorama, Bäckerei u. Handlung
Steffen, Wirtschaft Erni z. Kreuz, Rölli,
Hochfluh.

115 40,00

3132 ALTNAU, 17.XII.1911 (TG) 126m 30,00

3133 ALTSTAETTEN SG, 1.VII.1892 (SG) 132 70,00

3134 ALTSTAETTEN.XI, 23.VIII.1920 (SG) 129 30,00

3135 ALTSTAETTEN IX, 6.II.1941 (SG) 130 30,00

3136 AMMERSWIL VI, 22.VI.1926 (AG) 147 30,00

3137 ANDERMATT, 23.VI.1890 (UR) 154 30,00

3138 ANDEST, 26.I.1944 (GR) 156 20,00

3139 ANWIL, 14.X.1926 (BL) 156 30,00

3140 APPENZELL, 21.I.1901 (AI) schöne,
farbige Litho-AK von EINSIEDELN,
mit 3 Bildern, Panorama, Kloster,
Gasthaus St. Georg.

166 40,00

3141 APPLES, 29.III.1933 (VD), schöner
Flugpost-Brief.

169 60,00

3142 ARBON, 23.X.1897 (TG) 173e 30,00

3143 ARISDORF, 16.IX.1926 (BL) 185 40,00

3144 ARTH, 4.VIII.1900 (SZ), auf UPU 5
Rp.-Ganzsache.

200 80,00

3145 ARZIER, 24.IV.1905 (VD) 201 40,00

3146 ASCONA, 21.II.1942 (TI) 207d 30,00

3147 ASTANO, 14.IV.1921 (TI),
schwarz/weiss AK mit Strassenleben
in Astano.

210 40,00

3148 AU ST.G, 8.III.1922 SG 216k 30,00

3149 AUSLIKON ZCH, 26.IV.1929 ZH 225m 30,00

3150 AUVERNIER, 28.VIII.1896 (NE) 231 40,00

3151 AUW, 18.I.1957 (AG) 234w 25,00

3152 AVENCHES, 20.VIII.1946 (VD) 239 20,00

3153 AYER, 5.VIII.1931 (VS) 246 30,00

3154 BAECH SZ, 17.III.1955 (SZ) 257 30,00

3155 BAERETSWIL, 7.IX.1899 (ZH) 259c 60,00

3156 BAHNHOFWIL SG, 8.V.1958 (SG) 264c 30,00

3157 BALDINGEN, 27.IV.1948 (AG) 270 25,00

3158 BALERNA, 19.V.1944 (TI) 272 25,00

3159 BASEL VI, 31.X.1916 (BS) 291k 40,00

3160 BASEL XIV, 10.VI.1934 (BS) 300 40,00

3161 BASEL XIX, 3.X.1931 (BS) 311c 25,00

3162 BASSINS, 14.IX.1909 (VD) 320x 40,00

3163 BAUMA, 4.III.1902 (ZH) 325v 40,00

3164 BAYARDS, 11.IX.1901 (NE) 329 40,00

3165 BECKENRIED, 1.IX.1905 (NW) 336 60,00

3166 BEINWIL-KULM, 25.VII.1898 (AG) 345i 40,00

3167 BELLAY,  23.IX.1958 (BE) 352 30,00

3168 BELLEVUE, 13.VII.1927 (GE) 355 30,00

3169 BENKEN ZCH, 11.XI.1932 (ZH) 375z 30,00

3170 BERG THURGAU, 16.X.1919 (TG) 382b 30,00

3171 BERGDIETIKON, 24.I.1917 (AG),
Foto AK.

383 30,00

3172 BERGUEN, 26.IX.1902 (GR) 385m 30,00

3173 BERLINGEN, 29.VIII.1900 (TG), auf
schwarz/weiss AK .it 2 mal 5 Rp.
UPU, selten.

389 150,00

3174 BERN - NIEDECK 16.IV.20 auf auf
nicht eingelöster und retournierter NN-
Drucksache

150,00

3175 BERN 10 LINDE 26.V.1953, BE 402 25,00

3176 BERN FELSENAU, 16.III.1929 (BE) 396 30,00

ABSTEMPELUNGEN - ZUG

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH
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Jean-Paul Bach Fernauktion

262

40,003150 25,003151

20,003152

30,003153

30,003154

60,003155

30,003156

25,003157 25,003158

40,003159 40,003160 25,003161

40,003162 40,003163 40,003164 60,003165

40,003166 30,003167 30,003168 30,003169

30,003170 30,003171 30,003172 150,003173

150,003174 30,003176 30,003178 30,003179



Jean-Paul Bach Fernauktion

263

25,003175 50,003177 30,003180

40,003181

20,003182

30,003183 40,003184 40,003185

30,003186 30,003187 40,003188 30,003189

30,003190 40,003191 40,003192 100,003193

40,003194

30,003195

30,003196 40,003197

30,003198

30,003199

70,003200

40,003201 50,003202

30,003203 30,003204 30,003205



Jean-Paul Bach Fernauktion

264

30,003206 25,003207 30,003208 30,003209

30,003210 20,003211 30,003212

40,003213

40,003214

40,003215 30,003216 60,003217

40,003218

30,003219

25,003220 30,003221 30,003222

25,003223

50,003224 30,003225 25,003226

40,003227 30,003228 30,003229

30,003230 25,003231 40,003232 40,003233



Jean-Paul Bach Fernauktion

265

3177 BERN-BRIEFAUFG, 1.XII.1926 (BE),
schöne Pro Juventute-Frankatur auf R
-Brief.

391 50,00

3178 BERN-NIDECK, 20.IV.1920, BE, 414m 30,00

3179 BERNECK, 25.X.1921 (SG) 418 30,00

3180 BERNINA HOSPIZ, 7.VII.1930 (GR) 424 30,00

3181 BEVILARD, 12.X.1908 (BE) 449 40,00

3182 BIASCA, 21.XII.1956 TI, Karte oben
gelocht.

455 20,00

3183 BIBERSTEIN, 10.VI.1909 (AG) 463s 30,00

3184 BIGLEN, 9.IX.1899 (BE), auf Karte
aus Holland.

481k 40,00

3185 BIGNASCO, 13.V.1925 (TI) 482 40,00

3186 BINNIGNEN, 18.X.1948 (BL) 491 30,00

3187 BIRRWIL, 3.IV.1920 (AG) 506 30,00

3188 BISCHOFSZELL, 11.XII.1892 (TG) 509 40,00

3189 BISSONE, 15.XI.1934 (TI) 513 30,00

3190 BIVIO, 7.IV.1903 (GR), Reliefkarte
von Chur mit dem Verwaltungsge-
bäude der Rätischen Bahnen.

518 30,00

3191 BLONAY, 2.VIII.1909 (GR) 528 40,00

3192 BLUMENSTEIN, 13.X.1905 (BE) 528x 40,00

3193 BOEZEN, 27.III.1900 (AG), schöne,
farbige Litho-AK von HORNUSSEN.

539h 100,00

3194 BOEZINGEN, 8.VI.1908 (BE) 540b 40,00

3195 BOLL, 8.X.1955 (BE) 548 30,00

3196 BOREX, 15.XI.1904 (VD) 566 30,00

3197 BORGONOVO, 8.XII.1902 (GR) 569g 40,00

3198 BOTTMINGEN, 1.XI.1919 (BL) 584 30,00

3199 BOUDRY, 19.VII.1933 (NE) 590m 30,00

3200 BOURG-ST PIERRE, 16.VIII.1907
(VS)

596 70,00

3201 BOUVERET, 6.X.1933 (VS), 606 40,00

3202 BONVERNIER, 6.XI.1933 (VS), Foto-
AK vom abgebrannten Dorf.

608f 50,00

3203 BOWIL, 10.III.1949 (BE) 610 30,00

3204 BREITENBACH, 30.I.1918 (SO) 619t 30,00

3205 BREMGARTEN VI, 2.II.1922 (AG) 620k 30,00

3206 BRIENZ-GRB, 20.I.1939 (GR) 634 30,00

3207 BRIENZWILER DORF, 2.VIII.1930
(BE)

636 - 25,00

3208 BRIONE S.MIN. 17.VI.1960 (TI) 640 30,00

3209 BROC, 17.VI.1903 (FR) 650 30,00

3210 BRÜNIG, 19.V.1951 (BE) 658 30,00

3211 BUCHBERG, 8.X.1912 (SH) 670m 20,00

3212 BUCHILLON, 3.VIII.1929 (VD) 673 30,00

3213 BUCHS BHF. 11.X.1930 (SG), auf R-
Karte von SALZBURG

674e 40,00

3214 BUCKTEN, 21.XII.1909 (BL) 674w 40,00

3215 BUETZBERG, 2.V.1902 (BE) 682 40,00

3216 BÜHLER, 31.I.1959 (AR) 683 30,00

3217 BULLET, 30.VII.1906 (VD) 689 60,00

3218 BUOCHS, 3.II.1920 (NW) 691w 40,00

3219 BÜRCHEN, 13.VII.1957 (VS) 695 30,00

3220 BÜREN A.AARE, 3.XII.1952 (BE) 700 25,00

3221 BURGDORF 2 FIL. 16.XII.1942 (BE) 701m 30,00

3222 BÜRGLEN URI, 1.VI.1938 (UR) 703m 30,00

3223 BÜSSERACH, 23.X.1944 (SO) 711 25,00

3224 BUSSY-S-MORGES, 3.I.1902 (VD) 721 50,00

3225 BUTTISHOLZ, 12.II.1945, (LU) 730 30,00

3226 BÜTZBERG, 25.III.1954 (BE) 733 25,00

3227 CADEMARIO, 27.VIII.1938 (TI) 739 40,00

3228 CAMISCHOLAS, 26.XII.1938 (GR) 744m 30,00

3229 CAMPFER, 15.IV.1939 (GR), Brief
Rückseite aus Polen.

746s 30,00

3230 NTEL-CASSARDES, 12.XI.1959 (NE) 3011 30,00

3231 CASTAGNOLA, 27.III.1959 (TI) 775w 25,00

3232 CELERINA, 23.VII.1909 (GR) 789 40,00

3233 CERNEUX-VEUSIL, 10.IX.1906 (JU) 798 40,00

3234 CEVIO, 11.VI.1929 (TI) 801c 30,00

3235 CHAMBESY, 18.IV.1947 (GE) 812 25,00

3236 CHAMPVENT, 12.III.1903 (VD) 825 70,00

3237 CHARMEY, 16.VIII.1948 (FR) 836 25,00

3238 CHARMEY BULLE, 20.VIII.1909 (FR) 836m 50,00

3239 CHARMEYGRUYÈRE, 9.X.1944 (FR) 839w 40,00

3240 CHENE-BOURG, 30.XII.1958 (GE) 876 25,00

3241 CHÈSEREX, 28.VI.1899 (VD) 890p 40,00

3242 CHEZ-LE-BART, 5.VI.1945 (NE) 908 30,00

3243 CHIGGIOGNA, 18.VI.1948 (TI) 913 30,00

3244 CLAVADEL, 9.II.1939 (GR), Marke
defekt.

940 10,00

3245 COL DES ROCHES, 17.IX.1900 (NE),
AK le col des Roches - Hotel Federal.

946w 70,00

3246 COLOMBIER VAUD, 29.VII.1900
(VD)

971 30,00

3247 CONTERS I.O. 27.I.1944 (GR) 987a 30,00

3248 COPPET, 15.IX.1904 (VD) 996y 60,00

3249 CORCELLES GARE, 18.III.1921 (NE) 1015 30,00

3250 CORMORET, 22.X.1899 (BE), far-
bige, gemalte Litho-AK, 3 Bilder. von
LES BRENETS.

1024s 50,00

3251 CORTAILLOD, 16.I.1899 (NE) 1036 30,00

3252 CORTEGLIA, 7.VI.1948 (TI) 1040 30,00

3253 COURGENAY, 22.VII.1909 (JU), 10
Rp.-Tellknabe-Ganzsache, als Such-
rad-Karte.

1055 40,00

3254 COURT, 28.III.1905 (BE), als An-
kunfts-Stempel auf AK von Madagas-
car.

1062 60,00

3255 COURTELLE, 21.VI.1902 (JU) 1073c 70,00

3256 CRASSIER, 11.IV.1921 (VD) 1081 40,00

3257 CRESSIER, 6.XI.1899 (NE), auf AK
von Cressier mit 2 Bildern.

1093 50,00

3258 CULLY, 19.VI.1905 (VD) 1116 50,00

3259 CURIO, 21.X.1938 (TI) 1122k 30,00

3260 DAGMERSELLEN, 8.XI.1921 (LU) 1125 25,00

3261 DAILLENS, 27.XII.1921 (VD) 1125s 40,00

3262 DAIWIL, 4.IX.1926 (LU) 1130 40,00

3263 DÄRLINGEN, 11.IX.1948 (BE) 1140m 25,00

3264 DEGERSHEIM, 6.XI.1924 (SG) 1150 25,00

3265 DEITINGEN, 1.II.1938 (SO) 1152 25,00

3266 DENSBUEREN, 22.X.1938 (AG) 1163 25,00

3267 DIESSBACH, 19.VI.1935 (GL) 1177 25,00

3268 DIESSE, 11.XI.1920 (BE) 1178e 20,00

3269 DIETLIKON, 28.VI.1929 (ZH) 1185m 30,00

3270 DINO, TICINO, 20.XI.1929 (TI), auf
Blanco-Brief mit FRANCO-Zettel no.
1.

1187 40,00
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3271 DOMBRESSON, 14.VIII.1909 (NE) 1194 30,00

3272 DOMPIERRE-VAUD, 23.VI.1902
(VD), Karte rechts kleiner Einriss, An-
sichtskarte mit 2 Bildern.

1197s 60,00

3273 DOPPELSCHWAND, 9.VIII.1932 (LU) 1202 30,00

3274 DOTNACHT, 1.VI.1926 (TG) 1206 30,00

3275 DÜRRENAST, 24.III.1944 (BE) 1234 30,00

3276 DÜRRENROTH, 10.XI.1903 (BE) 1234r 60,00

3277 DUSSNANG, 5.VII.1909 (TG), AK aus
Marlinsburg.

1238x 30,00

3278 EBIKON, 12.VII.1909 (LU), Foto-AK
von Kerns.

1240s 30,00

3279 ECHALLENS, 26.X.1938 (VD) 1250 25,00

3280 ECLÈPENS, 3.III.1910 (VD), Foto-AK 1257m 30,00

3281 ELM, 25.VII.1904 (GL), AK 1296 50,00

3282 EMBRACH, 18.X.1901 (ZH), Stab-
Stempel BACHENBÜLACH auf der
Marke und zusätzlich Datum-Stempel
BÜLACH.

1299m 40,00

3283 EMDTHAL, 8.VII.1920 (BE) 1300c 30,00

3284 ENNENDA, 13.IX.1899 (GL), auf Ein-
zugsmandat.

1316 30,00

3285 ENNETBADEN, 21.X.1920 (AG) 1319 25,00

3286 EPESSES LAV, 25.IV.1934 (VD) 1334 25,00

3287 ERSINGEN, 16.VII.1903 (BE), 2 Ab-
schläge vorderseitig und ein Weiterer
rückseitig vom 20.VII 1903.

1354 50,00

3288 ERSINGEN, 2.VII.1920 (BE) 1356 25,00

3289 ESCHENBACH, LUZ. 29.VII.1909
(LU)

1365 30,00

3290 ESCHLIKON-ABLAGE,  4.II.1904
(TG)

1396r 40,00

3291 ESTAVAYER LE GIB, 29.XI.1933
(FR)

1385 40,00

3292 ETTINGEN, 13.XI.1930 (BL) 1393m 30,00

3293 ETTISWIL, 13.V.1926 (LU) 1397 25,00

3294 EVILARD, 10.II.1934 (BE) 1407h 30,00

3295 FAHRWANGEN 25.XI.1903 , AG, als
Ankunfts-Stempel auf einer 10 Pf-
Ganzsache Deutsches Reich.

1412s 40,00

3296 FAIDO STATIONE, 27.VII.1939 (TI) 1416 25,00

3297 FANAS GR, 28.V.1960 (GR) 1416m 30,00

3298 FAOUG, 24.IV.1901 (VD) 1417s 30,00

3299 FEHRALTDORF, 6.VI.1900 (ZH) 1425p 30,00

3300 FELDPOST 13, 12.V.1945 FP (BE) 1437 40,00

3301 FEUSISBERG, 21.I.1933 (SZ) 1454p 20,00

3302 FEUTERSOEY, 2.VIII.1957 (BE) 1455 30,00

3303 FILISUR, 18.IV.1946 (GR) 1465 25,00

3304 FINHAUT, 12.VI.1913 (VS) 1470 40,00

3305 FLAMATT, 27.IX.1917 (FR) 1482f 20,00

3306 FLUELEN, 24.XI.1891 (UR), Suchard-
Karte 5 Rp.

1493 40,00

3307 FLUMENTHAL, 13.XII.1938 (SO) 1499c 25,00

3308 FRAUBRUNNEN, 14.VII.1920 (BE),
Stempel falsch eingestellt, 8 statt
1920.

1520 40,00

3309 FREIENBACH, 19.IV.1955 (SZ) 1527 25,00

3310 FRENIÈRES-S BEX, 17.VII.1914 (VD)1529m 30,00

3311 FRIBOURG, 14.VII.1949 (FR) 1540a 30,00

3312 FRIBOURG 5, 2.VII.1949 (FR) 1550 25,00

3313 FRIBOURG BEAUR. 16.IX.1929 (FR) 1535 30,00

3314 FULL-REUENTHAL, 8.X.1905 (AG) 1562f 50,00

3315 FÜRSTENAUBRUCK, 19.VI.1939
(GR)

1567k 25,00

3316 GAEHWIL, 8.X.1900 (SG),  violetter
Stempel St.Jddaburg auf farbiger Li-
tho-AK mit 4 Bildern von St.Jddaburg.

1571f 60,00

3317 GAMS, 5.IX.1958 (SG) 1577 25,00

3318 GANDRIA, 13.VII.1929 (TI), auf Foto
AK von Gandria.

1579 20,00

3319 GELTERKINDEN, 10.XI.1938 (BL) 1587s 30,00

3320 GEMPEN,25.XI.1938 (SO) 1591c 25,00

3321 GENÈVE FOIRE SUISSE D'HORO-
LOGIE, 13.VII.1920 (GE)

1601 60,00

3322 GENÈVE SERVETTE, 23.I.1920
(GE),  Anrechnungskarte rückseitig, 2
x 5 Rp. und 16 x 50 Rp. Porto, Aplen-
rosen-Ausgabe.

1612 40,00

3323 GENÈVE ASS.S.D.N, 10.IX.1921
(GE)

1598 40,00

3324 GENEVEYS-S-C. 15.XII.1900 (NE),
auf UPU-5 Rp.-Ganzsache mit 5 Rp.
UPU Zusatzfrankatur.

1643 150,00

3325 GERA-GAMB. 19.VIII..1939 (TI) 1658 25,00

3326 GIBRALTAR NTL, 8.X.1920 (NE) 1667m 40,00

3327 GIBSWIL-RIED, 27.VI.1949 (ZH) 1667w 25,00

3328 GILLY, 20.I.1922 (VD), ausserge-
wöhnliche Frankatur mit 5 Rp. Tell-
knabe.

1674 50,00

3329 GIMEL, 24.VII.1911 (VD) 1677 30,00

3330 GIORNICO, 15.III.1940 (TI) 1684e 30,00

3331 GISWIL, 16.I.1926 (OW) 1689 30,00

3332 GIUMAGLIO, 6.VIII.1948 (TI) 1700 25,00

3333 GLATTBRUG, 12.XII.1924 (ZH) 1708 25,00

3334 GLION, 22.I.1928 (VD) 1710 25,00

3335 GOLDACH, 27.X.1902 (SG), auf farbi-
ger AK

1717 30,00

3336 GOLDIWIL, 9.III.1944 (BE) 1721 25,00

3337 GOLDIWIL (THUN), 28.V.1953 (BE) 1723 25,00

3338 GOMMISWALD, 11.II.1936 (SG) 1727 30,00

3339 GONTEN, 13.VII.1920 (AI), AK von
der Hundwilerhöhe.

1730w 30,00

3340 GONTEN, 19.XI.1941 (AI) 1733 25,00

3341 GONTENSWIL, 6.VII.1902 (AG), Gra-
bisbalm am Rigiberg, farbige AK

1738 30,00

3342 GORGIER, 5.VIII.1907 1741 30,00

3343 GÖSCHENERALP, 5.VII.1943 (UR) 1742t 20,00

3344 GRAFENRIED, 24.III.1890 (BE), auf
der Rückseite einer Amtlichen An-
zeige.

1759 10,00

3345 GRAND-SACONNEX, 13.IX.1948
(GE)

1763 25,00

3346 GRANDCOUR, 9.V.1897 (VD) 1766 50,00

3347 GRANGE-CANAL, 12.VII.1909 (GE) 1774r 40,00

3348 GRELLINGEN, 27.VIII.1900 BE/BL 1788 50,00

3349 GRETZENBACH, 18.VIII.1900 (SO),
auf 5 Rp.-UPU-Ganzsache.

1795m 60,00

3350 GRINDELWALD, 5.VII.1949 (BE) 1798m 30,00
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3351 GRONE, 23.IV.1946 (VS) 1801 25,00

3352 GR'HÖCHSTETTEN, 27.XI.1950 (BE,
Lochung in der Karte.

1754 10,00

3353 GRUB SG, 8.IX.1958 1813 25,00

3354 GRÜNEN, 5.IV.1932 (BE) 1818 30,00

3355 GRUYÈRES, 17.X.1929 FR (VD) 1823 20,00

3356 GUARDA-DORF 13V.1931 (GR) 1829s 20,00

3357 GUEMLINGEN, 9.IX.1907 (BE) 1832 60,00

3358 GUGGISBERG, 6.III.1959 (BE), auf
Foto-AK

1833 25,00

3359 GÜNSBERG, 13.XII.1938 (SO) 1839m 20,00

3360 GUNTEN, 8.IX.1909 (BE) 1840 30,00

3361 GUTTANNEN, 28.VIII.1920 (BE),
Frankatur auf der Bildseite der AK,
Aushilfs-Stempel auf beiden Seiten.

1853v 30,00

3362 GÜTTINGEN, 6.X.1914 (TG), Feld-
post-Stempel, AK mit General Wille.

1856 30,00

3363 HAEGENDORF, 17.IV.1905 (SO), AK
mit 2 Bildern: Tuffbrunnen und Teufel-
schlucht, Hölloch bei Hägendorf im
soloth. Jura.

1866v 50,00

3364 HAEGGENWIL, 17.I.1905 (SG) 1870m 60,00

3365 HAEGGLINGEN, 16.X.1935 (AG) 1873 40,00

3366 HAETZINGEN, 29.X.1921 (GL) 1876q 40,00

3367 HAGENBUCH ZCH, 25.IX.1937 (ZH) 1879p 30,00

3368 HASLE LUZ. 27.V.1936 (LU) 1886w 30,00

3369 HASLEN GL, 10.IX.1900 (GL), auf 5
Rp.-UPU-Karte.

1890 60,00

3370 HAUPTWIL, 13.VI.1929 (TG) 1893 40,00

3371 HAUSEN A, 7.IV.1913 (ZH) 1896w 40,00

3372 HAUTS-GENEVEYS, 14.XII.1908
(NE), Foto-AK Hotel Pension Hary

1900m 50,00

3373 HEILIGENSCHWENDI, 1.XII.1911
(BE)

1904 30,00

3374 HEILIGKREUZ, 22.VII.1918 (SG) 1907 30,00

3375 HEIMENSCHWAND, 17.III.1920 (BE) 1912c 20,00

3376 N HELFENSWIL, 25.X.1911 (SG) 2985m 30,00

3377 HEMBERG, 3.XI.1903 (SG) 1926 60,00

3378 HEMISHOFEN, 22.I.1904 (SH), Litho-
AK Rigi Staffel avec Kulm, von Cho-
colat Maestrani.

1927d 80,00

3379 HERBETSWIL, 5.IX.1911 (SO), sel-
tene, farbige AK mit 2 Bildern von
LANGENBRUCK.

1933 40,00

3380 HERGISWIL NIDW 19.II.49 auf Brief
nach Basel

20,00

3381 HERGISWIL NIDW, 8.III.1949 (NW) 1941 30,00

3382 HERTENSTEIN, 19.IV.1927 (LU) 1954d 30,00

3383 HILDERSRIEDEN, 17.VI.1937 (LU) 1958k 50,00

3384 HIMMELRIED, 24.VI.1934 (SO) 1960m 30,00

3385 HINDELBANK, 3.VIII.1920 (BE), Foto
AK Hohe Warte.

1962 30,00

3386 HITZKIRCH, 7.VI.1920 (LU), Foto AK 1976w 20,00

3387 HOCHDORF, 13.VIII.1928 (LU) 1981 25,00

3388 HOCHDORF, 20.IX.1929 (LU) 1982 30,00

3389 HOENGG, 25.X.1921 (ZH) 1988e 30,00

3390 HOHFLUH-BERG, 19.VI.1944 (BE) 1995m 30,00

3391 HOMBRECHTIKON, 9.V.1899 (ZH) 1999p 30,00

3392 HORGEN, 21.XII.1920 (ZH) 2000w 40,00

3393 HORNUSSEN, 16.IV.1909 (AG) 2012I 40,00

3394 HOSPENTHAL, 20.VIII.1941 (UR) 2021d 30,00

3395 HTS GENEVEYS, 6.VIII.1907 (NE) 2023 25,00

3396 ILLGAU,20.VIII.1956 (SZ) 2038 25,00

3397 ISELTWALD, 30.V.1938 (BE) 2054 25,00

3398 JEGENSTORF, 15.VI.1914 (ZH) 2065m 30,00

3399 JENINS, 27.VII.1929 (GR) 2071f 20,00

3400 JENS, 10.IV.1912 (GR) 2073k 30,00

3401 JFFWIL, 16.V.1963 (BE) 2077 20,00

3402 JNNER-AROSA, 20.VIII.1921 (GR) 2079 40,00

3403 JNS, 29.IX.1903 (BE), Militär Litho-AK2082 40,00

3404 KAESTRIS, 29.IV.1903 (GR), An-
kunfts-Stempel auf AK von Italien.

2098w 50,00

3405 KAISERSTUHL, 4.VI.1920 (AG) 2100m 30,00

3406 KAISTEN, 7.IV.1959 (AG) 2103c 20,00

3407 KASTANIENBAUM, 18.X.1962 (LU) 2115 20,00

3408 KESSWIL, 1.VI.1926 (TG) 2127 30,00

3409 KIBURG, 16.VII.1906 (ZH) 2129 30,00

3410 KIPPEL, 28.VIII.1940 (VS) 2136 20,00

3411 KIRCHBERG (BERN), 28.V.1952
(BE)

2139 25,00

3412 KIRCHBERG BE, 16.XII.1959 (BE) 2142 25,00

3413 KIRCHLINDACH, 7.VII.1948 (BE) 2147 30,00

3414 KNOBLISBÜHL, 4.II.1953 (SG) 2159 30,00

3415 KOPPIGEN, 13.IV.1951, (BE) 2169 30,00

3416 KRAUCTHAL, 1.V.1946 (BE) 2174 30,00

3417 KREUZLINGEN DORF, 29.V.1905
(TG)

2177 50,00

3418 KRIENS, 5.VI.1954 (LU) 2181g 50,00

3419 L'AUBERSON, 1.VII.1927 (VD) 2197 30,00

3420 L'ORIENT, 10.VI.1938 (VD) 2203m 30,00

3421 LA COMBALLAZ, 18.VIII.1934 (VD) 2208 30,00

3422 LA COUDRE NTEL, 6.IX.1938 (NE) 2216 25,00

3423 LA CURE, 30.V.1911 (VD) 2225 50,00

3424 LA FERRIÈRE, 19.VI.1933 (BE) 2232d 25,00

3425 LA JOUX FBG, 12.II.1936 (FR) 2235 40,00

3426 LA TOUR-DE-PEILZ, 22.XII.1956
(VD)

2261 25,00

3427 LACHEN APP. 8.VI.1926 (AR), Foto
AK. Panorama und Pension Fried-
heim.

2351m 30,00

3428 LANDQUART, 20.IX.1900 (GR), AK
mit Hotel Landquart und Bahnhof.

2361 30,00

3429 LANGWIES, 20.III.1939 (GR) 2371s 30,00

3430 LASARAZ, 1.IX.1897 (VD), farbige Li-
tho-AK von LUGANO

2257 60,00

3431 LAUENEN B GST. 9.VI.1959 (BE) 2378 25,00

3432 LAUPERSDORF, 3.IV.1940 (SO) 2388 25,00
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3433 LAUSANNE 7, 12.XII.1952 (VD) 2415 20,00

3434 LAUSANNE 13, 21.VI.1957 (VD) 2437 20,00

3435 LAVIGNY, 13.IV.1957 (VD) 2436 30,00

3436 LAVORGNO, 17.V.1921 (TI) 2470 30,00

3437 LE GRAND LANCY, 27.VIII.1934
(GE)

2275 30,00

3438 LE MONT S LAUS, 7.II.1949 (VD) 2286 40,00

3439 LE PETIT-LANCY, 30.IX.1953 (GE) 2295 30,00

3440 LE PRESE, 24.VII.1937 (GR), auf
Bundesfeierkarte.

2298 30,00

3441 LENZ, 10.II.1944 (GR) 2484m 40,00

3442 LES RASSES, 16.XII.1932 (VD) 2347e 30,00

3443 LESBOIS, 22.V.1905 (VD) 2311 30,00

3444 LINDEN B.O. 13.I.1916 (BE) 2517 30,00

3445 LITZIRUETI, 4.IV.1960 (GR) 2524 30,00

3446 LOCHE-BAINS, 5.VII.1905 (VS) 2535 60,00

3447 LOEMMENSWIL, 30.IV.1908 (SG) 2535s 50,00

3448 LUZERN 7HGRABEN, 19.I.1959 (LU) 2625 15,00

3449 LYSS, 29.III.1895 (BE) 2630 40,00

3450 MAGADINO, 19.VII.1960 (TI) 2656 20,00

3451 MAGLIA.D.COLLA, 7.I.1950 (TI) 2668x 30,00

3452 MAGLIASO, 29.III.1951 (TI) 2666 25,00

3453 MALVAGLIA, 17.IX.1948 (TI) 2685 25,00

3454 MANNENBACH, 24.IV.1898 (TG) 2686w 40,00

3455 MAROGGIA, 19.I.1939 (TI) 2709 30,00

3456 MARTHALEN, 22.XII.1920 (ZH) 2711s 30,00

3457 MARTIGNY-BOURG, 24.VII.1947
(VS)

2714 25,00

3458 MELANO, 16.VI.1937 (TI) 2762 30,00

3459 MELIDE, 5.VII.1949 (TI) 2766 30,00

3460 MERENSCHWAND, 24.XI.1938 (AG) 2787 25,00

3461 MOEHLIN, 2.VIII.1909 (AG) 2824m 30,00

3462 MOIRY VAUD, 2.IX.1932 (VD) 2833k 30,00

3463 MONRUZ, 5.VII.1898 (NE) 2845 40,00

3464 MONSTEIN, 7.VIII.1940 (GR) 2846 30,00

3465 MONTBOVON, 11.III.1903 (FR) 2859m 50,00

3466 MONTLINGEN, 6.V.1958 (SG) 2872 25,00

3467 MONTREUX PLAN, 26.III.1921 (VD) 2876m 40,00

3468 MONTRICHER, 26.V.1903 (VD) 2878m 40,00

3469 MONTSEVELIER, 17.V.1929 (JU) 2886 30,00

3470 MOOSSEEDORF, 10.III.1961 (BE) 2888 25,00

3471 MORCOTE, 30.VIII.1921 (TI) 2888m 40,00

3472 MORSCHACH, 30.XII.1921 (SZ) 2896 60,00

3473 MOSNANG, 22.IX.1909 (SG) MARKE
FEHLT

2896w 10,00

3474 MOUTIER, 1.II.1941 (BE) 2908 20,00

3475 MOUTIER, 14.VII.1953 (BE) 2911 30,00

3476 MUEHLEN, 1.IX.1899 (GR) 2919 40,00

3477 MÜLLHEIM-DORF, 13.III.1933 (TG) 2931 30,00

3478 MUMPF, 26.VII.1937 (AG) 2933n 30,00

3479 MÜNCHWILEN, 15.IX.1909 (TG) 2938m 40,00

3480 MÜNSTER, GRB. 25.II.1944 (GR) 2943 25,00

3481 MÜNSTER (VS), 29.XII.1956 (VS) 2947 30,00

3482 MÜNSTERLINGEN, 30.VI.1937 (TG) 2948 30,00

3483 MUOTATHAL, 20.IX.1946 (SZ) 2952 40,00

3484 MURALTO, 11.VIII.1909 (TI) 2955x 50,00

3485 MURALTO, 17.IX.1949 (TI) 2960 30,00

3486 MURG, 12.XII.1929 (SG) 2963 40,00

3487 MURI B.B. 23.X.1916 BE 2969 40,00

3488 MUTTENZ, 30.X.1894 (BL) 2974m 40,00

3489 N'TEL ÈCLUSE, 9.VIII.1962 (NE) 3014 30,00

3490 NENNIGKOFEN, 28.VI.1930 (SG) 2999 30,00

3491 NEUALLSCHWIL, 4.II.1944 (BL) 3005 40,00

3492 NEUENDORF, 22.VII.1914 (SO) 3020 30,00

3493 NEUHAUSEN, 26.I.1924 (SH) 3027 40,00

3494 NEUHAUSEN, 14.VIII.1930 (SH) 3032 40,00

3495 NEUWILEN THG. 24.X.1938 (TG) 3040 25,00

3496 NIEDERGOESGEN, 30.XII.1933 (SO)3061 30,00

3497 NIEDERHALLWIL, 30.XII.1950 (AG) 3063c 25,00

3498 NIEDERÖSCH, 30.VI.1939 (BE) 3070 25,00

3499 NIEDERUZWYL, 30.V.1892 (SG) 3079 40,00

3500 NODS, 14.IX.1909 (BE) 3086 50,00

3501 NOTTWIL, 29.XII.1921 (LU) 3091s 40,00

3502 NOVAGGIO, 15.IX.1921 (TI) 3095 40,00

3503 NUSSBAUMEN THG, 6.III.1937 (TG) 3102 30,00

3504 OBERAACH, 7.IX.1920 (TG) 3119 30,00

3505 OBERALPPASS.-X, 10.VIII.1943
(GR)(UR)

3124k 30,00

3506 OBERBIPP, 6.V.1949 (BE) 3131 30,00

3507 OBERBUCHSITEN, 14.IX.1934 (SO) 3133m 30,00

3508 OBERDIESSBACH, 26.IV.1945 (BE) 3141 30,00

3509 OBERDORF SOL. 29.V.1908 (SO) 3144 40,00

3510 OBERHOF, 19.VI.1935 (AG) 3157 25,00

3511 OBERHOFEN.B.S. 23.X.1899 (BE) 2157k 70,00

3512 OBERSTAMMHEIM, 1.III.1915 (ZH) 3182 30,00

3513 OBERSTAMMHEIM, 2.VIII.1926 (ZH) 3183 40,00

3514 OBERVAZ, 26.III.1926 (GR) 3192 30,00

3515 OBFELDEN, 12.V.1914 (ZH) 3213 25,00

3516 OENSINGEN, 19.VII.1924 (SO) 3220 40,00

3517 OEY, 19.X.1920 (BE) 3227d 25,00

3518 OGGIO, 14.XII.1948 (TI) 3233 30,00

3519 OLIVONE, 28.IX.1904 (TI) 3234s 40,00

3520 OLLON, 23.XI.1909 (VD) 3237 30,00

3521 ONNENS,VD, 29.XI.1943 (VD) 3253 30,00

3522 PARPELS, 16.XI.1956 (GR) 3312 25,00

3523 PETIT-SACONNEX, 12.IX.1913 (GE) 3338 40,00

3524 PIETERLEN, 3.XII.1903 (BE) 3355 30,00

3525 PIOTTA, 18.VII.1949 (TI) 3360 30,00

3526 PLAFFEIEN, 30.IX.1936 (FR) 3365 30,00

3527 PONTE, 19.VII.1929 (GR) 3391 25,00

3528 ND RICKENBACH, 28.VI.1903 (NW) 2992c 40,00
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3529 RIETHÄUSLE, 27.VI.1918 (SG) 3599m 30,00

3530 RIKEN AARG. 22.XII.1938 (AG) 3607o 30,00

3531 RIKON-TOESTH, 5.IX.1919 (ZH) 3610d 30,00

3532 ROGGWIL B. 30.X.1935 (BE) 3636a 30,00

3533 ROGGWIL THURG. 20.II.1903 (TG) 3636t 40,00

3534 ROMAINMOTIER, 25.I.1937 (VD) 3659 25,00

3535 RÖTHENBACH B.B. 23.VI.1958 (BE) 3700p 30,00

3536 ROUGEMONT 13.V.91 auf 10 Rp. Zif-
fer

61B 20,00

3537 ROUGEMONT, 5.XI.1929 (VD) 3717 40,00

3538 RUETI.GL. 15.VII.1943 (GL) 3734 30,00

3539 RUETTENEN, 10.V.1939 (SO) 3739 30,00

3540 SALAVAUX, 24.XII.1909 (VD) 3900 25,00

3541 SALGESCH, 27.III.1937 (VS) 3907 30,00

3542 SARNEN 19.VIII.20 auf R-Brief 100,00

3543 SATTEL, 30.VII.1948 (SZ) 3938 30,00

3544 SAUBRAZ, 20.II.1905 (VD) 3939m 50,00

3545 SCHACHEN MALT. 21.VI.1949 (LU) 3962 25,00

3546 SCHARANS, 27.XI.1931 (GR) 3965f 40,00

3547 SCHERZINGEN, 20.IV.1915 (TG) 3976 30,00

3548 SCHINZNACH DORF, 13.VI.1908
(AG)

3980o 40,00

3549 SCHONGAU LUZ. 13.VII.1932 (LU) 4014 30,00

3550 SCHÜPFEN, 1.X.1909 (BE) 4025 40,00

3551 SCHWAEGALP, 28.VI.1949 (AR) 4032 25,00

3552 SCHWANDEN, B.S. 11.I.1957 (BE) 4038 25,00

3553 SCHWARZSEE, 16.VII.1918 (FR) 4050 30,00

3554 SCHWELLBRUNN, 22.IX.1949 (AR) 4056 20,00

3555 SEENGEN, 12.VII.1958 (AG) 4067d 20,00

3556 SESSA, 8.V.1939 (TI) 4100b 20,00

3557 SEVERY, 6.III.1905 (VD) 4100j 40,00

3558 SIRNACH, 15.IV.1894 (TG) 4126 30,00

3559 SOLDUNO, 4.X.1948 (TI) 4140 30,00

3560 SONVICO, 11.XII.1945 (TI) 4167 30,00

3561 SPRUGA, 9.XI.1939 (TI) 4197 20,00

3562 STANSSTAD, 24.IV.1931 (NW) 4217 30,00

3563 STEFFISBURG-ST. 31.VIII.1946 (BE) 4223 30,00

3564 STEG, 18.IX.1902 (ZH) 4226 30,00

3565 STEINEBRUNN, 20.VII.1940 (TG) 4240 30,00

3566 STEINHAUSEN, 19.VI.1937 (ZG) 4243s 30,00

3567 STETTLEN, 9.X.1909 (BE) 4256u 30,00

3568 STRENGELBACH, 24.VIII.1936 (AG) 4264 30,00

3569 SUGIEZ, 18.XII.1909 (FR) 4277s 40,00

3570 SUHR, 22.X.1901 (AG) 4281 40,00

3571 SURSEE, 18.V.1951 (LU) 4294 30,00

3572 TARTEGNIN, 23.I.1956 (GR) 4314 30,00

3573 TEGNA, 28.IV.1939 (TI) 4329 30,00

3574 TEUFEN, 20.II.1899 (AR) 4340r 50,00

3575 TEUFFENTHAL-TH, 3.XII.1949 (ZH) 4343 20,00

3576 THERWIL, 19.XI.1919 (BL) 4347u 50,00

3577 THERWIL, 28.II.1934 (BL) 4348 30,00

3578 THOERIGEN, 19.I.1903 (BE) 4352m 30,00

3579 UFHUSEN, 16.III.1931 (LU) 4455g 30,00

3580 UNTERHALLAU, 31.XIII.1902 (SH),
sehr schöne, farbige Litho-Karte von
HALLAU.

4469f 50,00

3581 VALBELLA, 21.VI.1949 (GR) 4525 30,00

3582 VALENDAS, 9.XI.1939 (GR) 4528 30,00

3583 VERS L'EGLISE, 28.VIII.1899 (VD) 4579 50,00

3584 VERSOIX, 17.IX.1947 (GE) 4589 30,00

3585 VILLARS S. OLLON, 12.VI.1905 (VD) 4651 70,00

3586 VILLENEUVE VAUD, 7.V.1921 (VD) 4657 100,00

3587 VILLIGEN, 16.II.1902 (AG) 4659s 80,00

3588 VISP, 6.VI.1905 (VS) 4674d 50,00

3589 VITZNAU, 19.VII.1932 (LU) 4691 25,00

3590 WALKRINGEN, 23.XI.1953 (BE) 4744 30,00

3591 WALLENSTADT, 10.I.1928 (SG) 4746 30,00

3592 WALLISELLEN, 7.IX.1906 (ZH) 4749w 40,00

3593 WALTENSBERG.DF. 2.V.1944 (GR) 4753k 20,00

3594 WASEN, 18.I.1904 (BE) 4767 50,00

3595 WEESEN, 11.X.1908 SG 4784 30,00

3596 WILDEGG, 20.III.1913 (AG) 4839 40,00

3597 YVORNE, 20.VI.1924 (VD) 4913c 20,00

3598 ZUCHWIL, 1.VII.1932 (SO) 4949 30,00

3599 ZÜRICH-HIRSL. 4965 50,00

3600 ZUZWIL, 30.VII.1926 (SG) 4997 30,00

3601 ZWISCHENFLUEH, 13.VIII.1902 (BE) 5004 50,00

3602 WOHLEN, Litho-Karte (1902) 30,00

3603 HEIDEN, schöne. Farbige Litho AK, 1
Bild, grosse Totalansicht, Hintergrund
der Bodensee, Stempel HEIDEN 11
VIII 98.

40,00

3604 WIENACHTEN, kolorierte Karte
(1911)

20,00

3605 HERISAU, schöne,farbige Litho AK,
Kaserne mit Soldaten, Feldpost ohne
Frankatur, Stempel HERISAU 8.VI.99.

20,00

3606 OBEREGG, Fotokarte (1905) 30,00

3607 BAD-RAMSACH, Fotokarte mit 3 Bil-
dern, LÄUFELFINGEN 25.V.01

30,00

3608 LANGENBRUCK, kolorierte Litho-
Karte, BASEL 31.X.01

40,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL - AUSSER-
HODEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL INNERRHO-
DEN

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND
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3613

3609 BIENENBERG b/BASEL, Karte Hôtel
und Pension Bienenberg mit Ab-
gangsstempel LIESTAL 24.VII.78
nach basel

30 120,00

3610 1935, Interkantonales Standschies-
sen, Liestal, Ehrenmeldung

30,00

3611 MAISPRACH, kolorierte Litho-Karte,
AMBULANT 6.IV.02

40,00

3612 Schützengesellschaft Muttenz, Ehren-
meldung

30,00

3613 WALDENBURG, selbst gezeichnete
mit Sujet "Hôtel Bahnhof" auf 5 Rp.
PK Nr. 26, adressseitig mit Stab-
Stempel WALDENBURG-BHF Gr.43
und Abgangstempel BAHNPOST /
WALDENBURG 7.VII.03. Äusserst at-
traktiv und tadellos erhalten.

200,00

3614 BASEL, 1879, Eidg. Schützenfest,
sehr seltener Seidenbädel.

100,00

3615 RIEHEN, 1904, 26.&27. Juni, Sänger-
tag, sehr seltenes Seidenband.

100,00

3616 BASEL, 1885-1910, XXV. Verbands-
tag schweizerischer Bäcker u. Condi-
toren Verband, sehr schönes, gestick-
tes Seidenband.

50,00

3617 Société de Tir de Huningue, citation
d'honneur für einen Basler Schützen,
ohne Datum

30,00

3618 1914, Schweiz. Landesausstellung,"
Gottwilche", von A.Wyss, S-Stempel
LANDESAUSSTELLUNG BERN
25.VII.14.

20,00

3619 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Künstlerkarte, Stempel BÜM-
PLIZ 8.V.17.

20,00

3620 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, 2 verschiedene Künstlerkarten,
Blumen-und Gartenbau, Stempel ZO-
FINGEN 17.XII.14 und BERN
12.III.16.

20,00

3621 BERN, Fotokarte des Ratkellers
(1933) 20,00

3622 RECONVIELIER, 2 verschiedene
Foto-Ansichtskarten, beide mit pas-
sendem Stempel, um 1934.

20,00

3623 FREIBURG, schöne Grafikkarte der
Universität, Stempel FRIBOURG
9.XII.09.

20,00

3624 BALLWIL, 29.V.1931 (LU) 275k 40,00

3625 FIDERIS-BAD, Fotokarte mit Abgang
FIDERIS-BAD 19.VIII.01

30,00

3626 SAN BERNADINO, Foto AK mit der
Post, davor eine abgespannte Post-
kutsche, eine Ausflugskutsche und
div. Personen, ungebraucht.

20,00

3627 BONCOURT, 2 Fotokarten 1907/11 30,00

3628 COURGENAY, 2 Fotokarten 1947/49 30,00

3629 DELEMONT,  2 Fotokarten mit Militär-
Abstempelungen 1. weltkrieg, eine
Karte mit Datum- Stempel DELE-
MONT 1.IX.10, zusätzlich, Panora-
maansicht und die Grand'Rue.

30,00

3630 DELEMONT, 2 Fotokarten, Reclisica-
tion Entrepet Federal des alcools à
delemont und eine braune Fotokarte
Le Vieux Pont, eine Karte mit Solda-
tenmarke 1. Weltkrieg und eine mit 5
Rp. Ziffermuster 23.III03.

30,00

3631 MOUTIER, Foto-Karte vom RESTAU-
RANT de la CHARRUE et ses Depen-
dances, Stempel BASEL 17.XII.19.

20,00

3632 Schiffspoststempel "Vierwaldstätter-
see / an Bord des Dampfers / Stadt
Luzern" in violette auf PK mit Sonder-
stempel EIDG. MUSIKFEST / LU-
ZERN / 27 - 29 JULI 1935 auf PK

50,00

3633 ESCHOLZMATT, attraktive Litho-
Karte MIT Dorfansicht sowie Ansicht
der Fabrik Gebrüder Studer (1908),
nicht alltäglich

100,00

3634 INTERNATIONALES RENNEN LU-
ZERN, 4.,6. und 8 September 1904,
Stempel LUZERN 6.VIII.04.

50,00

3635 SURSEE, 2 Fotokarten 1919/1925 20,00

3636 SCHAFFHAUSEN, 1880, Kant. Sän-
gerfest, sehr schöner und seltener,
gestickter Seidenbändel.

100,00

3637 GERSAU,, auf der Rückseite einer 5
Rp.-Postkarte Nr. 26

80,00

3638 LACHEN, von AK, Generalansicht,
Stempel LACHEN 3.I.02.

20,00

3639 LACHEN, Foto-AK mit 4 Bildern, To-
talansicht, Kronenhof-Quartier, Wirt-
schaft Eintracht und Villa Lamprecht,
ungebraucht.

20,00

3640 RIGI, schöne Litho AK, 4 Bilder, Rigi-
Kulm, Rigi-Klösterli, Rigi-Kaltbad,
Känzeli, Stempel RIGI-KLÖSTERLI
31V98, Verlag Schlumpf, Winterthur.

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - FREIBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN

ANSICHTSKARTEN - JURA

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHAFFHAUSEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ
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3641 St. Gallen, 1874, Eidgen. Schützen-
fest, besonders schöner und seltener,
gestickter Seidenbändel.

120,00

3642 EBNAT-KAPPEL, schöne Litho AK mit
2 Bildern, Verlag v.Haab & Co, Stem-
pel EBNAT-KAPPEL 8.VIII.98.

40,00

3643 FLAWYL, schöne ,braune Litho AK, 5
Bilder, Totalansicht,
Krankenhaus,Schulhaus, Villa Lietha,
Oberglatt, Stempel FLAWYL
15.VIII.98.

30,00

3644 GAMS, schöne, farbige Litho AK mit 4
Bildern, Schöbs Drogerie, Gasthaus
Kreuz, Schäfli, Marktstrasse, Kirche,
Schulhaus und Totalansicht, Stempel
UNTERSTRASS 11.VIII.98.

40,00

3645 LICHTENSTEIG, 2 Fliegeraufnahmen
1950/54

30,00

3646 LICHTENSTEIG, 2 Fotokarten (1901,
1911)

30,00

3647 Soldatengruss, 2 schöne, farbige Li-
tho AK, je ein Soldatengruss, beide
Karten mit Stempel ST.GALLEN
13.VI.98,

30,00

3648 BAD-PFÄFFERS, Fotokarte mit Ab-
gang CHUR 14.VIII.92

30,00

3649 RIETBAD, Lithokarte mit Abgang EN-
NETBÜHL 29.VIII.00

40,00

3650 ROSSBÜHL bei GRUB, schöne Litho
AK, 3 Bilder, Wanderweg, Panorama
vom Rossbühl und Bodensee, Lour-
des-Kapelle, Stempel GRUB 12.VI.98.
Verlag Steiner, Bern.

30,00

3651 St.GALLEN, Gruss vom Jugendfest,
schöne Litho AK mit 3 Bildern, Stem-
pel ST.GALLEN 20.VIII.98.

30,00

3652 STEINACH, seltene Litho AK, mit 4
Bildern, Ober-Steinach, Kirche mit
Panorama, Schulhaus, Gasthaus zur
Traube, Stempel STEINACH 31XII99.
Verlag Geser. St. Gallen.

50,00

3653 ST. JDDABURG, wunderschöne Li-
tho, textseitig mit blauem Privat-Stem-
pel St. Jddaburg und Abgangstempel
GÄHWIL 4.IX.02

30,00

3654 UNTERWASSER, 4 verschiedene
schwarz/weiss Fotokarten, alle mit
Stempel UNTERWASSER 1898 bis
1912.

30,00

3655 Gruss aus UTELFINGEN, gelaufene
s/w Litho

40,00

3656 WATTWYL, Foto-AK mit Panorama,
Stempel AMBULANT 31.VIII.00 und
Stab-Stempel WATTWYL, sehr gute
Erhaltung.

30,00

3657 YBERG-WATTWIL, Fotokarte (1905) 30,00

3658 WYL, ST.GALLISCH.KANTONAL-
TURNFEST, 31.Juli und 1. August,
schöne, farbige Litho-AK, Datum-
Stempel AMBULANT 1.VIII.98, Dop-
pelstab-Stempel WYL (St.Gallen),
sehr schön.

30,00

3659 SOLOTHURN, bunte Litho-Karte mit 5
Bildern, Stempel NIEDERBIPP
5.IV.02, fehlerfrei.

20,00

3660 MENDRISIO, eingefasster Stab-Stem-
pel, auf vollständigem Brief, 3. De-
cembre 1806, mit Trockensoegel,
nach BELLINZONA adressiert.

100,00

3661 PONTE TRESA, Fliegeraufnahme 20,00

3662 PARADISO-FONTANA, Fotokarte
(1900)

30,00

3663 FRAUENFELD, schöne Litho AK mit 5
Bildern, Gesamtansicht, Kantons-
Schule, Schloss, Kaserne, neues
Postgebäude, Stempel FRAUEN-
FELD 30VII98, Verlag Guggenheim,
Zürich.

40,00

3664 VEVEY, 3 Ansichtskarten (1902) 30,00

3665 GOPPENSTEIN, Fotokarte des Tun-
neleingangs, mit Teil einer anderen
Karte!, ungebraucht

30,00

3666 ZUG, schöne Litho AK, mit 5 Bildern,
Gesamtansicht, Rathaus mit Zytturm,
Pension Guggithal, Hotel Felsenegg,
Hotel Schönfels, Stempel ZUG
3.VIII.98, Verlag W.Anderwert.

40,00

3667 USTER, BEZIRKS-AUSSTELLUNG
INDUSTRIE-GEWERBE-LANDWIRT-
SCHAFT, 5-26.SEPT 1909, unge-
brauchte Karte.

20,00

3668 ERLENBACH, ungebrauchte Foto-
karte

20,00

3669 HEGI, ungebrauchte Fotokarte 30,00

3670 KREUZSTRASSE-WIESENDANGEN,
Fotokarte (1907)

15,00

3671 KÜSNACHT, ungebrauchte Fotokarte 20,00

3672 MÄNNEDORF, ungebrauchte Foto-
karte

20,00

3673 OTTENBACH, saubere Stempel auf 2
5 Rp. Tellknabe, 16.IV.22, Fotokarte
mit grossem Haus im Vordergrund,

20,00

3674 RÄTERSCHEN, Gruss vom Pestaloz-
zihaus (1911)

15,00

3675 TÖSS, kolorierte Foto-Karte, 3 Bilder,
Zürichstrasse, Schulhaus und Hotel
zur Krone, (1906)

20,00

3676 TÖSS-WINTERTHUR, Ak der Fa.
Hauser

15,00

3677 WÄDENSWIL, Stempel 8.X.19, Foto-
Ansichtskarte.

20,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT

ANSICHTSKARTEN - WALLIS

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZUG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH
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3678 GRÜSE bei WINTERTHUR, mono-
chrome Karte ( 1902)

30,00

3679 Comestibles Ludwig & Gaffner, illustr.
Karte, Stempel BERN 25.XI.08.

20,00

3680 1875/77, Lot von acht 5 Rp.-Postkar-
ten als eingehende Post mit beidseiti-
gem Zudruck der Bezirksgerichts-
Kanzlei Horgen

20,00

3681 WINTERTHUR, Lot von 3 gebrauch-
ten Ansichtskarten 1906-1913

20,00

3682 Cacao Suchard, mit Bild: Avenue Suf-
fren (1903)

30,00

3683 Chocolat Suchard, mit Bild: Exposi-
tion Universelle de Paris 1§900 / Ex-
position Maritime

30,00

3684 4 verschieden Litho-Karten aus dem
Verlag W .Kaiser, Bern, 1898-1901,
Lauterbrunnen, Grindelwald, Merlu-
gen und Iseltwald, 1 Marke defekt.

20,00

3685 F.J.BURRUS, Cigares et Cigarettes,
Besuchsanzeige, Stempel BON-
COURT 17.II.05.

30,00

3686 Brosamen, illustr. Karte, Abo-Nach-
nahme, Stempel BIEL 29.I.06, sehr
schön.

30,00

3687 Gautschi, Hauri, Zenith, Cigarren-und
Tabakwaren, illustr. Umschlag, Stem-
pel REINACH 19.I.38.

30,00

3688 Glanzmann & Steffen, Walzmühle, il-
lustr. Umschlag, Stempel WOHLHU-
SEN 25.I.29.

30,00

3689 Ed. Brun, chemische Fabrik, Härtemit-
telwerke, beidseitig illustr. Umschlag,
Stempel WÄDENSWIL 3.XII.21.

30,00

3690 W.Glaser, Waffen-Munition, beidsei-
tig illustr. Umschlag, schönes, farbi-
ges Jagdmotiv, Stempel ZÜRICH
12.XI.47.

30,00

3691 Amerikanisch. Kunstatelier, illustr.
Umschlag, kleines Mädchen, Stempel
ZÜRICH 21.VI.99.

30,00

3692 Pferderennen Thun, illustr. Umschlag,
Stempel THUN 9.VII.04.

30,00

3693 J.LÜTHI & Cie, Schuhwaren, Werbe-
karte,BURGDORF, Besuchsanzeige,
ohne Adressen-Einteilung.

20,00

3694 HARTMANN, Lausanne, schöne Wer-
bekarte, Stempel LAUSANNE
25.XI.04.

20,00

3695 INTERLAKEN, Gruss von der DENN-
LER-Bitter-Quelle, 2 Lithokarten, 1899
und 1902.

20,00

3696 Schweizerische Genossenschaft für
Gemüsebau, illustr. Umschlag mit
Kohlköpfen, Stempel KERZERS
18.IV.27.

20,00

3697 ADLER Nähmaschinen, illustr. Um-
schlag, Stempel FLAWIL 27.X.30.

20,00

3698 SCHÜTZENVEREIN DÜBENDORF,
illustr. Umschlag, Stempel DÜBEN-
DORF 19.III.36.

20,00

3699 PERLA, Manufacture d'Horologie
Straub, illustr. Umschlag, Stempel
BIEL 17.I.23.

20,00

3700 Glühlampenfabrik Gloria, illustr. Um-
schlag, Eule mit Birne, Stempel
AARAU 20.VIII.47..

20,00

3701 LUCERNA Milch-Schokolade isst die
ganze Welt, illustr. Umschlag, Stem-
pel HOCHDORF 13.XII.10.

20,00

3702 Broderies de St-Gall, illustr. Um-
schlag, Näherin, Stempel ZÜRICH
13.II.20.

20,00

3703 Aleliers Lithos Lausanne, illustr. Um-
schlag, Stempel LAUSANNE 27.V.24.

20,00

3704 Baumschulen und Handelsgärtnerei,
J.Bärtschi, illustr. Umschlag, Stempel
LÜTZELFLÜH-GOLDACH 10.IV.07.

20,00

3705 Georges Perrenoud, Fabriques a An-
gre, illust. Umschlag, Stempel LE
LOCLE 28.II.29.

20,00

3706 ETERNIT, illustr. Umschlag, Stempel
NIEDERURNEN 23.VIII.13.

20,00

3707 Sonntag, katholische Familienschrift,
illustr. Umschlag, Stempel
OLTEN28.VIII.25.

20,00

3708 Messerli-Perrin, Confiture Lenzburg,
illustr. Umschlag, Stempel VEVEY
21.VII.20.

20,00

3709 F.E.Felli, Baugeschäft, illustr. Um-
schlag, Stempel VEVEY 17.I.52.

20,00

3710 VIOLA, Butterersatz, Heinrich Ruster-
holz, farbig illustr. Umschlag, Stempel
WÄDENSWIL 14.XI.28.

20,00

3711 M-Halder-Peppler, Schutzkleidung,
beidseitig illustr. Umschlag, Stempel
ZÜRICH 18.XI.24.

20,00

3712 Bossard, Kuhn, Abbildung einer Ba-
dewanne, beidseitig illustr. Umschlag,
Stempel ZÜRICH 23.III.35.

20,00

3713 Architekt R.Hauser, iullustr. Um-
schlag mit Inhalt, Stempel ZÜRICH
11.III.26.

20,00

3714 BELLINZONA, M. De Agostini, Linge-
rie, netter Zudruck auf portogerecht
frankierter Umschlag  (3x 58B rücksei-
tig) vom 21.VIII.97 nach Vergeletto

58B 70,00

3715 AUVERNIER, S.Lozeron-Girard, net-
ter Zudruck auf Karte, Stempel
22.VIII.00

58B 50,00

3716 BALERNA, Manufacture de cigares et
tabacs, sehr schöne Litho auf PK,
Stempel CHIASSO 6.VI.03

50,00

3717 BASEL, A. Scheidegger, nette Litho-
Zudrucke auf Privat-Briefumschlag Nr.
13 (oben links fleckig), Stempel
28.IX.09

80,00

3718 BASEL, E. Christen, Basel & St. Louis
attraktiver Litho-Zudruck auf Um-
schlag, Stempel 20.II.89

70,00

3719 BASEL, E. Wohnlich, exportation des
pompes à piston auf Karte, Stempel
BINNIGEN 6.IX.06

70,00

3720 BASEL, Schäuble & Obrist, Leder-
handlung, auf Umschlag, Stempel
22.IV.22

50,00

3721 BASEL, Schweiz. Fussball- und Athle-
tik-Zeitung, Abo-NN., Stempel 3.IV.26

30,00

3722 BASEL, G. Hoffmann, sanitäre Appa-
rate, schöner Litho-Zudruck, Stempel
27.X.30

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - DIVERSES

SUCHARD-Karten - übrige Werbedarstellungen

ANSICHTSKARTEN - LOTS & SLGEN

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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3723 BASEL, C. Boeringen, Tee-Import,
sehr schöne Illustration, auf Karte, un-
gebraucht

30,00

3724 BASEL, The anglo.swiss review, Zu-
druck auf Umschlag, Stempel 20.X.21

20,00

3725 BASEL, Schweiz. fliegende Blätter,
wunderschöner Zudruck auf Karte,
Stempel 3.IV.97

62B 40,00

3726 BASEL, Waterman's Ideal-Füllfeder,
netter Zudruck auf Karte, Stempel
21.XI.07

65B 20,00

3727 BELLINZONA, StabilimentoTipo Lito-
graphico, wunderschöne Litho auf PK,
Stempel 16.X.09

50,00

3728 BELP, Galactina & Biomalz, netter Zu-
druck auf Umschlag, Stempel 1.V.39

220 30,00

3729 BERN, G. Hermann, Bierbrauerei, auf
Karte Stempel LANGNAU 19.XI.09

80,00

3730 BERN, A. Bauer & Co, Spedition - La-
gerhaus, auf Umschlag (Bugspur),
Stempel 15.I.08

30,00

3731 BERN, auf Umschlag, Stempel
26.X.09B

30,00

3732 BERN, Klameth & Co, beidseitiger Zu-
druck auf Umschlag mit Inhalt

30,00

3733 BERN, Bäckereimeister-Verein, auf
Karte, Stempel 11.II.20

20,00

3734 BERN, Berner Schulblatt, auf Um-
schlag, Stempel 16.VII.18

20,00

3735 BERN, Steiger & Berteli, wunderbarer
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
24.XII.03

58B 120,00

3736 BERN, Ch. Lorilleux & Cie, attraktiver
Zudruck auf Umschlag, Stempel
2.IX.10

120 30,00

3737 BERN, Max Rüegg, netter Zudruck
auf Umschlag, Stempel 6.VIII.19

128 50,00

3738 BERN, Selma, netter Zudruck auf Um-
schlag, Stempel 15.VIII.24

153 20,00

3739 BIENNE, H. Fatton, Fournitures In-
dustrielles, auf Karte, Stempel 27.I.10

70,00

3740 BURGDORF, Schaffroth & Cie auf
Karte, Stempel 17.II.27

50,00

3741 CHAUX-DE-FONDS, Usine Electri-
que P. Wolf, auf Karte, Stempel
2.III.091h

80,00

3742 CHAUX-DE-FONDS, Aug. Fiedler,
Arts graphiques, beidseitiger Zudruck
auf Umschlag, Stempel 11.III.21

150A 30,00

3743 COUVET, Absinthe C.F. Berger, sehr
schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 6.VI.98

58B 80,00

3744 CULLY, H. Contesse, Vins de
Lavaux,wunderschöne Litho, Stempel
CULLY 2.VII.04

65B 100,00

3745 ESTAVAYER, Sillon Romand, schö-
ner Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
14.I.07

40,00

3746 FRIBOURG, Viglino Frères, fonderie
de cloches, auf Umschlag, Stempel
9.X.13

70,00

3747 FRIBOURG, l'Industrielle, fabrique de
cartonnage, auf Karte, Stempel
16.VI.10

70,00

3748 FRIBOURG, L'Industrielle, Fabrique
de Cartonnage, hübscher Zudruck,
auf Karte, Stempel 29.IX.10

50,00

3749 IMPRIMERIE A. ZACHMANN,
Genève, auf umadressiertem R-Um-
schlag, Stempel 19.X.08

80,00

3750 GENEVE, C. Manzioli & Cie, Vermuth
& Spiritueux, schöner Litho auf Karte,
Stempel 14.IV.32

40,00

3751 GENEVE, Binder & Mottet, sehr at-
traktive Litho-Illustration auf der Rück-
seite einer Karte, Stempel GENEVE
18.III.15

30,00

3752 GENEVE, Courrier de la Presse Paris,
äusserst attraktiver Zudruck auf Um-
schlag, Stempel 11.VI.00

65B 100,00

3753 GENEVE, G. Veyrat, attraktiver Zu-
druck auf R-Umschlag, Stempel
2.V.08

104 50,00

3754 LAUSANNE, La Suisse Versicherung,
attraktiver Zudruck auf Karte, Stem-
pel 6.XI.19

143 50,00

3755 LAUSANNE, Tungsram, attraktiver
Zudruck auf Karte, Stempel 2.V.26

153 30,00

3756 ZOFINGEN, Steffen & Wilhelm AG,
lustige Illustration auf der Rückseite
einer NN-Karte, Stempel ZOFINGEN
13.VI.10

40,00

3757 LE LOCLE, Philippe Faure, attraktive
Lithos auf der Rückseite des Um-
schlags

20,00

3758 OLTEN, Schweiz. Illustr. Zeitung, Zu-
druck auf NN-Karte, Stempel 1.I.24

159 20,00

3759 LUZERN, Gondrand Frères, attrakti-
ver Zudruck auf Karte

50,00

3760 LUZERN, Bielmann & Cie, schöne Li-
tho-Illustration auf der Rückseite ei-
ner Karte, Stempel LUZERN 6.XI.94

20,00

3761 LUZERN, Photographie E. Synnberg,
beidseitiger Zudruck auf Umschlag,
Stempel 23.III.09

101 30,00

3762 MAGADINO, Fratelli Ruffoni, eunder-
schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 29.V.43

50,00

3763 MEILEN, Alkoholfreie Weine, beidsei-
tiger Litho-Zudruck auf Umschlag,
Stempel 5.V.08

70,00

3764 OBERBURG, nette Litho-Illustration
auf der Rückseite einer NN-Karte mit
Datum 7.X.03

40,00

3765 OLTEN, Schweiz. Illustrierte Zeitung,
netter Zudruck auf NN-Karte, Stem-
pel 1.VII.23

154 20,00

3766 OLTEN, Schweiz. Illustrierte Zeitung,
Zudruck auf NN-Karte

174 20,00

3767 OLTEN, Schweiz. Illustrierte Zeitung,
Zudruck auf NN-Karte, Stempel 2.I.26

175 20,00

3768 PYERNE, C. Müller, manufacture de
cigares, attraktiver Litho-Zudruck auf
Karte, Stempel 15.ii.01

100,00

3769 RENNENS, attraktive Litho-Illustra-
tion in rot auf der Rückseite einer
Karte, StEmpel RENNENS 13.XI.15

30,00

3770 RUEGSAU, Meister und Comp., net-
ter Zudruck auf PK, Stempel KAL-
CHOFEN 9.V.19

50,00

3771 SALVENACH, F. Rau, netter Zudruck
auf Umschlag, Stempel 28.XI.11

126II 80,00

3772 SCHWANDEN, Buch- und Kunstdru-
ckerei, netter Zudruck auf Karte,
Stempel 22.II.15

125III 20,00

3773 SISSELN, H. Brogle's Söhne, netter
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
6.V.02

80,00

3774 ST. GALLEN, Brauerei Bavaria, äus-
serst hübscher Zudruck auf Um-
schlag, Stempel 3.III.08

103 40,00

3775 THUN, Fr. Leopold & Co., netter Li-
tho-Zudruck auf Umschlag, Stempel
25.X.32

50,00

3776 VELTHEIM, Gebr. Weilenmann, Teig-
warenfabrik, auf Umschlag, Stempel
26.II.30

40,00
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3777 WÄDENSWIL, Viola Butterersatz, lus-
tiger Zudruck auf Karte, Stempel
25.III.18

20,00

3778 KREBS APOHEKE, Wien, ausseror-
dentlich attraktiver Litho-Druck auf PK
(1898)

30,00

3779 ZOFINGEN, Illustr. Zeitung, Zudruck
auf NN-Karte, Stempel 31.III.15

133 20,00

3780 ZOFINGEN, Allg. Volks-Zeitung, NN-
Karte, Stempel 2.I.23

154 20,00

3781 ZOFINGEN, Allg. Volks-Zeitung, NN-
Karte, Stempel 2.I.25

158 20,00

3782 ZÜRICH, Suter-Strehler & Söhne, at-
traktiver Zudruck auf Privat-Umschlag
Nr. 40, Stempel 19.XI.18

80,00

3783 ZÜRICH, Kohlensäure_Werke Bern -
Zürich, netter Zudruck auf Karte

50,00

3784 ZÜRICH, Compagnie Singer, 2 NN-
Karten, Stempel 10.I.95 und
15.VIII.09

50,00

3785 ZÜRICH, J. Wagner & Co., wunder-
schöner Zudruck auf Umschlag,
Stempel 18.I.08

83 120,00

3786 ZÜRICH, Schweiz. Wochen-Zeitung,
netter Zudruck auf NN-Karte, Stem-
pel 7.I.09

105 20,00

3787 ZÜRICH, S.G. Riess Tierhandlung,
netter Zudruck auf Umschlag, Stem-
pel 31.X.16

126II 50,00

3788 ZÜRICH, Orell Füssli, schöner, beid-
seitiger Zudruck auf NN-Karte, Stem-
pel 10.VII.15

134 50,00

3789 ZÜRICH, W. Schmidt, attraktiver Zu-
druck auf R-Umschlag, Stempe
14.XI.32

174 40,00

3790 ZÜRICH, Orell Füssli, Zudruck auf
Umschlag, Stempel 19.IV.38

1098 20,00

3791 SSEBACH, 2 Stücke der Stufe 60 Rp.
sowie 1 Fr.

15,00

3792 TESSIN, 20 cent. entwertet BELLIN-
ZONA 17.VI.44 auf Brief nach Luzern

30,00

3793 WAADT, 33.30 Fr. auf vollständiger
Abtretung von 1921

30,00

3794 LICHTENSTEIG, Bodensee - Toggen-
burgbahn, Bau der Eisenbahnbrücke,
Fotokarte (1908)

40,00

3795 RIGIBAHN, Schnurtobelbrücke, kolo-
rierte Karte, ungebraucht

20,00

3796 Wassen, Lithokarte der Gotthard-
Bahn (1899)

30,00

3797 Perfin Lochung RC der Fa. J. Rieter &
Cie in Winterthur auf 5 Rp. Tellknabe
im Rahmen, Stemepl WINTERTHUR
23.VI.08

30,00

3798 M" von Maggi's Nahrungsmittel A.G.
auf 5 Rp. Ziffer, entwertet KEMPT-
THAL 4.III.99 auf illustr. Karte nach
Wattwyl.

60B 30,00

3799 CÄSAR MUGGLI, Zürich auf illustr.
Umschlag mit Abgang-Stempel ZÜ-
RICH 12.V.24

154 40,00

3800 Jeux de Genève 20,00

3801 THUN, Confection Fankhauser-Bur-
ger, attraktive, postfrische Vignette

20,00

3802 1909, Grande Semaine d'Aviation
Reims, 1910, BAR-LE-DVC, Meeting
d'Aviation, 1912, Fete au profit de
L'Aviation EPERNY, 3 verschiedene
Flugtag-Vignetten, ungebraucht.

30,00

3803 1922, Meeting 'Avitation, ROUEN, Se-
rie von 5 Vignetten, 25 Cts.  bis 2 Fr,
ungebraucht

30,00

3804 1912, 12/23 MAI, FLUG AM OBER-
RHEIN, sehr schöne Vognette mit
Doppeldecker.

20,00

3805 FLOTTA AERA - SIRACUSA, schöne
Flug- Vignette, selten.

20,00

3806 1913, 9.-14 August, OSTPREUSSI-
SCHER RUNDFLUG, 3 Flugmaschi-
nen von oben, sehr schön.

20,00

3807 1912, 1.INTERNATIONLE FLUGAUS-
STELLUNG WIEN, grosse, unge-
brauchte Vignette.

20,00

3808 1937, 1 ste Internationaal SALOON
VAN VLIEWEZEN BRUSSEL JUNI
1937, ungebrauchte Vignette.

20,00

3809 Fabrica di Birra A. Poretti, Varese, 3
Vignetten

30,00

3810 Lucerne Beach 25,00

3811 WOLFRAM Lampe, Augsburg 20,00

3812 Red Star Line Antwerpen - New York 20,00

3813 1937, INTERNATIONALE VLIEGDA-
GEN in WAALHAVEN und 1947,
GROOTE VLIEGFEESTEN, 2 unge-
brauchte Vignetten.

20,00

3814 Norddeutscher LLoyd Bremen 30,00

3815 1911, Gerwerbe-Industrie & Landwirt-
schafts-Aussstellung, Herrisau, unge-
braucht

30,00

3816 1912, Zeppelin Luftschiff Viktoria
Louise in München, ungebraucht

30,00

3817 1912, Volksfest Straubing, Jahrhun-
dertfeier, ungebraucht

30,00

3818 1912, Süddeutscher Flug, unge-
braucht

30,00

3819 1912, Nordmarkflug, ungebraucht 30,00

3820 1912, Nationalflugspende Hamburg,
ungebraucht

30,00

3821 1912, Volksfest Straubing, Jahrhun-
dertfeier, ungebraucht

30,00

3822 1912, Gartenbau-Ausstellung, Zürich 20,00

3823 1913, Flug "Rund um München", un-
gebraucht

30,00

3824 1913, Basler Messe, 2 schöne Vignet-
ten

25,00

3825 1913, Basler Masse 20,00

3826 1913, Basler Messe 20,00

3827 1913, Flugplatz Johannisthal, Herbst-
flugwoche, ungebraucht

20,00

3828 1913, Flugzeugmodell-Ausstellung
Darmstadt, 3 Vignetten, in grün, vio-
lett und rot

60,00

3829 1913, Flugzeugmodell-Ausstellung
Darmstadt, 2 Vignetten in braun und
blau

40,00

3830 1914, 1. Schweiz. Handharfenwett-
spiel, Bern, wunderschöne Vignette

50,00

FISKAL-MARKEN

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN

PERFIN - LOCHUNGEN

VIGNETTEN
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3831 1914, Der gedeckte Tisch, 3 Vignet-
ten

50,00

3832 1914, Theaterkunst-Ausstellung, Zü-
rich

30,00

3833 1929, Salon international de l'Automo-
bile et du Cycle, postfrisch

20,00

3834 1929, 1929, Salon international de
l'Automobile et du Cycle, postfrisch

20,00

3835 1929, Salon international de l'Automo-
bile et du Cycle, postfrisch

20,00

3836 1932, 9. Salon de l'Automobile et du
Cycle

20,00

3837 1932, Deutsche Luftpost-Ausstellung
Berlin, ungebraucht

20,00

3838 IIIes Jeux de Genève, du 1 au 30 aout 30,00

3839 A.MUCHA, seltene, farbige Jugend-
stil-Karte, Stempel AMIENA 3 JAN
1901, sehr gute Erhaltung.

100,00

3840 A.MUCHA, schöne, farbige Jugend-
stil-Karte,sitzende Schönheit, unge-
braucht, fehlerfrei.

80,00

3841 A.MUCHA, sehr schöne, farbige Ju-
gentstil-Karte, Frauenkof mit grossem
Schmuck, ungebraucht.

80,00

3842 A.MUCHA, seltene, farbige Jugend-
stil-Karte, gestempel PARIS 1899, die
ecken etwas gebräunt, gute Erhal-
tung.

80,00

3843 LUGANO, A. Roveri, äusserst attrakti-
ver Zudruck auf Karte, Stempel
3.XI.23

153 40,00

3844 1944, Eisenbahnunglück bei Wädens-
wil, Brief von MEIENFELD 13.V.44
nach Thun mit blauem Stempel
KREISPOSTDIREKTION / ZÜRICH
19.V.44

200,00

3845 1842, Billet de Voyageur für die Post-
kutsche Basel - Solothurn vom
17.9.1842

30,00

3846 1900-1907, Lot von 4 Karten mit Su-
jet Alpenpost

50,00

3847 Bergpost, farbige Ansichtskarte mit ei-
nem Vierspänner und Gästen in der
Postkutsche , Stempel ANDERMATT
22.VII.99, sehr schöne Karte.

30,00

3848 Schweizerische Gebirgs-Post,
schwarz/weiss Fotokarte eines Fünf-
spänners, Stempel FIESCH 5 VII 09,
fehlerfrei.

30,00

3849 Foto-Ak mit einer Postkutsche auf der
Furka-Passhöhe, daneben Gäste und
Personal, im Hintergrund das Hotel
Furka, Stempel FURKA PASSHÖHE
22VIII03.

20,00

3850 Gruss aus den Bergen, schöne,
grosse Postkutsche, Vierspänner, far-
bige Litho AK, Stempel LICHTEN-
STEIG 17.III.98.

20,00

3851 1836, Passagier-Billet für die Postkut-
sche Basel - Zürich vom 5.10.1836

30,00

3852 1912/1913, Hunde-Ausstellungen in
Nürnberg und Stuttgart, 2 Vignetten

40,00

3853 1893, Internationale Postwertzeichen
Ausstellung, Rechnung mit aatrakti-
vem Litho-briefkopf sowie Eintritts-Bil-
lett

50,00

3854 1907, Eidg. Schützenfest Zürich, kolo-
rierte Karte

30,00

3855 1909, Fête Fédérale de Gymanstique,
Lausanne, ungebrauchte offizielle
Karte

20,00

3856 1909, Fête Fédérale de Gymanstique,
Lausanne, ungebrauchte offizielle
Karte

20,00

3857 1910, EIDG. SCHÜTZENFEST Bern
1910, offiz. Postkarte

30,00

3858 EIDG. SCHÜTZENFEST 17.VI.39 auf
attraktivem R-Brief nach Luzern

B2 30,00

3859 Luftballon-Companie, farbige An-
sichtskarte, Militär-Stempel BATAL-
LON 7, 2 SEP 1905, Datum-Stempel
AIGLE 2 IX 05, selten.

50,00

3860 Exposition Nat. Suisse, schöne, far-
bige Litho mit der Abbildung des Aus-
stellungs-Geländes und dem Gasbal-
lon, Stempel GENEVE 10.VIII.96,

40,00

3861 Militär-Ballon, Schweizer armee, far-
bige , ungebrauchte Fotokarte.

30,00

3862 MILKA-Ballon über den Bergen, far-
bige, ungebrauchte Karte (N0.10).

30,00

3863 RIGI-KULM Ballon über der RIGI,sau-
berer Stempel RIGI-KULM 14.VII.13.

30,00

3864 1922, GORDON BENNETT-Sonder-
karte, Genève 1.-6 8.1922, gebraucht,
mit Sonderstempel COUPE GOR-
DON BENNETT / GENEVE 2.VIII.22
in blau

30,00

3865 Wohlfahrtsmarke Viktoria Louise 40,00

3866 Kolorierte Zeichnung  der Mittlere
Brücke und Kleinbasel mit der Le-
gende "Das Luftschiff über Basel"auf
der Rückseite einer Schweizer Post-
karte zu 5 Rp. Nr. 33. Ein Bijou!

150,00

3867 LZ 127 "Graf Zeppelin" in der Luft, un-
datiert und ungebraucht

30,00

3868 Das Luftschiff "Graf Zeppelin" über
der Werft, Friedrichshafen a.B., rück-
seitig mit Sonderstempel "Zur Erinne-
rung an die / Besichtigung des Luft-
schiffes / Graf Zeppelin / Friedrichsha-
fen a. B., Stempel FRIEDRICHSHA-
FEN 11.6.30

20,00

3869 CLEMENT BAYARD, Fotokarte "La
GARENNE, le Drigible Clement Ba-
yard au dessus du Boulevard de la
Republique, mit Strasssenbahn und
Pferdefuhrwerk, datiert 21.Sept 1909.

20,00

JUGENSTIL

KATASTROPHENPOST

POSTKUTSCHEN

AUTOMOBILE

EREIGNISSE

BALLONS

ZEPPELIN
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3870 Landungsfahrt nach GENF 1930,
Brief ab DEN HAAG, zur Luftpostaus-
stellung (8.9.), adressiert nach MOS-
KAU, mit Ankunfts-Stempel, dort un-
zustellbar, mit Suchfahne und diver-
sen Vermerken retour, ungewöhnli-
che Destination.

86 100,00

3871 Ostseefahrt 1930, Brief ab HELSINKI
(24.9.), 2 mal 10 M Zeppelin und 2 M.
Rotes Kreuz, schöne Frankatur, nach
BERN adressiert.

89B 120,00

3872 LAUSANNE-Fahrt 1931, Briuef ab
Amsterdam (5.(.), mit bunter NL-
Mischfrankatur, Ankunfts-Stempel
LAUSANNE (27.7.), fehlerfrei.

123 100,00

3873 Olympia-Fahrt 1936, portogerechte
Mischfrankatur, schöner und fehler-
freier Brief.

427B 30,00

3874 Sudetenlandfahrt 1938, Fotokarte mit
Zeppelin D-LZ 130, adresseitig 5 Pfg.
Zeppelin-Eckener-Spendemarke, feh-
lerfrei.

456 20,00

3875 Zeppelin über Basel, ungebraucht 50,00

3876 Zeppelin's lenkbares Luftschiff über
Basel, ungebraucht

50,00

3877 Zeppelin's lenkbares Luftschiff über
Basel, ungebraucht

50,00

3878 Zeppelin - Luftschiff Schwaben über
Basel, ungebraucht

50,00

3879 Zeppelin über Basel, ungebraucht 50,00

3880 Zeppelin - Luftschiff "Schwaben" über
Basel, gebraucht (1915)

50,00

3881 Neues Zeppelin-Luftschiff über Basel,
ungebraucht

50,00

3882 Zeppelin und Flugzeuge über Basel,
ungebraucht, rückseitig mit rotem
Stempel Photo Aviatik Beider Basel
/Alle Rechte vorbehalten und hand-
schriftlich Mai 1929, Basel

50,00

3883 Luftschiff "Graf Zeppelin" über Basel
800 m, ungebraucht

30,00

3884 Luftschiff "Graf Zeppelin" über Basel,
400 m., rückseitig mit blauem Stem-
pel 1. Zeppelin-Landung / Basel 1930,
ungebraucht

30,00

3885 Das Luftschiff "Graf Zeppelin" über
Basel 44 m., ungebraucht, rückseitig
mit Gordon Bennett Vignette 1932

20,00

3886 Friedrichshafen. "Graf Zeppelin" in
voller Fahrt vom Flugzeug aus gese-
hen, rückseitig mit dem roten Oval-
stempel "Zur Erinnerung an die Be-
sichtigung des Luftschiffes Graf Zep-
pelin", mit 10 Rp. taxierte Karte aus
Konstanz in die Schweiz

50,00

3887 LZ 127 "Graf Zeppelin", Einbringen in
die Halle, rückseitig mit Stempel Zur
Erinnerung an die / Besichtigung des
Luftschiffes / "Graf Zeppelin" / Fried-
richshafen a.B., ungebraucht

30,00

3888 LZ 127 "Graf Zeppelin", nach der Lan-
dung, rückseitig mit Stempel Zur Erin-
nerung an die / Besichtigung des Luft-
schiffes / "Graf Zeppelin" / Friedrichs-
hafen a.B., ungebraucht

30,00

3889 Payerne et le Zeppelin, undatiert, un-
gebraucht

50,00

3890 Luftschiff über Rheinfelden, deutsche
Postkarte mit Abgang RHEINFEL-
DEN 7.VIII.11 (Schweiz)

50,00

3891 Luftschiff "Graf Zeppelin", Schweizer-
flug, rückseitig mit rundem schwarzen
Stempel SCHWEIZ - FLUG 1930 /
LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN, un-
gebraucht

50,00

3892 Zeppelin Luftschiff / St. Gallen 1. JUli
1908, gebrauchte Karte von 1908

50,00

3893 Rückseitig mit Text: Der Amerika -
Zeppelin über Zürich 11.9.1924

50,00

3894 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST
1.VIII.13 auf AK mit Abgangs-Stem-
pel ISELTWALD

50,00

3895 FLÜELEN-LUZERN-FLÜELEN
30.X.74 sowie 24.II.75, Schiffspost-
Stempel auf 2 10 Rp.-Tübelibriefe

100,00

3896 1925, 5 Rp. Frankatur entwertet 1.
SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER /
BERN 1925 vom 4.VIII.25, daneben
passende Vignette auf Sonderum-
schlag nach Bern

150,00

3897 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCLHOLM 5.8.35

30,00

3898 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCKHOLM 7.8.35

30,00

3899 2007, Block Tag der Briefmarke, auf
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel
und Unterschrift des Entwerfers C.
Hitzmüller

20,00

3900 2007, Block Tag der Briefmarke, auf
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel
und Unterschrift des Entwerfers C.
Hitzmüller

20,00

3901 2004, Sondermarke "EMIL", illustr.
FDC, ET-Stempel LACHEN 6.5.2004,
mit Unterschrift von Emil Steinberger.

1124 25,00

3902 2007, Block Tag der Briefmarke, auf
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel
und Unterschrift des Entwerfers C.
Hitzmüller

1257 20,00

3903 1928, II. OLYMPISCHE WINTER-
SPIELE ST-MORITZ 11.-19. Febr.
1928, ungebrauchte Vignette.

30,00

3904 HANS ERNI, Unicef Karte 1982, mit Il-
lustration und Originalunterschrift!

80,00

3905 HANS ERNI, Unicef Karte 1982, mit Il-
lustration und Originalunterschrift!

80,00

3906 Lot von 8 Karten mit Motiv "Kleinkind" 40,00

3907 Fahrrad-Fahrer, seltene Fotokarte mit
div. Fahrradfahrer, Stempel BRUN-
NEN 7.X.00, nach GENEVE.

20,00

3908 REINACH / 12 JULI 33 / AARGAU auf
portogerechter Buntfrankatur nach
Entlebuch

126II+ 20,00

SCHIFFSPOST

PFADFINDER

BRIEFMARKEN ENTWERFER / STECHER / AUTOGRAPHEN

OLYMPIADE

MOTIVE - VERSCHIEDENES

STATIONSSTEMPEL - AARGAU



Jean-Paul Bach Fernauktion

304

20,003885 50,003889 50,003890 50,003891

50,003892 50,003893 50,003894 100,003895

150,003896 30,003897 30,003898

20,003899 20,003900

25,003901

20,003902

80,003904 80,003905

40,003906 20,003907 20,003908 30,003911
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3930

3931

3909 BERN 36.XI.81, Stationsstempel auf
senkr. Paar 20 Rp. Stehende

66A 20,00

3910 INTERLAKEN Gr. 98 je auf Ziffer-
Paar

61A, 64A 20,00

3911 INTERLAKEN Gr. 98 auf NN-Brief so-
wie auf NN-Karte

61A, 62A 30,00

3912 INTERLAKEN Gr. 98 auf 3 Stehende
Helvetia

66A,
69D, 68E

20,00

3913 SCHWANDEN, 5 unterschiedliche
Stations-Stempel  1927-1984

20,00

3914 INTERLAKEN Gr. 98, Lot von 9 ste-
henden Helvetia

50,00

3915 LUZERN Gr. 98 auf 6 unterschiedli-
chen Stehende Helvetia

40,00

3916 LUZERN, Stationsstempel auf unter-
schiedlichen 40 Rp. Stehende (69E,
76F, 89B, 97A,) Markenwert 228.-

40,00

3917 LUZERN Gr. 98 auf 5 Stehende Hel-
vetia

25,00

3918 LUZERN Gr. 94 auf 2 Sitzende Helve-
tia

32, 33 20,00

3919 SOAZZA 20 TT. 45 auf Brief nach Zü-
rich

215 25,00

3920 AIGLE, 3 unterschiedliche Stations-
Stempel, 1940-1974

15,00

3921 AIGLE 9. / CFF 10,00

3922 CULLY in blau auf AK von Riez 20,00

3923 15 Rp. Frankatur auf NN-Karte von
SION / 24 JUIN 97 nach Riddes

64B 20,00

3924 ALTSTETTEN 10.12.23 10,00

3925 ANDELFINGEN 29.7.28 in blau 10,00

3926 ATTIKON 1.1.29 in blau 10,00

3927 BASSERSDORF, 6 unterschiedliche
1938-82

20,00

3928 BÜLACH, 5 unterschiedliche 1929-66 20,00

3929 RIKON 24.8.51 10,00

3930 AMBULANT 25.I.94 No 36, Aufgabe-
Stabstempel BULLE, extrem seltener
Negativ-Stempel AMBULANT No 36,
Ankunftsstempel SIRNACH, auf 5 Rp.
-Ganzsache, fehlerfreie Erhaltung.

500,00

3931 AMBULANT No 49 VIII, extrem selte-
ner Bahn-Negativ-Stempel auf 5 Rp.
Ganzsache, rückseitig blauer, einge-
fasster Stempel Ober-Winterthur
30.VIII 75, nach BÜLACH adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung.

500,00

3932 LUZERN-OLTEN-LUZERN 8.VII.72
auf 10 Rp. Tubelibrief und 16.II.74 auf
5 Rp.-PK

40,00

3933 EBNAT-WYL-EBNAT 15.IX.71 sowie
28.X.71 je auf 5 Rp.-PK. Zusätzlich
WYL K.St. G Gr. 36

50,00

3934 EBNAT-WYL-EBNAT 7.VIII.71 sowie
23.VIII.72 je auf 5 Rp.-PK. Zusätzlich
EBNAT-KAPPEL Gr. 43 auf einer der
Karten

50,00

3935 BASEL-OLTEN 13 VIII 72, auf 2 Rp.
grau, sehr schöner Bahnstempel,
nach VERRIERS adressiert.

28 30,00

3936 BASEL-OLTEN 14 X 71, auf 2 Rp.
grau, schöner Bahnstempel, nach
VERRIERS adressiert

28 30,00

3937 ZÜRICH-ST.GALLEN Z 13 18 XI 63,
auf 40 Rp. grün, nach INNSBRUCK
adressiert, sehr schöner Brief.

34 80,00

3938 ZÜRICH-ROMANSHORN Z.11/ 16 X
66, auf 2 Rp. grau, schöner Bahn-
stempel, nach BAUMA adressiert.

37 40,00

3939 SIERRE-BOUVERET 4.VII 71, auf 2
Rp. grau, sehr schöner Bahnstempel,
nach BOUVERET adressiert.

37 40,00

3940 AMBULANT 11 III 82 /42 - No 48, auf
2 Rp. oliv, sauberer Bahnstempel,
nach LUZERN adressiert.

37 20,00

STATIONSSTEMPEL - BERN

STATIONSSTEMPEL - GLARUS

STATIONSSTEMPEL - LUZERN

STATIONSSTEMPEL - TESSIN

STATIONSSTEMPEL - WAADT

STATIONSSTEMPEL - WALLIS

STATIONSSTEMPEL - ZÜRICH

BAHNPOST - STEMPEL
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3941 GLARUS-ZÜRICH -GLARUS 21.X.82
(Gr. 86A) auf Brieflein, rückseitig mit
dem längsten Stab-Stempel der
Schweiz ESSERT SOUS CHAMP-
VENT (Gr. 44)

38 100,00

3942 H.BUCHSEE-LAUSANNE 5.XI.70, auf
10 Rp. rot, schöner Bahnpostbrief
nach LAUSANNE.

38 30,00

3943 ST.GALLEN-ZÜRICH Z.13/ 6 X 73,
auf 10 Rp. rot, sauberer Bahnstempel,
nach SIRNACH adressiert.

38 30,00

3944 LAUSANNE-HERZOGENBUCHSEE
10 I 70, schöner Bahnstempel, nach
MORAT adressiert, Brief nicht ganz
vollständig.

38 20,00

3945 AMBULANT 17 IV 78, auf 10 rot,
handschriftlich AARBURG, nach BA-
SEL adressiert.

38 20,00

3946 1863, AARAU-BERN 6.II.63 auf Falt-
brief von Herzogenbuchsee nach Ba-
sel

31 40,00

3947 AARAU-THUN 5.VI.68 auf Faltbrief
von Thun nach Auvernier, rückseitig
mit Bahnpost-Stempel BERN-PON-
TARLIER

38 60,00

3948 1900, AMBULANT / NO. 23 vom
5.IV.00/189, daneben Bahnpoststem-
pel ZUG in blau auf Brief nach Genf

61B 40,00

3949 AMBULANT / No 30 vom
18.VII.04/2614, daneben Stabstem-
pel EMMISHOFEN auf AK von Kon-
stanz nach Luzern

65B 30,00

3950 CHUR-ZÜRICH 31.X.72 auf 5 Rp. PK
sowie EBNAT-WYL-EBNAT 10.IX.74
auf 10 Rp.-Tübelibrief

30,00

3951 1865, SION-GENEVE 3.I.65 auf der
Rückseite eines Faltbriefes mit Ab-
gang AMBULANT CIRCULAIRE T 22
vom 3.I.65

31 70,00

3952 1864, ST. GALLEN-ZÜRICH2.XII.64
auf kleinem Brief nach Thun

31 50,00

3953 ST GALLEN-ZÜRICH 3.VII.71,
30.VII.72 UND 6.IV.73 auf 3 5
Rp.PK's, 1x mit Stabstempel WIN-
TERTHUR

50,00

3954 ZÜRICH-ROMANSHORN 6.IV.69, da-
neben Stab-Stempel ZÜRICH auf Um-
schlag nach Ottoberg

70,00

3955 1862, ZÜRICH-ROMANSHORN
16.XII.62 auf Faltbrief nach Diessen-
hofen

31 40,00

3956 GAMPELEN, 5 verschidene Stations-
Stempel, 1950-1969

20,00

3957 TÄGERWILEN, Stempel blau 10,00

3958 FÜS.KP. IV/38, kniender Soldat auf
hübschem Kleinbrief. Kat. 500.-

149 100,00

3959 FLIEGER ABTEILUNG, Zusam-
mendruck-Sechserblock, Zähnung
zum Teil eingetrennt, tadellos post-
frisch, Falzrest im Rand

6a 80,00

3960 1915, 20Rp. blau mit Beifrankatur auf
Sonderkarte mit Stempel FELDPOST
/ SOLDATENSTUBEN-FEST 18.III.15

1 50,00

3961 1915, 1 Fr. golden mit Beifrankatur
auf Sonderumschlag mit Stempel
FELDPOST / SOLDATENSTUBEN-
FEST 18.III.15

3 100,00

3962 10. und 12. Rumänienzüge, die Nr. 10
postfrisch, die Nr. 12 mit Falzrest

2+3 80,00

3963 BALLON kP 3 / FELDPOST auf AK
von Bern

30,00

3964 1914, 30 Rp. Helvetia mit Schwert
(Express-Taxe) entwertet ARMME-
STAB-FESLDPOSTBUREAU
24.XI.14 auf portofreiem E-Brief nach
Basel. Ein seltener Brief

110 150,00

3965 BALLONKOMPAGNIE in violett auf
der Karte Übrige Militärsujet Nr. 47

50,00

3966 STAB 4. DIVISION, Wachtposten,
Drahtverhau, Aufdruck normal und
kopfstehend auf allen 4 Marken des
Blocks

100,00

3967 Weihnachtsmarken in den 3 Spra-
chen, postfrisch

8-10 60,00

3968 STAB 4. DIVISION, Wachtposten,
Drahtverhau, Aufdruck normal und
kopfstehend

39c 30,00

3969 STAB 4. DIVISION, Wachtposten,
Drahtverhau, Aufdruck normal und
kopfstehend, dazu Abart kurzes 1 in
1941 im Paar mit Nr. 38

39c+38 30,00

3970 ARBEITSKOMP. II/6, Zwing-Uri,
Wachtposten, Soldaten, postfrisch

6 50,00

3971 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
rosa Papier mit Text im Rand, post-
frisch

67P3 150,00

3972 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
gelbes Papier mit Text im Rand, post-
frisch

67P4 100,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BERN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - THURGAU

1914/18, 3. DIVISION - BRIEFE/KARTEN

1914/18, FLIEGER

1914/18, WOHLFAHRTSINSTITUTIONEN - BRIEFE/KARTEN

1914/18, MILITÄRZÜGE

1914/18, ABSTEMPELUNGEN

1939/45, KOMMANDOSTÄBE

1939/45, HD-ARBEITSDIENST

1939/45, HD-BEWACHUNG
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3983

3973 STAB INF.RGT. 1, Telefonsoldat, ge-
zähnt, Fehldruck: GRENZBESIT-
ZUNG, ungebraucht

191d 20,00

3974 SAN.KP. III/4, die 5 gezähnten Mar-
ken auf einem Schreiben der Hilfs-
kasse der Einheit vom 20.2.41. Nicht
alltäglich

38, 39,
40, 41,
42

50,00

3975 6. DIVISION, mit passender Franka-
tur und Stempel

40 20,00

3976 F.ART.ABT 12 / INF.RGT12, mit pas-
sendem Stempel

27 20,00

3977 INF.RGT 11, passende Frankatur und
Stempel

40 15,00

3978 SAP.KP. II/23, mit passender Franka-
tur ohne Entwertung

20 30,00

3979 TG.KP. 6, mit passender Frankatur
und Stempel

4 20,00

3980 RÄTERSCHEN, auf zensurierter und
nachfrankierte Internierten-Post von
1944 nach LondonLondon

100,00

3981 WALD (Zch.) auf 3 Feldpostbriefen 50,00

3982 BATAILLON-PIONIERKOMP. / FELD-
POST 2 auf Fotokarte der Infanterie-
kaserne Bern

5,00

3983 1944, Wappen, tadellos postfrische,
ungezähnte Serie in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP, SBK 3'000.-

1-5U 1.500,00

3984 1934-2018, grosse Partie Block-Aus-
gaben, sauber geordnet in 4 Hawid-
Kassetten, dabei NABA 1934, 19x **,
18x gest., PP 36, 11x **, 8x gest., PJ
37, 30x gest., postfrische nicht be-
rechnet, AARAU 38, 14x **, 13 x
gest., Bundesfeier 40, 10x **, 11x
gest., Pro Juventute 41, 18x **, 16x
gest., Bundesfeier 42, 53x **, 15x
gest., Zürich klein, 14x **, 18x gest.,
Zürich Luxusblatt, 20x **, 11x gest.,
Genf 43, 15x **, 24x gest., Spende
45, 23x **, 17x gest., Basler Taube
45, 13x **, 27x gest., IMABA, 16x **,
25x gest., LUNABA, 10x **, 22x gest.,
PJ Kehrdruckbogen 1953, 3x **, 2x
gest., Lausanne 55, 50x **, 21x
gest.,alle Blockausschnitte ab 1936
und die Blocks ab 1960 sind nicht be-
rechnet, sowie der recht grosse Nomi-
nalanteil ab 1960. Ein empfehlens-
wertes Objekt in sehr guter Erhaltung.
Kat. über 85'000.-.

7.000,00

3986 Markenheftchen, 1953-2018, ca. 700
Stück, saubere Doubletten-Partie, Frei
-und Werbemarken, Pro Juventute
und Pro Patria, vorwiegend mit ET-
Stempel. Sehr gute Erhaltung, hoher
Katalogwert.

500,00

3987 Sammler-Nachlass in 30 Alben, ab
1862, dabei 15 Rp. sitzende Helvetia,
Faserpapier, fehlerfrei, mit Attest, Zif-
fermuster, weisses Papier, Stehende
Helvetia mit besseren Ausgaben,
141y gestempelt, PAX-Serie post-
frisch und gestemplet, Flugpost, voll-
ständig, postfrisch oder gestempelt,
Pro Juventute ab 1913, mit den
Blocks und einem Kehrdruckbogen,
Pro Patria vollständig mit den Blocks,
Blockausgaben ab NABA 1934 voll-
ständig. Ab ca. 1940 ist die Samm-
lung vorwiegend postfrisch und auch
gestempelt geführt, jedoch sind die
Blocks meist in einer Erhaltung vor-
handen. Dazu einige Ausgaben der
Nebengebiete wie Zusammendrucke,
Kehrdrucke und Zwischenstege, ATM,
wenige Aemter. Doubletten Schweiz
und eine teilsammlung Deutschland
und weitere Länder. Sehr saubere Er-
haltung. Nach Angaben des Einliefe-
rers beläuft sich der Katalogwert SBK
2004 auf weit über 43'000.-..

2.000,00

3988 Bundesfeierkarten 1910-1954, ca.
600 Karten, dabei viele mit 1.VIII-
Stempeln, einige mit ENTWERTET,
Flugpost etc., keine Spitzenkarten.

300,00

1939/45, INFANTERIE

1939/45, SANITÄT

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Kommandostäbe

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Infanterie

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sappeure

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Telegraphenpioniere

1939/45, INTERNIERTENLAGER 2. WK

FELDPOST, Briefe & Karten mit und ohne Truppenstempel

CAMPIONE

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



Jean-Paul Bach Fernauktion

312

7.000,003984



Jean-Paul Bach Fernauktion

313

500,003986



Jean-Paul Bach Fernauktion

314

300,003988



Jean-Paul Bach Fernauktion

315

3989 Sammlung in Vordruck-Album, 1843-
1966, dabei zwei Zürich, zwei Genfer
Adler, eine halbe Doppel-Genf, ein
Genfer-Ausschnitt, eine schöne Bas-
ler Taube, Waadt 5, Neuenburg , Win-
terthur, Orts Post mit und ohne Kreu-
zeinfassung, Poste Locale, div.
Rayon's, Strubel mit besseren Wer-
ten, Sizende Helvetia, Stehende Hel-
vetzia, ab 1908 mit PAX-Serie, Kehr-
drucke, Zusammendrucke, Zwischen-
stege, Flupost ab Nr. 1, PJ mit Vorläu-
fer, Blocks ab NABA 34, Ämter, und
Porto, sehr reichhaltig und in meist
guter Erhaltung. Eine schöne Samm-
lung mit guter Substanz.

10.000,00

3990 1868-2018, Viererblock-Sammlung in
6 Alben, Frei-und Werbemarken, Pro
Juventute, Pro Patria, viele Doublet-
ten, sehr wenig mit Falz, die Fototafel
zeigt ein einige gute Blocks und Se-
rien, die schlecht gestempelten Vie-
rerblocks wurden nicht berechnet, so-
wie alles ab 1960, ab 1960 sind alle
Viererblock nur gestempelt vorhan-
den, meist mehrfach bis 2018, vieles
mit Attesten.Katalogwert über 65`000.
-.

4.000,00

3991 1939-1945, Soldatenmarken 2. Welt-
krieg, Partie von meheren 100 Mar-
ken und Blocks in 3 Einsteckalben,
dabei auch bessere Ausgaben. gute
Erhaltung.

200,00

3992 Sammlung in 38 grossen Bänden, ab
1850 bis 2015, mit ORTS POST, 2
mal POSTE LOCALE, 12 Rayon Mar-
ken ab Rayon I dunkelblau, dazu 7
Rayon Frankaturen, gut ausgebauter
Strubelteil, mit Frankaturen, Sitzende
Helvetia ungestempelt mit den selte-
nen Ausgaben, Ziffermuster, Ste-
hende Helvetia, auch mit ungestem-
pelten Werten, ab 1907 mit vielen
Frankaturen, praktisch vollständig inkl.
PAX, Flugpost besonders reichhaltig,
mit 7 Stück Nr. 1, hellroter Aufdruck
auf 90 Rp. 2 mal gest., sehr viele
Briefe, Frankaturen und Erstflüge, Pro
Juventute mit Vorläufer-Serie gestem-
pelt, Attest Liniger, einige Frankatu-
ren vorhanden, Pro Patria mit Blocks
und guten FDC's, Aemter, Porto etc.,
hoher Nominlanteil. Insgesamt eine
sehr schöne und gehaltvolle Samm-
lung, in guter Erhaltung.

10.000,00

3993 1850-1990, gut ausgebaute Samm-
lung in 2 Vordruckalben, dabei 1
ORTS POST, div. Rayon und Strubel,
Sitzende Helvetia mit Faser-Papier
vollständig, Kreuz und Wertziffer mit
weissem Papier, Stehende Helvetia
mit besseren Werten, bis 1990 in den
Hauptnummern praktisch vollständig,
Flugpost ab Nr. 1, mit 40 auf 90 Rp.,
hellroter Aufdruck, gestempelt, Pro
Juventute mit 3 ungebrauchten italie-
nischen Vorläufern, ein Exemplar auf
Briefstück, eine Einzelfrankatur und
eine Satz-Frankatur deutsch, franzö-
sisch und italienisch, Kehrdruckpaar
5+5 Rp., Appenzellerknabe, Haupt-
nummern Pro Juventute und Pro Pa-
tria vollständig mit den Blocks, Block-
ausgaben auch vollständig mit 2 mal
NABA 34, meist gute und fehlerfreie
Erahltung, bessere Werte mit Attes-
ten. Hoher Katalogwert.

5.000,00

3994 Sammler-Nachlass, in grossem Um-
zugskarton, 1843-2005, die Haupt-
sammlung ist in 2 dicken Alben unter-
gebracht, beginnend mit einer ZÜ-
RICH 6, eine gut erhaltene NEUEN-
BURG, eine WINTERTHUR, eine
ORTS POST, POSTE LOCALE, div.
Rayons, Strubel mit einer 22 Aa auf
schönem Brief, sowie eine 2 Rp. auf
weissrandig auf Brief, Sitzende Helve-
tia, Ziffermuster, Stehende Helvetia,
UPU 25 Rp.79 C, postfrisch mit obe-
rem Bogenrand, ab 1907 gut ausge-
baut, mit 2 PAX-Serien, gute Abarten
wie Doppelprägung 1 Fr. Obert Pfyf-
fer, Doppelprägung 90 Rp. Munot,
Eisvogel mit Schneepelz und viele
mehr, Pro Juventute ab Vorläufer-Se-
rie, Blockausgaben mit 2 mal NABA
34, dazu eine Doubletten und eine
Partie Nominalware, sortiert in Tüten
abgepackt. Eine sehr schöne Samm-
lung mit Substanz.

3.000,00

3995 1859-2009, Abarten, interessante
Partie in 3 Alben, dabei einige
Doubletten, viele der bekannten Abar-
ten und Doppelprägungen, wie z.B.:
fehlende Speiche, offene Acht,
Spinne auf dem Hammer, offenes
Auge, Insel Atlantis, HELVETTA, ge-
brochene Säule, fehlender Mast usw,
meist mehrfach, besonders selten  ein
Bedarfsbrief mit einem ungezähntem
Paar "Landistuhl", echt gelaufen (Kat.
3600.-+), oder 1919 7 1/2 Rp. Frie-
densmarke mit stark verschobener
Druckfarbe und vieles mehr. Einige
Atteste liegen bei.

1.000,00

3996 Partie mit diversen Ländern, vor al-
lem Schweiz, dabei eine lückenhafte
Vordruck-Album-Sammlung mit euro-
päischen Staaten, dazu lose Marken,
einige Frankaturen und Schweizer
Blocks.

100,00

3997 Grosser Sammler-Nachlass in diver-
sen, grossen Umzugskartons, 1850-
2008, 1 Rayon II auf Brief, 7 unge-
brauchte Strubel, ab Sitzenden Helve-
tia alles gestempelt gesammelt, Ste-
hende Helvetia mit allen 3 HEL-
VETTA-Werte, ab 1907 Frei-und Wer-
bemarken auch in Viererblocks, PAX-
Serie als Einzelmarken, Kehrdrucke,
Zusammendrucke, Zwischenstege
lückenhaft, Flugpost ab Nr. 1, mit bes-
seren Viererblocks,dabei ein Vie-
rerblock 24a, mit hellrotem Aufdruck,
neuestes Attest Eichele, LUGANO-
Vorläufer auf Karte, Pro Juventute
vollständig mit den Blocks, Vorläufer-
Serie auf 3 Briefen mit rückdatierten
stempeln,Pro Patria vollständig mit
den Blocks, Blockausgaben ab NABA
34, dabei Grossbogen von 1936, Äm-
ter-Ausgaben mit Einzelmarken und
Viererblocks, IKW ungebraucht, alle
anderen Ausgaben gestempelt, Porto-
marken gut ausgebaut, mehere 100
Faltblätter und Sammleblätter ab
1956 vollständig, ältere Ausgaben un-
vollständig. FDC's, gestempelte, mo-
deren Viererblocks, Doubletten in Um-
schlägen. zusätzlich eine grosse Par-
tie Nominalware mit über 5000.- CHF,
Frei-und Werbemarken, Pro Juven-
tute, Pro Patria, vieles in Block-
stücken und auch Bogen. Ein sehr
grossen und lohnendes Objekt, mit
viel Substanz. Eine Besichtigung
empfehlen wir sehr.

8.000,00
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3998 Abarten Schweiz: Riesen Sammlung
auf ca. 1500 Einsteckkarten mit weit
über 15`000 einzeln angeschriebe-
nen Marken, vorwiegend kleine Abar-
ten, Plattenfehler, Retouchen, Fle-
cken und weitere Abarten, ab Sitzen-
den Helvetia, Ziffermuster, viele Ste-
hende Helvetia, UPU, Frei-und Wer-
bemarken, Pro Juventute etc., eine
enorme Fülle von Abarten, ein Le-
benswerk eines passionierten Samm-
lers.In 4 Karteikästen eingeordnet und
dazu losen Karteikarten.

2.500,00

3999 1913, Partie Flug-Vorläufer, 15 Einzel-
marken und 3 Frankaturen siehe Fo-
totafel, 4 Atteste beiliegend. Kat.
13'800.-.

1.500,00

4000 Ersttag-Vollstempel Sammlung, Frei-
und Sondermarken, 1962-2003, fast
vollständig, teilweise zusätzlich mit
Orts-ET-Stempel, meist mit ET-S-
Stempeln, einige Spezialitäten,
ATM's, Blocks, Zusammendrucke und
Zuschlagsausgaben. Im Vordruckal-
bum, sauber gerordnet. SBK ca.
4'000.-.

400,00

4002 Strubel, Sammlung in 4 Alben, über
400 Stück, 2 Rp.-1 Fr, dabei 96 Fran-
katuren, dabei verschiedene Franka-
turen und Abstempelungen, fast alle
Marken und Briefe sind von Attesten
begleitet, die Erhaltung ist unter-
schiedlich bis gut. Kat. ca. 100'000.-.

5.000,00

4004 Ansichtskarten-Sammlung, weit über
1000  Karten, in 2 Schachteln und 1
Album, meist Topographie, vorwie-
gend vor 1920, dabei viele bessere
Karten und auch Lithos, mit dabei ein
Album mit einer Sammlung Kanton
Schaffhausen, gute Erhaltung.

1.000,00

4005 1862-1882, SITZENDE HELVETIA,
Partie von 265 Frankaturen, 2 Rp.- 80
Rp., dabei auch Auslandsbriefe, Zu-
satzfankaturen und Abstempelungen,
gute Erhaltung,

1.000,00

4006 Ganzsachen, über 1000 Postkarten,
Bildpostkarten, Streifbänder etc, nach
katalognummern in 3 Schachteln ge-
ordnet, dabei wenige Bundesfeierkar-
ten.

Gebot

4007 Stempelsammlung nach Motiven, da-
bei Tag der Briefmarke, Briefmarken-
Ausstellungen, Postvermerke aller Art,
Post-Paketannahme-Stempel, Austel-
lungs-Stempeln der OLMA, MUBA,
Automobil-Salon, LANDI, Comtoir
Suisse, Jubiläen, Sport, Ortswerbe-
flaggen etc.,über 1000 Belege in 8
Schachteln.

Gebot

schachtel nach Jahrgängen geordnet.

4009 Aufgehobene Postestellen, unbe-
nannte Poststellen, Sammlung von
über 500 Belegen, viele Einschreiben,
meist neuerem Datum, in 4 Schach-
teln.

4010 Werbedatum-Stempel, Sammlung von
ca. 3000 Belegen, alphapetisch ge-
ordnet, in 10 schachteln, ohne die
Spitzenstücke.

Gebot

4011 Doubletten-Partie, loses Material auf
Steckkarten, Massenware, dazu ei-
nige 100 Bedarfs-Briefe, nur einfa-
ches Matarial, in 7 Schachteln.

Gebot

4012 Bahnstempel, Ambulatsstempel und
Stationsstempel, ca.1000 Belege in 3
Schachteln, nach Bahnlinien geord-
net, viel modernes Material.

Gebot

4013 Einschreibe-Briefe mit R-Zetteln,
Sammlung von über 1000 Belegen in
5 Schachteln, alphapetisch geordnet,
meist einfaches, modernes Material.

Gebot

4014 ÖSTERREICH, 1945-2002, schöne,
überkomplette -, postfrische Samm-
lung, mit einigen Spezialitäten bei den
Grazer -und Wiener-Aufdrucken, Blitz
und Totenmaske, Serie ungezähnete
Renner-Bogen, verschiedene, unge-
zähnte Ausgaben, tadellose, postfri-
sche Erhaltung. Bessere Werte, Se-
rien und Blocks mit Attesten Soeck-
nick, Sturzeis, Glavanovitz.

2.800,00

4015 Kleine Partie mit vorwiegend klassi-
schen Ausgaben, dabei eine 100 Dol-
lar Marke von Straits Settlements (Mi.-
Kat. 91), div. ungezähnte Ausgaben
von Belgien, Spanien, Norddeutscher
Postbezirk, Rumänien und engl. Kolo-
nien, dabei Hong Kong, postfrische
Viererblock-Serie von 1941 (Mi.-Kat.
163-168), meist gute Erhaltung.

300,00

4016 Sammler-Nachlass in über 48 Alben
und eine Schachtel, viel Schweiz und
Liechtenstein, Schweiz mit Nominal-
ware von über 300..-, vorwiegend ein-
faches Material, ohne Spitzenwerte,
eurpäische Länder in meist moder-
nen Teilsammlungen, dazu einige
FDC's, von verschiedenen Lädern.
Gute Erhaltung.

500,00

4017 WWF: Sammlung in 48 Alben, von
1993-2017, vollständig und in bester,
fehlerfreier Erhaltung, In 4 Umzugs-
kartons, Postversand zum Selbstkos-
ten-Preis.

500,00

4018 Sammlung Deutschland, 1849-1964,
in 3 Alben, ab 1872 recht gut ausge-
baut, Deutsches Reich mit besseren
ausgaben, Block 1 und 2, Zonen,
Bund, Berlin, Saar, Sov- Zone, hoher
Katalogwert.

2.000,00

4019 Gigantischer Nachlass in ca. 50 Um-
zugskartons, dabei eine gute Samm-
lung Deutsches Reich, mit den Blocks
1 bis 3, Berlin mit Schwarzaufdruck
auf Brief, alle guten Serien, Rotauf-
druck Serien und Liechtenstein mit 2
VADUZ-Blocks, grosser Nominal-An-
teil, dazu einige gute FDC's, sehr
grosse Partie UNO Genf, Wien und
New York, mit FDC's, Karten und
Kleinbogen, sehr viel Nominalware,
Teilsammlungen verschiedenster
Lännder, von Frankreich die 1. Aus-
gabe Schuldenkasse mit dem Höchs-
tewert 5+5 Fr., alle Flugpostmarken,
Österreich mit 3 WIPA-Marken und
weiteren besseren Werten, bessere
Grossbritanien, dazu über 40'000
FDC's, vorwiegend Schweiz und
Liechtenstein. Die Fototafeln geben
einen kleinen Eindruck wieder. Ein
enormer Posten, nur für Selbstabho-
ler.

10.000,00

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT

Gebot

4001 1843-1850, ALT-SCHWEIZ, umfang-
reiche Sammlung in 3 Alben, mit vie-
len Spitzen-Stücken, dabei eine ZÜ-
RICH 4, mit waagrechten Unterdruck-
lineien, 3 ZÜRICH 6, davon zwei auf
Brief, 9 Genfer-Adler, 3 auf Briefen, 2
Waadt 5, eine auf Brief, 2 Neuenburg,
2 Winterthur, 14 Orts Post und Poste
Lcale, 2 bedeutende Mischfrankatu-
ren Poste Locale und Orts Post mit
Rayon II, 5 Rayon I dunkelblau mit
Kreuzeinfassung, davon 1 mal auf
Brief, 24 Rayon I ohne Kreuzeinfas-
sung, 1 Paar auf Brief und 7 Einzel-
frankaturen, 184 Rayon I hellblau,
Rayon II bis Rayon III, davon 66 Fran-
katuren, dabei auch Paare, eine Be-
sichtigung der Sammlung ist zu emp-
fehlen, beachten Sie die Abbildungen
im Katalog. Die meisten Marken und
Frankaturen sind mit Attesten verse-
hen. der Katalogwert über  300'000.-.

18.000,00
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PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT

4020 Grosser Sammler-Nachlass in über
200 Alben und loses Material in
Schachteln, Couverts etc, dabei eine
gute Sammlung Spanien, Deutsches
Reich, Vatikan mit der Provisorien-Se-
rie, Österreich mit Grazer-und Wiener-
aufdruckserien, Renner-Bogen,
Schweiz mit 3 NABA-Block und Liech-
tenstein mit 4 VADUZ-Blocks, bei al-
len Gebieten sind Spitzenwerte und
gute Blocks vorhanden, diese oft
mehrfach, eine Partie Abo-Lieferun-
gen der Firma Marken-Müller, um
1930-1945, von verschiedenewn eu-
ropäischen Ländern, Ein lohnendes
Objekt mit sehr viel Substanz, aber
auch einfachem Material, etwas chao-
tisch gesammelt.Gute Erhaltung, die
Fototafeln geben eine guten Über-
blick über die Sammlung wieder. Eine
Besichtigung ist zu empfehlen.

10.000,00

4021 Grosser Doubletten-Nachlass, ab Sit-
zenden Helvetia, teilweise in HAWID-
Boxen auf Steckkarten, viele gute
Werte und Serien, Stehende Helvetia
mit den "grob gezähnten", mehere
PAX-Serien, 750 Jahre Bern unge-
zähnt, 20 Rp.Grimsel URTYPE unge-
braucht, Pro Juventute ab den Vorläu-
fern, Pro Patria, Flugpost etc., unter-
schiedliche Mengen, bis 2018. 6 prall
gefüllte Doublettenalben, ab Sitzende
Helvetia bis 2018, Frei-und Werbe-
marken, Kehrdrucke , Zusammendru-
cke, Zwischenstege mit besseren
Ausgaben, Flugpost mit mehreren Nr.
1, Pro Juventute, Pro Patria, Ämter
sehr reichhaltig, Porto, dabei viel No-
minalware, die Doublettenalben sind
sehr sauber geordnet und mit viel
Substanz. Sehr hoher Katalogwert,
gute Erhaltung. in 5 Umzugskartons
untergebracht.

5.000,00

4022 Nachlass-Partie, 14 Alben, Nieder-
lande 1967-2007, meist doppelt ge-
führt, mit Kleinbogen, Nominalanteil
der postgültigen Ausgaben über 600
Euro, Österreich mit bessern Ausga-
ben ab 1945, 1964 bis 2019 post-
frisch vollständig, Nominalanteil über
1000 Euro, Liechtenstein, bessere
Werte und Blocks, dabei 1 VADUZ-
Block, Schweiz mit einer schönen
Sammlung ET-Voll-Stempel (Kat.
4000.-), Pro Juventute in 3 vollständi-
gen Sammlungen, dabei Vorläufer-
Serie und 1 Kehrdruckbogen mit ET-
Stempeln, eine Ausstellungs-Samm-
lung Pro Juventute ab 1913, auf be-
schrifteteten Albumseiten, mit schö-
nen Briefen in, ausgesuchter Qualität,
eine Partie Briefe mit Blocks ab NABA
34 und einige lose Blocks. Eine Par-
tie mit viel Substanz in guter Erhal-
tung.

3.500,00

4023 Sammler-Nachlass in 15 Alben, dabei
eine gut ausgebaute Sammlung Un-
garn, mit fast vollständig, dabei alle
Roosvelt Kleinbogen und Blocks, die
Kettenbrückenblocks, viele Kleinbo-
gen und ungezähnte Serien, vorwie-
gend postfrisch, dazu Teilsammlun-
gen Deutschland und Gebiete,
Schweiz mit Nominalware bis 2019,
Österreich ab 1850, Kroatien vollstän-
dig, postfrisch, 1941, Kat.-Nr. 24-38,
postfrisch vollständig, mit Attest,
Sturmdivision-Block, postfrisch, im
Rand eine feine Bugspur, neue Aus-
gaben von Kroatien in grossen Men-
gen, meist Bogen und Blocks, eine
unberührte Sammlung in sehr guter
Erhaltung.

3.000,00

4024 Sammler-Nachlass in 2 Umzugskar-
tons, Teisammlung Schweiz, 1850-
2012,  mit Nominalanteil, Ansichtskar-
tensammlung in altem Album, ältere
Flugpostbrief Schweiz, div. Länder auf
Albumseiten, Jahresausgaben Eng-
land, über 200 ältere Flugbriefe, oft
mit Zensuren,  nach der Waldenburg
(Schweiz) adressiert. Meist einfachen
Material.

2.000,00

4025 Skandinavien, grosse Sammlung in 2
Umzugskartons, Dänemark mit einer
schönen Nr. 2, Grönland vollständig,
teilweise mit besseren Viererblock-Se-
rien, Island sehr gut ausgebaut, mit
Hopflug-Serie und weiteren Top-Wer-
ten und Serien, Färoer mit Vorläufern,
Schweden lückenhaft, Norwegen mit
Nr. 1 lose und auf Brief, insgesamt
eine nicht alltägliche Sammlung in gu-
ter Erhaltung und mit sehr viel Sub-
stanz, moderne Ausgaben teils mehr-
fach, viele Viererblocks und einige
FDC`s. Eine Besichtigung lohnt sich.

4.000,00

4028

4026 LIECHTENSTEIN, 1912-2004, schöne
Sammlung in 6 Alben, dabei ein VA-
DUZ-Block, sauber gestempelt, mit
Attest, viele gute serien und Spitzen-
werte, sehr wenige mit Falz, meist ge-
stempelt oder postfrisch, sehr gute Er-
haltung.

3.000,00

4027 Australische Gebiete, 1850-1956,
Sammlung von Australien, West-Aus-
tralien, Van Diemansland, Tasmanien,
Viktoria, Neu Seeland und Queens-
land, vorwiegend gestempelt, recht
umfangreich, klassische Ausgaben in
unterschiedlicher Erhaltung, inter-
essantes Objekt, mit hohem Katalog-

1.800,00

4028 LIECHTENSTEIN, 1912-2005, in den
Hauptnummern vollständige Samm-
lung, vorwiegend tadellos gestempelt,
dabei ein VADUZ-Block, einige bes-
sere Kleinbogen, Flugpost, Zu-
schlags-und Dienstmarken, dazu mo-
derne FDC`s. In 2 Vordruckalben.
Sehr gepflegte Erhaltung. SBK über
25`000.-.

3.500,00

4029 Alter Sammler-Nachlass, 1 Vordruck-
Album von Alwin Zschiesche, sechste
Auflage, Leipzig 1881, 1845-1879,
recht gut besetzt, jedoch in stark un-
terschiedlicher Erhaltung, das Vor-
druckalbum ist in guter Erhaltung, nur
eine Marke ausgeschnitten, dazu eine
Weltsammlung in 4 grossen KA-BE
Briefmarken-Alben, Ideal-Ausgabe
No. 214, es sind Marken von 1840 bis
ca. 1957 (Schweiz), vorhanden, unter-
schiedlich besetzt, z.B. PAX-Serie
aufgeklebt, sehr viele Marken aus der
ganzen Welt, jedoch ohne Spitzen-
werte, trotzdem ein interessante, alte
Sammlung. Die Alben wiegen 21 Kilo.

1.000,00

4030 Partie Ansichtskarten, Briefe, Ganzsa-
chen, Frankaturen, alle Welt, dabei
viele Ansichtskarten mit guten Lithos,
vor allem aus Deutschland, Frankatu-
ren, Flugbriefe etc., aus Europa und
Übersee, Total über 600 Belege. Ein
sehr interessanter Posten, eine Be-
sichtigung wird empfohlen, gute Erhal-
tung.

500,00
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PARTIEN UND SAMMLUNGEN ALLE WELT, EN GROS POSTEN

4039 NACHTRAG: Grosser Sammlernach-
lass, Schweiz ab 1850 bis 2011, meh-
rere Teilsammlung mit unterschiedli-
cher Bestückung, die Hauptsamm-
lung ist recht gut ausgebaut, ab Stru-
bel mit vielen Doubletten, teilweise
grosse Mengen, sauber in dicken Ein-
steckalben geordnet, mehrere PAX-
Serien, Blocks ab NABA 34, Flugpost-
briefe, Frankaturen ab Sitzende Hel-
vetia, FDC`s, Jahrbücher, Nominal-
ware, viele Länder als Doubletten-
Sammlungen alle Welt vorhanden, da-
bei eine schöne Sammlung New Zea-
land, die Sammlung ist in ca. 240 Al-
ben, in 16 Umzugskartons, unterge-
braucht, wir empfehlen eine Besichti-
gung, auf Voranmeldung.

5.000,00

4040 NACHTRAG:  Grosse Partie Zubehör,
dabei 3 Umzugskisten Nachtragsblät-
ter und Einlageblätter, Alben und
sonstiges Zubehör, vor wiegend
Leuchtturm-Artikel.

Gebot

4031 WWF: Sammlung von 68 verschiede-
nen Münzen in Feinsilber (999/1000),
25 Jahre WWF 1987 und 30 Jahre
WWF 1994, dazu eine grosse Anzahl
Münzen und Medaillen in unedlem
Metall in Form von über 140 Numis-
briefen.

500,00

4032 2010, 85 Rp., Tag der Briefmarke, 50
postfrische Blocks. Kat. 250.-

1372 40,00

4033 2010, 85 Rp., Tag der Briefmarke, 30
Blocks mit ET-Stempeln. Kat. 150.-.

1372 30,00

4034 2011, Tage der Briefmarke 2011, 15
Blocks mit ET-Sonderstempel

1412 25,00

4035 Kepi blanc, 2007-2019, seltene und
interessante Zeitschriften: LA VIE DE
LA LEGION ETRANGERE (Zeitschrift
der Fremdenlegion), französisch. Ein
aussergewöhnliches Angebot.

Gebot

4036 Grosse Partie Münzen und Medaillen,
in verschiedenen Plastikboxen sor-
tiert, hauptsächlich Schweizer Kurs-
münzen, 1.2,5,10 und 20 Rappen, in
Rollen und offen. Wenige Silber Mün-
zen, einige auch nach Jahrgängen
geordnet, Wenige 5 Fr. Gedenkmün-
zen in Silber. Deutsche Kleinmünzen
Kaiserreich, Drittes Reich in Silber.
Weimarer Republik, BRD 5+ 10 Mark
Stücke, auch einige vor 1871. Ein
Posten Notengeld, meist Schweiz, 5
Fr. -20 Fr. mehrfach. Zusätzlich 1 Rp.
ca. 24 Kilo lose und 5 Rp.13 Kilo
lose.Etwas Altgold ist in Form einer
defekten Taschenuhr vorhanden. Die
Partie Münzen umfasst über 200 Kilo,
daher kostet der Postversand in der
Schweiz ca. 350 CHF und der Ver-
sand ausserhalb der Schweiz werden
wir zum Selbstkostenpreis verrech-
nen. Der Startpreis ist sehr moderat
angesetzt. Wir empfehlen eine Be-
sichtigung und rechnen Sie genü-
gend Zeit dafür ein.

5.000,00

4037 Partie mit Trachtenschmuck, 7 Uhren,
dabei ein RADO, eine gefasste
Münze, div.   Artikel zum dekorieren
oder schmücken, meist unedles Me-
tall, interessante Zusammenstellung.

Gebot

4038 1938-2000, grosse Partie Blockaus-
gaben, mit Pro Juventute und Pro
Partria, dabei 30 Aarau 1938, 7
Spende 1945, 26 Zürich-Klein 1943,
16 Genf 1943, 22 Basler Taube 1945,
14 Lunaba 1851, 42 Imaba 1948, 8
Bundesfeier 1940, 21 Pro Juventute
1941, und weitere Blocks in verschie-
denen Mengen, ab 1960 für den Kata-
logwert nicht berechnet, durchwegs in
guter Erhaltung. Kat. über 22`000.-.

EN GROS POSTEN

4041 NACHTRAG: Sammler-Nachlass, in 3
Umzugskartons, dabei Liechtenstein,
Österreich, Schweiz und div. Länder,
Schweiz mit Faltblättern, FDC`s, ge-
stempelten Viererblock und einem
grossen Nominalanteil in Viererblocks
und grösseren Einheiten. Keine Spit-
zenwerte, gute Erhaltung.

800,00

4042 NACHTRAG: Nachlass in über 30 Al-
ben, dabei eine Sammlung Schweiz,
beginnend mit 6 Rayon-Marken, ab
1960 bis 2010 ungebraucht und post-
frisch gesammelt, teilweise in Vierer-
Blocks, eine sauber sortierte Samm-
lung Motive, dazu ein paar USA-Jahr-
bücher. Insgesamt eine hübsche
Sammlung, mit guten Nominalanteil,
mit mittlerem Material, jedoch ohne
Spitzenwerte.

1.000,00

MÜNZEN, MEDAILLEN, BANKNOTEN

SCHMUCK, ANTIQUITÄTEN, ETC

NACHTRAG

1.800,00
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